
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

富山市民意識調査結果報告書 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

平成 30 年 12 月 
富 山 市 

  



 

  



 

 目  次 
 
Ⅰ 調査の概要 ....................................................................................1 

１．調査の目的 
２．調査の項目 
３．調査の設計 
４．回収の結果 
５．回答者の概要 
 

Ⅱ 調査結果の分析...............................................................................4 
１．富山市  住 良  ................................................................................... 4 
２．富山市  定住意識 .................................................................................. 6 
３．富山市 住 続   理由 ........................................................................... 8 
４．富山市外 引 越   理由 ....................................................................... 10 
５．施策 満足度 ........................................................................................ 12 
６．今後のまちづくりの重点（まちづくりの目標別） ..................................................... 23 
７．今後のまちづくりの重点（全体） .................................................................... 34 
８．市民 普段 取 組  ............................................................................... 38 
９．富山市の印象 ........................................................................................ 42 
10．富山市の防犯対策 .................................................................................. 44 
11．図書館 利用 ....................................................................................... 48 
12．あなたの生活 ......................................................................................... 51 
 

Ⅲ 調査結果 経年変化 ....................................................................... 55 
１．富山市  住 良  ................................................................................. 55 
２．富山市  定住意識 ................................................................................ 59 
３．富山市 住 続   理由 ......................................................................... 63 
４．富山市外 引 越   理由 ....................................................................... 64 
５．市民 普段 取 組  ............................................................................... 69 

  



 

 
－ 資料編 － 

Ⅳ 結果の数表 .................................................................................. 77 
Ⅴ 使用した調査票 ........................................................................... 139 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

・ 比率    百分率 表示し、小数第 2 位を四捨五入して算出しているため、個々 比率 合計
と全体を示す数値とは一致しない場合がある。 

・ 複数回答 場合  比率 合計 100％を上回る。 
また、（複数回答:2）と記載されている場合は、回答数の上限が 2 つまでの質問であり、 
（複数回答）と記載されている場合は、回答数に上限のない質問である。 

・ N は各質問に対する回答者数    比率算出 基数     
・ 「H27 年調査 及  H25 年調査        平成 27 年度及 平成 25 年度 実施   
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Ⅰ 調査の概要 
 
１．調査の目的 

市の施策に対  満足度 市政  要望      市民 考  意見 伺   総合計画 や市政の 
推進に反映させていくことを目的とする。 
 
２．調査の項目 

（１）富山市  住 良      （２）施策 満足度     
（３）今後のまちづくりの重点について  （４）普段の取り組みなどについて 
（５）富山市の印象について   （６）防犯対策について 
（７）図書館 利用       （８）生活について 
 
３．調査の設計 

（１）調査対象  富山市に現住する満 18 歳以上 男女 
（２）標本数  6,000 
（３）抽出方法  無作為抽出 
（４）調査時期  平成 30 年７月 
（５）調査方法  郵送返送方式 
 
４．回収の結果 

（１）標本数  6,000 
（２）回収数  2,503 
（３）回収率  41.7％ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

全
体

富
山
地
域

大
沢
野
地
域

大
山
地
域

八
尾
地
域

婦
中
地
域

山
田
地
域

細
入
地
域

無
回
答

　標本数 6,000 4,300 400 200 300 600 100 100 －
　回収数 2,503 1,759 162 82 122 250 54 47 27
 回収率（％） 41.7 40.9 40.5 41.0 40.7 41.7 54.0 47.0 －
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５．回答者の概要 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

農林漁業

1.5%

自営業

（農林漁業以外）

5.1%

会社・団体役員

7.0%

公務員・団体職員

5.8%
会社員などの正規

の職員・従業員

22.8%
パートタイム・アル

バイト・派遣社員・

契約社員・嘱託21.4%

学生

2.4%
家事専業

12.1%

無職

19.9%
その他

1.3%
無回答

0.6%

【職業別】

N =2503 

3年未満

2.4% 3～9年

5.4%
10～19年

9.2%

20年以上

82.7%

無回答

0.3%

【居住年数別】

N =2503 

男性

44.8%女性

55.0%

無回答

0.2%

【性別】

N =2503

29歳以下

8.8%
30～39歳

12.6%

40～49歳

16.3%
50～59歳

17.1%

60～69歳

23.6%

70歳以上

21.5%

無回答

0.2%

【年齢別】

N =2503 

単身世帯

8.8%

一世代世帯

26.6%
二世代世帯

49.6%

三世代世帯

13.9%
その他

0.7%

無回答

0.4%

【世帯状況別】

N =2503 
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 居住地域＜性別 年齢別 居住年数別＞  
 
 
 
 
 
  

（％）
　
富
山
地
域

　
大
沢
野
地
域

　
大
山
地
域

　
八
尾
地
域

　
婦
中
地
域

　
山
田
地
域

　
細
入
地
域

　
無
回
答

2,503 70.3      6.5        3.3        4.9        10.0      2.2        1.9        1.1        
　男性 1,122 70.0      5.9        2.9        6.1        10.2      2.5        1.6        0.8        
 女性 1,376 70.7      7.0        3.6        3.9        9.8        1.9        2.1        1.0        
　無回答 5 20.0      -            -            -            -            -            -            80.0      
　29歳以下 221 72.9      5.9        2.3        4.1        10.4      2.7        1.4        0.5        
 30 39歳 315 75.6      5.7        1.3        4.8        9.5        1.6        1.6        -            
 40 49歳 408 72.5      6.9        2.2        3.4        11.5      1.7        1.2        0.5        
 50 59歳 427 67.7      6.1        4.0        5.9        11.7      2.1        1.6        0.9        
 60 69歳 591 66.8      7.3        4.4        6.3        9.1        2.4        2.5        1.2        
　70歳以上 537 70.8      6.3        3.9        4.1        8.6        2.4        2.2        1.7        
　無回答 4 -            -            -            -            -            -            -            100.0     
 3年未満 61 91.8      1.6        -            1.6        4.9        -            -            -            
 3 9年 136 80.1      4.4        0.7        2.9        8.1        0.7        2.2        0.7        
 10 19年 230 72.2      5.7        1.7        5.2        12.6      1.3        0.9        0.4        
 20年以上 2,069 69.0      6.9        3.7        5.1        10.0      2.4        2.0        0.9        
　無回答 7 14.3      -            -            -            -            -            -            85.7      

　全体
性
別

年
齢
別

居
住
年
数
別

　
回
答
者
数（
人）

居住地域

富山地域

70.3%大沢野地域

6.5%

大山地域

3.3%

八尾地域

4.9%

婦中地域

10.0%

山田地域

2.2%
細入地域

1.9%
無回答

1.1%

【居住地域別】

N =2503 
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Ⅱ 調査結果の分析 
 
１．富山市での住み良さ           
 
問１  あなたにとって富山市は、どの程度住み良いですか。 

 
●9 割近  人  住 良     住 良   感     
「まあ住み良い」という回答が 55.7％と最も高く、「住み良い」（31.0％）と合わせると 86.7％

となり、「あまり住み良くない」（7.0％）と「住みにくい」（1.8％）を合わせた 8.8％を大きく上

回っている。 
性別：「住み良い」と回答した人は、男性 29.1％に対し女性は 32.6％であり、女性の方が若干高

い。 
年齢別：「住み良い」または「まあ住み良い」と回答した割合は、50 歳代で 89.0％と最も高く、

子育て世代の 30 歳代が低くなっている。 
 
 

 富山市 住 良 ＜性別 年齢別＞  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

31.0 55.7 7.0 1.8 
1.6 3.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
全体 N=2503

住み良い まあ住み良い あまり住み良くない 住みにくい わからない 無回答

28.1 
28.3 
30.4 

34.4 
27.1 

35.8 

58.4 
55.2 

55.1 
54.6 

58.7 
52.7 

7.2 
9.2 

8.3 
5.9 

7.3 
5.2 

2.3 
1.9 

2.2 
0.9 

2.4 
1.5 

1.8 
1.9 

2.0 
0.9 
1.7 
1.5 

2.3 
3.5 

2.0 
3.3 
2.9 

3.4 

29歳以下 N=221
30～39歳 N=315
40～49歳 N=408
50～59歳 N=427
60～69歳 N=591
70歳以上 N=537

29.1 
32.6 

56.5 
54.9 

7.1 
6.9 

2.7 
1.2 1.7 

1.5 

2.9 
2.9 

男性 N=1122
女性 N=1376

性 別

年齢別
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居住年数別：「住み良い」と回答した人は、20 年以上の居住者で 33.5％と他の年数を大きく上回

っている。一方、3 年未満の居住者で「住み良い」と回答した人は、14.8％に止ま

っている。 
居住地域別：「住み良い」と回答した人は、富山地域、大沢野地域、婦中地域で比較的高く、大山

地域、細入地域で低い。 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 富山市 住 良 ＜居住年数別・居住地域別＞】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

14.8 
19.9 
19.6 

33.5 

63.9 
56.6 

63.0 
54.5 

11.5 
14.7 

10.0 
6.0 

3.3 
3.7 
2.6 
1.6 

4.9 

1.5 
0.9 
1.6 

1.6 
3.7 
3.9 
2.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
3年未満 N=61
3～9年 N=136

10～19年 N=230
20年以上 N=2069

住み良い まあ住み良い あまり住み良くない 住みにくい わからない 無回答

32.6 
31.5 

15.9 
26.2 

30.0 
24.1 

19.1 

55.9 
50.6 

56.1 
59.0 

57.2 
53.7 

53.2 

5.9 
12.3 

14.6 
7.4 

6.4 
11.1 

17.0 

1.3 
1.2 

4.9 
4.9 
2.4 

3.7 
6.4 

1.3 
3.1 

6.1 

2.5 
1.2 

1.9 
2.1 

3.2 
1.2 
2.4 

2.8 
5.6 

2.1 

富山地域 N=1759
大沢野地域 N=162

大山地域 N=82
八尾地域 N=122
婦中地域 N=250
山田地域 N=54
細入地域 N=47

居住年数別

居住地域別
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２．富山市への定住意識           
 
問２  あなたは、今後も富山市に住み続けたいと思いますか。 

 
●８割以上が「ずっと住み続けたい」「できるなら住み続けたい」と回答 
「ずっと住み続けたい」という回答が 44.0％と最も高く、「できるなら住み続けたい」（37.3％）

と合わせると、全体の 81.3％が今後も富山市に住み続けたいとしている。 
性別：性別による大きな違いは見られない。 
年齢別：年齢が高い人ほど「ずっと住み続けたい」「できるなら住み続けたい」という回答割合が

高く、70 歳以上の人で 9 割近くとなっている。一方、29 歳以下の１割以上の人は「い

ずれは市外に引っ越したい」としている。 
 
 

【富山市  定住意識＜性別 年齢別＞  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

44.0 37.3 6.0 1.0 8.0 3.7 
0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 N=2503

ずっと住み続けたい できるなら住み続けたい いずれは市外に引っ越したい

すぐにでも市外に引っ越したい どちらともいえない 無回答

26.7 
28.3 

40.2 
44.0 

50.6 
56.2 

39.8 
45.7 

36.5 
38.4 

36.5 
31.7 

15.8 
7.9 

8.1 
6.1 

3.4 
2.0 

14.0 
12.4 

11.3 
7.3 
5.1 
4.5 

2.3 
5.1 

2.7 
3.3 
3.9 

4.1 

1.4 
0.6 

1.2 
0.9 

0.5 
1.5 

29歳以下 N=221
30～39歳 N=315
40～49歳 N=408
50～59歳 N=427
60～69歳 N=591
70歳以上 N=537

43.9 
44.2 

38.2 
36.4 

5.9 
6.1 

1.5 
0.6 

7.1 
8.8 

3.3 
3.9 

男性 N=1122
女性 N=1376

性 別

年齢別
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居住年数別：居住年数が長い人ほど「ずっと住み続けたい」「できるなら住み続けたい」という回

答割合が高く、20 年以上の居住者では、９割近くとなっており、3 年未満の居住者

とは、39.3 ポイントの差がある。 
居住地域別：居住地域による大きな違いは見られないが、大山地域と細入地域で「ずっと住み続

けたい」という回答割合が若干低い。 
 
 

 
 
 
 

【富山市  定住意識＜居住年数別・居住地域別＞】 
 
 
 
 
 
 
  6.6 

15.4 
21.3 

49.6 

39.3 
41.9 

48.7 
35.6 

32.8 
19.1 

10.0 
3.9 

1.6 
3.7 

2.6 
0.6 

14.8 
14.7 

13.0 
6.9 

4.9 
5.1 
4.3 
3.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
3年未満 N=61
3～9年 N=136

10～19年 N=230
20年以上 N=2069

ずっと住み続けたい できるなら住み続けたい いずれは市外に引っ越したい

すぐにでも市外に引っ越したい どちらともいえない 無回答

44.3 
43.2 

35.4 
43.4 
46.0 

44.4 
38.3 

37.2 
37.7 

39.0 
40.2 
36.8 

33.3 
40.4 

6.0 
4.9 

11.0 
6.6 

6.0 
1.9 

6.4 

1.0 
0.6 
1.2 

2.5 
1.2 

7.8 
10.5 
9.8 

6.6 
7.2 

14.8 
8.5 

3.8 
3.1 
3.7 

0.8 
2.8 

5.6 
6.4 

富山地域 N=1759
大沢野地域 N=162

大山地域 N=82
八尾地域 N=122
婦中地域 N=250
山田地域 N=54
細入地域 N=47

居住年数別

居住地域別



8 

３．富山市に住み続けたい理由          
 
問３  問２で 「1 ずっと住み続けたい」あるいは 「2 できるなら住み続けたい」 を選んだ方にお

伺いします。富山市に住み続けたいという主な理由は何ですか。   （複数回答：２） 

 
● 地域      愛着  定住意識 高     
富山市に住み続けたい理由として、「地域になじみや愛着があるので」という回答が 56.5％と

最も高く、次いで「緑や自然環境に恵まれているので」（29.3％）、「買い物や医療など日常生活が

便利なので」（24.4％）の順となっている。 
性別：性別によって差のある項目について見ると、女性では「緑や自然環境に恵まれているので」、

男性では「ごみや下水道などの衛生環境が良いので」「都市基盤の整備など生活環境が良い

ので」が若干高い。 
 

【富山市 住 続   理由＜性別＞】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

56.5 

29.3 

24.4 

16.4 

9.2 

8.7 

8.6 

6.4 

6.0 

1.5 

6.5 

2.7 

57.2 

27.4 

24.0 

16.3 

9.7 

10.2 

8.5 

7.8 

6.7 

1.4 

5.4 

2.5 

56.0 

30.9 

24.5 

16.5 

8.8 

7.5 

8.8 

5.2 

5.4 

1.6 

7.5 

2.9 

0% 20% 40% 60%
地域になじみや愛着があるので

緑や自然環境に恵まれているので

買い物や医療など日常生活が便利なので

住宅に満足しているので

隣近所のつきあいが良いので

ごみや下水道などの衛生環境が良いので

通勤・通学に便利なので

都市基盤の整備など生活環境が良いので

老後の生活が安心なので

教育環境が良いので

その他

無回答

全体 N=2035
男性 N=922
女性 N=1109

［複数回答］
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年齢別：すべての年代で「地域になじみや愛着があるので」が最も高い。 
居住年数別：居住年数が長いほど「地域になじみや愛着があるので」を挙げた人の割合が高い傾

向となっている。一方、3 年未満の居住者では「緑や自然環境に恵まれているので」、

3～9 年の居住者では「買い物や医療など日常生活が便利なので」が最も高い。 
居住地域別：すべての居住地域で「地域になじみや愛着があるので」が最も高く、特に細入地域

では７割以上となっている。 
 

 
 
 
 

【富山市 住 続   理由＜年齢別 居住年数別・居住地域別＞】 
          （％） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回
答
者
数（
人）

地
域
に
な
じ
み
や
愛
着

が
あ
る
の
で

緑
や
自
然
環
境
に
恵
ま

れ
て
い
る
の
で

買
い
物
や
医
療
な
ど
日

常
生
活
が
便
利
な
の
で

住
宅
に
満
足
し
て
い
る

の
で

隣
近
所
の
つ
き
あ
い
が

良
い
の
で

ご
み
や
下
水
道
な
ど
の

衛
生
環
境
が
良
い
の
で

通
勤
・
通
学
に
便
利
な

の
で

都
市
基
盤
の
整
備
な
ど

生
活
環
境
が
良
い
の
で

老
後
の
生
活
が
安
心
な

の
で

教
育
環
境
が
良
い
の
で

そ
の
他

無
回
答

全　体 2,035 56.5    29.3    24.4    16.4    9.2       8.7       8.6       6.4       6.0       1.5       6.5       2.7       
＜年齢別＞
　29歳以下 147     61.9    34.0    21.1    9.5       3.4       7.5       10.2    6.8       2.0       3.4       6.8       3.4       
 30 39歳 233     54.1    24.9    21.5    18.9    6.4       6.0       21.0    4.7       1.7       3.9       6.0       4.3       
 40 49歳 313     58.1    31.0    20.8    16.6    6.1       4.8       15.0    7.7       1.3       3.5       8.9       2.2       
 50 59歳 352     55.7    30.7    21.3    17.9    6.5       4.0       11.6    6.8       4.5       0.9       9.1       2.8       
 60 69歳 515     57.1    30.1    25.4    16.7    13.0    11.3    2.3       4.9       7.4       0.2       6.0       2.1       
　70歳以上 472     54.9    27.3    29.9    15.7    12.5    13.8    2.5       7.6       12.1    0.4       3.8       2.5       
 居住年数別＞
 3年未満 28       28.6    50.0    21.4    10.7    3.6       14.3    21.4    10.7    3.6       -            14.3    -            
 3 9年 78       26.9    23.1    37.2    26.9    5.1       5.1       24.4    6.4       3.8       7.7       3.8       5.1       
 10 19年 161     37.3    27.3    34.2    17.4    7.5       5.6       16.1    9.9       3.1       5.6       4.3       4.3       
 20年以上 1,762 60.1    29.5    22.8    15.9    9.7       9.0       7.1       6.0       6.4       0.9       6.8       2.5       
〈居住地域別＞
　富山地域 1,433 54.9    26.4    26.9    17.2    7.2       8.3       9.8       8.2       6.4       1.9       6.1       3.0       
　大沢野地域 131     52.7    26.0    26.7    17.6    14.5    9.2       6.9       1.5       3.8       0.8       9.2       2.3       
　大山地域 61       62.3    47.5    6.6       14.8    13.1    8.2       4.9       9.8       9.8       1.6       3.3       3.3       
　八尾地域 102     66.7    41.2    9.8       12.7    22.5    4.9       2.9       -            4.9       -            7.8       1.0       
　婦中地域 207     58.0    34.3    24.2    14.0    10.1    11.1    9.2       1.4       5.3       0.5       8.7       1.4       
　山田地域 42       69.0    40.5    7.1       11.9    14.3    11.9    -            2.4       2.4       -            9.5       4.8       
　細入地域 37       75.7    48.6    5.4       10.8    21.6    13.5    -            -            5.4       2.7       -            -            

　は、各属性　第一位の回答
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４．富山市外へ引っ越したい理由          
 

問４  問２で「3 いずれは市外に引っ越したい」あるいは 「4 すぐにでも市外に引っ越したい」 を

選んだ方にお伺いします。富山市以外に引っ越したい主な理由は何ですか。（複数回答：２） 

 
●「冬の厳しさ」が引っ越したい第一 理由 
富山市外へ引っ越したい理由として、「雪の多さ・冬の寒さが厳しいので」という回答が 37.7％

と最も高く、これは昨冬の雪による生活への影響が原因と考えられる。次いで「買い物や医療な

ど日常生活が不便なので」（18.9％）、「出身地（富山市以外）に愛着があるので」（18.9％）の順

となっている。 
性別：男女ともに「雪の多さ・冬の寒さが厳しいので」が最も高いが、女性は男性に比べ 2 倍近

い割合となっている。男性では「地域になじみや愛着がないので」「都市基盤の整備など生

活環境が悪いので」が高い。 
 

【富山市外 引 越   理由＜性別＞】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

37.7 

18.9 

18.9 

18.3 

16.0 

13.7 

10.9 

5.1 

4.0 

0.6 

0.6 

0.0 

18.3 

6.3 

26.5 

18.1 

14.5 

20.5 

14.5 

16.9 

13.3 

8.4 

4.8 

0.0 

0.0 

0.0 

21.7 

4.8 

47.8 

19.6 

22.8 

16.3 

17.4 

10.9 

8.7 

2.2 

3.3 

1.1 

1.1 

0.0 

15.2 

7.6 

0% 20% 40% 60%
雪の多さ・冬の寒さが厳しいので

買い物や医療など日常生活が不便なので

出身地（富山市以外）に愛着があるので

地域になじみや愛着がないので

老後の生活が不安なので

都市基盤の整備など生活環境が悪いので

通勤・通学に不便なので

隣近所のつきあいがわずらわしいので

住宅に不満なので

緑や自然環境に乏しいので

教育環境が悪いので

ごみや下水道などの衛生環境が悪いので

その他

無回答

全体 N=175
男性 N=83
女性 N=92

［複数回答］
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年齢別：69 歳までの人は「雪の多さ・冬の寒さが厳しいので」が最も高いが、70 歳以上では「買

い物や医療など日常生活が不便なので」が最も高くなっており、季節的な要因以上に通

年での日常生活に不便を感じていることがうかがえる。 
居住年数別：9 年以下の人では「出身地（富山市以外）に愛着があるので」、「地域になじみや愛

着がないので」の割合が高く、3 年未満の人と 20 年以上の人では「買い物や医療な

ど日常生活が不便なので」の割合が高い。 
居住地域別：山田地域、細入地域は回答数が少なく、地域の特性は挙げ難いが、その他の 5 地域

では、大山地域以外は「雪の多さ・冬の寒さが厳しいので」が最も高い。大山地域

では「買い物や医療など日常生活が不便なので」が最も高い。 
 
 

【富山市外 引 越   理由＜年齢別 居住年数別・居住地域別＞】 
          （％） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回
答
者
数（
人）

雪
の
多
さ
・
冬
の
寒
さ
が

厳
し
い
の
で

買
い
物
や
医
療
な
ど
日
常

生
活
が
不
便
な
の
で

出
身
地（
富
山
市
以
外）

に
愛
着
が
あ
る
の
で

地
域
に
な
じ
み
や
愛
着
が

な
い
の
で

老
後
の
生
活
が
不
安
な
の

で 都
市
基
盤
の
整
備
な
ど
生

活
環
境
が
悪
い
の
で

通
勤
・
通
学
に
不
便
な
の

で 隣
近
所
の
つ
き
あ
い
が
わ

ず
ら
わ
し
い
の
で

住
宅
に
不
満
な
の
で

緑
や
自
然
環
境
に
乏
し
い

の
で

教
育
環
境
が
悪
い
の
で

ご
み
や
下
水
道
な
ど
の
衛

生
環
境
が
悪
い
の
で

そ
の
他

無
回
答

全　体 175     37.7    18.9    18.9    18.3    16.0    13.7    10.9    5.1       4.0       0.6       0.6       -            18.3    6.3       
＜年齢別＞
　29歳以下 38       39.5    21.1    13.2    13.2    5.3       7.9       13.2    2.6       2.6       2.6       2.6       -            26.3    2.6       
 30 39歳 27       44.4    14.8    25.9    33.3    7.4       3.7       14.8    7.4       3.7       -            -            -            18.5    3.7       
 40 49歳 38       34.2    13.2    23.7    21.1    23.7    21.1    10.5    -            7.9       -            -            -            10.5    5.3       
 50 59歳 30       43.3    13.3    16.7    13.3    20.0    16.7    6.7       10.0    -            -            -            -            30.0    6.7       
 60 69歳 23       39.1    21.7    4.3       13.0    17.4    21.7    17.4    8.7       8.7       -            -            -            4.3       13.0    
　70歳以上 19       21.1    36.8    31.6    15.8    26.3    10.5    -            5.3       -            -            -            -            15.8    10.5    
 居住年数別＞
 3年未満 21       38.1    28.6    28.6    33.3    9.5       4.8       14.3    4.8       -            -            -            -            9.5       -            
 3 9年 31       38.7    6.5       38.7    32.3    6.5       9.7       9.7       6.5       -            -            -            -            16.1    6.5       
 10 19年 29       41.4    6.9       17.2    13.8    6.9       17.2    17.2    -            3.4       -            3.4       -            13.8    10.3    
 20年以上 94       36.2    24.5    10.6    11.7    23.4    16.0    8.5       6.4       6.4       1.1       -            -            22.3    6.4       
〈居住地域別＞
　富山地域 122     36.9    15.6    23.0    22.1    9.8       10.7    9.8       3.3       4.9       -            -            -            21.3    6.6       
　大沢野地域 9         33.3    11.1    -            11.1    22.2    11.1    44.4    11.1    -            11.1    -            -            -            11.1    
　大山地域 10       40.0    60.0    20.0    -            30.0    10.0    -            -            -            -            -            -            10.0    10.0    
　八尾地域 11       45.5    9.1       18.2    9.1       18.2    27.3    9.1       9.1       -            -            9.1       -            9.1       9.1       
　婦中地域 18       44.4    11.1    5.6       16.7    27.8    27.8    11.1    16.7    5.6       -            -            -            22.2    -            
　山田地域 1         -            100.0  -            -            100.0  -            -            -            -            -            -            -            -            -            
　細入地域 3         33.3    66.7    -            -            66.7    33.3    -            -            -            -            -            -            -            -            

　は、各属性　第一位の回答
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５．施策の満足度            
 
問５  富山市では４つの「まちづくりの目標」のもと、５１の「施策」を設定して総合計画を推進してい

ます。あなたは、市の施策に対してどの程度満足していますか。 

 
富山市は、第２次富山市総合計画の中で 4 つの「まちづくりの目標」のもと、51 の施策を設定

している。この 51 の施策それぞれについての満足度を尋ねた。 
以下では、６段階の回答（満足、ほぼ満足、普通、やや不満、不満、わからない）のうち、「満

足」と「ほぼ満足」を合わせて『満足』、「やや不満」と「不満」を合わせて『不満』としている。 
 
〈全体のランキング〉 

51 の施策について、『満足』『不満』それぞれの 10 位以内の項目は以下のとおりである。 
 
 

 
【『満足（満足＋ほぼ満足）』:10 位以内】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

１位 快適な生活環境づくり
（上下水道の整備、地域の環境美化、墓地・斎場の整備、食の安定供給など）

２位 生涯学習の充実
（学習機会 情報 提供 公民館 博物館 美術館 充実  ）

３位 水と緑が映えるまちづくり
（緑地の維持と緑化活動の推進、沿岸地域の活性化など）

４位 消防・救急体制の整備
（消防拠点 整備 機能強化 市民 防火意識 高揚  ）

５位 学校教育の充実
（教育環境の整備、自主性や創造性を備えた子どもの育成、安心・安全な
学校づくりなど）

６位 健康づくり活動の充実
（健康情報の提供、健康相談・健康診査の充実など）

７位 雪に強いまちづくり
（除排雪体制 強化 道路 消雪施設 整備  ）

８位 賑   交流 都市空間 整備 充実
（富山駅周辺 南北一体的       推進 中心市街地 整備  ）

９位 質の高い芸術文化の発信
（「ガラスの街とやま」の推進、商業デザインの振興・普及など）

10位 スポーツ・レクリエーション活動の振興
（スポーツ教室・イベントの開催、プロスポーツチームの支援、体育施設の整備など）

35.9 

29.7 

27.6 

27.2 

25.3 

24.3 

23.0 

22.3 

22.2 

21.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

N = 2503
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『満足』の上位に挙げられた項目は、第一に「快適な生活環境づくり」（35.9％）、次いで「生

涯学習の充実」（29.7％）、「水と緑が映えるまちづくり」（27.6％）などとなっている。上位 10 項

目を見ると、近年、市が整備を進めた図書館やガラス美術館、総合体育館の充実、富山駅周辺整

備による賑わい創出などが高く評価されていることがうかがえる。 
『不満』の割合が高い施策としては、「交通体系の整備」「歩いて暮らせるまちづくりの推進」

「賑わいと交流の都市空間の整備・充実」など、公共交通や都市機能に関する施策のほか、「勤労

者福祉の向上」「多様な雇用機会の創出」など、女性や高齢者、若者などをはじめとした人々の就

労環境などに関する施策が上位に挙がっている。なお、「ものづくり・しくみづくりの強化」「ま

ちなか居住の推進」への不満も上位に挙がっている。 
また、「雪に強いまちづくり」「賑わいと交流の都市空間の整備・充実」は、『満足』『不満』と

もに 10 位以内に挙げられ、市民にとって身近であり、また関心の高い施策であることがうかがえ

る。 
 

【『不満（不満＋  不満）』:10 位以内】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

１位 交通体系の整備
（公共交通 利便性 向上 生活交通 確保  ）

２位 雪に強いまちづくり
（除排雪体制 強化 道路 消雪施設 整備  ）

３位 歩いて暮らせるまちづくりの推進
（コンパクトなまちの実現、公共交通沿線居住の推進など）

４位 ものづくり・しくみづくりの強化
（中小企業の経営基盤安定、商店街の活性化など）

５位 勤労者福祉の向上
（仕事 家庭 両立   職場環境     ）

６位 職員 意識改革 組織 活性化
（多様 行政    対応   市職員 育成  ）

７位 賑   交流 都市空間 整備 充実
（富山駅周辺 南北一体的       推進 中心市街地 整備  ）

８位 多様な雇用機会の創出
（ＵＩＪターンの促進、障害者・高齢者等の就労支援など）

９位 まちなか居住の推進
（      住宅取得支援 家賃補助  ）

10位 観光資源の創出・発信と受入体制の整備
（新  観光資源 創出 富山     確立 推進  ）

51.4 

47.3 

44.7 

37.3 

37.0 

34.4 

33.1 

29.6 

28.9 

28.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

N = 2503
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〈居住地域別のランキング〉 
居住地域別に『満足』『不満』のそれぞれ上位 10 までの項目を示した。大沢野地域、大山地域、

八尾地域など、地域によっては満足度が低く、1 位の項目でも 30％に満たない地域がある。 
 
●地域 特性 表  施策 満足度 
『満足』について見ると、全体で 1 位の「快適な生活環境づくり」が全ての地域においてそれ

ぞれ 1 位か 2 位に挙げられているが、全体で 2 位の「生涯学習の充実」については地域によって

異なる。 
『不満』について見ると、全体で 1 位の「交通体系の整備」が全ての地域においてそれぞれ 1

位か 2 位に挙げられており、全体で 2 位の「雪に強いまちづくり」が細入地域以外の地域で上位

に挙げられている。 
地域別の特徴を見ると、大沢野・大山・八尾・細入地域では「出産・子育て環境の充実」が『満

足』にランクインしており、一方、富山・婦中地域以外の 5 地域では「中山間地域の振興」が、

大山・八尾・山田・細入地域では「地域の生活拠点の整備」がそれぞれ『不満』にランクインし

ている。 
富山・婦中地域と他の 5 地域とでは、施策の満足度合いに違いが見られる。 

 
 
 

【『満足（満足＋ほぼ満足）』/『不満（不満＋  不満）』:10 位以内〈居住地域別〉】 
 

富山地域 
－『満足』－                           － 不満 － 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

１位 快適な生活環境づくり

２位 生涯学習の充実

３位 水と緑が映えるまちづくり

４位 学校教育の充実

５位 消防・救急体制の整備

６位 健康づくり活動の充実

７位

賑わいと交流の都市空間

の整備・充実

８位 雪に強いまちづくり

８位 質の高い芸術文化の発信

10位

スポーツ・レクリエーション

活動の振興

37.5 
32.4 

29.6 
27.5 
26.6 
25.3 
23.8 
23.5 
23.5 
22.7 

0% 20% 40% 60% 80%

『満足』 N=1759

１位 交通体系の整備

２位 雪に強いまちづくり

３位

歩いて暮らせるまちづくり

の推進

４位

ものづくり・しくみづくりの

強化

５位 勤労者福祉の向上

６位

賑わいと交流の都市空間

の整備・充実

７位

職員の意識改革と組織の

活性化

８位

観光資源の創出・発信と

受入体制の整備

９位 多様な雇用機会の創出

10位 まちなか居住の推進

49.8 
46.6 

43.2 
37.8 
37.1 

33.9 
33.7 

29.3 
28.1 
27.8 

0% 20% 40% 60% 80%

『不満』 N=1759
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大沢野地域 
－『満足』－                           － 不満 － 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

大山地域 
－『満足』－                           － 不満 － 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

全体の10位以内に含まれないもの

１位 快適な生活環境づくり

２位 消防・救急体制の整備

３位 生涯学習の充実

４位 健康づくり活動の充実

５位 水と緑が映えるまちづくり

６位 出産・子育て環境の充実

６位

保健・医療・福祉の連携、

充実

６位 質の高い芸術文化の発信

９位 学校教育の充実

10位 雪に強いまちづくり

29.0 
22.8 
21.6 
20.4 
19.8 
19.1 
19.1 
19.1 
18.5 
17.9 

0% 20% 40% 60% 80%

『満足』 N=162

１位 雪に強いまちづくり

２位 交通体系の整備

３位

職員の意識改革と組織の

活性化

４位

ものづくり・しくみづくりの

強化

５位

歩いて暮らせるまちづくり

の推進

６位

保健・医療・福祉の連携、

充実

６位

賑わいと交流の都市空間

の整備・充実

８位 中山間地域の振興

９位 高齢者・障害者への支援

９位 勤労者福祉の向上

55.6 
52.5 

43.8 
43.2 
42.0 

38.3 
38.3 

36.4 
35.8 
35.8 

0% 20% 40% 60% 80%

『不満』 N=162

１位

歩いて暮らせるまちづくり

の推進

２位 交通体系の整備

３位 雪に強いまちづくり

４位 中山間地域の振興

５位 地域の生活拠点の整備

６位 強い農林水産業の振興

７位

ものづくり・しくみづくりの

強化

７位 多様な雇用機会の創出

７位 勤労者福祉の向上

10位 まちなか居住の推進

67.1 
57.3 

54.9 
52.4 

45.1 
43.9 

40.2 
40.2 
40.2 
39.0 

0% 20% 40% 60% 80%

『不満』 N=82

１位 快適な生活環境づくり

２位 健康づくり活動の充実

３位 消防・救急体制の整備

４位

賑わいと交流の都市空間

の整備・充実

４位 水と緑が映えるまちづくり

６位 雪に強いまちづくり

７位 生涯学習の充実

８位 質の高い芸術文化の発信

９位 防犯・交通安全対策の充実

10位 高等教育の振興

10位 出産・子育て環境の充実

10位

潤いのある都市生活基盤

の整備（景観の保全など）

10位

潤いのある都市生活基盤

の整備（道路網の整備）

26.8 
25.6 
24.4 

20.7 
20.7 
19.5 
18.3 
18.3 

15.9 
14.6 
14.6 
14.6 
14.6 

0% 20% 40% 60% 80%

『満足』 N=82
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八尾地域 
－『満足』－                           － 不満 － 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

婦中地域 
－『満足』－                           － 不満 － 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

１位 快適な生活環境づくり

２位 水と緑が映えるまちづくり

３位 消防・救急体制の整備

４位 生涯学習の充実

５位 防犯・交通安全対策の充実

５位 質の高い芸術文化の発信

７位 出産・子育て環境の充実

８位

循環型まちづくりの基盤

整備

９位

スポーツ・レクリエーション

活動の振興

10位 健康づくり活動の充実

10位 雪に強いまちづくり

29.5 
26.2 

24.6 
23.8 

19.7 
19.7 
18.9 
18.0 
17.2 
16.4 
16.4 

0% 20% 40% 60% 80%

『満足』 N=122

１位 交通体系の整備

２位 雪に強いまちづくり

３位

歩いて暮らせるまちづくり

の推進

４位 勤労者福祉の向上

５位 中山間地域の振興

６位 地域の生活拠点の整備

７位 強い農林水産業の振興

８位

賑わいと交流の都市空間

の整備・充実

８位

一人ひとりが尊重される

地域社会づくり

10位 活力を創出する人材育成

10位

職員の意識改革と組織の

活性化

54.9 
51.6 

47.5 
38.5 
37.7 

35.2 
34.4 

32.0 
32.0 

29.5 
29.5 

0% 20% 40% 60% 80%

『不満』 N=122

１位 快適な生活環境づくり

２位 消防・救急体制の整備

３位 生涯学習の充実

４位 水と緑が映えるまちづくり

５位 健康づくり活動の充実

５位 雪に強いまちづくり

７位 学校教育の充実

７位

賑わいと交流の都市空間

の整備・充実

９位 質の高い芸術文化の発信

10位

スポーツ・レクリエーション

活動の振興

10位 防犯・交通安全対策の充実

33.2 
29.2 

27.2 
24.4 
23.6 
23.6 
22.4 
22.4 
22.0 

19.2 
19.2 

0% 20% 40% 60% 80%

『満足』 N=250

１位 交通体系の整備

２位

歩いて暮らせるまちづくり

の推進

３位 雪に強いまちづくり

４位

ものづくり・しくみづくりの

強化

５位 勤労者福祉の向上

６位

職員の意識改革と組織の

活性化

７位 多様な雇用機会の創出

８位

賑わいと交流の都市空間

の整備・充実

９位 まちなか居住の推進

10位

観光資源の創出・発信と

受入体制の整備

57.2 
50.4 

46.8 
36.4 
36.0 
34.4 

32.4 
31.6 
31.2 
30.8 

0% 20% 40% 60% 80%

『不満』 N=250
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山田地域 
－『満足』－                           － 不満 － 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

細入地域 
－『満足』－                           － 不満 － 

 
 
 
 
 
 
  

全体の10位以内に含まれないもの

１位 消防・救急体制の整備

２位 快適な生活環境づくり

３位 学校教育の充実

４位 雪に強いまちづくり

５位 防犯・交通安全対策の充実

６位 健康づくり活動の充実

７位 水と緑が映えるまちづくり

８位

家庭・地域における教育力

の向上

８位 生涯学習の充実

８位

保健・医療・福祉の連携、

充実

42.6 
40.7 

31.5 
29.6 

25.9 
24.1 

22.2 
20.4 
20.4 
20.4 

0% 20% 40% 60% 80%

『満足』 N=54

１位 交通体系の整備

２位 中山間地域の振興

３位 強い農林水産業の振興

４位

職員の意識改革と組織

の活性化

５位 雪に強いまちづくり

６位

歩いて暮らせるまちづくり

の推進

７位 地域の生活拠点の整備

７位 勤労者福祉の向上

９位 多様な雇用機会の創出

10位 まちなか居住の推進

55.6 
48.1 

42.6 
40.7 

38.9 
37.0 

35.2 
35.2 

33.3 
31.5 

0% 20% 40% 60% 80%

『不満』 N=54

１位 消防・救急体制の整備

２位 快適な生活環境づくり

３位 雪に強いまちづくり

４位

潤いのある都市生活基盤

の整備（景観の保全など）

５位 健康づくり活動の充実

６位 出産・子育て環境の充実

７位 高齢者・障害者への支援

７位

保健・医療・福祉の連携、

充実

７位

災害に強く回復力のある

安全なまちづくり

７位 防犯・交通安全対策の充実

７位

潤いのある都市生活基盤

の整備（道路網の整備）

46.8 
42.6 

25.5 
23.4 

21.3 
21.3 

19.1 
19.1 
19.1 
19.1 
19.1 

0% 20% 40% 60% 80%

『満足』 N=47

１位 交通体系の整備

２位 中山間地域の振興

３位 強い農林水産業の振興

４位

歩いて暮らせるまちづくり

の推進

５位 地域の生活拠点の整備

６位 勤労者福祉の向上

７位

ものづくり・しくみづくりの

強化

８位 多様な雇用機会の創出

９位 まちなか居住の推進

９位

職員の意識改革と組織の

活性化

63.8 
57.4 

51.1 
48.9 
48.9 

44.7 
40.4 
40.4 

38.3 
38.3 

0% 20% 40% 60% 80%

『不満』 N=47
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〈まちづくりの目標ごとの状況〉 
総合計画に掲げた４つの「まちづくりの目標」ごとに、施策の満足度の状況を見てみる。 

 
Ⅰ．すべての人が輝き安心して暮らせるまち 

 
●教育関連の施策への満足が高く、福祉 関  施策  不満 高  
『満足』の割合が高い施策は、「生涯学習の充実」（29.7％、全体 2 位）、「学校教育の充実」（25.3％、

全体 5 位）、「健康づくり活動の充実」（24.3％、全体 6 位）などである。 
『不満』の割合が高い施策は、「高齢者・障害者への支援」（22.7％、全体 23 位）、「保健・医療・

福祉の連携、充実」（22.2％、全体 24 位）、「出産・子育て環境の充実」（19.8％、全体 30 位）な

どである。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

学校教育の充実
（教育環境の整備、自主性や創造性を備えた子どもの育成、安心・安全な
学校づくりなど）

高等教育の振興
（市立専門学校 教育研究機能 充実 大学  連携  ）

家庭 地域    教育力 向上
（学校 家庭 地域  連携 家庭    教育力 向上  ）

生涯学習の充実
（学習機会 情報 提供 公民館 博物館 美術館 充実  ）
スポーツ・レクリエーション活動の振興
（スポーツ教室・イベントの開催、プロスポーツチームの支援、体育施設の整備
など）
健康づくり活動の充実
（健康情報の提供、健康相談・健康診査の充実など）

介護予防・高齢者の元気づくり
（介護予防活動の推進、高齢者の社会参加と生きがいづくりの支援など）
出産・子育て環境の充実
（保育所 整備 保育     充実 学童保育 充実 切 目   
子育て支援など）
高齢者・障害者への支援
（高齢者 障害者 自立支援 介護    基盤 整備  ）

保健 医療 福祉 連携 充実
（在宅医療 介護 連携推進 市民病院 機能 充実  ）

4.6 

2.5 

2.4 

4.7 

3.1 

4.0 

3.4 

3.2 

3.3 

3.4 

20.7 

12.6 

13.4 

25.0 

18.0 

20.3 

14.8 

17.0 

13.0 

14.5 

45.1 

44.4 

51.7 

44.7 

48.2 

54.0 

46.2 

39.8 

42.7 

44.7 

7.0 

10.5 

8.4 

11.7 

12.2 

8.7 

13.2 

13.2 

14.8 

14.6 

4.1 

4.4 
2.8 

4.9 

5.4 
3.2 

5.7 

6.6 

7.9 

7.6 

17.1 

23.9 

19.2 

7.4 

11.5 

8.4 

15.2 

18.7 

17.3 

14.0 

1.4 

1.6 

2.0 

1.6 

1.8 

1.5 

1.5 

1.5 

1.1 

1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 わからない 無回答
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Ⅱ．安心・安全で持続性のある魅力的なまち 

 
● 快適 生活環境      満足 高   交通体系 整備   不満 高  
『満足』の割合が高い施策は、「快適な生活環境づくり」（35.9％、全体 1 位）、「水と緑が映え

るまちづくり」（27.6％、全体 3 位）、「消防・救急体制の整備」（27.2％、全体 4 位）などである。 
『不満』の割合が高い施策は、「交通体系の整備」（51.4％、全体 1 位）、「雪に強いまちづくり」

（47.3％、全体 2 位）、「歩いて暮らせるまちづくりの推進」（44.7％、全体 3 位）などである。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 次ページに続く 
 
  

災害 強 回復力   安全      
（浸水対策 災害  対応機能 強化 公共施設 老朽化対策  ）

雪に強いまちづくり
（除排雪体制 強化 道路 消雪施設 整備  ）

消防・救急体制の整備
（消防拠点 整備 機能強化 市民 防火意識 高揚  ）

防犯・交通安全対策の充実
（防犯意識 交通安全意識 啓発 交通安全施設 整備  ）
快適な生活環境づくり
（上下水道の整備、地域の環境美化、墓地・斎場の整備、食の安定供給
など）
賑   交流 都市空間 整備 充実
（富山駅周辺 南北一体的       推進 中心市街地 整備  ）

歩いて暮らせるまちづくりの推進
（コンパクトなまちの実現、公共交通沿線居住の推進など）

まちなか居住の推進
（      住宅取得支援 家賃補助  ）
地域の生活拠点の整備
（地域の生活拠点の定住人口の増加、地域の特性にあった都市機能の
誘導）
交通体系の整備
（公共交通 利便性 向上 生活交通 確保  ）

2.6 

3.6 

4.4 

2.4 

7.0 

3.4 

2.7 

2.0 

0.9 

2.1 

14.2 

19.4 

22.8 

16.1 

28.9 

18.9 

11.8 

7.2 

6.4 

9.8 

46.9 

27.3 

54.3 

54.5 

49.8 

36.4 

32.2 

38.3 

43.9 

32.3 

15.6 

31.0 

5.8 

14.5 

7.0 

20.5 

24.1 

16.9 

17.7 

28.7 

5.7 

16.3 
1.9 

4.5 
2.2 

12.6 

20.6 

12.0 

9.8 

22.7 

13.8 
1.4 

9.5 

6.6 

3.9 

6.7 

7.4 

22.2 

19.3 

3.5 

1.2 

1.1 

1.4 

1.3 

1.3 

1.4 

1.2 

1.4 

2.0 

0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 わからない 無回答
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※ 前ページより続く 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

個性を生かした地域環境の整備
（地域資源の活用、自然体験空間の整備など）

水と緑が映えるまちづくり
（緑地の維持と緑化活動の推進、沿岸地域の活性化など）

潤いのある都市生活基盤の整備
（景観 保全 形成 公園 市営住宅 整備  ）
潤いのある都市生活基盤の整備
（都市部 地域 骨格 形成  道路網 整備）

暮らしの安全を守り安らぎを与える森づくり
（計画的 森林 整備 森林        連携  ）
中山間地域の振興
（中山間地域農業の活性化、自然体験空間の整備、都市と農村地域の
交流  ）
循環型まちづくりの基盤整備
（  減量化 資源化  取組      事業 充実  ）

エネルギーの有効活用
（再生可能      導入促進 省     対策 推進  ）

市民 企業 行政 協働   環境負荷低減  取組
（資源物集団回収への支援、環境教育、食品ロスの削減など）

1.1 

4.7 

3.3 

2.2 

2.0 

1.2 

2.9 

1.5 

2.0 

7.2 

22.9 

17.3 

15.0 

10.4 

5.6 

14.3 

8.0 

10.7 

50.7 

50.9 

51.1 

51.9 

49.9 

42.2 

56.2 

48.7 

51.0 

14.4 

7.6 

12.1 

13.6 

10.2 

15.3 

9.8 

12.7 

14.1 

5.5 
3.6 

5.1 

7.1 
3.5 

8.2 
3.0 

4.6 

4.6 

19.3 

9.0 

10.0 

9.0 

22.7 

26.0 

12.4 

23.4 

16.4 

1.8 

1.3 

1.2 

1.2 

1.4 

1.4 

1.3 

1.2 

1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 わからない 無回答
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Ⅲ．人が集い活気にあふれ希望に満ちたまち 

 
●文化・芸術関連への満足が高  就労 関  不満 高  
『満足』の割合は全体的に低いが、その中で比較的上位にある施策は、「質の高い芸術文化の発

信」（22.2％、全体 9 位）、「市民の芸術文化活動への支援」（15.5％、全体 21 位）、「伝統的文化・

文化遺産の保全・活用」（13.8％、全体 24 位）などである。 
『不満』の割合が高い施策は、「ものづくり・しくみづくりの強化」（37.3％、全体 4 位）、「勤

労者福祉の向上」（37.0％、全体 5 位）、「多様な雇用機会の創出」（29.6％、全体 8 位）などであ

る。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

ものづくり・しくみづくりの強化
（中小企業の経営基盤安定、商店街の活性化など）

企業の誘致・拠点化支援
（企業立地 促進  ）

新産業・新事業の創造
（新産業の育成など）

強 農林水産業 振興
（地産地消の促進、農業生産基盤の整備、有害鳥獣対策など）

活力 創出  人材育成
（各産業を支える人材の育成、起業者への支援など）
広域・滞在型観光の推進
（周辺観光地との相互連携による広域観光の推進、インバウンド（外国人
観光客）の誘致促進など）

観光資源の創出・発信と受入体制の整備
（新  観光資源 創出 富山     確立 推進  ）

多様 交流 促進
（       誘致 推進 国際交流活動  支援  ）

多様な雇用機会の創出
（ＵＩＪターンの促進、障害者・高齢者等の就労支援など）

勤労者福祉の向上
（仕事 家庭 両立   職場環境     ）

二地域居住・移住の支援
（二地域居住者 対  住宅取得 支援  ）

伝統的文化・文化遺産の保全・活用
（伝統的な建造物群の保全、伝統工芸の継承・振興など）

質の高い芸術文化の発信
（「ガラスの街とやま」の推進、商業デザインの振興・普及など）

市民 芸術文化活動  支援
（優  芸術文化 親  機会 市民 芸術文化活動拠点 充実  ）

1.1 

1.0 

0.8 

1.0 

0.8 

1.1 

1.5 

0.9 

1.2 

1.0 

0.6 

2.2 

3.8 

2.7 

4.2 

6.1 

4.2 

6.2 

4.3 

6.2 

9.7 

6.4 

5.0 

4.8 
3.5 

11.6 

18.4 

12.8 

37.8 

43.5 

39.3 

41.4 

41.1 

43.9 

43.9 

46.6 

42.0 

41.3 

43.8 

54.7 

49.5 

52.7 

26.9 

17.4 

17.9 

18.9 

19.8 

18.8 

20.7 

13.1 

22.2 

26.1 

11.5 

8.1 

8.8 

9.1 

10.4 

6.0 

6.4 

8.0 

6.2 

6.9 

8.0 
4.0 

7.4 

10.9 

4.5 
2.9 

3.4 

3.2 

17.8 

24.3 

29.3 

22.8 

25.8 

21.3 

14.3 

26.9 

20.2 

14.1 

34.0 

18.5 

14.3 

17.4 

1.7 

1.7 

2.1 

1.7 

2.0 

1.9 

1.9 

2.1 

2.1 

1.7 

2.1 

2.0 

1.8 

2.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 わからない 無回答
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Ⅳ．共生社会を実現し誇りを大切にする協働のまち 

 
●総  満足度 低  
全体的に低い『満足』の中で上位にあるのは、「地域・自治体としてのブランディングとシティ

プロモーション」（10.7％、全体 29 位）、「シビックプライドの醸成」（7.2％、全体 35 位）、「コミ

ュニティの強化」（7.1％、全体 38 位）などである。 
『不満』の割合が高い施策は、「職員の意識改革と組織の活性化」（34.4％、全体 6 位）、次いで

「一人ひとりが尊重される地域社会づくり」（27.2％、全体 12 位）、『満足』でも挙げられている

「地域・自治体としてのブランディングとシティプロモーション」（26.6％、全体 14 位）などで

ある。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

市民主体      
（市民 行政 協働 推進  環境整備 市政  参画機会 拡大  ）

一人ひとりが尊重される地域社会づくり
（女性 活躍推進 自然災害 犯罪被害者等  対応  ）

地域を担う人材の育成
（交流活動 機会 充実  ）

コミュニティの強化
（地域活動の推進、地域の活動拠点の整備など）

地域・自治体としてのブランディングとシティプロモーション
（富山のイメージを高めるブランド化の推進など）

シビックプライドの醸成
（地域 強  魅力 発掘 再発見     教育 推進  ）

計画的 効率的 行財政運営 推進
（将来 見据  行財政運営 ＩＣＴ（情報通信技術） 活用  ）

職員 意識改革 組織 活性化
（多様 行政    対応   市職員 育成  ）

地方分権 広域連携行政  対応
（県 近隣自治体  連携等 推進  ）

0.8 

0.8 

0.6 

0.7 

1.4 

1.0 

0.6 

0.6 

0.5 

5.2 

5.2 

4.1 

6.4 

9.3 

6.2 

4.1 

4.2 
3.7 

51.0 

47.1 

48.6 

52.7 

43.0 

44.7 

40.7 

38.4 

45.1 

13.3 

20.6 

18.2 

16.1 

19.5 

17.5 

17.2 

21.1 

15.0 

6.2 

6.6 

5.4 

4.9 

7.1 

5.5 

6.3 

13.3 

6.6 

21.1 

17.9 

20.9 

17.2 

17.7 

23.1 

28.6 

20.4 

26.8 

2.3 

1.9 

2.2 

2.0 

2.1 

2.1 

2.5 

2.0 

2.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 わからない 無回答
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６．今後のまちづくりの重点（まちづくりの目標別）        
 
問６（１）  富山市の施策のうち、今後重点的に取り組むべきであると思うものについて、４つの「ま

ちづくりの目標」ごとに、１つずつ選んでください。 

 
Ⅰ．すべての人が輝き安心して暮らせるまち 

 
●介護、子育て等に重点を 
この分野では、第一に「保健・医療・福祉の連携、充実」（27.2％）、次いで「高齢者・障害者

への支援」（18.7％）、「出産・子育て環境の充実」（17.8％）など、介護等の福祉、子育て支援等

に関連する施策が上位に挙げられている。 
性別：性別による大きな違いは見られないが、女性で「出産・子育て環境の充実」や「学校教育

の充実」が男性より若干高い。男性は「スポーツ・レクリエーション活動の振興」が若干

高い。 
 

【まちづくりⅠの中で、重点的に取り組むべき施策＜性別＞】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

１位 保健 医療 福祉 連携 充実
（在宅医療 介護 連携推進 市民病院 機能 充実  ）

２位 高齢者・障害者への支援
（高齢者 障害者 自立支援 介護    基盤 整備  ）

３位 出産・子育て環境の充実
（保育所 整備 保育     充実 学童保育 充実 切 目   
子育て支援など）

４位 介護予防・高齢者の元気づくり
（介護予防活動の推進、高齢者の社会参加と生きがいづくりの支援など）

５位 学校教育の充実
（教育環境の整備、自主性や創造性を備えた子どもの育成、安心・安全な
学校づくりなど）

６位 家庭 地域    教育力 向上
（学校 家庭 地域  連携 家庭    教育力 向上  ）

７位 生涯学習の充実
（学習機会 情報 提供 公民館 博物館 美術館 充実  ）

７位 健康づくり活動の充実
（健康情報の提供、健康相談・健康診査の充実など）

９位 スポーツ・レクリエーション活動の振興
（スポーツ教室・イベントの開催、プロスポーツチームの支援、体育施設の整備など）

10位 高等教育の振興
（市立専門学校 教育研究機能 充実 大学  連携  ）

無回答

27.2 

18.7 

17.8 

11.6 

8.3 

3.6 

3.0 

3.0 

2.9 

2.2 

1.8 

27.5 

18.0 

16.6 

12.0 

7.6 

4.0 

3.2 

2.7 

4.4 

2.4 

1.7 

27.0 

19.1 

18.9 

11.3 

8.9 

3.3 

2.8 

3.2 

1.7 

2.1 

1.7 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

全体 N=2503
男性 N=1122
女性 N=1376
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年齢別：39 歳以下では「出産・子育て環境の充実」、40 歳以上では「保健・医療・福祉の連携、

充実」が第一に挙げられている。 
居住年数別：9 年以下の居住者では「出産・子育て環境の充実」、10 年以上の居住者では「保健・

医療・福祉の連携、充実」が第一に挙げられている。 
居住地域別：山田地域では「出産・子育て環境の充実」が第一に挙げられている。 

【まちづくりⅠの中で、重点的に取り組むべき施策＜年齢別 職業別 居住年数別 居住地域別＞】 
（％） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回

答

者

数

（

人

）

保

健

・

医

療

・

福

祉

の

連

携

、

充

実

高

齢

者

・

障

害

者

へ

の

支

援

出

産

・

子

育

て

環

境

の

充

実

介

護

予

防

・

高

齢

者

の

元

気

づ

く

り

学

校

教

育

の

充

実

家

庭

・

地

域

に

お

け

る

教

育

力

の

向

上 生

涯

学

習

の

充

実

健

康

づ

く

り

活

動

の

充

実

ス

ポ

ー

ツ

・

レ

ク

リ

エ

ー

シ

ョ

ン

活

動

の

振

興

高

等

教

育

の

振

興

無

回

答

全体
2503  27.2     18.7     17.8     11.6     8.3       3.6       3.0       3.0       2.9       2.2       1.8       

＜年齢別＞
　29歳以下 221    16.7     9.0       35.7     7.2       9.0       3.6       5.9       2.7       4.1       4.1       1.8       
 30 39歳 315    14.3     9.2       40.3     3.2       16.8     4.8       4.1       1.9       2.9       1.9       0.6       
 40 49歳 408    25.0     15.9     16.2     8.8       13.5     3.7       2.7       4.2       5.1       3.4       1.5       
 50 59歳 427    32.3     24.4     14.1     11.5     4.9       2.1       2.3       3.7       2.8       1.6       0.2       
 60 69歳 591    31.8     19.8     13.4     15.7     5.6       2.0       2.4       3.0       2.5       1.5       2.2       
　70歳以上 537    31.5     24.2     6.5       16.2     4.8       5.8       2.4       2.0       1.3       2.0       3.2       
<職業別＞
 農林漁業 38      31.6     15.8     18.4     21.1     2.6       5.3       -            -            -            2.6       2.6       
　自営業　*1 127    26.8     15.7     19.7     5.5       8.7       6.3       6.3       6.3       1.6       0.8       2.4       
　会社・団体役員 176    22.7     19.3     18.8     11.9     9.7       5.7       4.0       1.1       4.0       2.3       0.6       
　公務員・団体職員 146    17.1     13.7     26.7     9.6       11.0     7.5       2.1       2.7       4.8       4.1       0.7       
　会社員など　*2 571    27.5     14.4     25.9     10.2     7.0       2.6       3.0       2.3       4.7       1.6       0.9       
　ﾊﾟｰﾄﾀｲﾑ等　*3 535    27.5     16.8     15.7     11.6     11.2     2.8       3.7       4.5       2.1       2.8       1.3       
　学生 61      23.0     9.8       18.0     4.9       11.5     1.6       6.6       1.6       8.2       11.5     3.3       
　家事専業 303    28.4     24.1     15.5     12.2     8.6       3.6       0.3       1.3       1.7       1.7       2.6       
　無職 497    30.6     25.8     9.3       14.9     4.6       3.2       2.6       3.0       1.8       1.6       2.6       
　その他 33      27.3     12.1     15.2     12.1     18.2     -            3.0       9.1       -            -            3.0       
 居住年数別＞
 3年未満 61      19.7     4.9       32.8     6.6       14.8     -            6.6       4.9       8.2       -            1.6       
 3 9年 136    20.6     5.9       27.9     11.0     13.2     5.1       5.1       5.9       2.2       1.5       1.5       
 10 19年 230    23.5     14.8     21.7     9.6       10.4     3.9       4.3       0.9       5.7       4.3       0.9       
 20年以上 2069  28.3     20.2     16.3     12.1     7.6       3.6       2.6       2.9       2.5       2.1       1.8       
〈居住地域別＞
　富山地域 1759  26.8     18.5     18.3     11.5     8.2       3.5       2.9       2.9       3.2       2.4       1.6       
　大沢野地域 162    28.4     19.8     15.4     11.7     6.8       6.2       3.7       1.9       3.7       0.6       1.9       
　大山地域 82      30.5     14.6     20.7     13.4     8.5       -            4.9       3.7       2.4       -            1.2       
　八尾地域 122    26.2     18.9     14.8     15.6     11.5     2.5       1.6       4.9       2.5       0.8       0.8       
　婦中地域 250    29.2     17.6     14.8     11.6     8.8       4.8       4.4       3.2       1.6       4.0       -            
　山田地域 54      20.4     22.2     31.5     11.1     5.6       1.9       -            -            1.9       -            5.6       
　細入地域 47      36.2     21.3     17.0     4.3       8.5       4.3       -            2.1       -            2.1       4.3       

　は、各属性　第一位の回答
*1 自営業（農林漁業以外） *2 会社員   正規 職員 従業員  *3              派遣社員 契約社員 嘱託
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Ⅱ．安心・安全で持続性のある魅力的なまち 

 
●「雪や災害」「交通等」「コンパクトなまちの実現」などを重点的に 
この分野では、第一に「雪に強いまちづくり」（19.6％）、次いで「交通体系の整備」（18.6％）、

「災害に強く回復力のある安全なまちづくり」（12.5％）などが重点的に取り組むべき施策として

挙げられている。 
性別：女性は「雪に強いまちづくり」、「災害に強く回復力のある安全なまちづくり」などが、男

性は「地域の生活拠点の整備」、「中山間地域の振興」などが他方を上回っている。 
 

【まちづくりⅡの中で、重点的に取り組むべき施策＜性別＞】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

１位 雪に強いまちづくり
（除排雪体制 強化 道路 消雪施設 整備  ）

２位 交通体系の整備
（公共交通 利便性 向上 生活交通 確保  ）

３位 災害 強 回復力   安全      
（浸水対策 災害  対応機能 強化 公共施設 老朽化対策  ）

４位 歩いて暮らせるまちづくりの推進
（コンパクトなまちの実現、公共交通沿線居住の推進など）

５位 防犯・交通安全対策の充実
（防犯意識 交通安全意識 啓発 交通安全施設 整備  ）

６位 賑   交流 都市空間 整備 充実
（富山駅周辺 南北一体的       推進 中心市街地 整備  ）

７位 地域の生活拠点の整備
（地域の生活拠点の定住人口の増加、地域の特性にあった都市機能の誘導）

８位 中山間地域の振興
（中山間地域農業 活性化 自然体験空間 整備 都市 農村地域 交流  ）

９位 潤いのある都市生活基盤の整備

９位 市民 企業 行政 協働   環境負荷低減  取組
（資源物集団回収への支援、環境教育、食品ロスの削減など）

11位 エネルギーの有効活用
（再生可能      導入促進 省     対策 推進  ）

12位 循環型まちづくりの基盤整備
（  減量化 資源化  取組      事業 充実  ）

13位 快適な生活環境づくり
（上下水道の整備、地域の環境美化、墓地・斎場の整備、食の安定供給など）

14位 まちなか居住の推進
（      住宅取得支援 家賃補助  ）

15位 個性を生かした地域環境の整備
（地域資源の活用、自然体験空間の整備など）

16位 水と緑が映えるまちづくり
（緑地の維持と緑化活動の推進、沿岸地域の活性化など）

17位 消防・救急体制の整備
（消防拠点 整備 機能強化 市民 防火意識 高揚  ）

18位 暮らしの安全を守り安らぎを与える森づくり
（計画的 森林 整備 森林        連携  ）

無回答

19.6 

18.6 

12.5 

8.4 

5.7 

5.1 

4.9 

4.5 

2.9 

2.9 

2.7 

2.0 

1.7 

1.4 

1.2 

0.8 

0.6 

0.4 

4.2 

18.4 

18.3 

10.6 

8.0 

5.1 

5.4 

6.1 

5.5 

3.4 

2.9 

3.6 

1.9 

1.9 

1.7 

1.5 

1.2 

0.4 

0.4 

3.6 

20.6 

19.0 

14.1 

8.6 

6.1 

4.9 

3.9 

3.7 

2.5 

2.9 

2.0 

2.1 

1.6 

1.1 

0.9 

0.4 

0.7 

0.4 

4.5 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

全体 N=2503
男性 N=1122
女性 N=1376
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年齢別：39 歳以下では「雪に強いまちづくり」、40 歳以上では「交通体系の整備」が第一に挙げ

られている。 
居住地域別：山田地域、細入地域では「中山間地域の振興」が第一に挙げられ、他の地域は「雪

に強いまちづくり」「交通体系の整備」が上位に挙げられている。 
 
【まちづくりⅡの中で、重点的に取り組むべき施策＜年齢別 職業別 居住年数別 居住地域別＞】1/2 

（％） 
 
 
 
 
 
 
  

回
答
者
数（
人）

雪
に
強
い
ま
ち
づ
く
り

交
通
体
系
の
整
備

災
害
に
強
く
回
復
力
の
あ
る
安
全

な
ま
ち
づ
く
り

歩
い
て
暮
ら
せ
る
ま
ち
づ
く
り
の

推
進

防
犯
・
交
通
安
全
対
策
の
充
実

賑
わ
い
と
交
流
の
都
市
空
間
の
整

備
・
充
実

地
域
の
生
活
拠
点
の
整
備

中
山
間
地
域
の
振
興

潤
い
の
あ
る
都
市
生
活
基
盤
の
整

備 市
民
・
企
業
・
行
政
の
協
働
に
よ

る
環
境
負
荷
低
減
へ
の
取
組

エ
ネ
ル
ギー
の
有
効
活
用

全体
2503  19.6     18.6     12.5     8.4       5.7       5.1       4.9       4.5       2.9       2.9       2.7       

＜年齢別＞
　29歳以下 221    26.7     17.2     7.2       8.1       9.0       10.9     4.5       2.3       2.7       1.4       1.4       
 30 39歳 315    21.9     13.3     16.5     10.8     9.5       5.4       3.8       1.3       3.5       2.2       2.2       
 40 49歳 408    17.9     18.4     14.7     7.6       7.6       6.1       5.4       3.4       1.7       2.5       2.7       
 50 59歳 427    19.4     21.1     13.8     7.5       5.4       5.6       6.1       3.3       2.6       2.3       3.5       
 60 69歳 591    21.2     21.2     11.7     8.5       3.6       2.9       4.4       6.3       1.9       3.7       2.5       
　70歳以上 537    15.3     17.9     10.6     8.2       3.0       3.9       4.8       7.3       5.0       3.9       3.2       
<職業別＞
 農林漁業 38      13.2     18.4     7.9       2.6       2.6       -            15.8     13.2     2.6       -            2.6       
　自営業　*1 127    15.7     17.3     9.4       10.2     4.7       7.1       4.7       9.4       3.9       5.5       -            
　会社・団体役員 176    23.9     17.6     10.8     7.4       6.3       4.5       5.1       4.0       4.5       4.0       2.3       
　公務員・団体職員 146    19.9     20.5     11.0     9.6       6.2       8.9       4.8       5.5       0.7       -            2.1       
　会社員など　*2 571    21.7     19.3     13.1     6.7       8.9       5.8       4.7       2.5       2.1       2.3       3.2       
　ﾊﾟｰﾄﾀｲﾑ等　*3 535    20.7     18.3     13.8     9.2       5.4       6.0       5.0       3.7       2.8       2.1       2.1       
　学生 61      23.0     21.3     3.3       11.5     6.6       14.8     4.9       4.9       1.6       -            -            
　家事専業 303    17.2     18.5     16.2     10.6     5.0       2.0       2.3       2.6       3.3       4.3       4.0       
　無職 497    16.7     19.1     11.7     7.4       2.8       3.4       5.4       6.4       3.8       4.0       3.0       
　その他 33      21.2     12.1     12.1     12.1     3.0       -            6.1       9.1       -            6.1       9.1       
 居住年数別＞
 3年未満 61      21.3     21.3     11.5     14.8     8.2       9.8       -            -            1.6       1.6       1.6       
 3 9年 136    19.1     17.6     12.5     5.1       11.0     8.1       2.2       1.5       5.1       2.9       2.9       
 10 19年 230    19.1     19.1     14.8     7.4       6.5       5.2       6.5       3.9       2.6       1.7       2.2       
 20年以上 2069  19.7     18.6     12.3     8.5       5.1       4.8       5.0       4.9       2.9       3.1       2.8       
〈居住地域別＞
　富山地域 1759  19.2     19.4     12.8     9.2       5.7       6.3       4.3       2.2       3.2       2.9       3.0       
　大沢野地域 162    24.7     16.7     12.3     6.8       6.2       1.2       6.2       8.0       1.2       4.9       2.5       
　大山地域 82      15.9     18.3     6.1       9.8       8.5       3.7       8.5       12.2     1.2       3.7       -            
　八尾地域 122    31.1     13.1     10.7     4.9       3.3       1.6       5.7       15.6     1.6       2.5       0.8       
　婦中地域 250    15.6     18.0     16.8     8.8       6.8       4.0       5.2       2.4       4.4       2.4       3.6       
　山田地域 54      22.2     13.0     5.6       1.9       1.9       -            9.3       24.1     1.9       -            3.7       
　細入地域 47      10.6     25.5     8.5       -            2.1       -            10.6     27.7     -            2.1       -            

　は、各属性　第一位の回答
*1 自営業（農林漁業以外） *2 会社員   正規 職員 従業員  *3              派遣社員 契約社員 嘱託
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【まちづくりⅡの中で、重点的に取り組むべき施策＜年齢別 職業別 居住年数別 居住地域別＞】2/2 

（％） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回
答
者
数（
人）

循
環
型
ま
ち
づ
く
り
の
基
盤
整
備

快
適
な
生
活
環
境
づ
く
り

ま
ち
な
か
居
住
の
推
進

個
性
を
生
か
し
た
地
域
環
境
の
整

備 水
と
緑
が
映
え
る
ま
ち
づ
く
り

消
防
・
救
急
体
制
の
整
備

暮
ら
し
の
安
全
を
守
り
安
ら
ぎ
を

与
え
る
森
づ
く
り

無
回
答

全体
2503  2.0       1.7       1.4       1.2       0.8       0.6       0.4       4.2       

＜年齢別＞
　29歳以下 221    1.4       0.5       1.4       1.8       -            0.9       -            2.7       
 30 39歳 315    1.6       0.6       0.3       1.6       1.3       1.3       0.6       2.2       
 40 49歳 408    2.7       2.0       1.0       1.2       0.7       0.5       0.2       3.7       
 50 59歳 427    2.3       1.9       1.4       0.9       0.2       0.2       0.2       2.1       
 60 69歳 591    1.4       2.0       1.4       0.8       1.4       0.5       0.7       4.2       
　70歳以上 537    2.4       2.2       2.2       1.1       0.6       0.4       0.6       7.4       
<職業別＞
 農林漁業 38      -            2.6       -            -            5.3       -            2.6       10.5     
　自営業　*1 127    2.4       0.8       1.6       2.4       2.4       -            -            2.4       
　会社・団体役員 176    0.6       1.1       0.6       1.7       1.1       0.6       0.6       3.4       
　公務員・団体職員 146    4.8       0.7       0.7       2.1       -            2.1       -            0.7       
　会社員など　*2 571    2.3       1.8       1.6       1.2       0.5       0.7       0.4       1.4       
　ﾊﾟｰﾄﾀｲﾑ等　*3 535    1.5       2.2       1.3       0.4       0.4       0.6       0.4       4.1       
　学生 61      3.3       1.6       -            -            -            1.6       -            1.6       
　家事専業 303    2.0       1.3       1.0       2.0       -            0.7       0.3       6.9       
　無職 497    2.0       2.2       2.2       1.0       1.4       -            0.8       6.4       
　その他 33      -            -            -            -            -            -            -            9.1       
 居住年数別＞
 3年未満 61      3.3       -            -            1.6       -            -            -            3.3       
 3 9年 136    1.5       1.5       0.7       0.7       1.5       -            -            5.9       
 10 19年 230    2.2       2.2       1.7       0.9       0.4       0.4       0.9       2.2       
 20年以上 2069  2.0       1.7       1.4       1.2       0.8       0.6       0.4       4.2       
〈居住地域別＞
　富山地域 1759  2.2       1.8       1.3       1.3       0.9       0.5       0.3       3.8       
　大沢野地域 162    0.6       1.2       1.9       0.6       0.6       1.2       0.6       2.5       
　大山地域 82      1.2       1.2       2.4       -            1.2       2.4       -            3.7       
　八尾地域 122    -            3.3       1.6       1.6       -            -            -            2.5       
　婦中地域 250    3.2       2.0       0.4       -            0.4       -            1.2       4.8       
　山田地域 54      -            -            -            3.7       -            1.9       1.9       9.3       
　細入地域 47      -            -            4.3       2.1       -            -            -            6.4       
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Ⅲ．人が集い活気にあふれ希望に満ちたまち 

 
●「勤労者福祉の向上」 女性 支持 高  
この分野では、第一に「勤労者福祉の向上」（21.7％）が挙げられ、ポイント差はあるが、次い

で「ものづくり・しくみづくりの強化」（12.4％）、「多様な雇用機会の創出」（12.0％）などが重

点的に取り組むべき施策として挙げられている。 
性別：第一に挙げられている「勤労者福祉の向上」は、圧倒的に女性の割合が高い。男性が女性

を上回る施策は、「観光資源の創出・発信と受入体制の整備」「活力を創出する人材育成」

「企業の誘致・拠点化支援」などとなっている。 
 

【まちづくりⅢの中で、重点的に取り組むべき施策＜性別＞】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

１位 勤労者福祉の向上
（仕事 家庭 両立   職場環境     ）

２位 ものづくり・しくみづくりの強化
（中小企業の経営基盤安定、商店街の活性化など）

３位 多様な雇用機会の創出
（ＵＩＪターンの促進、障害者・高齢者等の就労支援など）

４位 観光資源の創出・発信と受入体制の整備
（新  観光資源 創出 富山     確立 推進  ）

５位 強 農林水産業 振興
（地産地消の促進、農業生産基盤の整備、有害鳥獣対策など）

５位 活力 創出  人材育成
（各産業を支える人材の育成、起業者への支援など）

７位 企業の誘致・拠点化支援
（企業立地 促進  ）

８位 広域・滞在型観光の推進
（周辺観光地との相互連携による広域観光の推進、インバウンド（外国人観光客）
の誘致促進など）

９位 新産業・新事業の創造
（新産業の育成など）

10位 市民 芸術文化活動  支援
（優  芸術文化 親  機会 市民 芸術文化活動拠点 充実  ）

11位 伝統的文化・文化遺産の保全・活用
（伝統的な建造物群の保全、伝統工芸の継承・振興など）

12位 二地域居住・移住の支援
（二地域居住者 対  住宅取得 支援  ）

13位 質の高い芸術文化の発信
（「ガラスの街とやま」の推進、商業デザインの振興・普及など）

14位 多様 交流 促進
（       誘致 推進 国際交流活動  支援  ）

無回答

21.7 

12.4 

12.0 

9.1 

8.8 

8.8 

6.6 

3.8 

3.7 

2.2 

1.8 

1.7 

1.2 

0.8 

5.2 

15.1 

11.7 

11.9 

11.4 

9.8 

10.2 

8.9 

5.1 

4.9 

2.4 

1.6 

1.6 

0.5 

1.0 

3.9 

27.3 

12.9 

12.1 

7.3 

7.9 

7.6 

4.8 

2.8 

2.7 

2.1 

2.0 

1.7 

1.8 

0.7 

6.2 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

全体 N=2503
男性 N=1122
女性 N=1376
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年齢別：69 歳以下では「勤労者福祉の向上」、70 歳以上では「強い農林水産業の振興」が第一に

挙げられている。 
職業別、居住地域別：職業別では農林漁業、居住地域別では、山田地域、細入地域で「強い農林

水産業の振興」が第一に挙げられている。 
 

【まちづくりⅢの中で、重点的に取り組むべき施策＜年齢別 職業別 居住年数別 居住地域別＞】 
（％） 

 
 
 
 
 
 
  

回
答
者
数（
人）

勤
労
者
福
祉
の
向
上

も
の
づ
く
り
・
し
く
み
づ
く
り
の
強

化 多
様
な
雇
用
機
会
の
創
出

観
光
資
源
の
創
出
・
発
信
と
受
入
体

制
の
整
備

強
い
農
林
水
産
業
の
振
興

活
力
を
創
出
す
る
人
材
育
成

企
業
の
誘
致
・
拠
点
化
支
援

広
域
・
滞
在
型
観
光
の
推
進

新
産
業
・
新
事
業
の
創
造

市
民
の
芸
術
文
化
活
動
へ
の
支
援

伝
統
的
文
化
・
文
化
遺
産
の
保
全
・

活
用

二
地
域
居
住
・
移
住
の
支
援

質
の
高
い
芸
術
文
化
の
発
信

多
様
な
交
流
の
促
進

無
回
答

全体
2503  21.7  12.4  12.0  9.1    8.8    8.8    6.6    3.8    3.7    2.2    1.8    1.7    1.2    0.8    5.2    

＜年齢別＞
　29歳以下 221    30.8  14.9  10.0  6.3    3.2    7.7    8.1    2.7    2.3    1.4    4.1    1.4    1.4    0.9    5.0    
 30 39歳 315    40.3  13.0  7.9    10.5  4.8    5.1    4.4    3.8    2.9    1.3    1.0    1.0    1.3    1.0    1.9    
 40 49歳 408    25.2  15.7  8.8    7.8    5.1    9.1    6.6    6.6    4.7    2.2    1.0    1.0    1.7    0.2    4.2    
 50 59歳 427    20.8  11.9  16.4  10.5  7.3    9.4    7.0    3.0    5.4    2.6    1.2    1.4    0.9    0.5    1.6    
 60 69歳 591    16.9  10.2  13.2  10.3  10.7  10.0  6.9    4.1    3.0    2.0    2.2    1.9    1.2    1.4    6.1    
　70歳以上 537    10.6  11.2  12.7  8.2    15.5  9.5    6.7    2.4    3.4    3.2    2.2    2.8    1.1    0.9    9.7    
<職業別＞
農林漁業 38      7.9    10.5  2.6    -         47.4  5.3    5.3    -         7.9    2.6    -         -         2.6    -         7.9    
自営業　*1 127    14.2  15.7  14.2  7.1    11.0  11.0  6.3    4.7    4.7    2.4    1.6    2.4    -         0.8    3.9    
会社・団体役員 176    21.6  14.8  14.2  6.3    6.3    10.8  7.4    5.1    3.4    1.7    2.8    0.6    1.1    1.1    2.8    
公務員・団体職員 146    28.8  11.6  10.3  9.6    11.6  6.8    6.8    2.7    4.8    2.7    0.7    -         1.4    0.7    1.4    
会社員など　*2 571    29.2  11.7  11.6  10.7  5.1    9.1    7.7    4.7    3.9    0.9    0.9    1.4    0.9    0.4    1.9    
ﾊﾟｰﾄﾀｲﾑ等　*3 535    23.7  13.1  11.0  9.0    7.7    9.0    6.0    3.4    3.2    2.8    1.3    1.3    1.9    1.1    5.6    
学生 61      16.4  16.4  8.2    11.5  3.3    11.5  9.8    4.9    4.9    1.6    3.3    1.6    -         1.6    4.9    
家事専業 303    20.5  14.5  12.5  7.9    9.6    6.6    4.0    2.3    2.6    3.0    2.6    3.3    2.6    1.0    6.9    
無職 497    13.7  9.5    12.9  10.7  11.5  8.7    7.6    3.8    3.4    2.8    3.2    2.2    0.4    1.0    8.7    
その他 33      24.2  9.1    15.2  6.1    3.0    12.1  3.0    3.0    9.1    3.0    -         -         3.0    -         9.1    
 居住年数別＞
 3年未満 61      23.0  8.2    16.4  8.2    9.8    4.9    3.3    3.3    3.3    3.3    1.6    3.3    -         1.6    9.8    
 3 9年 136    27.2  14.0  8.1    11.0  2.9    5.9    5.9    8.1    5.1    2.2    1.5    -         2.9    1.5    3.7    
 10 19年 230    22.2  13.0  11.3  6.5    4.3    10.0  10.4  6.5    5.2    2.6    0.9    2.2    0.9    1.7    2.2    
 20年以上 2069  21.4  12.3  12.2  9.3    9.7    9.0    6.4    3.2    3.4    2.2    2.0    1.7    1.2    0.7    5.4    
〈居住地域別＞
　富山地域 1759  22.7  13.4  11.1  9.7    7.3    9.0    6.3    4.2    3.6    2.5    1.6    1.5    1.4    1.0    4.7    
　大沢野地域 162    16.7  10.5  18.5  8.0    8.6    8.6    8.0    2.5    4.9    1.9    1.9    2.5    1.2    -         6.2    
　大山地域 82      15.9  14.6  13.4  7.3    14.6  7.3    9.8    2.4    2.4    2.4    -         1.2    2.4    -         6.1    
　八尾地域 122    21.3  13.9  9.8    10.7  7.4    12.3  6.6    3.3    2.5    1.6    6.6    0.8    -         -         3.3    
　婦中地域 250    21.2  8.0    14.0  8.4    12.0  8.8    7.2    3.2    4.0    2.0    2.0    2.4    0.8    1.2    4.8    
　山田地域 54      20.4  5.6    9.3    7.4    25.9  5.6    7.4    3.7    1.9    -         -         3.7    -         1.9    7.4    
　細入地域 47      23.4  6.4    8.5    2.1    23.4  2.1    6.4    4.3    6.4    -         2.1    2.1    -         -         12.8  

　は、各属性　第一位の回答　は、各属性　第一位の回答
*1 自営業（農林漁業以外） *2 会社員   正規 職員 従業員  *3              派遣社員 契約社員 嘱託
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Ⅳ．共生社会を実現し誇りを大切にする協働のまち 

 
●「一人ひとりが尊重される地域社会づくり」 女性 強 支持 
この分野では、第一に「一人ひとりが尊重される地域社会づくり」（16.2％）、次いで「職員の

意識改革と組織の活性化」（15.8％）、「地域・自治体としてのブランディングとシティプロモーシ

ョン」（11.5％）などが重点的に取り組むべき施策として挙げられている。 
性別：第一に挙げられている「一人ひとりが尊重される地域社会づくり」は圧倒的に女性の割合

が高い。男性が女性を上回る施策は、「職員の意識改革と組織の活性化」や「地域・自治体

としてのブランディングとシティプロモーション」、「計画的で効率的な行財政運営の推進」、

「地域を担う人材の育成」などとなっている。 
 
 

【まちづくりⅣの中で、重点的に取り組むべき施策＜性別＞】 
 
 
 
 
 
 
 
  

１位 一人ひとりが尊重される地域社会づくり
（女性 活躍推進 自然災害 犯罪被害者等  対応  ）

２位 職員 意識改革 組織 活性化
（多様 行政    対応   市職員 育成  ）

３位 地域・自治体としてのブランディングとシティプロモーション
（富山のイメージを高めるブランド化の推進など）

４位 計画的 効率的 行財政運営 推進
（将来 見据  行財政運営 ＩＣＴ（情報通信技術） 活用  ）

５位 地域を担う人材の育成
（交流活動 機会 充実  ）

６位 コミュニティの強化
（地域活動の推進、地域の活動拠点の整備など）

７位 市民主体      
（市民 行政 協働 推進  環境整備 市政  参画機会 拡大  ）

８位 シビックプライドの醸成
（地域 強  魅力 発掘 再発見     教育 推進  ）

９位 地方分権 広域連携行政  対応
（県 近隣自治体  連携等 推進  ）

無回答
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6.8 

5.1 

5.7 
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全体 N=2503
男性 N=1122
女性 N=1376
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年齢別：49 歳以下では「一人ひとりが尊重される地域社会づくり」、50 歳以上では「職員の意識

改革と組織の活性化」が第一に挙げられている。 
居住地域別：大山地域では「市民主体のまちづくり」、細入地域では「コミュニティの強化」が 

第一に挙げられている。 
 

【まちづくりⅣの中で、重点的に取り組むべき施策＜年齢別 職業別 居住年数別 居住地域別＞】 
（％） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回
答
者
数（
人）

一
人
ひ
と
り
が
尊
重
さ
れ
る
地

域
社
会
づ
く
り

職
員
の
意
識
改
革
と
組
織
の
活

性
化

地
域
・
自
治
体
と
し
て
の
ブ
ラ

ン
ディ
ン
グ
と
シ
ティ
プ
ロ

モー
ショ
ン

計
画
的
で
効
率
的
な
行
財
政
運

営
の
推
進

地
域
を
担
う
人
材
の
育
成

コ
ミュ
ニ
ティ
の
強
化

市
民
主
体
の
ま
ち
づ
く
り

シ
ビッ
ク
プ
ラ
イ
ド
の
醸
成

地
方
分
権
・
広
域
連
携
行
政
へ

の
対
応

無
回
答

全体 2503  16.2     15.8     11.5     10.7     10.3     9.7       8.2       6.8       5.7       5.0       
＜年齢別＞
　29歳以下 221    22.2     13.1     17.2     13.1     9.5       4.5       4.5       7.2       4.1       4.5       
 30 39歳 315    24.4     17.1     10.8     12.1     7.0       11.1     7.3       6.3       2.2       1.6       
 40 49歳 408    19.9     12.0     16.4     13.2     9.6       9.3       6.1       3.9       4.9       4.7       
 50 59歳 427    14.3     16.6     11.2     9.8       8.4       9.1       12.2     9.4       6.6       2.3       
 60 69歳 591    12.2     18.3     10.0     9.3       12.0     12.2     6.4       8.5       5.8       5.4       
　70歳以上 537    12.1     15.8     7.8       9.3       13.0     9.1       10.6     5.4       8.4       8.4       
<職業別＞
 農林漁業 38      7.9       28.9     5.3       15.8     10.5     10.5     2.6       2.6       5.3       10.5     
　自営業　*1 127    12.6     20.5     7.9       8.7       11.0     15.7     8.7       6.3       6.3       2.4       
　会社・団体役員 176    15.3     16.5     8.0       10.8     9.1       14.2     6.8       9.7       5.1       4.5       
　公務員・団体職員 146    13.0     5.5       17.1     15.1     9.6       13.7     7.5       11.6     6.2       0.7       
　会社員など　*2 571    17.5     15.8     16.8     12.3     9.1       8.1       7.9       4.6       4.9       3.2       
　ﾊﾟｰﾄﾀｲﾑ等　*3 535    19.6     15.5     12.1     9.9       9.2       9.7       7.7       6.0       4.9       5.4       
　学生 61      18.0     11.5     11.5     18.0     13.1     1.6       8.2       8.2       8.2       1.6       
　家事専業 303    18.8     14.5     10.9     7.9       11.9     11.2     8.3       7.3       3.0       6.3       
　無職 497    10.9     18.7     7.0       9.9       11.9     7.8       9.9       8.0       9.1       6.8       
　その他 33      24.2     15.2     3.0       9.1       15.2     6.1       12.1     6.1       -            9.1       
 居住年数別＞
 3年未満 61      31.1     4.9       21.3     13.1     4.9       3.3       4.9       3.3       3.3       9.8       
 3 9年 136    14.7     15.4     19.9     12.5     8.1       8.8       7.4       7.4       3.7       2.2       
 10 19年 230    20.4     11.7     10.9     13.5     12.2     9.1       7.0       7.8       5.2       2.2       
 20年以上 2069  15.4     16.6     10.8     10.2     10.5     10.1     8.5       6.8       6.0       5.1       
〈居住地域別＞
　富山地域 1759  15.7     15.7     13.2     11.1     9.7       9.8       7.8       7.0       5.4       4.4       
　大沢野地域 162    17.9     20.4     6.8       11.7     11.7     8.6       6.8       5.6       6.8       3.7       
　大山地域 82      11.0     8.5       9.8       8.5       13.4     13.4     17.1     8.5       6.1       3.7       
　八尾地域 122    25.4     9.8       6.6       9.0       12.3     10.7     9.8       9.0       1.6       5.7       
　婦中地域 250    18.4     16.8     9.6       11.6     12.8     6.8       6.8       6.4       6.8       4.0       
　山田地域 54      13.0     18.5     3.7       5.6       13.0     9.3       11.1     5.6       13.0     7.4       
　細入地域 47      10.6     19.1     4.3       4.3       6.4       19.1     4.3       4.3       10.6     17.0     

　は、各属性　第一位の回答
*1 自営業（農林漁業以外） *2 会社員   正規 職員 従業員  *3              派遣社員 契約社員 嘱託
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 市 施策  満足度 優先度〉 
51 の施策のそれぞれに『満足』している割合（問 5）を横軸に、重点的に取り組むべきと回答

された割合（問 6(1)）を「優先度」として縦軸にとり、市の施策に対する全体的な評価を見てみ

る。 
 

● 満足度 （問 5）  優先度 （問 6(1)）は 性格 異  数値      優先度 母数 異
なるまちづくりの目標ごとに調査しているため、偏差値により分布状況を表した。 

●偏差値  平均 散   具合 異  統計数値  共通      比較           
するものである。 

●満足度  51 の施策に        満足  数   不満  数 差 引  数値 点数   
その偏差値を求めた。 

●優先度        目標（Ⅰ Ⅳ）   最 重点的 取 組         選   割合
の偏差値を求めた。 

 
 

【施策の一覧】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

1 学校教育の充実 29 ものづくり・しくみづくりの強化
2 高等教育の振興 30 企業の誘致・拠点化支援
3 家庭 地域    教育力 向上 31 新産業・新事業の創造
4 生涯学習の充実 32 強 農林水産業 振興
5 スポーツ・レクリエーション活動の振興 33 活力 創出  人材育成
6 健康づくり活動の充実 34 広域・滞在型観光の推進
7 介護予防・高齢者の元気づくり 35 観光資源の創出・発信と受入体制の整備
8 出産・子育て環境の充実 36 多様 交流 促進
9 高齢者・障害者への支援 37 多様な雇用機会の創出
10 保健 医療 福祉 連携 充実 38 勤労者福祉の向上
11 災害 強 回復力   安全      39 二地域居住・移住の支援
12 雪に強いまちづくり 40 伝統的文化・文化遺産の保全・活用
13 消防・救急体制の整備 41 質の高い芸術文化の発信
14 防犯・交通安全対策の充実 42 市民 芸術文化活動  支援
15 快適な生活環境づくり 43 市民主体      
16 賑   交流 都市空間 整備 充実 44 一人ひとりが尊重される地域社会づくり
17 歩いて暮らせるまちづくりの推進 45 地域を担う人材の育成
18 まちなか居住の推進 46 コミュニティの強化
19 地域の生活拠点の整備 47 地域・自治体としてのブランディングとシティプロモーション
20 交通体系の整備 48 シビックプライドの醸成
21 個性を生かした地域環境の整備 49 計画的 効率的 行財政運営 推進
22 水と緑が映えるまちづくり 50 職員 意識改革 組織 活性化

23-1 潤いのある都市生活基盤の整備-1 51 地方分権 広域連携行政  対応
23-2 潤いのある都市生活基盤の整備-2
24 暮らしの安全を守り安らぎを与える森づくり
25 中山間地域の振興
26 循環型まちづくりの基盤整備
27 エネルギーの有効活用
28 市民 企業 行政 協働   環境負荷低減  取組

Ⅰ
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 満足度 優先度  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A 満足度 優先度 高  「出産・子育て環境の充実」「保健・医療・福祉の連携、充実」 

「災害に強く回復力のある安全なまちづくり」等 
B 満足度 低  優先度 高  「雪に強いまちづくり」「交通体系の整備」「勤労者福祉の向上」

等 
C 満足度 優先度 低  「多様な交流の促進」「シビックプライドの醸成」「地方分権・広

域連携行政への対応」等 
D 満足度 高く 優先度が低い 「消防・救急体制の整備」「快適な生活環境づくり」「水と緑が映

えるまちづくり」等 
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７．今後のまちづくりの重点（全体）          
 
問６（２）  今後重点的に取り組むべきであると思う施策４つのうち、最も重点的に取り組むべきで

あると思うものを１つだけ選んでください。 

 
最も重点的に取り組むべきものとして挙げられた施策のうち、10 位以内の項目は次のとおりで

ある。 
 
● 保健 医療 福祉  出産 子育   最重視 
第一に「保健・医療・福祉の連携、充実」（8.3％）、次いで「出産・子育て環境の充実」（8.1％）、

4 位の「高齢者・障害者への支援」（6.6％）など、福祉に関連する施策が上位に挙げられている。 
性別：女性では「保健・医療・福祉の連携、充実」、「出産・子育て環境の充実」、「勤労者福祉の

向上」などが高く、男性は「職員の意識改革と組織の活性化」が高くなっている。 
 
 

【最も重点的に取り組むべき施策:10 位以内＜性別＞】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

１位 保健 医療 福祉 連携 充実
（在宅医療 介護 連携推進 市民病院 機能 充実  ）

２位 出産・子育て環境の充実
（保育所 整備 保育     充実 学童保育 充実 切 目   
子育て支援など）

３位 交通体系の整備
（公共交通 利便性 向上 生活交通 確保  ）

４位 高齢者・障害者への支援
（高齢者 障害者 自立支援 介護    基盤 整備  ）

５位 雪に強いまちづくり
（除排雪体制 強化 道路 消雪施設 整備  ）

６位 勤労者福祉の向上
（仕事 家庭 両立   職場環境     ）

７位 災害 強 回復力   安全      
（浸水対策 災害  対応機能 強化 公共施設 老朽化対策  ）

８位 職員 意識改革 組織 活性化
（多様 行政    対応   市職員 育成  ）

９位 学校教育の充実
（教育環境の整備、自主性や創造性を備えた子どもの育成、安心・安全な
学校づくりなど）

10位 介護予防・高齢者の元気づくり
（介護予防活動の推進、高齢者の社会参加と生きがいづくりの支援など）
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%
6 2 10

全体 N=2503
男性 N=1122
女性 N=1376



35 

 

 

年齢別：49 歳以下では「出産・子育て環境の充実」、50 歳以上では「保健・医療・福祉の連携、

充実」が第一に挙げられている。 
居住年数別：19 年以下の居住者では「出産・子育て環境の充実」、20 年以上の居住者では「保健・

医療・福祉の連携、充実」が第一に挙げられている。 
居住地域別：大山地域と山田地域では「雪に強いまちづくり」が第一に挙げられており、特に山

田地域では割合が 18.5％と全体を大きく上回っている。細入地域では「交通体系の

整備」が第一に挙げられている。 
 
【最も重点的に取り組むべき施策:10 位以内＜年齢別 職業別 居住年数別 居住地域別＞】 

（％） 
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く
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全体 2,503 8.3       8.1       7.6       6.6       6.4       4.4       4.3       4.0       3.1       2.8       
＜年齢別＞
　29歳以下 221    3.6       19.0     8.1       3.6       11.8     6.3       3.2       1.8       2.3       1.4       
 30 39歳 315    4.4       22.2     5.7       3.2       6.3       10.8     4.1       1.6       6.7       0.6       
 40 49歳 408    7.8       8.8       8.6       6.1       3.9       6.1       5.1       4.4       4.7       2.2       
 50 59歳 427    11.7     4.4       9.6       11.0     7.3       3.5       4.4       3.3       2.6       2.6       
 60 69歳 591    10.8     4.4       8.8       6.1       6.8       2.2       4.9       5.4       2.4       3.9       
　70歳以上 537    7.6       1.9       4.8       7.1       5.0       1.5       3.4       5.0       1.5       3.9       
<職業別＞
 農林漁業 38      7.9       7.9       5.3       5.3       2.6       2.6       2.6       13.2     -            -            
　自営業　*1 127    8.7       8.7       6.3       7.9       3.9       -            3.9       11.8     2.4       1.6       
　会社・団体役員 176    6.3       8.0       8.0       6.8       6.3       5.7       3.4       6.3       5.1       5.1       
　公務員・団体職員 146    6.8       12.3     7.5       2.7       8.2       6.8       4.1       0.7       4.1       2.7       
　会社員など　*2 571    7.4       13.3     8.9       5.4       6.3       6.3       3.9       3.0       2.8       1.8       
　ﾊﾟｰﾄﾀｲﾑ等　*3 535    9.5       7.3       8.2       6.2       7.3       3.4       5.2       3.7       3.9       2.1       
　学生 61      6.6       6.6       13.1     4.9       13.1     6.6       -            -            3.3       1.6       
　家事専業 303    8.6       7.6       7.3       8.3       5.3       4.6       6.3       2.3       2.6       3.6       
　無職 497    9.1       2.6       6.0       8.2       6.0       2.6       4.0       4.6       1.8       3.8       
　その他 33      15.2     3.0       -            6.1       3.0       6.1       -            3.0       12.1     6.1       
 居住年数別＞
 3年未満 61      4.9       16.4     4.9       1.6       9.8       3.3       4.9       1.6       6.6       1.6       
 3 9年 136    2.9       14.7     11.8     -            5.1       6.6       7.4       2.9       2.2       -            
 10 19年 230    7.8       11.3     10.4     6.1       5.7       6.5       3.0       4.8       3.5       2.2       
 20年以上 2,069 8.9       7.1       7.1       7.2       6.5       4.0       4.2       4.1       3.0       3.0       
〈居住地域別＞
　富山地域 1,759 8.0       8.5       7.7       6.7       5.9       4.9       4.6       3.9       3.2       2.6       
　大沢野地域 162    11.1     8.0       5.6       6.8       8.6       1.9       1.9       6.8       2.5       4.3       
　大山地域 82      6.1       3.7       4.9       3.7       7.3       1.2       3.7       2.4       2.4       3.7       
　八尾地域 122    10.7     7.4       4.1       7.4       8.2       4.1       3.3       2.5       4.1       4.1       
　婦中地域 250    10.8     6.4       10.0     6.8       6.0       5.2       5.6       4.4       4.0       2.8       
　山田地域 54      1.9       13.0     7.4       3.7       18.5     -            1.9       -            -            3.7       
　細入地域 47      6.4       10.6     12.8     6.4       2.1       -            -            6.4       2.1       -            

　は、各属性　第一位の回答
*1 自営業（農林漁業以外） *2 会社員   正規 職員 従業員  *3              派遣社員 契約社員 嘱託
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【最も重点的に取り組むべき施策:11 位 30 位（22 項目）＜性別＞】 

 
  

全体

N=2503

男性

N=1122

女性

N=1376

11位

歩いて暮らせるまちづくりの推進

（コンパクトなまちの実現、公共交通沿線居住の推進など）

2.6            2.2            2.8            

12位

計画的で効率的な行財政運営の推進

（将来を見据えた行財政運営、ＩＣＴ（情報通信技術）の活用など）

2.4            2.7            2.3            

13位

一人ひとりが尊重される地域社会づくり

（女性の活躍推進、自然災害や犯罪被害者等への対応など）

2.2            1.6            2.8            

14位

活力を創出する人材育成

（各産業を支える人材の育成、起業者への支援など）

1.7            1.9            1.5            

14位

地域を担う人材の育成

（交流活動の機会の充実など）

1.7            2.3            1.2            

14位

地域・自治体としてのブランディングとシティプロモーション

（富山のイメージを高めるブランド化の推進など）

1.7            2.3            1.2            

17位

観光資源の創出・発信と受入体制の整備

（新たな観光資源の創出、富山ブランドの確立・推進など）

1.6            2.6            0.8            

17位

多様な雇用機会の創出

（ＵＩＪターンの促進、障害者・高齢者等の就労支援など）

1.6            2.0            1.2            

19位

防犯・交通安全対策の充実

（防犯意識・交通安全意識の啓発、交通安全施設の整備など）

1.5            1.3            1.6            

19位

賑わいと交流の都市空間の整備・充実

（富山駅周辺の南北一体的なまちづくりの推進、中心市街地の整備など）

1.5            1.4            1.6            

21位

ものづくり・しくみづくりの強化

（中小企業の経営基盤安定、商店街の活性化など）

1.4            1.7            1.2            

22位

地域の生活拠点の整備

（地域の生活拠点の定住人口の増加、地域の特性にあった都市機能の誘導）

1.2            1.5            1.0            

22位

中山間地域の振興

（中山間地域農業の活性化、自然体験空間の整備、都市と農村地域の交流など）

1.2            1.2            1.2            

22位

企業の誘致・拠点化支援

（企業立地の促進など）

1.2            1.9            0.7            

22位

コミュニティの強化

（地域活動の推進、地域の活動拠点の整備など）

1.2            1.7            0.7            

26位

強い農林水産業の振興

（地産地消の促進、農業生産基盤の整備、有害鳥獣対策など）

1.1            1.2            1.1            

26位

市民主体のまちづくり

（市民と行政の協働を推進する環境整備、市政への参画機会の拡大など）

1.1            1.6            0.7            

26位

シビックプライドの醸成

（地域の強みや魅力の発掘・再発見、ふるさと教育の推進など）

1.1            1.4            0.9            

26位

地方分権・広域連携行政への対応

（県や近隣自治体との連携等の推進など）

1.1            1.2            1.0            

30位

家庭・地域における教育力の向上

（学校・家庭・地域との連携、家庭における教育力の向上など）

0.8            0.6            1.0            

30位

スポーツ・レクリエーション活動の振興

（スポーツ教室・イベントの開催、プロスポーツチームの支援、

体育施設の整備など）

0.8            1.1            0.6            

30位

広域・滞在型観光の推進

（周辺観光地との相互連携による広域観光の推進、インバウンド（外国人観光客）

の誘致促進など）

0.8            1.4            0.4            

今回

調査

順位

施　策

構成比（％）
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【最も重点的に取り組むべき施策:33 位 49 位（19 項目）＜性別＞】 

 
 
 
 
  

全体

N=2503

男性

N=1122

女性

N=1376

33位

新産業・新事業の創造

（新産業の育成など）

0.7            1.2            0.2            

34位

高等教育の振興

（市立専門学校の教育研究機能の充実、大学との連携など）

0.6            0.5            0.6            

34位 潤いのある都市生活基盤の整備 0.6            0.8            0.5            

34位

市民・企業・行政の協働による環境負荷低減への取組

（資源物集団回収への支援、環境教育、食品ロスの削減など）

0.6            0.7 0.6

37位

健康づくり活動の充実

（健康情報の提供、健康相談・健康診査の充実など）

0.4            0.4            0.5            

37位

循環型まちづくりの基盤整備

（ごみ減量化・資源化への取組、エコタウン事業の充実など）

0.4            0.2            0.5            

37位

エネルギーの有効活用

（再生可能エネルギーの導入促進、省エネルギー対策の推進など）

0.4            0.4            0.4            

37位

市民の芸術文化活動への支援

（優れた芸術文化に親しむ機会・市民の芸術文化活動拠点の充実など）

0.4            0.6            0.3            

41位

生涯学習の充実

（学習機会や情報の提供、公民館・博物館・美術館の充実など）

0.2            0.3            0.2            

41位

快適な生活環境づくり

（上下水道の整備、地域の環境美化、墓地・斎場の整備、食の安定供給など）

0.2            0.2            0.1            

41位

まちなか居住の推進

（まちなかでの住宅取得支援、家賃補助など）

0.2            0.3            0.1            

41位

二地域居住・移住の支援

（二地域居住者に対する住宅取得の支援など）

0.2            0.4            0.1            

41位

伝統的文化・文化遺産の保全・活用

（伝統的な建造物群の保全、伝統工芸の継承・振興など）

0.2            0.2            0.1            

46位

消防・救急体制の整備

（消防拠点の整備と機能強化、市民の防火意識の高揚など）

0.1            0.1            0.1            

46位

個性を生かした地域環境の整備

（地域資源の活用、自然体験空間の整備など）

0.1            0.1            0.1            

46位

水と緑が映えるまちづくり

（緑地の維持と緑化活動の推進、沿岸地域の活性化など）

0.1            0.3            -                 

49位

暮らしの安全を守り安らぎを与える森づくり

（計画的な森林の整備、森林ボランティアとの連携など）

0.0 -                 -                 

49位

多様な交流の促進

（コンベンション誘致の推進、国際交流活動への支援など）

0.0 0.1            -                 

49位

質の高い芸術文化の発信

（「ガラスの街とやま」の推進、商業デザインの振興・普及など）

0.0 -                 -                 

無回答 7.3 6.4            7.8            

今回

調査

順位

施　策

構成比（％）
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８．市民の普段の取り組み           
 
問７  あなたが、普段から行っている取り組みについて、あてはまるものをいくつでも選んでくだ 

さい。          （複数回答） 

 
●半数以上が「広報とやま」で市政情報を得ている 
第一に挙げられるのは、「市政情報を得るために「広報とやま」を見るようにしている」（69.2％）

で、7 割近くの人が取り組んでいると回答している。 
次いで、「ごみの分別排出を徹底するとともに、排出ごみの減量化に取り組んでいる」（53.2％）、

「スマートフォンやタブレットなどのモバイル端末を使って、インターネットを利用している」

（49.3％）となっている。 
そのほか、健康に関するもの、環境に関するものが、多く取り組まれている。 

性別：女性では、全体の 1 位から 3 位の取り組みのほか、「地場産品についての理解を深め、購入

に努めている」の割合も高い。一方、男性では「健康増進や体力維持のため、週 1 回以上

体を動かしている」や「インターネットなどの ICT を利活用している」が高くなっている。 
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 普段  行    取 組 ＜性別＞  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

１位 市政情報 得     広報     見        
２位    分別排出 徹底       排出   減量化 

取り組んでいる
３位                     端末 使           利用  

いる
４位 定期的 各種健康診断 受  疾患 早期発見 努    
５位 健康増進 体力維持    週1回以上体 動     
６位           ICT 利活用    
７位 地場産品     理解 深  購入 努    
８位 地域 環境美化活動 協力    
９位 適正 冷暖房温度 設定   過剰包装 断       使用 控 

徒歩 自転車               推進 努    
10位 地域 歩道 生活道路 除雪 取 組    
11位 音楽や演劇、美術などを鑑賞し、芸術文化に親しんでいる
12位 地域 伝統行事 参加    
13位 防犯、防災、交通安全、福祉などの地域活動やボランティア活動に

参加している
14位 夜間外出時は、明るい服装や反射材の活用を心がけている
15位 防災物資や生活物資を備蓄している
16位 日常生活          公共交通 利用    
17位 学校 地域 連携         情操教育 食育   家庭教育 行 

ている
18位 おもてなしの心をもって観光客と接している
19位 市政情報 得     電子申請    等 利用     

富山市       見        
20位 市民 市政 担 手      認識 持  機会 捉  市政 

参画している
21位 公開講座 受講  知識 技術 習得  教養 深 感性 磨    
22位 市政情報や市役所出前講座等を活用している
23位 自  経験 活   国際交流 国際協力 取 組    

無回答

69.2 

53.2 

49.3 

48.1 

35.9 

31.3 

27.7 

25.9 

24.3 

22.0 

20.8 

17.5 

13.1 

12.4 

12.3 

11.7 

10.4 

9.7 

9.3 

4.2 

4.0 

3.4 

2.0 

3.4 

63.5 

50.1 

45.0 

47.7 

40.5 

34.5 

20.0 

27.9 

21.9 

24.3 

16.0 

20.3 

18.2 

12.1 

10.3 

10.8 

7.5 

10.2 

10.5 

5.5 

5.1 

4.2 

2.0 

3.4 

74.1 

55.7 

52.8 

48.4 

32.3 

28.9 

34.1 

24.3 

26.3 

20.1 

24.7 

15.2 

9.0 

12.6 

14.0 

12.5 

12.9 

9.3 

8.4 

3.2 

3.2 

2.7 

1.9 

3.3 

0% 20% 40% 60% 80%

全体 N=2503
男性 N=1122
女性 N=1376

［複数回答］
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年齢別：49 歳以下では「スマートフォンやタブレットなどのモバイル端末を使って、インターネ

ットを利用している」、50 歳以上では「市政情報を得るために「広報とやま」を見るよ

うにしている」が第一に挙げられている。 
職業別：学生では「スマートフォンやタブレットなどのモバイル端末を使って、インターネット

を利用している」と回答した割合が圧倒的に高く、また会社役員、公務員、会社員でも

この取り組みが 1 位となっている。 
 普段  行    取 組 ＜年齢別 職業別 居住年数別 居住地域別＞】1/2 

（％） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回
答
者
数（
人）

市
政
情
報
を
得
る
た
め
に「
広
報
と
や
ま」
を
見

る
よ
う
に
し
て
い
る

ご
み
の
分
別
排
出
を
徹
底
す
る
と
と
も
に、
排
出

ご
み
の
減
量
化
に
取
り
組
ん
で
い
る

ス
マー
ト
フォ
ン
や
タ
ブ
レッ
ト
な
ど
の
モ
バ
イ

ル
端
末
を
使っ
て、
イ
ン
ター
ネッ
ト
を
利
用
し

て
い
る

定
期
的
に
各
種
健
康
診
断
を
受
け、
疾
患
の
早
期

発
見
に
努
め
て
い
る

健
康
増
進
や
体
力
維
持
の
た
め、
週
1
回
以
上
体

を
動
か
し
て
い
る

イ
ン
ター
ネッ
ト
な
ど
の
I
C
T
を
利
活
用
し
て

い
る

地
場
産
品
に
つ
い
て
の
理
解
を
深
め、
購
入
に
努

め
て
い
る

地
域
の
環
境
美
化
活
動
に
協
力
し
て
い
る

適
正
な
冷
暖
房
温
度
を
設
定
す
る、
過
剰
包
装
を

断
る、
マ
イ
カー
の
使
用
を
控
え
徒
歩
や
自
転
車

に
す
る
な
ど
エ
コ
ラ
イ
フ
ス
タ
イ
ル
の
推
進
に
努

め
て
い
る

地
域
の
歩
道
や
生
活
道
路
の
除
雪
に
取
り
組
ん
で

い
る

音
楽
や
演
劇、
美
術
な
ど
を
鑑
賞
し、
芸
術
文
化

に
親
し
ん
で
い
る

地
域
の
伝
統
行
事
に
参
加
し
て
い
る

全体 2,503 69.2       53.2       49.3       48.1       35.9       31.3       27.7       25.9       24.3          22.0       20.8       17.5       
＜年齢別＞
　29歳以下 221    42.1       37.6       86.0       33.9       30.3       52.9       17.6       10.9       28.5          18.1       30.3       14.9       
 30 39歳 315    65.7       42.9       82.9       38.1       25.4       44.1       26.0       14.6       23.2          19.4       23.2       18.1       
 40 49歳 408    70.8       48.5       74.0       50.0       27.7       40.2       28.7       23.3       22.1          18.4       18.9       17.9       
 50 59歳 427    69.6       53.9       58.5       46.6       33.5       37.2       32.6       24.8       22.7          22.2       21.3       13.8       
 60 69歳 591    71.1       56.2       28.8       48.9       40.3       21.2       25.9       28.6       23.5          18.6       16.2       15.4       
　70歳以上 537    79.3       65.4       11.0       58.5       47.9       14.9       30.4       38.7       27.2          31.5       21.6       23.3       
<職業別＞
 農林漁業 38      65.8       55.3       13.2       42.1       31.6       18.4       23.7       28.9       36.8          39.5       15.8       42.1       
　自営業　*1 127    66.1       52.0       42.5       42.5       34.6       30.7       33.9       28.3       26.0          26.8       19.7       21.3       
　会社・団体役員 176    61.9       44.9       65.9       44.3       31.8       41.5       21.6       26.1       14.2          24.4       18.8       18.8       
　公務員・団体職員 146    71.9       57.5       71.9       50.0       33.6       50.7       26.7       23.3       26.7          19.9       26.0       13.7       
　会社員など　*2 571    61.5       44.7       70.6       45.2       29.4       37.5       23.6       17.5       19.1          15.8       18.7       13.5       
　ﾊﾟｰﾄﾀｲﾑ等　*3 535    75.5       54.2       52.5       49.9       32.3       31.6       30.5       28.6       25.4          21.9       21.5       18.1       
　学生 61      27.9       32.8       83.6       23.0       32.8       57.4       14.8       14.8       37.7          21.3       32.8       26.2       
　家事専業 303    77.9       62.4       38.6       51.8       37.3       22.4       37.3       28.7       28.4          22.8       25.4       16.2       
　無職 497    75.5       60.0       16.5       52.7       49.7       18.9       27.0       33.4       27.2          26.2       17.9       19.9       
　その他 33      54.5       54.5       42.4       51.5       42.4       27.3       18.2       15.2       15.2          18.2       24.2       6.1         
 居住年数別＞
 3年未満 61      52.5       44.3       80.3       32.8       19.7       42.6       19.7       8.2         34.4          9.8         23.0       6.6         
 3 9年 136    65.4       44.9       74.3       37.5       27.9       46.3       28.7       18.4       23.5          20.6       21.3       12.5       
 10 19年 230    65.7       51.3       69.1       46.5       32.6       47.4       27.8       21.7       33.0          18.7       24.8       18.3       
 20年以上 2,069 70.6       54.2       44.6       49.4       37.4       28.3       27.9       27.4       23.1          22.9       20.3       18.1       
〈居住地域別＞
　富山地域 1,759 69.4       52.9       51.6       49.3       37.3       33.7       28.1       24.1       26.8          22.2       21.7       15.0       
　大沢野地域 162    66.0       53.7       48.1       48.8       33.3       29.6       31.5       33.3       22.2          20.4       17.3       25.3       
　大山地域 82      72.0       61.0       40.2       42.7       37.8       22.0       26.8       29.3       18.3          23.2       14.6       17.1       
　八尾地域 122    63.9       54.1       39.3       40.2       29.5       21.3       24.6       23.0       13.1          22.1       18.9       28.7       
　婦中地域 250    73.6       52.8       51.6       48.4       32.8       31.6       25.2       33.6       18.8          20.4       24.4       18.8       
　山田地域 54      68.5       46.3       25.9       33.3       22.2       14.8       22.2       37.0       16.7          24.1       7.4         37.0       
　細入地域 47      74.5       55.3       29.8       46.8       42.6       14.9       27.7       21.3       23.4          34.0       10.6       34.0       

　は、各属性　第一位の回答
*1 自営業（農林漁業以外） *2 会社員   正規 職員 従業員  *3              派遣社員 契約社員 嘱託
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居住年数別：19 年以下の居住者では「スマートフォンやタブレットなどのモバイル端末を使って、

インターネットを利用している」、20 年以上の居住者では「市政情報を得るために

「広報とやま」を見るようにしている」が第一に挙げられている。 
 
 

 

 普段  行    取 組 ＜年齢別 職業別 居住年数別 居住地域別＞】2/2 
（％） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回
答
者
数（
人）

防
犯、
防
災、
交
通
安
全、
福
祉
な
ど
の
地
域
活

動
や
ボ
ラ
ン
ティ
ア
活
動
に
参
加
し
て
い
る

夜
間
外
出
時
は、
明
る
い
服
装
や
反
射
材
の
活
用

を
心
が
け
て
い
る

防
災
物
資
や
生
活
物
資
を
備
蓄
し
て
い
る

日
常
生
活
に
お
い
て、
で
き
る
だ
け
公
共
交
通
を

利
用
し
て
い
る

学
校
や
地
域
と
連
携
し
な
が
ら、
し
つ
け
や
情
操

教
育、
食
育
な
ど
の
家
庭
教
育
を
行っ
て
い
る

お
も
て
な
し
の
心
を
もっ
て
観
光
客
と
接
し
て
い

る 市
政
情
報
を
得
る
こ
と
や、
電
子
申
請
サー
ビ
ス

等
の
利
用
の
た
め
に、
富
山
市
ホー
ム
ペー
ジ
を

見
る
よ
う
に
し
て
い
る

市
民
は
市
政
の
担
い
手
で
あ
る
と
い
う
認
識
を
持

ち、
機
会
を
捉
え
て
市
政
に
参
画
し
て
い
る

公
開
講
座
を
受
講
し、
知
識
・
技
術
を
習
得
し、

教
養
を
深
め
感
性
を
磨
い
て
い
る

市
政
情
報
や
市
役
所
出
前
講
座
等
を
活
用
し
て
い

る 自
ら
の
経
験
を
活
か
し
て
国
際
交
流
・
国
際
協
力

に
取
り
組
ん
で
い
る

無
回
答

全体 2,503 13.1       12.4       12.3       11.7       10.4       9.7         9.3         4.2         4.0         3.4         2.0         3.4      
＜年齢別＞
　29歳以下 221    2.3         11.3       9.5         20.8       6.3         15.4       6.3         4.5         1.8         0.9         0.9         0.9      
 30 39歳 315    7.6         8.3         10.8       8.9         20.6       9.2         15.6       6.0         2.9         3.5         2.5         1.6      
 40 49歳 408    12.5       10.5       16.2       6.6         21.3       10.5       15.2       2.9         2.5         1.5         3.2         2.7      
 50 59歳 427    11.0       12.9       11.7       7.7         8.4         11.7       11.7       2.8         2.1         1.9         2.1         4.0      
 60 69歳 591    16.6       10.3       11.7       10.2       4.9         7.3         6.1         2.7         4.9         2.4         1.5         3.9      
　70歳以上 537    19.2       18.4       12.8       18.6       5.6         8.0         4.3         6.9         7.4         8.0         1.5         4.8      
<職業別＞
 農林漁業 38      13.2       13.2       13.2       7.9         7.9         5.3         5.3         10.5       5.3         2.6         2.6         5.3      
　自営業　*1 127    20.5       9.4         10.2       7.9         8.7         13.4       9.4         4.7         3.9         1.6         5.5         3.1         
　会社・団体役員 176    15.9       13.1       13.1       6.8         13.1       12.5       11.4       5.7         4.5         0.6         4.0         1.1         
　公務員・団体職員 146    11.6       11.0       14.4       13.7       15.8       13.7       19.2       8.2         4.1         5.5         3.4         2.1         
　会社員など　*2 571    9.1         9.3         8.9         7.2         10.0       8.8         10.9       2.6         1.9         1.4         0.9         2.8         
　ﾊﾟｰﾄﾀｲﾑ等　*3 535    11.6       11.4       12.5       9.5         15.0       11.4       9.9         3.6         3.6         2.6         2.1         3.4         
　学生 61      3.3         11.5       11.5       42.6       8.2         11.5       3.3         4.9         -               -               3.3         -               
　家事専業 303    13.2       17.2       16.8       15.2       11.2       5.9         5.9         2.3         5.0         5.0         2.3         3.3         
　無職 497    17.9       15.1       13.5       16.7       4.6         7.2         6.2         5.4         6.0         6.6         0.8         5.2         
　その他 33      12.1       9.1         12.1       3.0         6.1         24.2       15.2       6.1         12.1       6.1         -               9.1         
 居住年数別＞
 3年未満 61      -               8.2         6.6         31.1       4.9         9.8         8.2         3.3         1.6         3.3         1.6         4.9         
 3 9年 136    7.4         5.1         14.7       8.8         19.1       8.1         11.0       6.6         2.9         6.6         2.2         2.9         
 10 19年 230    9.6         13.5       20.4       14.3       17.4       11.7       14.8       4.8         3.9         4.3         4.8         0.9         
 20年以上 2,069 14.3       12.9       11.5       11.0       9.3         9.5         8.7         4.1         4.2         3.0         1.6         3.6         
〈居住地域別＞
　富山地域 1,759 12.6       12.1       13.1       13.4       10.2       10.3       9.6         4.4         4.5         3.6         2.0         3.0         
　大沢野地域 162    17.3       15.4       10.5       9.3         11.7       9.9         9.9         2.5         1.2         1.9         3.7         2.5         
　大山地域 82      12.2       13.4       11.0       11.0       11.0       4.9         11.0       -               4.9         4.9         -               3.7         
　八尾地域 122    15.6       12.3       8.2         8.2         9.8         12.3       8.2         5.7         4.9         3.3         2.5         5.7         
　婦中地域 250    12.8       12.8       13.6       4.4         12.4       7.6         8.8         3.6         2.4         3.2         1.2         2.4         
　山田地域 54      16.7       11.1       7.4         5.6         11.1       5.6         3.7         13.0       1.9         1.9         -               7.4         
　細入地域 47      14.9       10.6       8.5         17.0       10.6       4.3         10.6       2.1         4.3         2.1         2.1         6.4         
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９．富山市の印象            
 
問８  1～10 番の項目それぞれについて、あてはまるものを１つずつ選んでください。 

 
●「水や食べ物の美味しさ」が顕著 
富山市の印象として「水や食べ物が美味しい」を「そう思う」または「どちらかといえばそう

思う」と回答した人は 9 割以上であり、他の項目を大きく上回っている。また、全体の 7 割前後

の人が「富山市民であることに愛着や誇りを感じる」「住民同士のつながりがある」「買い物や病

院、学校などの生活環境が整っている」「衛生的で景観の良いまちづくりをしている」「市内での

生活に安らぎや落ち着きを感じる」という印象を持っている。 
一方、「趣味やレジャーを楽しめる施設が充実している」や「まちなかは生活する上でも魅力的

な空間である」については、「どちらかといえばそう思わない」または「そう思わない」と回答し

た人が半数以上を占めている。 
 

 
 

【富山市の印象】 
 
 
 
 
 
 
  

富山市民      愛着 誇  感  

友人等に対して富山市への観光や居住を勧めたい

水や食べ物が美味しい

住民同士        

働きたいと思う会社や仕事がある

買い物や病院、学校などの生活環境が整っている

趣味やレジャーを楽しめる施設が充実している

衛生的 景観 良           

     生活  上  魅力的 空間   

市内  生活 安   落 着  感  

24.2 

14.2 

72.0 

18.1 

8.9 

17.6 

4.2 

13.4 

6.6 

14.9 

48.2 

41.7 

22.5 

47.2 

31.4 

48.0 

20.7 

54.9 

28.1 

50.0 

10.8 

17.6 
2.1 

19.0 

25.7 

17.7 

35.4 

17.3 

30.9 

17.6 

8.2 

12.3 

0.5 
8.5 

14.8 

11.3 

30.5 

5.3 

20.6 

8.1 

5.9 

10.2 
0.9 

4.6 

15.3 
2.7 

6.6 

6.6 

11.4 

7.0 

2.6 

3.9 

2.0 

2.6 

4.0 

2.6 

2.6 

2.5 

2.4 

2.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない わからない 無回答
N=2503
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【富山市の印象＜性別 年齢別 居住地域別＞】 
（％） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   

『そう思
う』

『そう思わ
ない』

『そう思
う』

『そう思わ
ない』

『そう思
う』

『そう思わ
ない』

『そう思
う』

『そう思わ
ない』

『そう思
う』

『そう思わ
ない』

全体 2503      72.4       19.1       55.9       30.0       94.5       2.6         65.3       27.5       40.3       40.5       
＜性別＞
男性 1122      70.7       21.2       55.7       31.1       93.9       3.2         62.6       29.4       40.9       42.1       
女性 1376      73.9       17.4       56.0       29.1       95.1       2.1         67.5       26.1       39.8       39.3       
＜年齢別＞
　29歳以下 221        69.7       20.8       53.4       36.2       92.8       3.6         56.6       34.4       36.2       47.1       
 30 39歳 315        68.3       22.9       49.8       39.0       95.9       2.5         62.5       31.4       43.2       42.9       
 40 49歳 408        67.4       24.3       54.7       34.3       96.1       2.9         67.2       27.5       44.1       45.3       
 50 59歳 427        74.7       18.3       60.0       30.4       96.3       1.9         66.0       28.8       47.1       41.2       
 60 69歳 591        74.1       18.4       58.4       24.7       94.8       2.4         67.3       25.9       36.2       39.8       
　70歳以上 537        76.4       13.6       55.5       24.4       91.8       2.8         66.3       23.5       36.7       33.1       
〈居住地域別＞
　富山地域 1759      74.4       17.5       56.8       29.8       95.2       2.3         62.9       29.6       40.7       39.9       
　大沢野地域 162        61.7       28.4       49.4       34.0       96.3       1.2         61.7       31.5       39.5       45.7       
　大山地域 82          74.4       20.7       54.9       28.0       96.3       1.2         76.8       17.1       36.6       39.0       
　八尾地域 122        70.5       18.0       50.8       28.7       93.4       3.3         79.5       13.9       36.1       44.3       
　婦中地域 250        70.8       23.2       60.0       30.4       92.4       4.8         67.2       28.0       40.0       44.4       
　山田地域 54          61.1       22.2       51.9       25.9       88.9       -              77.8       14.8       53.7       29.6       
　細入地域 47          63.8       23.4       46.8       36.2       93.6       4.3         87.2       6.4         42.6       34.0       

『そう思
う』

『そう思わ
ない』

『そう思
う』

『そう思わ
ない』

『そう思
う』

『そう思わ
ない』

『そう思
う』

『そう思わ
ない』

『そう思
う』

『そう思わ
ない』

全体 2503      65.6       29.1       24.9       65.9       68.2       22.7       34.6       51.5       64.8       25.7       
＜性別＞
男性 1122      65.4       29.6       23.7       67.8       64.3       27.0       33.4       54.5       61.6       29.3       
女性 1376      65.8       28.8       25.8       64.5       71.5       19.1       35.7       49.3       67.6       22.8       
＜年齢別＞
　29歳以下 221        62.4       32.6       18.1       75.6       70.6       19.5       36.7       51.6       76.9       17.2       
 30 39歳 315        66.0       30.5       20.3       74.9       74.9       18.1       35.2       55.2       68.3       24.1       
 40 49歳 408        67.4       29.9       23.5       71.8       76.2       20.1       35.5       55.9       66.9       26.2       
 50 59歳 427        64.2       31.9       20.8       72.8       68.9       24.6       36.1       52.7       69.6       23.4       
 60 69歳 591        65.0       29.3       25.0       62.4       65.3       23.4       30.8       50.8       57.5       29.8       
　70歳以上 537        67.2       24.0       34.3       50.8       60.1       26.4       35.9       46.4       60.7       27.4       
〈居住地域別＞
　富山地域 1759      69.4       25.8       25.9       65.4       69.8       21.7       36.1       51.4       69.0       22.9       
　大沢野地域 162        58.6       36.4       22.8       71.0       59.9       30.2       24.1       60.5       45.1       41.4       
　大山地域 82          32.9       64.6       18.3       70.7       72.0       18.3       35.4       53.7       47.6       41.5       
　八尾地域 122        54.1       40.2       23.0       63.9       60.7       22.1       30.3       45.9       60.7       24.6       
　婦中地域 250        69.2       26.4       21.2       71.6       67.6       26.4       35.6       52.0       66.0       26.8       
　山田地域 54          46.3       35.2       27.8       46.3       64.8       20.4       25.9       42.6       46.3       29.6       
　細入地域 47          42.6       48.9       19.1       68.1       63.8       21.3       27.7       51.1       42.6       38.3       

水
や
食
べ
物
が
美

味
し
い

住
民
同
士
の
つ
な

が
り
が
あ
る

働
き
た
い
と
思
う

会
社
や
仕
事
が
あ

る

買
い
物
や
病
院、

学
校
な
ど
の
生
活

環
境
が
整っ
て
い

る 趣
味
や
レ
ジャー

を
楽
し
め
る
施
設

が
充
実
し
て
い
る

衛
生
的
で
景
観
の

良
い
ま
ち
づ
く
り

を
し
て
い
る

ま
ち
な
か
は
生
活

す
る
上
で
も
魅
力

的
な
空
間
で
あ
る

友
人
等
に
対
し
て

富
山
市
へ
の
観
光

や
居
住
を
勧
め
た

い

市
内
で
の
生
活
に

安
ら
ぎ
や
落
ち
着

き
を
感
じ
る

富
山
市
民
で
あ
る

こ
と
に
愛
着
や
誇

り
を
感
じ
る

回
答
者
数（
人）

回
答
者
数（
人）

次の表では、「そう思う」または「どちらかといえばそう思う」とした回答を合わせて『そう思う』とし、「どちらかといえばそ
う思わない」または「そう思わない」とした回答を合わせて『そう思わない』としている。 
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１０．富山市の防犯対策           
 
問９  どのような犯罪に不安を感じますか。     （複数回答：２） 

 
●「殺人、強盗、放火等の凶悪犯罪」 最 不安 
最も不安を感じる犯罪は、「殺人、強盗、放火等の凶悪犯罪」（49.5％）であり、次いで「空き

巣等の住宅に侵入する犯罪」（33.6％）、「子どもや女性に対する不審な声かけやチカン等のわいせ

つ犯罪」（33.4％）が挙げられている。 
性別：女性では「子どもや女性に対する不審な声かけやチカン等のわいせつ犯罪」に対する不安

が、男性を大きく上回っている。 
 
 

 特 不安 感  犯罪＜性別＞】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

49.5 

33.6 

33.4 

33.0 

19.3 

17.1 

1.4 

3.1 

47.5 

37.7 

24.9 

31.4 

20.9 

21.5 

1.4 

3.3 

51.2 

30.3 

40.4 

34.3 

18.0 

13.5 

1.5 

2.8 

0% 20% 40% 60%

殺人、強盗、放火等の凶悪犯罪

空 巣等 住宅 侵入  犯罪

子   女性 対  不審 声      等     犯罪

通り魔的犯罪

もうかるちゃ詐欺等の特殊詐欺

自転車盗 車上    落書 等 街頭  犯罪

その他

無回答

全体 N＝2503
男性 N＝1122
女性 N＝1376
［複数回答］
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居住地域別：大山地域、山田地域では「空き巣等の住宅に侵入する犯罪」に対する不安が第一に

挙げられている。 
 
 

 
 
 
 
 
 

 特 不安 感  犯罪＜年齢別 居住地域別＞】 
（％） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回
答
者
数（
人）

殺
人、
強
盗、
放
火
等
の

凶
悪
犯
罪

空
き
巣
等
の
住
宅
に
侵
入

す
る
犯
罪

子
ど
も
や
女
性
に
対
す
る

不
審
な
声
か
け
や
チ
カ
ン

等
の
わ
い
せ
つ
犯
罪

通
り
魔
的
犯
罪

も
う
か
る
ちゃ
詐
欺
等
の

特
殊
詐
欺

自
転
車
盗、
車
上
ね
ら

い、
落
書
き
等
の
街
頭
で

の
犯
罪

そ
の
他

無
回
答

全体 2503    49.5     33.6     33.4     33.0     19.3     17.1     1.4       3.1       
＜年齢別＞
　29歳以下 221      66.5     19.0     44.3     32.6     10.9     13.6     1.8       2.3       
 30 39歳 315      57.5     23.2     51.4     41.3     7.0       14.0     1.3       1.0       
 40 49歳 408      47.5     33.8     45.8     31.1     11.5     16.7     1.5       2.0       
 50 59歳 427      51.5     34.4     31.4     36.5     16.2     18.5     1.9       2.1       
 60 69歳 591      43.5     37.9     24.4     34.3     25.2     20.1     1.0       3.0       
　70歳以上 537      44.5     40.4     20.5     25.3     31.8     16.4     1.5       6.0       
〈居住地域別＞
　富山地域 1759    51.0     31.3     34.2     33.7     18.4     18.0     1.5       3.1       
　大沢野地域 162      49.4     32.1     32.1     35.2     21.0     11.7     2.5       3.1       
　大山地域 82        36.6     43.9     29.3     26.8     20.7     28.0     -          1.2       
　八尾地域 122      45.1     41.0     26.2     32.0     27.0     15.6     0.8       4.9       
　婦中地域 250      46.4     38.0     35.2     32.0     18.8     16.4     1.2       1.6       
　山田地域 54        42.6     48.1     27.8     29.6     25.9     5.6       -          5.6       
　細入地域 47        55.3     46.8     27.7     27.7     25.5     8.5       -          -          

　は、各属性　第一位の回答
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問１０ 犯罪への不安を解消するためには、どのような取り組みが必要だと思いますか。 

         （複数回答：２） 

 
●「警察などによるパトロールの強化」が最も必要 
防犯のための取り組みとして、「警察などによるパトロールの強化」（53.1％）、「通学路や公園

等への防犯カメラ設置」（49.6％）、「防犯灯・街灯の設置」（41.7％）が上位に挙げられている。 
性別：性別による大きな違いは見られないが、「防犯灯・街灯の設置」「防犯メール配信などの情

報発信」は女性が若干高く、「近所への声かけなど地域の連帯感を高めること」は男性が若

干高い。 
年齢別、居住地域別：いずれも「警察などによるパトロールの強化」が第一に挙げられている。 
 

【特に重要な防犯の取り組み＜性別＞】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

53.1 

49.6 

41.7 

20.5 

8.9 

7.4 

5.2 

1.7 

2.8 

53.4 

50.4 

39.1 

22.3 

6.2 

7.5 

6.1 

2.3 

2.7 

52.9 

49.1 

44.0 

18.9 

11.2 

7.4 

4.5 

1.2 

2.7 

0% 20% 40% 60%

警察などによるパトロールの強化

通学路 公園等  防犯   設置

防犯灯・街灯の設置

近所への声かけなど地域の連帯感を高めること

防犯メール配信などの情報発信

子どもや高齢者に対する防犯教室

カギかけキャンペーンなどの広報啓発活動

その他

無回答

全体 N＝2503
男性 N＝1122
女性 N＝1376

［複数回答］
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【特に重要な防犯の取り組み＜年齢別 居住地域別＞】 
（％） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回
答
者
数（
人）

警
察
な
ど
に
よ
る
パ
ト
ロー

ル
の
強
化

通
学
路
や
公
園
等
へ
の
防
犯

カ
メ
ラ
設
置

防
犯
灯
・
街
灯
の
設
置

近
所
へ
の
声
か
け
な
ど
地
域

の
連
帯
感
を
高
め
る
こ
と

防
犯
メー
ル
配
信
な
ど
の
情

報
発
信

子
ど
も
や
高
齢
者
に
対
す
る

防
犯
教
室

カ
ギ
か
け
キャ
ン
ペー
ン
な

ど
の
広
報
啓
発
活
動

そ
の
他

無
回
答

全体 2503   53.1   49.6   41.7   20.5   8.9    7.4    5.2    1.7    2.8    
＜年齢別＞
　29歳以下 221    53.4   45.7   49.8   12.7   10.0   5.4    2.3    3.6    2.7    
 30 39歳 315    56.2   55.6   37.1   19.4   11.4   9.5    2.9    1.9    1.0    
 40 49歳 408    57.6   53.2   39.5   18.4   8.3    8.6    2.9    2.0    2.0    
 50 59歳 427    54.1   54.1   43.8   15.5   11.7   4.7    3.5    1.9    2.1    
 60 69歳 591    53.3   48.2   43.0   21.7   8.0    6.9    7.8    1.0    2.5    
　70歳以上 537    46.7   43.2   40.2   28.5   6.5    8.9    8.2    1.3    4.8    
〈居住地域別＞
　富山地域 1759   53.1   51.8   41.0   20.5   9.3    6.9    4.5    1.8    2.5    
　大沢野地域 162    52.5   50.0   44.4   16.7   10.5   6.2    5.6    2.5    2.5    
　大山地域 82      50.0   46.3   48.8   19.5   4.9    4.9    7.3    1.2    2.4    
　八尾地域 122    53.3   45.1   48.4   16.4   6.6    8.2    7.4    2.5    4.1    
　婦中地域 250    57.2   42.0   40.4   23.6   8.8    10.8   5.6    1.2    2.4    
　山田地域 54      51.9   38.9   35.2   25.9   7.4    11.1   11.1   -        5.6    
　細入地域 47      46.8   46.8   42.6   27.7   6.4    12.8   12.8   -        -        

　は、各属性　第一位の回答
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１１．図書館の利用            
 
問１１ あなたは富山市立図書館（本館・地域館・分館など）をよく利用しますか。 

 
●富山市立図書館 「一度 利用       」人は約 3 割 
「よく利用する」と回答した人は 7.4％、「ときどき利用する」と回答した人は 22.1％であった。

「ほとんど利用しない」を含めると、一度は利用したことがある人は 69.5％と、約 7 割を占めて

いる。 
性別：「一度も利用したことがない」は男性が高い。 
年齢別、職業別：「よく利用する」と回答した割合が比較的高いのは、30 歳代の人と、公務員・

団体職員の人、家事専業の人である。 
 
 

 図書館利用頻度  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

よく利用する

7.4%

ときどき利用する

22.1%

ほとんど利用しない

40.0%

一度も利用したこと

がない

28.4%

無回答

2.0%

N =2503 
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 図書館利用頻度＜性別 年齢別 職業別 居住地域別＞】 
（％） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

回
答
者
数（
人）

よ
く
利
用
す
る

と
き
ど
き
利
用

す
る

ほ
と
ん
ど

利
用
し
な
い

一
度
も
利
用
し

た
こ
と
が
な
い

無
回
答

全体 2503    7.4       22.1     40.0     28.4     2.0       
＜性別＞
　男性 1122    5.5       18.1     40.0     33.8     2.6       
 女性 1376    8.9       25.5     40.1     24.0     1.5       
＜年齢別＞
　29歳以下 221      6.3       25.8     43.0     24.0     0.9       
 30 39歳 315      12.7     23.8     37.5     25.1     1.0       
 40 49歳 408      9.1       28.4     39.2     22.8     0.5       
 50 59歳 427      5.6       18.0     49.2     26.5     0.7       
 60 69歳 591      5.9       19.3     40.1     32.5     2.2       
　70歳以上 537      6.5       21.4     33.7     33.5     4.8       
<職業別＞
 農林漁業 38        7.9       13.2     26.3     50.0     2.6       
　自営業　*1 127      5.5       16.5     43.3     32.3     2.4       
　会社・団体役員 176      2.3       18.8     49.4     29.0     0.6       
　公務員・団体職員 146      12.3     24.0     41.8     20.5     1.4       
　会社員など　*2 571      5.1       19.4     44.3     30.6     0.5       
　ﾊﾟｰﾄﾀｲﾑ等　*3 535      9.0       26.9     40.4     22.2     1.5       
　学生 61        9.8       36.1     36.1     14.8     3.3       
　家事専業 303      12.2     24.8     35.3     26.4     1.3       
　無職 497      6.2       19.5     34.0     35.4     4.8       
　その他 33        6.1       21.2     51.5     21.2     -          
〈居住地域別＞
　富山地域 1759    8.0       22.2     41.9     25.9     2.0       
　大沢野地域 162      8.0       27.8     35.2     26.5     2.5       
　大山地域 82        7.3       25.6     39.0     26.8     1.2       
　八尾地域 122      2.5       21.3     36.9     37.7     1.6       
　婦中地域 250      6.8       20.4     38.0     34.0     0.8       
　山田地域 54        3.7       14.8     35.2     40.7     5.6       
　細入地域 47        6.4       23.4     19.1     51.1     -          

*1 自営業（農林漁業以外） *2 会社員   正規 職員 従業員
*3　パートタイム・アルバイト・派遣社員・契約社員・嘱託
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問１２ 問 11 で「1 よく利用する」「2 ときどき利用する」「3 ほとんど利用しない」を選んだ方につい

て、あなたはどのような目的で図書館を利用しますか。   （複数回答：２） 

 
●図書館利用 目的  本 借      情報 知識 得     
図書館を利用する目的の第一は「本を借りるため」（55.3％）であり、次いで「情報・知識を得

るため」（41.0％）となっている。 
性別：女性では「本を借りるため」が最も高く、男性は「情報・知識を得るため」が最も高い。 
年齢別：29 歳以下の人は「学習するため」（41.0％）を目的とする人の割合が、他の年齢に比べ

高い。 
 
 

【図書館利用 目的＜性別＞】 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【図書館利用 目的＜年齢別＞】 
（％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

55.3 

41.0 

15.0 

14.6 

13.2 

3.2 

4.4 

4.3 

42.4 

48.2 

14.7 

15.7 

16.5 

3.8 

3.5 

3.6 

64.3 

36.0 

15.3 

13.8 

10.8 

2.7 

5.1 

4.6 

0% 20% 40% 60% 80%
本を借りるため

情報 知識 得   

館内で読書をするため

時間を過ごすため

学習するため

行事 参加    

その他

無回答

全体 N＝1741
男性 N＝714
女性 N＝1026

［複数回答］

回
答
者
数（
人）

本
を
借
り
る
た
め

情
報
・
知
識
を
得

る
た
め

館
内
で
読
書
を
す

る
た
め

時
間
を
過
ご
す
た

め 学
習
す
る
た
め

行
事
に
参
加
す
る

た
め

そ
の
他

無
回
答

全体 1741    55.3     41.0     15.0     14.6     13.2     3.2       4.4       4.3       
＜年齢別＞
　29歳以下 166      48.2     31.9     15.7     12.7     41.0     0.6       1.2       3.0       
 30 39歳 233      67.4     31.3     18.5     17.2     17.2     0.9       2.6       3.0       
 40 49歳 313      60.1     32.9     18.5     14.7     10.5     4.2       4.5       3.2       
 50 59歳 311      55.3     43.4     16.1     14.5     10.9     1.9       5.5       3.2       
 60 69歳 386      52.6     46.1     12.7     15.3     7.3       2.6       5.7       6.2       
　70歳以上 331      49.2     51.7     10.9     13.0     7.9       6.9       4.8       5.1       

　は、各属性　第一位の回答
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１２．あなたの生活            
 
問１３  これまで富山市以外での居住経験がありますか。あてはまるものを選んでください。 

           （複数回答） 

 
●3 大都市圏での居住経験者が多い 
富山市以外の居住について、3割の人が「首都圏・近畿圏・中京圏」での居住経験がある（30.3％）。

一方、「富山市以外の居住経験なし」と回答した人は 35.6％であった。 
性別：男性は「首都圏・近畿圏・中京圏」に居住した人の割合が高く、女性は「県内の他の市町

村」に居住した割合が若干高い。 
 

【富山市以外の居住経験＜性別＞】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【富山市以外の居住経験＜年齢別＞】 
（％） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

30.3 

20.0 

14.3 

12.5 

2.4 

35.6 

5.1 

35.7 

17.1 

15.0 

15.0 

2.4 

33.2 

5.6 

25.9 

22.5 

13.8 

10.5 

2.5 

37.6 

4.6 

0% 20% 40% 60%

首都圏・近畿圏・中京圏

県内の他の市町村

富山県隣接 他県

その他の道県

海外

富山市以外の居住経験なし

無回答

全体 N＝2503
男性 N＝1122
女性 N＝1376

［複数回答］

回
答
者
数（
人）

首
都
圏
・
近
畿
圏
・

中
京
圏

県
内
の
他
の
市
町
村

富
山
県
隣
接
の
他
県

そ
の
他
の
道
県

海
外

富
山
市
以
外
の
居
住

経
験
な
し

無
回
答

全体 2503    30.3     20.0     14.3     12.5     2.4       35.6     5.1       
＜年齢別＞
　29歳以下 221      23.1     15.4     20.4     12.2     1.8       38.5     2.7       
 30 39歳 315      33.0     24.8     16.8     13.3     2.5       30.2     2.5       
 40 49歳 408      35.0     20.8     17.9     15.9     5.9       32.1     2.5       
 50 59歳 427      30.7     23.4     14.5     12.4     1.9       35.4     4.2       
 60 69歳 591      31.3     19.1     12.4     13.2     1.7       34.2     5.6       
　70歳以上 537      26.8     16.9     9.7       8.8       1.3       41.9     9.5       

　は、各属性　第一位の回答



52 

問１４  富山市以外で居住経験がある方にお伺いします。 

富山市と住み良さを比較すると次のどれに当てはまりますか。 

 
●7 割以上 人  富山市 方 住 良   回答 
富山市以外での居住経験者で「富山市の方が住み良い」（27.3％）、「どちらかといえば富山市の

方が住み良い」（46.2％）を合わせた回答は、7 割を超えている。 
 
 

 住 良  比較  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
●富山市以外の居住経験がある人の富山市に対する印象 
「富山市の方が住み良い」または「どちらかといえば富山市の方が住み良い」と回答した人を

『富山市の方が住み良い』と考えるグループとし、「富山市の方が住みにくい」または「どちらか

といえば富山市の方が住みにくい」と回答した人を『富山市の方が住みにくい』と考えるグルー

プとして、問８で調査した「富山市の印象」との関係について、次ページのとおり比較を行った。 

「水や食べ物がおいしい」「住民同士のつながりがある」という項目については、『富山市の方

が住み良い』と考えるグループと『富山市の方が住みにくい』と考えるグループの回答にそれほ

ど大きな違いが見られない。一方で、「富山市民であることに愛着や誇りを感じる」「友人等に対

して富山市への観光や居住を勧めたい」「買い物や病院、学校などの生活環境が整っている」「市

内での生活に安らぎや落ち着きを感じる」については、双方の回答割合に大きな差が見られる。 

 
 

 
 
  

富山市の方が

住み良い27.3%

どちらかといえば富山

市の方が住み良い46.2%

どちらかといえば富山

市の方が住みにくい15.8%

富山市の方が

住みにくい9.0%
無回答1.7%

N =1485 
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【 富山市の印象  住 良  比較別 】 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

次のグラフでは、問８で「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」とした回答を合わせて『そう思う』とし、「どちらかとい
えばそう思わない」と「そう思わない」とした回答を合わせて『そう思わない』として表示している。また、「富山市の方が
住 良            富山市 方 住 良     回答 合    住 良      富山市 方 住 
にくい」と「どちらかといえば富山市の方が住みにくい」とした回答を合わせて『住みにくい』と表示している。 

富山市民      
愛着や誇りを感じる

友人等に対して富山市へ
の観光や居住を勧めたい

水や食べ物が美味しい

住民同士        

働きたいと思う会社や
仕事がある

買い物や病院、学校など
の生活環境が整っている

趣味やレジャーを楽しめる
施設が充実している

衛生的 景観 良   
づくりをしている

まちなかは生活する上でも
魅力的 空間   

市内での生活に安らぎや
落 着  感  

78.5 
47.3 

65.2 
29.3 

97.1 
93.5 

65.8 
56.8 

43.5 
29.6 

76.2 
46.2 

28.8 
16.3 

74.4 
60.1 

39.8 

74.4 
41.8 

16.0 
41.6 

24.3 
59.8 

1.6 

5.2 
29.6 

36.4 
39.6 

54.1 
21.3 

48.9 
65.5 

75.8 
19.4 

30.2 
49.6 

65.5 
19.5 

47.6 

4.9 
10.1 
8.6 
9.2 

0.6 
1.4 

3.5 
6.3 

14.7 
15.5 

1.4 
4.9 

4.7 
7.6 
5.3 

9.5 
9.5 

13.3 
5.3 

10.6 

0.6 
1.1 
1.9 
1.6 
0.6 

1.2 
0.5 
2.3 
0.8 
1.1 

1.0 
0.3 
0.9 
0.3 
1.0 

0.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
『住 良 』

『住みにくい』

『住 良 』

『住みにくい』

『住 良 』

『住みにくい』

『住 良 』

『住みにくい』

『住 良 』

『住みにくい』

『住 良 』

『住みにくい』

『住 良 』

『住みにくい』

『住 良 』

『住みにくい』

『住 良 』

『住みにくい』

『住 良 』

『住みにくい』

『そう思う』 『そう思わない』 わからない 無回答
『住み良い』 N=1092
『住みにくい』 N=368
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問１５  1～3 番の項目それぞれについて、現在の生活にどの程度ゆとりを感じていますか。 

 
●ゆとりがあるのは「時間的」 
現在の生活について、「ゆとりがある」と「ややゆとりがある」を合わせた『ゆとりがある』は、

経済的なゆとりは 27.1％、時間的なゆとりは 45.3％、精神的なゆとりは 36.4％となっている。 

年齢別：30 歳代と 40歳代の子育て世代は、3つの分野について「ゆとりがない」と「あまりゆと

りがない」を合わせた『ゆとりがない』とする割合が高い。 

 

【現在の生活のゆとり】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【現在の生活のゆとり＜性別 年齢別 世帯状況別＞】 
（％） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

4.4 

13.2 

7.6 

22.7 

32.1 

28.8 

30.4 

20.7 

29.7 

24.6 

20.3 

19.8 

13.5 

8.9 

9.2 

4.4 

4.8 

4.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

経済的なゆとり

時間的なゆとり

精神的なゆとり

ゆとりがある ややゆとりがある どちらともいえない あまりゆとりがない ゆとりがない 無回答
N=2503

『
ゆ
と
り
が
あ
る』

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

『
ゆ
と
り
が
な
い』

『
ゆ
と
り
が
あ
る』

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

『
ゆ
と
り
が
な
い』

『
ゆ
と
り
が
あ
る』

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

『
ゆ
と
り
が
な
い』

全体 2503       27.1        30.4        38.1        45.3        20.7        29.2        36.4        29.7        29.0        
＜性別＞
　男性 1122       25.6        30.7        38.9        48.3        20.5        25.9        37.5        30.6        26.6        
 女性 1376       28.3        30.2        37.6        43.0        20.9        31.8        35.7        29.0        31.0        
＜年齢別＞
　29歳以下 221          31.7        26.7        38.9        41.2        21.7        34.4        40.7        26.2        30.3        
 30 39歳 315          20.3        31.4        45.1        30.8        22.2        44.4        27.3        28.9        41.3        
 40 49歳 408          29.2        27.7        41.7        30.4        22.8        45.1        32.1        29.7        36.5        
 50 59歳 427          29.3        29.0        39.3        33.3        23.9        40.3        30.9        27.9        38.9        
 60 69歳 591          26.2        32.0        35.5        57.4        18.6        17.3        40.4        31.6        21.2        
　70歳以上 537          26.8        32.6        33.1        63.5        17.7        10.2        43.6        31.1        16.6        
＜世帯状況別＞
　単身世帯 221          26.2        26.2        41.6        52.9        16.3        23.1        38.5        26.7        27.1        
　一世代世帯 665          31.4        33.7        30.4        54.9        19.5        20.3        41.4        31.3        22.3        
　二世代世帯 1241       25.5        29.4        40.9        39.0        23.0        33.7        33.8        28.8        33.2        
　三世代世帯 349          26.1        29.5        40.7        44.7        17.8        34.4        35.2        31.5        29.5        
　その他 18            11.1        50.0        38.9        50.0        27.8        22.2        44.4        38.9        16.7        

経済的なゆとり 時間的なゆとり 精神的なゆとり
回
答
者
数（
人）
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Ⅲ 調査結果 経年変化 
 
１．富山市での住み良さ           
 
問１  あなたにとって富山市は、どの程度住み良いですか。 

 
「住み良い」と「まあ住み良い」を合わせた割合は、徐々に低くなっているが、「住み良い」に

ついて見ると、前回調査時に比べ若干高くなっている。 
 

 富山市 住 良 ＜性別＞  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

全

 

体 

男

 

性 

女

 

性 

31.0 
29.9 

34.6 

55.7 
57.4 

54.8 

7.0 
6.7 
5.2 

1.8 
1.2 
2.1 

1.6 
2.3 
1.9 

3.0 
2.4 
1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
今回調査 N=2503
H27年調査 N=2349
H25年調査 N=2537

住み良い まあ住み良い あまり住み良くない 住みにくい わからない 無回答

29.1 
28.1 

34.1 

56.5 
59.4 

54.5 

7.1 
6.3 
4.7 

2.7 
1.3 
2.4 

1.7 
2.6 
2.5 

2.9 
2.4 
1.9 

今回調査 N=1122
H27年調査 N=1056
H25年調査 N=1129

32.6 
31.0 

35.2 

54.9 
56.4 

55.2 

6.9 
7.1 

5.7 

1.2 
1.1 
1.8 

1.5 
2.2 
1.4 

2.9 
2.2 
0.9 

今回調査 N=1376
H27年調査 N=1251
H25年調査 N=1398



56 

 
 
年齢別：60 歳代では「住み良い」の割合は低くなっているが、他の年代ではいずれも前回調査時

に比べ高くなっている。 
 

 富山市 住 良 ＜年齢別＞】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

29歳

以下 

60～

69歳 

70歳

以上 

50～

59歳 

40～

49歳 

30～

39歳 

28.1 
23.8 

27.5 

58.4 
61.1 

58.1 

7.2 
8.3 
9.5 

2.3 
1.6 

2.7 
1.8 

4.1 

0.9 

2.3 
1.0 
1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
今回調査 N=221
H27年調査 N=193
H25年調査 N=222

住み良い まあ住み良い あまり住み良くない 住みにくい わからない 無回答

28.3 
23.4 

27.0 

55.2 
58.2 

61.9 

9.2 
12.6 

6.3 

1.9 
1.2 
2.8 

1.9 
3.1 
1.7 

3.5 
1.5 
0.3 

今回調査 N=315
H27年調査 N=325
H25年調査 N=352

30.4 
24.7 

34.3 

55.1 
61.6 

55.8 

8.3 
7.0 

5.7 

2.2 
2.6 

2.1 
2.0 
3.1 
1.9 

2.0 
1.0 
0.2 

今回調査 N=408
H27年調査 N=385
H25年調査 N=423

34.4 
31.5 
34.1 

54.6 
56.1 

55.2 

5.9 
7.1 
5.7 

0.9 
1.0 
2.0 

0.9 
2.8 
2.0 

3.3 
1.5 
0.9 

今回調査 N=427
H27年調査 N=394
H25年調査 N=440

27.1 
33.0 

38.7 

58.7 
57.9 

53.5 

7.3 
4.2 
2.6 

2.4 
1.0 
1.4 

1.7 
1.8 
2.5 

2.9 
2.2 
1.4 

今回調査 N=591
H27年調査 N=624
H25年調査 N=651

35.8 
35.7 

39.4 

52.7 
53.5 
48.5 

5.2 
4.4 

5.2 

1.5 
0.3 
2.1 

1.5 
0.8 
1.4 

3.4 
5.4 
3.4 

今回調査 N=537
H27年調査 N=389
H25年調査 N=439



57 

 

 

居住年数別：20 年以上の居住者では「住み良い」の割合が前回調査時に比べ高くなっているが、

それ以外は低くなっている。「まあ住み良い」を合わせると、3 年未満の居住者では

前回調査時に比べ高くなっているが、それ以外は低くなっている。 
 
 

 富山市 住 良 ＜居住年数別＞】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

3 年

未満 

3～ 

9 年 

10～

19年 

20年

以上 

14.8 
25.7 

19.2 

63.9 
45.9 
59.0 

11.5 
20.3 

11.5 

3.3 
2.7 

5.1 

4.9 
4.1 

3.8 

1.6 
1.4 
1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
今回調査 N=61
H27年調査 N=74
H25年調査 N=78

住み良い まあ住み良い あまり住み良くない 住みにくい わからない 無回答

19.9 
20.6 

25.0 

56.6 
61.1 

62.2 

14.7 
9.2 

7.0 

3.7 
2.3 

2.9 
1.5 
4.6 

2.3 

3.7 
2.3 
0.6 

今回調査 N=136
H27年調査 N=131
H25年調査 N=172

19.6 
26.3 

24.4 

63.0 
59.9 

59.0 

10.0 
7.3 

9.4 

2.6 
1.7 
3.4 

0.9 
3.0 
2.6 

3.9 
1.7 
1.3 

今回調査 N=230
H27年調査 N=232
H25年調査 N=234

33.5 
30.9 

37.2 

54.5 
57.8 

53.6 

6.0 
5.9 
4.4 

1.6 
1.0 
1.7 

1.6 
2.1 
1.7 

2.8 
2.3 
1.4 

今回調査 N=2069
H27年調査 N=1870
H25年調査 N=2035



58 

 

 

居住地域別：富山地域、大沢野地域、八尾地域、山田地域では「住み良い」の割合が前回調査時

に比べ高くなっている。 
 

 富山市 住 良 ＜居住地域別＞】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

富

山

地

域

 

婦

中

地

域

 

山

田

地

域

 

細

入

地

域

 

大

沢

野

地

域

 

大

山

地

域

 

八

尾

地

域

 

32.6 
31.3 

34.7 

55.9 
56.9 

55.8 

5.9 
5.8 

4.3 

1.3 
1.2 

2.0 
1.3 
2.0 
2.0 

3.2 
2.7 
1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
今回調査 N=1759
H27年調査 N=1608
H25年調査 N=1762

住み良い まあ住み良い あまり住み良くない 住みにくい わからない 無回答

31.5 
31.4 
34.1 

50.6 
53.6 

55.1 

12.3 
8.5 

5.1 

1.2 
1.3 
1.7 

3.1 
2.6 
2.8 

1.2 
2.6 
1.1 

今回調査 N=162
H27年調査 N=153
H25年調査 N=176

15.9 
19.0 

22.9 

56.1 
60.8 

48.6 

14.6 
13.9 

21.4 

4.9 
5.1 

1.4 

6.1 

1.3 
2.9 

2.4 

2.9 

今回調査 N=82
H27年調査 N=79
H25年調査 N=70

26.2 
22.5 

34.6 

59.0 
67.5 

53.1 

7.4 
5.9 

7.8 

4.9 

2.2 
2.5 

3.0 1.2 
2.2 

今回調査 N=122
H27年調査 N=169
H25年調査 N=179

30.0 
30.1 

37.5 

57.2 
56.8 

50.9 

6.4 
7.8 
6.9 

2.4 
1.0 
2.2 

1.2 
3.9 
1.7 

2.8 
0.5 
0.9 

今回調査 N=250
H27年調査 N=206
H25年調査 N=232

24.1 
20.0 

30.2 

53.7 
62.2 

55.8 

11.1 
11.1 

7.0 

3.7 

7.0 

1.9 
6.7 

5.6 今回調査 N=54
H27年調査 N=45
H25年調査 N=43

19.1 
21.1 

36.6 

53.2 
55.3 

58.5 

17.0 
15.8 

6.4 

2.4 
2.1 

5.3 

2.4 

2.1 
2.6 

今回調査 N=47
H27年調査 N=38
H25年調査 N=41
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２．富山市への定住意識           
 
問２  あなたは、今後も富山市に住み続けたいと思いますか。 

 
8 割以上の人が「ずっと住み続けたい」または「できるなら住み続けたい」と回答している。

富山市に「ずっと住み続けたい」とする人の割合は徐々に低くなっている。 
 

【富山市  定住意識＜性別＞】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

全

 

体 

男

 

性 

女

 

性 

44.0 
46.1 

50.0 

37.3 
36.3 

35.3 

6.0 
5.4 

5.1 

1.0 
0.7 

0.6 

8.0 
8.8 

7.8 

3.7 
2.6 
1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
今回調査 N=2503
H27年調査 N=2349
H25年調査 N=2537

ずっと住み続けたい できるなら住み続けたい いずれは市外に引っ越したい

すぐにでも市外に引っ越したい どちらともいえない 無回答

43.9 
45.0 

50.1 

38.2 
38.3 

36.1 

5.9 
5.8 

4.8 

1.5 
0.7 

0.7 

7.1 
7.9 

7.2 

3.3 
2.5 
1.1 

今回調査 N=1122
H27年調査 N=1056
H25年調査 N=1129

44.2 
46.4 

49.7 

36.4 
35.3 

34.8 

6.1 
5.1 

5.3 

0.6 
0.8 

0.5 

8.8 
9.8 

8.2 

3.9 
2.6 
1.4 

今回調査 N=1376
H27年調査 N=1251
H25年調査 N=1398



60 

 
 
年齢別：29 歳以下と 40 歳代では「ずっと住み続けたい」とする割合が、前回調査時に比べ若干

高くなっているが、それ以外は低くなっている。 
 

【富山市  定住意識＜年齢別＞】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

29歳

以下 

60～

69歳 

70歳

以上 

50～

59歳 

40～

49歳 

30～

39歳 

26.7 
24.4 

32.0 

39.8 
46.6 

40.5 

15.8 
11.4 

9.9 

1.4 
0.5 
1.4 

14.0 
14.5 
14.4 

2.3 
2.6 
1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
今回調査 N=221
H27年調査 N=193
H25年調査 N=222

ずっと住み続けたい できるなら住み続けたい いずれは市外に引っ越したい

すぐにでも市外に引っ越したい どちらともいえない 無回答

28.3 
36.6 
35.8 

45.7 
39.1 
42.9 

7.9 
8.6 

9.1 

0.6 
1.8 

0.9 

12.4 
12.3 

9.9 

5.1 
1.5 
1.4 

今回調査 N=315
H27年調査 N=325
H25年調査 N=352

40.2 
36.6 

41.8 

36.5 
38.2 

39.7 

8.1 
6.8 

5.9 

1.2 
2.3 

0.5 

11.3 
13.5 

10.9 

2.7 
2.6 
1.2 

今回調査 N=408
H27年調査 N=385
H25年調査 N=423

44.0 
44.4 

48.0 

38.4 
36.8 

36.4 

6.1 
5.8 

5.7 

0.9 
0.3 

0.7 

7.3 
10.4 

8.2 

3.3 
2.3 
1.1 

今回調査 N=427
H27年調査 N=394
H25年調査 N=440

50.6 
54.8 

61.4 

36.5 
34.8 

30.6 

3.4 

3.0 
2.2 

0.5 

0.3 

5.1 
5.3 

4.9 

3.9 
2.1 
0.6 

今回調査 N=591
H27年調査 N=624
H25年調査 N=651

56.2 
59.9 

62.9 

31.7 
31.1 

28.9 

2.0 
1.8 
2.3 

1.5 

0.5 

4.5 

2.8 
3.4 

4.1 
4.4 
2.1 

今回調査 N=537
H27年調査 N=389
H25年調査 N=439



61 

 

 

居住年数別：すべての居住年数で「ずっと住み続けたい」とする割合が前回調査時に比べ低くな

っており、特に 3 年未満の居住者は下げ幅が大きい。 
 
 
 

【富山市  定住意識＜居住年数別＞】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

3 年

未満 

3～ 

9 年 

10～

19年 

20年

以上 

6.6 
18.9 

11.5 

39.3 
31.1 

42.3 

32.8 
31.1 

29.5 

1.6 

6.8 
3.8 

14.8 
10.8 

10.3 

4.9 
1.4 
2.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
今回調査 N=61
H27年調査 N=74
H25年調査 N=78

ずっと住み続けたい できるなら住み続けたい いずれは市外に引っ越したい

すぐにでも市外に引っ越したい どちらともいえない 無回答

15.4 
22.9 

27.9 

41.9 
36.6 

44.8 

19.1 
16.0 

11.6 

3.7 
1.5 

1.2 

14.7 
19.8 

14.0 

5.1 
3.1 
0.6 

今回調査 N=136
H27年調査 N=131
H25年調査 N=172

21.3 
31.9 

28.2 

48.7 
38.4 
45.7 

10.0 
10.8 

8.5 

2.6 
0.9 
0.9 

13.0 
15.5 
15.4 

4.3 
2.6 
1.3 

今回調査 N=230
H27年調査 N=232
H25年調査 N=234

49.6 
50.2 

55.8 

35.6 
36.7 

33.1 

3.9 
3.0 

3.1 

0.6 
0.4 

0.4 

6.9 
7.2 

6.3 

3.4 
2.5 
1.3 

今回調査 N=2069
H27年調査 N=1870
H25年調査 N=2035



62 

 

 

居住地域別：八尾地域、山田地域、細入地域では「ずっと住み続けたい」とする割合が前回調査

時に比べ高くなっているが、他の地域では低くなっている。 
 

【富山市  定住意識＜居住地域別＞】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

富

山

地

域

 

婦

中

地

域

 

山

田

地

域

 

細

入

地

域

 

大

沢

野

地

域

 

大

山

地

域

 

八

尾

地

域

 

44.3 
46.1 

34.7 

37.2 
35.7 

55.8 

6.0 
5.8 

4.3 

1.0 
0.9 

2.0 

7.8 
8.8 

2.0 

3.8 
2.8 
1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
今回調査 N=1759
H27年調査 N=1608
H25年調査 N=1762

ずっと住み続けたい できるなら住み続けたい いずれは市外に引っ越したい

すぐにでも市外に引っ越したい どちらともいえない 無回答

43.2 
49.0 

34.1 

37.7 
36.6 

55.1 

4.9 
4.6 

5.1 

0.6 
1.3 

1.7 

10.5 
6.5 

2.8 

3.1 
2.0 
1.1 

今回調査 N=162
H27年調査 N=153
H25年調査 N=176

35.4 
36.7 

22.9 

39.0 
45.6 

48.6 

11.0 
6.3 

21.4 

1.2 

1.4 

9.8 
10.1 

2.9 

3.7 
1.3 
2.9 

今回調査 N=82
H27年調査 N=79
H25年調査 N=70

43.4 
42.6 

34.6 

40.2 
42.6 

53.1 

6.6 
3.6 

7.8 

2.5 

2.2 

6.6 
8.9 

0.8 
2.4 
2.2 

今回調査 N=122
H27年調査 N=169
H25年調査 N=179

46.0 
51.9 

37.5 

36.8 
32.5 

50.9 

6.0 
5.3 

6.9 

1.2 
0.5 

2.2 

7.2 
8.7 

1.7 

2.8 
1.0 
0.9 

今回調査 N=250
H27年調査 N=206
H25年調査 N=232

44.4 
37.8 

30.2 

33.3 
42.2 

55.8 

1.9 
4.4 

7.0 7.0 

14.8 
13.3 

5.6 
2.2 

今回調査 N=54
H27年調査 N=45
H25年調査 N=43

38.3 
34.2 
36.6 

40.4 
47.4 

58.5 

6.4 

2.4 

8.5 
15.8 

2.4 

6.4 
2.6 

今回調査 N=47
H27年調査 N=38
H25年調査 N=41
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３．富山市に住み続けたい理由          
 
問３  問２で 「1 ずっと住み続けたい」あるいは 「2 できるなら住み続けたい」 を選んだ方にお

伺いします。富山市に住み続けたいという主な理由は何ですか。   （複数回答：２） 

 
「富山市に住み続けたい」理由の順位は、前回調査とほぼ同じだが、「緑や自然環境に恵まれて

いるので」や「住宅に満足しているので」などで回答割合が低くなっている。 
「地域になじみや愛着があるので」は平成 25 年調査から一貫して最も高く、増加傾向にある。 

 
 
 

【富山市 住 続   理由】 
 
 
 
 
 
 
  

56.5 

29.3 

24.4 

16.4 

9.2 

8.7 

8.6 

6.4 

6.0 

1.5 

55.7 

38.2 

25.0 

22.3 

9.8 

9.8 

9.3 

4.1 

4.6 

2.6 

53.7 

36.1 

27.7 

19.9 

12.1 

9.5 

10.6 

4.7 

5.5 

2.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

地域になじみや愛着があるので

緑や自然環境に恵まれているので

買い物や医療など日常生活が便利なので

住宅に満足しているので

隣近所のつきあいが良いので

ごみや下水道などの衛生環境が良いので

通勤・通学に便利なので

都市基盤の整備など生活環境が良いので

老後の生活が安心なので

教育環境が良いので

今回調査 N=2035
H27年調査 N=1936
H25年調査 N=2163

［複数回答］

*「その他」及び無回答は表示していない
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４．富山市外へ引っ越したい理由          
 
問４  問２で「3 いずれは市外に引っ越したい」あるいは 「4 すぐにでも市外に引っ越したい」 を

選んだ方にお伺いします。富山市以外に引っ越したい主な理由は何ですか。（複数回答：２） 

 
「市外に引っ越したい」理由としては、今回新たに追加した項目「雪の多さ・冬の寒さが厳し

いので」が第一に挙げられている。前回調査で上位の項目「地域になじみや愛着がないので」「買

い物や医療など日常生活が不便なので」は、回答割合は前回より低いものの、今回もほぼ上位に

挙げられている。 
 
 
 

【富山市外 引 越   理由】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

37.7 

18.9 

18.9 

18.3 

16.0 

13.7 

10.9 

5.1 

4.0 

0.6 

0.6 

0.0 

26.9 

31.7 

24.1 

13.8 

12.4 

8.3 

9.7 

4.8 

4.1 

0.0 

28.5 

35.4 

19.4 

9.0 

9.0 

8.3 

11.8 

5.6 

4.9 

0.7 

0% 10% 20% 30% 40%

雪の多さ・冬の寒さが厳しいので

買い物や医療など日常生活が不便なので

出身地（富山市以外）に愛着があるので

地域になじみや愛着がないので

老後の生活が不安なので

都市基盤の整備など生活環境が悪いので

通勤・通学に不便なので

隣近所のつきあいがわずらわしいので

住宅に不満なので

緑や自然環境に乏しいので

教育環境が悪いので

ごみや下水道などの衛生環境が悪いので

今回調査 N=175
H27年調査 N=145
H25年調査 N=144

［複数回答］

H27年、H25年調査 項目なし

H27年、H25年調査 項目なし

*「その他」及び無回答は表示していない
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【富山市 住 続   理由/富山市外 引 越   理由 居住地域別 】 
 

富山地域 
－住 続   理由－                     －引 越   理由－ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

大沢野地域 
－住 続   理由－                     －引 越   理由－ 

 
 
 
 
 
  

54.9 

26.9 

26.4 

17.2 

9.8 

8.3 

8.2 

7.2 

6.4 

1.9 

6.1 

53.7 

28.1 

35.4 

22.8 

10.5 

9.8 

5.1 

8.3 

4.3 

2.7 

4.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
地域になじみや

愛着があるので

買い物や医療など

日常生活が便利なので

緑や自然環境に

恵まれているので

住宅に満足しているので

通勤・通学に便利なので

ごみや下水道などの

衛生環境が良いので

都市基盤の整備など

生活環境が良いので

隣近所のつきあいが

良いので

老後の生活が安心なので

教育環境が良いので

その他

今回調査N=1433
H27年調査N=1315

［複数回答］

36.9 
23.0 
22.1 

15.6 
10.7 
9.8 
9.8 

4.9 
3.3 

0.0 
0.0 
0.0 

21.3 

35.5 

25.2 

14.0 

25.2 

8.4 

11.2 

8.4 

0.0 

5.6 

4.7 

36.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
雪の多さ・冬の寒さが

厳しいので

出身地（富山市以外）に

愛着があるので

地域になじみや

愛着がないので

買い物や医療など

日常生活が不便なので

都市基盤の整備など

生活環境が悪いので

老後の生活が不安なので

通勤・通学に不便なので

住宅に不満なので

隣近所のつきあいが

わずらわしいので

ごみや下水道などの

衛生環境が悪いので

緑や自然環境に

乏しいので

教育環境が悪いので

その他

今回調査N=122
H27年調査N=107

［複数回答］

H27年調査 項目なし

H27年調査 項目なし

52.7 

26.7 

26.0 

17.6 

14.5 

9.2 

6.9 

3.8 

1.5 

0.8 

9.2 

60.3 

23.7 

40.5 

18.3 

9.9 

11.5 

7.6 

3.1 

3.1 

3.1 

3.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
地域になじみや

愛着があるので

買い物や医療など

日常生活が便利なので

緑や自然環境に

恵まれているので

住宅に満足しているので

隣近所のつきあいが

良いので

ごみや下水道などの

衛生環境が良いので

通勤・通学に便利なので

老後の生活が安心なので

都市基盤の整備など

生活環境が良いので

教育環境が良いので

その他

今回調査N=131
H27年調査N=131

［複数回答］

44.4 
33.3 

22.2 
11.1 
11.1 
11.1 
11.1 
11.1 

0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 

55.6 

11.1 

11.1 

22.2 

11.1 

22.2 

0.0 

11.1 

0.0 

0.0 

22.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
通勤・通学に不便なので

雪の多さ・冬の寒さが

厳しいので

老後の生活が不安なので

地域になじみや

愛着がないので

隣近所のつきあいが

わずらわしいので

買い物や医療など

日常生活が不便なので

都市基盤の整備など

生活環境が悪いので

緑や自然環境に

乏しいので

住宅に不満なので

ごみや下水道などの

衛生環境が悪いので

教育環境が悪いので

出身地（富山市以外）に

愛着があるので

その他

今回調査N=9
H27年調査N=9

［複数回答］

H27年調査 項目なし

H27年調査 項目なし
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大山地域 
－住 続   理由－                     －引 越   理由－ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

八尾地域 
－住 続   理由－                     －引 越   理由－ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

62.3 

47.5 

14.8 

13.1 

9.8 

9.8 

8.2 

6.6 

4.9 

1.6 

3.3 

63.1 

58.5 

29.2 

4.6 

3.1 

0.0 

9.2 

0.0 

4.6 

3.1 

6.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
地域になじみや

愛着があるので

緑や自然環境に

恵まれているので

住宅に満足しているので

隣近所のつきあいが

良いので

老後の生活が安心なので

都市基盤の整備など

生活環境が良いので

ごみや下水道などの

衛生環境が良いので

買い物や医療など

日常生活が便利なので

通勤・通学に便利なので

教育環境が良いので

その他

今回調査N=61
H27年調査N=65

［複数回答］

60.0 
40.0 

30.0 
20.0 

10.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 

10.0 

60.0 

20.0 

0.0 

80.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

20.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
買い物や医療など

日常生活が不便なので

雪の多さ・冬の寒さが

厳しいので

老後の生活が不安なので

出身地（富山市以外）に

愛着があるので

都市基盤の整備など

生活環境が悪いので

地域になじみや

愛着がないので

隣近所のつきあいが

わずらわしいので

住宅に不満なので

通勤・通学に不便なので

ごみや下水道などの

衛生環境が悪いので

緑や自然環境に

乏しいので

教育環境が悪いので

その他

今回調査N=10
H27年調査N=5

［複数回答］

H27年調査 項目なし

H27年調査 項目なし

66.7 

41.2 

22.5 

12.7 

9.8 

4.9 

4.9 

2.9 

0.0 

0.0 

7.8 

59.0 

45.8 

15.3 

19.4 

11.8 

7.6 

8.3 

6.3 

0.0 

0.7 

4.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
地域になじみや

愛着があるので

緑や自然環境に

恵まれているので

隣近所のつきあいが

良いので

住宅に満足しているので

買い物や医療など

日常生活が便利なので

老後の生活が安心なので

ごみや下水道などの

衛生環境が良いので

通勤・通学に便利なので

都市基盤の整備など

生活環境が良いので

教育環境が良いので

その他

今回調査N=102
H27年調査N=144

［複数回答］

45.5 
27.3 

18.2 
18.2 

9.1 
9.1 
9.1 
9.1 
9.1 

0.0 
0.0 
0.0 

9.1 

16.7 

33.3 

33.3 

0.0 

16.7 

16.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

33.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
雪の多さ・冬の寒さが

厳しいので

都市基盤の整備など

生活環境が悪いので

老後の生活が不安なので

出身地（富山市以外）に

愛着があるので

地域になじみや

愛着がないので

隣近所のつきあいが

わずらわしいので

通勤・通学に不便なので

買い物や医療など

日常生活が不便なので

教育環境が悪いので

住宅に不満なので

ごみや下水道などの

衛生環境が悪いので

緑や自然環境に

乏しいので

その他

今回調査N=11
H27年調査N=6

［複数回答］

H27年調査 項目なし

H27年調査 項目なし
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婦中地域 
－住 続   理由－                     －引 越   理由－ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

山田地域 
－住 続   理由－                     －引 越   理由－ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

58.0 

34.3 

24.2 

14.0 

11.1 

10.1 

9.2 

5.3 

1.4 

0.5 

8.7 

56.9 

35.1 

29.9 

24.1 

4.6 

13.8 

12.1 

4.0 

4.0 

2.9 

4.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
地域になじみや

愛着があるので

緑や自然環境に

恵まれているので

買い物や医療など

日常生活が便利なので

住宅に満足しているので

ごみや下水道などの

衛生環境が良いので

隣近所のつきあいが

良いので

通勤・通学に便利なので

老後の生活が安心なので

都市基盤の整備など

生活環境が良いので

教育環境が良いので

その他

今回調査N=207
H27年調査N=174

［複数回答］

44.4 
27.8 
27.8 

16.7 
16.7 

11.1 
11.1 

5.6 
5.6 

0.0 
0.0 
0.0 

22.2 

16.7 

16.7 

0.0 

0.0 

16.7 

33.3 

8.3 

0.0 

8.3 

8.3 

58.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
雪の多さ・冬の寒さが

厳しいので

老後の生活が不安なので

都市基盤の整備など

生活環境が悪いので

地域になじみや

愛着がないので

隣近所のつきあいが

わずらわしいので

通勤・通学に不便なので

買い物や医療など

日常生活が不便なので

住宅に不満なので

出身地（富山市以外）に

愛着があるので

ごみや下水道などの

衛生環境が悪いので

緑や自然環境に

乏しいので

教育環境が悪いので

その他

今回調査N=18
H27年調査N=12

［複数回答］

H27年調査 項目なし

H27年調査 項目なし

69.0 

40.5 

14.3 

11.9 

11.9 

7.1 

2.4 

2.4 

0.0 

0.0 

9.5 

69.4 

58.3 

11.1 

8.3 

36.1 

8.3 

5.6 

0.0 

0.0 

2.8 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
地域になじみや

愛着があるので

緑や自然環境に

恵まれているので

隣近所のつきあいが

良いので

住宅に満足しているので

ごみや下水道などの

衛生環境が良いので

買い物や医療など

日常生活が便利なので

老後の生活が安心なので

都市基盤の整備など

生活環境が良いので

通勤・通学に便利なので

教育環境が良いので

その他

今回調査N=42
H27年調査N=36

［複数回答］

100.0 
100.0 

0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 

50.0 

50.0 

0.0 

0.0 

0.0 

50.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

50.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
老後の生活が不安なので

買い物や医療など

日常生活が不便なので

地域になじみや

愛着がないので

隣近所のつきあいが

わずらわしいので

住宅に不満なので

通勤・通学に不便なので

都市基盤の整備など

生活環境が悪いので

ごみや下水道などの

衛生環境が悪いので

緑や自然環境に

乏しいので

教育環境が悪いので

出身地（富山市以外）に

愛着があるので

雪の多さ・冬の寒さが

厳しいので

その他

今回調査N=1
H27年調査N=2

［複数回答］

H27年調査 項目なし

H27年調査 項目なし
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細入地域 
－住 続   理由－                     －引 越   理由－ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

75.7 

48.6 

21.6 

13.5 

10.8 

5.4 

5.4 

2.7 

0.0 

0.0 

0.0 

71.0 

67.7 

22.6 

3.2 

12.9 

6.5 

3.2 

3.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
地域になじみや

愛着があるので

緑や自然環境に

恵まれているので

隣近所のつきあいが

良いので

ごみや下水道などの

衛生環境が良いので

住宅に満足しているので

老後の生活が安心なので

買い物や医療など

日常生活が便利なので

教育環境が良いので

通勤・通学に便利なので

都市基盤の整備など

生活環境が良いので

その他

今回調査N=37
H27年調査N=31

［複数回答］

66.7 
66.7 

33.3 
33.3 

0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
老後の生活が不安なので

買い物や医療など

日常生活が不便なので

都市基盤の整備など

生活環境が悪いので

雪の多さ・冬の寒さが

厳しいので

地域になじみや

愛着がないので

隣近所のつきあいが

わずらわしいので

住宅に不満なので

通勤・通学に不便なので

ごみや下水道などの

衛生環境が悪いので

緑や自然環境に

乏しいので

教育環境が悪いので

出身地（富山市以外）に

愛着があるので

その他

今回調査N=3
H27年調査N=0

［複数回答］

H27年調査 項目なし

H27年調査 項目なし
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５．市民の普段の取り組み           
 
問７  あなたが、普段から行っている取り組みについて、あてはまるものをいくつでも選んでくだ 

さい。          （複数回答） 

 
上位 4 項目は、平成 27 年調査から引き続き同一の取り組みが挙げられており、「市政情報を得

るために「広報とやま」を見るようにしている」と回答した人の割合が最も高くなっている。 
「スマートフォンやタブレットなどのモバイル端末を使って、インターネットを利用している」

は平成 27 年調査より 14.4 ポイント増え順位を上げている。また、「インターネットなどの ICT
を利活用している」は、平成 25 年（前々回）調査時が 13 位、平成 27 年（前回）調査が 9 位、

今回調査は前回より割合が 9.6 ポイント増えて 6 位となっており、日常生活の中にインターネッ

トの利用が一層浸透していることがうかがえる。 
 

 普段  行    取 組   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

１位 市政情報 得     広報     見        
２位    分別排出 徹底       排出   減量化 取 組    
３位                     端末 使           利用    
４位 定期的 各種健康診断 受  疾患 早期発見 努    
５位 健康増進 体力維持    週1回以上体 動     
６位           ICT 利活用    
７位 地場産品     理解 深  購入 努    
８位 地域 環境美化活動 協力    
９位 適正 冷暖房温度 設定   過剰包装 断       使用 控 徒歩 

自転車               推進 努    
10位 地域 歩道 生活道路 除雪 取 組    
11位 音楽や演劇、美術などを鑑賞し、芸術文化に親しんでいる
12位 地域 伝統行事 参加    
13位 防犯、防災、交通安全、福祉などの地域活動やボランティア活動に参加している
14位 夜間外出時は、明るい服装や反射材の活用を心がけている
15位 防災物資や生活物資を備蓄している
16位 日常生活          公共交通 利用    
17位 学校 地域 連携         情操教育 食育   家庭教育 行    
18位 おもてなしの心をもって観光客と接している
19位 市政情報 得     電子申請    等 利用     富山市      

 見        
20位 市民 市政 担 手      認識 持  機会 捉  市政 参画    
21位 公開講座 受講  知識 技術 習得  教養 深 感性 磨    
22位 市政情報や市役所出前講座等を活用している
23位 自  経験 活   国際交流 国際協力 取 組    

69.2 
53.2 

49.3 
48.1 

35.9 
31.3 

27.7 
25.9 

24.3 
22.0 

20.8 
17.5 

13.1 
12.4 
12.3 
11.7 

10.4 
9.7 
9.3 

4.2 
4.0 
3.4 

2.0 

55.0 
55.0 

34.9 
48.8 

21.7 
31.5 

27.1 
26.3 

20.2 
20.9 

17.5 
12.6 

14.4 
11.6 
12.5 

10.1 
10.5 

2.6 
8.4 

2.8 
2.1 

59.3 
55.3 

48.2 

19.0 
30.6 

27.6 
29.1 

22.1 
22.3 

18.0 
12.0 

14.5 
13.0 
12.8 

8.4 
9.5 

2.7 
7.5 

3.3 
1.3 

0% 20% 40% 60% 80%

今回調査 N=2503
H27年調査 N=2349
H25年調査 N=2537

［複数回答］

H27年、H25年調査 項目なし

H27年、H25年調査 項目なし

H25年調査 項目なし

＊ 無回答は表示していない 
＊ H27 年調査 22 項目 
＊ H25 年調査 27 項目 
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 普段  行    取 組 ＜居住地域別＞】 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

富山地域 

１位 市政情報 得     広報     見        
２位    分別排出 徹底       排出   減量化 取 組    
３位                     端末 使           利用    
４位 定期的 各種健康診断 受  疾患 早期発見 努    
５位 健康増進 体力維持    週1回以上体 動     
６位           ICT 利活用    
７位 地場産品     理解 深  購入 努    
８位 適正 冷暖房温度 設定   過剰包装 断       使用 控 徒歩 自

転車               推進 努    
９位 地域 環境美化活動 協力    
10位 地域 歩道 生活道路 除雪 取 組    
11位 音楽や演劇、美術などを鑑賞し、芸術文化に親しんでいる
12位 地域 伝統行事 参加    
13位 日常生活          公共交通 利用    
14位 防災物資や生活物資を備蓄している
15位 防犯、防災、交通安全、福祉などの地域活動やボランティア活動に参加している
16位 夜間外出時は、明るい服装や反射材の活用を心がけている
17位 おもてなしの心をもって観光客と接している
18位 学校 地域 連携         情操教育 食育   家庭教育 行    
19位 市政情報 得     電子申請    等 利用     富山市       

見        
20位 公開講座 受講  知識 技術 習得  教養 深 感性 磨    
21位 市民 市政 担 手      認識 持  機会 捉  市政 参画    
22位 市政情報や市役所出前講座等を活用している
23位 自  経験 活   国際交流 国際協力 取 組    

69.4 
52.9 

51.6 
49.3 

37.3 
33.7 

28.1 
26.8 

24.1 
22.2 
21.7 

15.0 
13.4 
13.1 
12.6 
12.1 

10.3 
10.2 
9.6 

4.5 
4.4 
3.6 

2.0 

55.5 
55.6 

36.4 
50.6 

22.9 
33.1 

30.7 
26.9 

20.3 
23.9 

14.6 
14.1 

12.3 
12.3 

15.0 
11.4 

10.1 

9.4 
2.9 
3.2 
2.7 

0% 20% 40% 60% 80%

今回調査 N=1759
H27年調査 N=1608

［複数回答］

H27年調査 項目なし

H27年調査 項目なし
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大沢野地域 

１位 市政情報 得     広報     見        
２位    分別排出 徹底       排出   減量化 取 組    
３位 定期的 各種健康診断 受  疾患 早期発見 努    
４位                     端末 使           利用    
５位 健康増進 体力維持    週1回以上体 動     
６位 地域 環境美化活動 協力    
７位 地場産品     理解 深  購入 努    
８位           ICT 利活用    
９位 地域 伝統行事 参加    
10位 適正 冷暖房温度 設定   過剰包装 断       使用 控 徒歩 自

転車               推進 努    
11位 地域 歩道 生活道路 除雪 取 組    
12位 防犯、防災、交通安全、福祉などの地域活動やボランティア活動に参加している
13位 音楽や演劇、美術などを鑑賞し、芸術文化に親しんでいる
14位 夜間外出時は、明るい服装や反射材の活用を心がけている
15位 学校 地域 連携         情操教育 食育   家庭教育 行    
16位 防災物資や生活物資を備蓄している
17位 市政情報 得     電子申請    等 利用     富山市       

見        
18位 おもてなしの心をもって観光客と接している
19位 日常生活          公共交通 利用    
20位 自  経験 活   国際交流 国際協力 取 組    
21位 市民 市政 担 手      認識 持  機会 捉  市政 参画    
22位 市政情報や市役所出前講座等を活用している
23位 公開講座 受講  知識 技術 習得  教養 深 感性 磨    

66.0 
53.7 

48.8 
48.1 

33.3 
33.3 

31.5 
29.6 

25.3 
22.2 

20.4 
17.3 
17.3 

15.4 
11.7 

10.5 
9.9 
9.9 
9.3 

3.7 
2.5 
1.9 
1.2 

52.3 
56.2 

41.8 
30.1 

20.3 
28.8 

17.6 
19.0 

15.7 
20.9 

9.8 
17.0 

11.8 
11.1 
10.5 

5.9 
12.4 

0.0 
2.6 

0.0 
5.9 

0% 20% 40% 60% 80%

今回調査 N=162
H27年調査 N=153

［複数回答］

H27年調査 項目なし

H27年調査 項目なし
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大山地域 

１位 市政情報 得     広報     見        
２位    分別排出 徹底       排出   減量化 取 組    
３位 定期的 各種健康診断 受  疾患 早期発見 努    
４位                     端末 使           利用    
５位 健康増進 体力維持    週1回以上体 動     
６位 地域 環境美化活動 協力    
７位 地場産品     理解 深  購入 努    
８位 地域 歩道 生活道路 除雪 取 組    
９位           ICT 利活用    
10位 適正 冷暖房温度 設定   過剰包装 断       使用 控 徒歩 自

転車               推進 努    
11位 地域 伝統行事 参加    
12位 音楽や演劇、美術などを鑑賞し、芸術文化に親しんでいる
13位 夜間外出時は、明るい服装や反射材の活用を心がけている
14位 防犯、防災、交通安全、福祉などの地域活動やボランティア活動に参加している
15位 市政情報 得     電子申請    等 利用     富山市       

見        
15位 防災物資や生活物資を備蓄している
15位 日常生活          公共交通 利用    
15位 学校 地域 連携         情操教育 食育   家庭教育 行    
19位 市政情報や市役所出前講座等を活用している
19位 公開講座 受講  知識 技術 習得  教養 深 感性 磨    
19位 おもてなしの心をもって観光客と接している
22位 市民 市政 担 手      認識 持  機会 捉  市政 参画    
22位 自  経験 活   国際交流 国際協力 取 組    

72.0 
61.0 

42.7 
40.2 

37.8 
29.3 

26.8 
23.2 

22.0 
18.3 

17.1 
14.6 

13.4 
12.2 

11.0 
11.0 
11.0 
11.0 

4.9 
4.9 
4.9 

0.0 
0.0 

63.3 
57.0 

44.3 
39.2 

32.9 
30.4 

19.0 
27.8 

20.3 
20.3 

17.7 
15.2 

8.9 

10.1 
10.1 
11.4 

3.8 
3.8 

12.7 
0.0 
1.3 

0% 20% 40% 60% 80%

今回調査 N=82
H27年調査 N=79

［複数回答］

H27年調査 項目なし

H27年調査 項目なし
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八尾地域 

１位 市政情報 得     広報     見        
２位    分別排出 徹底       排出   減量化 取 組    
３位 定期的 各種健康診断 受  疾患 早期発見 努    
４位                     端末 使           利用    
５位 健康増進 体力維持    週1回以上体 動     
６位 地域 伝統行事 参加    
７位 地場産品     理解 深  購入 努    
８位 地域 環境美化活動 協力    
９位 地域 歩道 生活道路 除雪 取 組    
10位           ICT 利活用    
11位 音楽や演劇、美術などを鑑賞し、芸術文化に親しんでいる
12位 防犯、防災、交通安全、福祉などの地域活動やボランティア活動に参加している
13位 適正 冷暖房温度 設定   過剰包装 断       使用 控 徒歩 自

転車               推進 努    
14位 夜間外出時は、明るい服装や反射材の活用を心がけている
14位 おもてなしの心をもって観光客と接している
16位 学校 地域 連携         情操教育 食育   家庭教育 行    
17位 市政情報 得     電子申請    等 利用     富山市       

見        
17位 防災物資や生活物資を備蓄している
17位 日常生活          公共交通 利用    
20位 市民 市政 担 手      認識 持  機会 捉  市政 参画    
21位 公開講座 受講  知識 技術 習得  教養 深 感性 磨    
22位 市政情報や市役所出前講座等を活用している
23位 自  経験 活   国際交流 国際協力 取 組    

63.9 
54.1 

40.2 
39.3 

29.5 
28.7 

24.6 
23.0 

22.1 
21.3 

18.9 
15.6 

13.1 
12.3 
12.3 

9.8 
8.2 
8.2 
8.2 

5.7 
4.9 

3.3 
2.5 

45.6 
50.3 

43.8 
29.6 

30.8 
20.1 

24.9 
18.9 
19.5 

11.2 
16.0 
15.4 

11.8 
13.6 

10.7 

6.5 
7.1 

0.6 
5.3 

1.8 
0.0 

0% 20% 40% 60% 80%

今回調査 N=122
H27年調査 N=169

［複数回答］

H27年調査 項目なし

H27年調査 項目なし
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婦中地域 

１位 市政情報 得     広報     見        
２位    分別排出 徹底       排出   減量化 取 組    
３位                     端末 使           利用    
４位 定期的 各種健康診断 受  疾患 早期発見 努    
５位 地域 環境美化活動 協力    
６位 健康増進 体力維持    週1回以上体 動     
７位           ICT 利活用    
８位 地場産品     理解 深  購入 努    
９位 音楽や演劇、美術などを鑑賞し、芸術文化に親しんでいる
10位 地域 歩道 生活道路 除雪 取 組    
11位 適正 冷暖房温度 設定   過剰包装 断       使用 控 徒歩 自

転車               推進 努    
11位 地域 伝統行事 参加    
13位 防災物資や生活物資を備蓄している
14位 防犯、防災、交通安全、福祉などの地域活動やボランティア活動に参加している
14位 夜間外出時は、明るい服装や反射材の活用を心がけている
16位 学校 地域 連携         情操教育 食育   家庭教育 行    
17位 市政情報 得     電子申請    等 利用     富山市       

見        
18位 おもてなしの心をもって観光客と接している
19位 日常生活          公共交通 利用    
20位 市民 市政 担 手      認識 持  機会 捉  市政 参画    
21位 市政情報や市役所出前講座等を活用している
22位 公開講座 受講  知識 技術 習得  教養 深 感性 磨    
23位 自  経験 活   国際交流 国際協力 取 組    

73.6 
52.8 

51.6 
48.4 

33.6 
32.8 

31.6 
25.2 
24.4 

20.4 
18.8 
18.8 

13.6 
12.8 
12.8 
12.4 

8.8 
7.6 

4.4 
3.6 
3.2 
2.4 

1.2 

62.1 
55.3 

35.4 
45.6 

26.7 

20.9 
30.6 

13.1 
17.0 

18.4 
12.6 

11.7 
10.7 

13.6 
9.2 

3.9 
8.3 

2.4 
1.9 

5.8 
0.5 

0% 20% 40% 60% 80%

今回調査 N=250
H27年調査 N=206

［複数回答］

H27年調査 項目なし

H27年調査 項目なし
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山田地域 

１位 市政情報 得     広報     見        
２位    分別排出 徹底       排出   減量化 取 組    
３位 地域 環境美化活動 協力    
３位 地域 伝統行事 参加    
５位 定期的 各種健康診断 受  疾患 早期発見 努    
６位                     端末 使           利用    
７位 地域 歩道 生活道路 除雪 取 組    
８位 健康増進 体力維持    週1回以上体 動     
８位 地場産品     理解 深  購入 努    
10位 防犯、防災、交通安全、福祉などの地域活動やボランティア活動に参加している
10位 適正 冷暖房温度 設定   過剰包装 断       使用 控 徒歩 自

転車               推進 努    
12位           ICT 利活用    
13位 市民 市政 担 手      認識 持  機会 捉  市政 参画    
14位 夜間外出時は、明るい服装や反射材の活用を心がけている
14位 学校 地域 連携         情操教育 食育   家庭教育 行    
16位 防災物資や生活物資を備蓄している
16位 音楽や演劇、美術などを鑑賞し、芸術文化に親しんでいる
18位 日常生活          公共交通 利用    
18位 おもてなしの心をもって観光客と接している
20位 市政情報 得     電子申請    等 利用     富山市       

見        
21位 市政情報や市役所出前講座等を活用している
21位 公開講座 受講  知識 技術 習得  教養 深 感性 磨    
23位 自  経験 活   国際交流 国際協力 取 組    

68.5 
46.3 

37.0 
37.0 

33.3 
25.9 

24.1 
22.2 
22.2 

16.7 
16.7 

14.8 
13.0 

11.1 
11.1 

7.4 
7.4 

5.6 
5.6 

3.7 
1.9 
1.9 

0.0 

62.2 
53.3 

46.7 
46.7 

53.3 
31.1 

24.4 

31.1 
26.7 

11.1 
15.6 

4.4 
15.6 

11.1 
15.6 

13.3 
4.4 

6.7 

4.4 
11.1 

2.2 

0% 20% 40% 60% 80%

今回調査 N=54
H27年調査 N=45

［複数回答］

H27年調査 項目なし

H27年調査 項目なし
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細入地域 

１位 市政情報 得     広報     見        
２位    分別排出 徹底       排出   減量化 取 組    
３位 定期的 各種健康診断 受  疾患 早期発見 努    
４位 健康増進 体力維持    週1回以上体 動     
５位 地域 歩道 生活道路 除雪 取 組    
５位 地域 伝統行事 参加    
７位                     端末 使           利用    
８位 地場産品     理解 深  購入 努    
９位 適正 冷暖房温度 設定   過剰包装 断       使用 控 徒歩 自

転車               推進 努    
10位 地域 環境美化活動 協力    
11位 日常生活          公共交通 利用    
12位 防犯、防災、交通安全、福祉などの地域活動やボランティア活動に参加している
12位           ICT 利活用    
14位 市政情報 得     電子申請    等 利用     富山市       

見        
14位 夜間外出時は、明るい服装や反射材の活用を心がけている
14位 音楽や演劇、美術などを鑑賞し、芸術文化に親しんでいる
14位 学校 地域 連携         情操教育 食育   家庭教育 行    
18位 防災物資や生活物資を備蓄している
19位 公開講座 受講  知識 技術 習得  教養 深 感性 磨    
19位 おもてなしの心をもって観光客と接している
21位 市民 市政 担 手      認識 持  機会 捉  市政 参画    
21位 市政情報や市役所出前講座等を活用している
21位 自  経験 活   国際交流 国際協力 取 組    

74.5 
55.3 

46.8 
42.6 

34.0 
34.0 

29.8 
27.7 

23.4 
21.3 

17.0 
14.9 
14.9 

10.6 
10.6 
10.6 
10.6 

8.5 
4.3 
4.3 

2.1 
2.1 
2.1 

55.3 
55.3 

57.9 

42.1 
55.3 

31.6 
23.7 

18.4 
42.1 

15.8 
23.7 

15.8 

5.3 
18.4 

13.2 
15.8 

7.9 
7.9 
7.9 

2.6 
2.6 

0% 20% 40% 60% 80%

今回調査 N=47
H27年調査 N=38

［複数回答］

H27年調査 項目なし

H27年調査 項目なし



－ 資 料 編 － 
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回答者の概要 

 
問 16 性別     問 19 富山市に住んでいる年数 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 17 年齢     問 20 居住地域 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 18 職業     問 21 世帯状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
＊1会社員などの正規の職員・従業員（以下、同） 

＊2パートタイム・アルバイト・派遣社員・契約社員・嘱託（以下、同） 

 

回答者数

（人）

構成比

（％）

男性 1,122 44.8        
女性 1,376 55.0        
無回答 5 0.2          

2,503 100.0       

回答者数

（人）

構成比

（％）

29歳以下 221 8.8          
30～39歳 315 12.6        
40～49歳 408 16.3        
50～59歳 427 17.1        
60～69歳 591 23.6        
70歳以上 537 21.5        
無回答 4 0.2          

2,503 100.0       

回答者数

（人）

構成比

（％）

農林漁業 38 1.5          
自営業（農林漁業以外） 127 5.1          
会社・団体役員 176 7.0          
公務員・団体職員 146 5.8          
会社員など＊1

571 22.8        
パートタイム・アルバイト等＊2

535 21.4        
学生 61 2.4          
家事専業 303 12.1        
無職 497 19.9        
その他 33 1.3          
無回答 16 0.6          

2,503 100.0       

回答者数

（人）

構成比

（％）

3年未満 61 2.4          
3～9年 136 5.4          
10～19年 230 9.2          
20年以上 2,069 82.7        
無回答 7 0.3          

2,503 100.0       

回答者数

（人）

構成比

（％）

富山地域 1,759 70.3        
大沢野地域 162 6.5          
大山地域 82 3.3          
八尾地域 122 4.9          
婦中地域 250 10.0        
山田地域 54 2.2          
細入地域 47 1.9          
無回答 27 1.1          

2,503 100.0       

回答者数

（人）

構成比

（％）

単身世帯 221 8.8          
一世代世帯 665 26.6        
二世代世帯 1,241 49.6        
三世代世帯 349 13.9        
その他 18 0.7          
無回答 9 0.4          

2,503 100.0       
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問 1 あなたにとって富山市は、どの程度住み良いですか。 

 
 
 
  

（％）

回

答

者

数

（

人

）

住

み

良

い

ま

あ

住

み

良

い

あ

ま

り

住

み

良

く

な

い

住

み

に

く

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体
2,503 31.0        55.7        7.0          1.8          1.6          3.0          

性別

男性
1,122 29.1        56.5        7.1          2.7          1.7          2.9          

女性
1,376 32.6        54.9        6.9          1.2          1.5          2.9          

無回答
5 20.0        60.0        -                -                -                20.0        

年齢

29歳以下
221 28.1        58.4        7.2          2.3          1.8          2.3          

30～39歳
315 28.3        55.2        9.2          1.9          1.9          3.5          

40～49歳
408 30.4        55.1        8.3          2.2          2.0          2.0          

50～59歳
427 34.4        54.6        5.9          0.9          0.9          3.3          

60～69歳
591 27.1        58.7        7.3          2.4          1.7          2.9          

70歳以上
537 35.8        52.7        5.2          1.5          1.5          3.4          

無回答
4 25.0        50.0        -                -                -                25.0        

職業

農林漁業
38 31.6        52.6        7.9          2.6          2.6          2.6          

自営業（農林漁業以外） 
127 33.9        58.3        2.4          2.4          0.8          2.4          

会社・団体役員
176 28.4        57.4        6.8          2.3          0.6          4.5          

公務員・団体職員
146 31.5        58.2        4.8          2.7          1.4          1.4          

会社員など
571 30.6        56.6        8.2          1.6          1.4          1.6          

パートタイム・アルバイト等
535 29.5        54.0        8.8          2.1          2.2          3.4          

学生
61 23.0        57.4        11.5        4.9          1.6          1.6          

家事専業
303 37.3        53.1        5.6          -                1.0          3.0          

無職
497 30.4        57.1        5.4          2.2          1.6          3.2          

その他
33 24.2        42.4        12.1        -                6.1          15.2        

無回答
16 31.3        43.8        6.3          -                6.3          12.5        

居住年数

3年未満
61 14.8        63.9        11.5        3.3          4.9          1.6          

3～9年
136 19.9        56.6        14.7        3.7          1.5          3.7          

10～19年
230 19.6        63.0        10.0        2.6          0.9          3.9          

20年以上
2,069 33.5        54.5        6.0          1.6          1.6          2.8          

無回答
7 14.3        57.1        -                -                -                28.6        

居住地域

富山地域
1,759 32.6        55.9        5.9          1.3          1.3          3.2          

大沢野地域
162 31.5        50.6        12.3        1.2          3.1          1.2          

大山地域
82 15.9        56.1        14.6        4.9          6.1          2.4          

八尾地域
122 26.2        59.0        7.4          4.9          2.5          -                

婦中地域
250 30.0        57.2        6.4          2.4          1.2          2.8          

山田地域
54 24.1        53.7        11.1        3.7          1.9          5.6          

細入地域
47 19.1        53.2        17.0        6.4          2.1          2.1          

無回答
27 33.3        48.1        3.7          3.7          -                11.1        

世帯状況

単身世帯
221 32.1        51.1        7.2          2.7          2.7          4.1          

一世代世帯
665 31.9        56.7        5.7          1.8          1.2          2.7          

二世代世帯
1,241 30.5        55.8        8.0          1.5          1.5          2.7          

三世代世帯
349 30.4        56.4        6.3          2.3          1.1          3.4          

その他
18 22.2        50.0        -                5.6          22.2        -                

無回答
9 44.4        44.4        -                -                -                11.1        



79 

問 2 あなたは、今後も富山市に住み続けたいと思いますか。 

 

 

 

 

 

  

（％）

回

答

者

数

（

人

）

ず

っ

と

住

み

続

け

た

い

で

き

る

な

ら

住

み

続

け

た

い

い

ず

れ

は

市

外

に

引

っ

越

し

た

い

す

ぐ

に

で

も

市

外

に

引

っ

越

し

た

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

無

回

答

全体
2,503 44.0        37.3        6.0          1.0          8.0          3.7          

性別

男性
1,122 43.9        38.2        5.9          1.5          7.1          3.3          

女性
1,376 44.2        36.4        6.1          0.6          8.8          3.9          

無回答
5 20.0        60.0        -                -                -                20.0        

年齢

29歳以下
221 26.7        39.8        15.8        1.4          14.0        2.3          

30～39歳
315 28.3        45.7        7.9          0.6          12.4        5.1          

40～49歳
408 40.2        36.5        8.1          1.2          11.3        2.7          

50～59歳
427 44.0        38.4        6.1          0.9          7.3          3.3          

60～69歳
591 50.6        36.5        3.4          0.5          5.1          3.9          

70歳以上
537 56.2        31.7        2.0          1.5          4.5          4.1          

無回答
4 25.0        50.0        -                -                -                25.0        

職業

農林漁業
38 68.4        26.3        -                -                5.3          -                

自営業（農林漁業以外） 
127 40.9        43.3        3.1          2.4          7.9          2.4          

会社・団体役員
176 44.9        34.7        7.4          0.6          7.4          5.1          

公務員・団体職員
146 35.6        45.9        6.2          0.7          9.6          2.1          

会社員など
571 41.5        38.2        7.7          1.1          9.3          2.3          

パートタイム・アルバイト等
535 39.6        39.8        5.4          1.3          9.2          4.7          

学生
61 16.4        36.1        32.8        1.6          11.5        1.6          

家事専業
303 47.5        36.3        5.3          -                7.3          3.6          

無職
497 54.5        33.0        1.8          1.0          5.2          4.4          

その他
33 39.4        27.3        12.1        3.0          9.1          9.1          

無回答
16 37.5        25.0        12.5        -                12.5        12.5        

居住年数

3年未満
61 6.6          39.3        32.8        1.6          14.8        4.9          

3～9年
136 15.4        41.9        19.1        3.7          14.7        5.1          

10～19年
230 21.3        48.7        10.0        2.6          13.0        4.3          

20年以上
2,069 49.6        35.6        3.9          0.6          6.9          3.4          

無回答
7 28.6        57.1        -                -                -                14.3        

居住地域

富山地域
1,759 44.3        37.2        6.0          1.0          7.8          3.8          

大沢野地域
162 43.2        37.7        4.9          0.6          10.5        3.1          

大山地域
82 35.4        39.0        11.0        1.2          9.8          3.7          

八尾地域
122 43.4        40.2        6.6          2.5          6.6          0.8          

婦中地域
250 46.0        36.8        6.0          1.2          7.2          2.8          

山田地域
54 44.4        33.3        1.9          -                14.8        5.6          

細入地域
47 38.3        40.4        6.4          -                8.5          6.4          

無回答
27 51.9        29.6        3.7          -                3.7          11.1        

世帯状況

単身世帯
221 33.0        41.2        8.6          2.7          9.5          5.0          

一世代世帯
665 46.3        36.8        5.7          0.9          7.2          3.0          

二世代世帯
1,241 42.5        38.3        6.6          0.8          8.2          3.6          

三世代世帯
349 52.7        32.7        2.9          0.6          7.7          3.4          

その他
18 27.8        27.8        5.6          5.6          16.7        16.7        

無回答
9 55.6        33.3        -                -                -                11.1        
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問 3 富山市に住み続けたいという主な理由は何ですか。（複数回答：2） 

 

 

 

  

（％）

回

答

者

数

（

人

）

地

域

に

な

じ

み

や

愛

着

が

あ

る

の

で

隣

近

所

の

つ

き

あ

い

が

良

い

の

で

老

後

の

生

活

が

安

心

な

の

で

住

宅

に

満

足

し

て

い

る

の

で

通

勤

・

通

学

に

便

利

な

の

で

買

い

物

や

医

療

な

ど

日

常

生

活

が

便

利

な

の

で

都

市

基

盤

の

整

備

な

ど

生

活

環

境

が

良

い

の

で

全体
2,035 56.5          9.2            6.0            16.4          8.6            24.4          6.4            

性別

男性
922 57.2          9.7            6.7            16.3          8.5            24.0          7.8            

女性
1,109 56.0          8.8            5.4            16.5          8.8            24.5          5.2            

無回答
4 25.0          25.0          25.0          -                 -                 75.0          -                 

年齢

29歳以下
147 61.9          3.4            2.0            9.5            10.2          21.1          6.8            

30～39歳
233 54.1          6.4            1.7            18.9          21.0          21.5          4.7            

40～49歳
313 58.1          6.1            1.3            16.6          15.0          20.8          7.7            

50～59歳
352 55.7          6.5            4.5            17.9          11.6          21.3          6.8            

60～69歳
515 57.1          13.0          7.4            16.7          2.3            25.4          4.9            

70歳以上
472 54.9          12.5          12.1          15.7          2.5            29.9          7.6            

無回答
3 33.3          -                 33.3          -                 -                 100.0       -                 

職業

農林漁業
36 63.9          11.1          11.1          27.8          -                 8.3            -                 

自営業（農林漁業以外） 
107 70.1          13.1          7.5            16.8          3.7            22.4          4.7            

会社・団体役員
140 54.3          5.0            3.6            17.1          10.0          20.7          8.6            

公務員・団体職員
119 55.5          4.2            2.5            18.5          22.7          20.2          8.4            

会社員など
455 58.7          6.8            2.6            16.3          16.9          20.9          6.8            

パートタイム・アルバイト等
425 56.2          8.5            5.4            16.7          8.9            21.2          5.6            

学生
32 56.3          -                 -                 6.3            12.5          21.9          -                 

家事専業
254 53.5          11.4          8.3            16.1          2.4            32.3          7.5            

無職
435 54.3          13.6          10.1          14.7          1.4            29.7          6.7            

その他
22 40.9          4.5            9.1            22.7          -                 40.9          -                 

無回答
10 40.0          20.0          10.0          20.0          -                 40.0          -                 

居住年数

3年未満
28 28.6          3.6            3.6            10.7          21.4          21.4          10.7          

3～9年
78 26.9          5.1            3.8            26.9          24.4          37.2          6.4            

10～19年
161 37.3          7.5            3.1            17.4          16.1          34.2          9.9            

20年以上
1,762 60.1          9.7            6.4            15.9          7.1            22.8          6.0            

無回答
6 16.7          -                 16.7          16.7          -                 83.3          -                 

居住地域

富山地域
1,433 54.9          7.2            6.4            17.2          9.8            26.9          8.2            

大沢野地域
131 52.7          14.5          3.8            17.6          6.9            26.7          1.5            

大山地域
61 62.3          13.1          9.8            14.8          4.9            6.6            9.8            

八尾地域
102 66.7          22.5          4.9            12.7          2.9            9.8            -                 

婦中地域
207 58.0          10.1          5.3            14.0          9.2            24.2          1.4            

山田地域
42 69.0          14.3          2.4            11.9          -                 7.1            2.4            

細入地域
37 75.7          21.6          5.4            10.8          -                 5.4            -                 

無回答
22 45.5          -                 4.5            13.6          9.1            31.8          -                 

世帯状況

単身世帯
164 56.1          8.5            8.5            15.2          8.5            29.3          7.9            

一世代世帯
553 53.5          9.2            6.3            15.6          9.2            28.9          8.3            

二世代世帯
1,002 57.4          8.5            4.8            17.8          9.2            22.3          5.4            

三世代世帯
298 59.7          12.4          7.7            14.1          6.4            19.5          5.7            

その他
10 70.0          -                 10.0          10.0          -                 10.0          -                 

無回答
8 12.5          12.5          25.0          12.5          -                 75.0          -                 
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（％）

ご

み

や

下

水

道

な

ど

の

衛

生

環

境

が

良

い

の

で

緑

や

自

然

環

境

に

恵

ま

れ

て

い

る

の

で

教

育

環

境

が

良

い

の

で

そ

の

他

無

回

答

8.7            29.3          1.5            6.5            2.7            

10.2          27.4          1.4            5.4            2.5            
7.5            30.9          1.6            7.5            2.9            

-                 25.0          -                 -                 -                 

7.5            34.0          3.4            6.8            3.4            
6.0            24.9          3.9            6.0            4.3            
4.8            31.0          3.5            8.9            2.2            
4.0            30.7          0.9            9.1            2.8            

11.3          30.1          0.2            6.0            2.1            
13.8          27.3          0.4            3.8            2.5            

-                 -                 -                 -                 -                 

11.1          25.0          -                 13.9          5.6            
3.7            22.4          -                 3.7            2.8            
7.1            32.1          1.4            8.6            3.6            
3.4            26.9          5.0            8.4            2.5            
5.9            28.1          2.0            6.8            2.6            
8.9            31.3          2.1            8.9            2.1            
6.3            53.1          3.1            6.3            3.1            
9.4            30.3          0.4            2.0            3.5            

14.0          28.5          0.5            5.7            2.5            
9.1            18.2          4.5            4.5            -                 

10.0          40.0          -                 -                 -                 

14.3          50.0          -                 14.3          -                 
5.1            23.1          7.7            3.8            5.1            
5.6            27.3          5.6            4.3            4.3            
9.0            29.5          0.9            6.8            2.5            

16.7          16.7          -                 -                 -                 

8.3            26.4          1.9            6.1            3.0            
9.2            26.0          0.8            9.2            2.3            
8.2            47.5          1.6            3.3            3.3            
4.9            41.2          -                 7.8            1.0            

11.1          34.3          0.5            8.7            1.4            
11.9          40.5          -                 9.5            4.8            
13.5          48.6          2.7            -                 -                 
13.6          31.8          -                 9.1            4.5            

9.1            21.3          -                 6.7            3.0            
10.8          27.1          0.7            5.1            3.1            

8.0            29.3          2.2            7.6            2.3            
7.0            37.6          1.7            6.0            3.0            

-                 50.0          -                 -                 10.0          
12.5          12.5          -                 -                 -                 
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問 4 富山市以外に引っ越したい主な理由は何ですか。（複数回答：2） 

 

 

 

  

（％）

回

答

者

数

（

人

）

地

域

に

な

じ

み

や

愛

着

が

な

い

の

で

隣

近

所

の

つ

き

あ

い

が

わ

ず

ら

わ

し

い

の

で

老

後

の

生

活

が

不

安

な

の

で

住

宅

に

不

満

な

の

で

通

勤

・

通

学

に

不

便

な

の

で

買

い

物

や

医

療

な

ど

日

常

生

活

が

不

便

な

の

で

都

市

基

盤

の

整

備

な

ど

生

活

環

境

が

悪

い

の

で

全体
175 18.3          5.1            16.0          4.0            10.9          18.9          13.7          

性別

男性
83 20.5          8.4            14.5          4.8            13.3          18.1          16.9          

女性
92 16.3          2.2            17.4          3.3            8.7            19.6          10.9          

無回答
0 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

年齢

29歳以下
38 13.2          2.6            5.3            2.6            13.2          21.1          7.9            

30～39歳
27 33.3          7.4            7.4            3.7            14.8          14.8          3.7            

40～49歳
38 21.1          -                 23.7          7.9            10.5          13.2          21.1          

50～59歳
30 13.3          10.0          20.0          -                 6.7            13.3          16.7          

60～69歳
23 13.0          8.7            17.4          8.7            17.4          21.7          21.7          

70歳以上
19 15.8          5.3            26.3          -                 -                 36.8          10.5          

無回答
0 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

職業

農林漁業
0 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

自営業（農林漁業以外） 
7 14.3          -                 -                 14.3          28.6          14.3          -                 

会社・団体役員
14 21.4          7.1            -                 -                 -                 7.1            21.4          

公務員・団体職員
10 -                 -                 30.0          -                 -                 20.0          10.0          

会社員など
50 18.0          6.0            18.0          4.0            16.0          18.0          18.0          

パートタイム・アルバイト等
36 19.4          5.6            19.4          5.6            13.9          13.9          13.9          

学生
21 19.0          -                 4.8            -                 14.3          23.8          9.5            

家事専業
16 18.8          6.3            31.3          -                 6.3            31.3          6.3            

無職
14 21.4          14.3          14.3          7.1            -                 28.6          21.4          

その他
5 20.0          -                 20.0          -                 -                 20.0          -                 

無回答
2 50.0          -                 -                 50.0          -                 -                 -                 

居住年数

3年未満
21 33.3          4.8            9.5            -                 14.3          28.6          4.8            

3～9年
31 32.3          6.5            6.5            -                 9.7            6.5            9.7            

10～19年
29 13.8          -                 6.9            3.4            17.2          6.9            17.2          

20年以上
94 11.7          6.4            23.4          6.4            8.5            24.5          16.0          

無回答
0 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

居住地域

富山地域
122 22.1          3.3            9.8            4.9            9.8            15.6          10.7          

大沢野地域
9 11.1          11.1          22.2          -                 44.4          11.1          11.1          

大山地域
10 -                 -                 30.0          -                 -                 60.0          10.0          

八尾地域
11 9.1            9.1            18.2          -                 9.1            9.1            27.3          

婦中地域
18 16.7          16.7          27.8          5.6            11.1          11.1          27.8          

山田地域
1 -                 -                 100.0       -                 -                 100.0       -                 

細入地域
3 -                 -                 66.7          -                 -                 66.7          33.3          

無回答
1 -                 -                 100.0       -                 -                 100.0       -                 

世帯状況

単身世帯
25 24.0          -                 20.0          -                 16.0          20.0          -                 

一世代世帯
44 25.0          2.3            15.9          2.3            9.1            20.5          13.6          

二世代世帯
92 14.1          7.6            16.3          6.5            10.9          19.6          15.2          

三世代世帯
12 8.3            8.3            8.3            -                 8.3            8.3            33.3          

その他
2 50.0          -                 -                 -                 -                 -                 -                 

無回答
0 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 
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他

無

回

答

-                 0.6            0.6            18.9          37.7          18.3          6.3            

-                 -                 -                 14.5          26.5          21.7          4.8            
-                 1.1            1.1            22.8          47.8          15.2          7.6            
-                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

-                 2.6            2.6            13.2          39.5          26.3          2.6            
-                 -                 -                 25.9          44.4          18.5          3.7            
-                 -                 -                 23.7          34.2          10.5          5.3            
-                 -                 -                 16.7          43.3          30.0          6.7            
-                 -                 -                 4.3            39.1          4.3            13.0          
-                 -                 -                 31.6          21.1          15.8          10.5          
-                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

-                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 
-                 -                 -                 14.3          28.6          28.6          14.3          
-                 -                 -                 21.4          42.9          14.3          21.4          
-                 10.0          -                 30.0          60.0          10.0          -                 
-                 -                 -                 14.0          28.0          18.0          4.0            
-                 -                 -                 8.3            47.2          27.8          8.3            
-                 -                 4.8            23.8          33.3          23.8          -                 
-                 -                 -                 37.5          50.0          6.3            -                 
-                 -                 -                 21.4          14.3          14.3          14.3          
-                 -                 -                 40.0          60.0          -                 -                 
-                 -                 -                 -                 50.0          -                 -                 

-                 -                 -                 28.6          38.1          9.5            -                 
-                 -                 -                 38.7          38.7          16.1          6.5            
-                 -                 3.4            17.2          41.4          13.8          10.3          
-                 1.1            -                 10.6          36.2          22.3          6.4            
-                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

-                 -                 -                 23.0          36.9          21.3          6.6            
-                 11.1          -                 -                 33.3          -                 11.1          
-                 -                 -                 20.0          40.0          10.0          10.0          
-                 -                 9.1            18.2          45.5          9.1            9.1            
-                 -                 -                 5.6            44.4          22.2          -                 
-                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 
-                 -                 -                 -                 33.3          -                 -                 
-                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

-                 4.0            -                 40.0          32.0          8.0            8.0            
-                 -                 -                 20.5          43.2          11.4          9.1            
-                 -                 -                 14.1          37.0          20.7          5.4            
-                 -                 8.3            -                 41.7          41.7          -                 
-                 -                 -                 50.0          -                 50.0          -                 
-                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 
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問 5 市の施策に対してどの程度満足していますか。 

1 学校教育の充実 2 高等教育の振興 
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ら

な

い

無

回

答

全体
2,503 4.6    20.7  45.1  7.0    4.1    17.1  1.4    2.5    12.6  44.4  10.5  4.4    23.9  1.6    

性別

男性
1,122 4.2    21.6  45.5  6.2    4.6    17.0  0.9    2.0    13.3  43.7  11.9  5.0    23.1  1.1    

女性
1,376 4.9    19.9  44.8  7.7    3.6    17.2  1.8    2.9    11.9  45.1  9.4    3.9    24.7  2.0    

無回答
5 -          60.0  20.0  -          -          -          20.0  -          60.0  20.0  -          -          -          20.0  

年齢

29歳以下
221 5.9    22.2  43.4  9.0    4.5    14.9  -          5.0    14.9  45.7  8.6    5.0    20.8  -          

30～39歳
315 3.2    18.4  44.4  8.3    6.0    19.0  0.6    2.5    7.3    47.3  5.7    4.4    32.1  0.6    

40～49歳
408 5.4    23.0  43.9  7.6    4.2    15.4  0.5    3.2    12.7  41.2  14.5  4.9    22.8  0.7    

50～59歳
427 4.2    22.2  45.4  9.1    6.6    11.9  0.5    1.4    15.5  48.9  13.8  5.2    15.0  0.2    

60～69歳
591 2.0    18.3  48.7  6.1    2.5    21.2  1.2    1.4    10.0  43.7  11.8  3.9    27.7  1.5    

70歳以上
537 7.4    21.0  42.8  4.5    2.4    17.7  4.1    3.0    15.1  42.1  7.3    3.5    24.4  4.7    

無回答
4 -          50.0  25.0  -          -          -          25.0  -          50.0  25.0  -          -          -          25.0  

職業

農林漁業
38 5.3    10.5  52.6  5.3    2.6    21.1  2.6    2.6    10.5  42.1  13.2  2.6    26.3  2.6    

自営業（農林漁業以外） 
127 4.7    22.8  41.7  5.5    7.1    16.5  1.6    0.8    11.8  44.9  10.2  4.7    25.2  2.4    

会社・団体役員
176 2.8    22.7  42.6  10.8  4.0    15.9  1.1    1.1    13.1  46.0  13.1  6.3    19.3  1.1    

公務員・団体職員
146 6.2    21.2  37.7  11.6  7.5    15.8  -          3.4    13.7  41.8  12.3  5.5    22.6  0.7    

会社員など
571 3.0    20.7  47.1  6.7    4.0    18.0  0.5    1.2    12.4  47.1  11.7  4.2    22.8  0.5    

パートタイム・アルバイト等
535 5.0    17.9  45.6  10.3  5.2    14.8  1.1    3.0    9.7    43.0  12.7  5.4    24.5  1.7    

学生
61 8.2    31.1  45.9  6.6    3.3    4.9    -          9.8    14.8  55.7  9.8    4.9    4.9    -          

家事専業
303 4.6    24.8  44.9  4.6    1.3    17.5  2.3    2.6    15.2  44.9  6.3    3.3    25.7  2.0    

無職
497 5.4    19.9  46.1  3.6    2.4    19.9  2.6    2.8    14.3  42.9  8.2    2.6    26.6  2.6    

その他
33 9.1    12.1  36.4  3.0    15.2  24.2  -          6.1    6.1    27.3  6.1    12.1  42.4  -          

無回答
16 -          25.0  43.8  6.3    -          12.5  12.5  -          18.8  37.5  12.5  -          12.5  18.8  

居住年数

3年未満
61 3.3    19.7  29.5  1.6    3.3    42.6  -          4.9    4.9    36.1  -          3.3    50.8  -          

3～9年
136 2.2    22.8  41.9  5.9    0.7    25.7  0.7    1.5    12.5  38.2  4.4    2.2    40.4  0.7    

10～19年
230 3.5    27.0  41.3  10.0  5.7    12.6  -          1.7    16.5  45.2  10.9  4.8    20.4  0.4    

20年以上
2,069 4.9    19.9  46.2  7.0    4.2    16.3  1.6    2.6    12.3  45.0  11.3  4.5    22.5  1.8    

無回答
7 -          42.9  42.9  -          -          -          14.3  -          42.9  28.6  -          -          14.3  14.3  

居住地域

富山地域
1,759 5.0    22.5  44.1  6.7    3.5    16.9  1.3    2.7    13.1  45.6  9.8    4.0    23.3  1.4    

大沢野地域
162 4.3    14.2  45.1  9.3    5.6    20.4  1.2    3.1    7.4    32.1  16.7  8.6    29.6  2.5    

大山地域
82 2.4    11.0  48.8  12.2  6.1    17.1  2.4    2.4    12.2  37.8  11.0  6.1    26.8  3.7    

八尾地域
122 0.8    14.8  52.5  5.7    8.2    17.2  0.8    0.8    11.5  45.1  13.1  4.1    24.6  0.8    

婦中地域
250 3.2    19.2  48.4  6.8    5.6    16.0  0.8    1.2    12.0  48.4  11.6  4.0    22.4  0.4    

山田地域
54 7.4    24.1  40.7  9.3    1.9    11.1  5.6    1.9    14.8  53.7  1.9    5.6    16.7  5.6    

細入地域
47 4.3    12.8  46.8  8.5    2.1    23.4  2.1    2.1    12.8  29.8  17.0  -          36.2  2.1    

無回答
27 11.1  22.2  37.0  3.7    -          18.5  7.4    7.4    18.5  29.6  3.7    3.7    25.9  11.1  

世帯状況

単身世帯
221 5.0    14.0  37.1  4.5    1.8    34.4  3.2    2.7    10.9  37.1  6.8    3.2    35.3  4.1    

一世代世帯
665 2.9    20.9  43.9  5.9    2.7    22.1  1.7    2.0    13.7  41.5  10.1  3.8    26.8  2.3    

二世代世帯
1,241 5.1    21.4  47.1  6.8    5.1    13.5  0.9    2.3    12.1  46.5  11.1  4.8    22.3  0.9    

三世代世帯
349 6.3    22.6  45.0  11.7  4.6    8.3    1.4    4.0    13.8  46.7  12.3  4.9    17.2  1.1    

その他
18 -          11.1  55.6  -          -          33.3  -          -          5.6    61.1  5.6    -          27.8  -          

無回答
9 -          22.2  22.2  11.1  11.1  11.1  22.2  -          22.2  33.3  -          11.1  11.1  22.2  
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3 家庭・地域における 4 生涯学習の充実 

教育力の向上  
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全体
2,503 2.4    13.4  51.7  8.4    2.8    19.2  2.0    4.7    25.0  44.7  11.7  4.9    7.4    1.6    

性別

男性
1,122 2.0    13.9  51.2  9.4    3.7    18.4  1.4    3.8    25.1  43.4  12.9  5.5    8.3    0.9    

女性
1,376 2.8    12.9  52.2  7.7    2.1    19.9  2.4    5.4    24.9  45.9  10.7  4.4    6.6    2.2    

無回答
5 -          40.0  40.0  -          -          -          20.0  -          40.0  20.0  -          -          20.0  20.0  

年齢

29歳以下
221 5.0    15.8  49.3  8.6    2.7    18.1  0.5    7.7    27.6  39.4  9.0    7.2    8.6    0.5    

30～39歳
315 2.5    14.3  48.3  8.6    3.5    21.9  1.0    6.7    22.5  42.9  14.9  5.4    6.7    1.0    

40～49歳
408 2.5    13.7  54.7  8.6    3.4    15.2  2.0    6.6    23.8  42.9  14.0  6.4    5.9    0.5    

50～59歳
427 2.1    14.3  54.6  9.4    3.7    15.7  0.2    3.0    26.9  44.0  14.1  4.9    6.3    0.7    

60～69歳
591 0.8    9.8    55.7  7.8    2.5    22.0  1.4    1.9    22.7  50.1  12.0  4.4    7.8    1.2    

70歳以上
537 3.4    14.9  46.0  8.2    1.5    20.9  5.2    5.2    27.4  44.1  6.9    3.2    8.8    4.5    

無回答
4 -          25.0  50.0  -          -          -          25.0  -          25.0  25.0  -          -          25.0  25.0  

職業

農林漁業
38 2.6    13.2  55.3  5.3    2.6    18.4  2.6    5.3    23.7  31.6  21.1  5.3    7.9    5.3    

自営業（農林漁業以外） 
127 1.6    13.4  53.5  6.3    2.4    21.3  1.6    5.5    26.0  38.6  10.2  8.7    9.4    1.6    

会社・団体役員
176 2.3    11.9  52.8  10.2  5.1    15.9  1.7    4.0    17.0  48.9  16.5  7.4    5.1    1.1    

公務員・団体職員
146 2.7    19.9  41.1  13.0  6.2    16.4  0.7    4.8    28.8  40.4  13.0  6.2    6.8    -          

会社員など
571 1.6    13.1  53.2  9.3    2.5    19.3  1.1    3.7    23.8  44.0  14.4  6.0    7.7    0.5    

パートタイム・アルバイト等
535 3.2    12.1  53.1  9.7    3.7    16.3  1.9    5.0    24.9  44.9  12.1  5.2    6.4    1.5    

学生
61 6.6    14.8  59.0  9.8    1.6    8.2    -          6.6    32.8  39.3  6.6    9.8    4.9    -          

家事専業
303 2.3    16.8  52.5  5.0    1.0    20.5  2.0    7.6    27.4  47.9  8.3    1.3    5.0    2.6    

無職
497 2.4    11.7  49.5  7.4    1.8    23.5  3.6    3.0    26.4  47.1  8.7    3.0    9.3    2.6    

その他
33 3.0    12.1  42.4  3.0    3.0    33.3  3.0    9.1    18.2  45.5  6.1    -          18.2  3.0    

無回答
16 -          12.5  62.5  -          -          12.5  12.5  6.3    18.8  25.0  12.5  6.3    18.8  12.5  

居住年数

3年未満
61 4.9    9.8    29.5  3.3    1.6    50.8  -          6.6    37.7  32.8  4.9    4.9    13.1  -          

3～9年
136 0.7    14.0  46.3  5.1    2.2    30.1  1.5    8.1    22.8  41.9  12.5  2.9    11.0  0.7    

10～19年
230 2.6    17.0  57.0  7.8    2.6    13.0  -          5.2    25.2  47.4  9.6    7.0    5.7    -          

20年以上
2,069 2.5    13.0  52.2  8.9    2.9    18.2  2.3    4.3    24.7  45.0  12.0  4.8    7.2    1.8    

無回答
7 -          28.6  42.9  -          -          14.3  14.3  -          28.6  14.3  14.3  -          14.3  28.6  

居住地域

富山地域
1,759 2.7    14.4  51.8  8.2    2.8    18.2  1.8    5.5    26.9  44.6  10.9  4.0    6.8    1.3    

大沢野地域
162 3.1    5.6    48.1  11.7  4.3    24.7  2.5    4.3    17.3  44.4  13.0  9.3    8.0    3.7    

大山地域
82 2.4    6.1    48.8  9.8    2.4    28.0  2.4    2.4    15.9  40.2  18.3  7.3    13.4  2.4    

八尾地域
122 -          14.8  50.8  6.6    1.6    25.4  0.8    2.5    21.3  44.3  13.9  5.7    11.5  0.8    

婦中地域
250 1.2    11.6  56.0  7.6    3.6    18.4  1.6    1.6    25.6  44.8  13.6  8.4    4.8    1.2    

山田地域
54 3.7    16.7  53.7  5.6    1.9    11.1  7.4    1.9    18.5  46.3  13.0  5.6    9.3    5.6    

細入地域
47 2.1    12.8  48.9  17.0  -          14.9  4.3    -          14.9  61.7  10.6  2.1    8.5    2.1    

無回答
27 3.7    22.2  40.7  3.7    -          22.2  7.4    11.1  18.5  33.3  7.4    -          22.2  7.4    

世帯状況

単身世帯
221 4.1    8.1    38.0  5.4    1.8    37.6  5.0    6.3    20.8  41.6  7.7    5.9    14.0  3.6    

一世代世帯
665 1.8    13.8  49.9  7.7    1.7    22.7  2.4    3.8    24.7  45.9  10.7  4.7    8.3    2.1    

二世代世帯
1,241 2.2    13.4  54.9  8.7    3.2    16.3  1.4    5.2    24.3  44.6  13.8  5.0    6.1    0.9    

三世代世帯
349 3.7    16.3  52.4  11.5  4.0    10.9  1.1    3.7    31.5  44.4  9.5    4.3    4.9    1.7    

その他
18 -          11.1  61.1  -          -          27.8  -          -          16.7  50.0  -          5.6    27.8  -          

無回答
9 -          11.1  44.4  -          11.1  11.1  22.2  -          11.1  44.4  -          11.1  11.1  22.2  
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問 5 市の施策に対してどの程度満足していますか。 

5 スポーツ・レクリエーション 6 健康づくり活動の充実 

活動の振興  
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全体
2,503 3.1    18.0  48.2  12.2  5.4    11.5  1.8    4.0    20.3  54.0  8.7    3.2    8.4    1.5    

性別

男性
1,122 3.1    17.8  45.2  15.8  7.6    9.4    1.1    3.5    21.1  52.5  10.1  3.7    8.2    0.9    

女性
1,376 3.1    18.0  50.8  9.3    3.6    13.1  2.3    4.4    19.6  55.2  7.6    2.7    8.6    1.9    

無回答
5 -          60.0  -          -          -          20.0  20.0  -          20.0  60.0  -          -          -          20.0  

年齢

29歳以下
221 5.9    20.8  40.7  11.3  4.5    16.7  -          8.6    17.2  47.1  5.4    2.7    18.6  0.5    

30～39歳
315 3.8    19.7  45.4  12.1  5.1    13.0  1.0    3.5    15.2  58.7  7.0    2.2    12.4  1.0    

40～49歳
408 5.4    18.1  45.3  14.5  7.4    8.8    0.5    6.1    18.4  53.7  7.6    4.4    9.1    0.7    

50～59歳
427 0.9    18.7  51.1  14.3  5.6    8.4    0.9    1.6    18.7  57.4  12.2  3.7    6.1    0.2    

60～69歳
591 1.7    15.2  51.3  13.4  6.1    10.8  1.5    2.2    19.3  57.2  10.2  3.0    7.1    1.0    

70歳以上
537 3.0    17.9  49.7  8.0    3.4    13.4  4.7    4.7    28.3  48.0  7.4    2.6    4.8    4.1    

無回答
4 -          50.0  -          -          -          25.0  25.0  -          25.0  50.0  -          -          -          25.0  

職業

農林漁業
38 2.6    13.2  42.1  21.1  7.9    7.9    5.3    5.3    21.1  52.6  10.5  5.3    5.3    -          

自営業（農林漁業以外） 
127 5.5    15.0  44.9  12.6  10.2  10.2  1.6    3.1    16.5  59.1  11.0  3.1    5.5    1.6    

会社・団体役員
176 3.4    12.5  48.3  17.0  9.7    8.0    1.1    2.3    13.6  58.0  11.9  6.3    6.8    1.1    

公務員・団体職員
146 2.1    20.5  47.3  10.3  8.2    11.0  0.7    5.5    12.3  60.3  8.2    0.7    12.3  0.7    

会社員など
571 3.0    19.1  46.6  14.9  5.6    10.2  0.7    3.5    17.9  55.0  8.8    4.0    10.0  0.9    

パートタイム・アルバイト等
535 3.2    18.5  49.0  12.5  4.9    10.7  1.3    5.2    19.6  52.9  9.9    3.4    7.5    1.5    

学生
61 6.6    18.0  39.3  13.1  4.9    18.0  -          8.2    16.4  52.5  3.3    1.6    18.0  -          

家事専業
303 3.0    20.5  51.8  7.9    2.0    12.5  2.3    3.6    25.1  55.4  5.6    1.7    6.9    1.7    

無職
497 2.2    17.1  50.7  9.1    4.0    13.7  3.2    3.0    27.2  49.3  8.2    2.8    7.2    2.2    

その他
33 6.1    15.2  33.3  21.2  3.0    18.2  3.0    9.1    9.1    54.5  9.1    -          15.2  3.0    

無回答
16 -          18.8  43.8  -          6.3    18.8  12.5  -          37.5  37.5  -          -          12.5  12.5  

居住年数

3年未満
61 4.9    24.6  27.9  9.8    3.3    29.5  -          4.9    21.3  42.6  1.6    3.3    26.2  -          

3～9年
136 3.7    22.8  41.2  13.2  2.2    16.2  0.7    4.4    17.6  50.0  6.6    2.9    16.2  2.2    

10～19年
230 5.2    17.0  48.7  11.7  7.4    9.6    0.4    4.3    18.7  56.5  5.2    3.0    12.2  -          

20年以上
2,069 2.8    17.5  49.3  12.2  5.4    10.8  2.0    3.9    20.6  54.4  9.4    3.2    6.9    1.6    

無回答
7 -          28.6  -          28.6  -          28.6  14.3  -          14.3  28.6  14.3  -          28.6  14.3  

居住地域

富山地域
1,759 3.5    19.2  48.7  11.5  4.7    11.0  1.5    4.1    21.2  54.5  7.3    3.0    8.5    1.4    

大沢野地域
162 4.9    9.3    49.4  14.2  9.9    9.3    3.1    6.8    13.6  50.6  16.0  4.9    6.2    1.9    

大山地域
82 1.2    12.2  42.7  18.3  8.5    14.6  2.4    2.4    23.2  50.0  12.2  2.4    4.9    4.9    

八尾地域
122 2.5    14.8  47.5  12.3  8.2    12.3  2.5    1.6    14.8  56.6  11.5  2.5    12.3  0.8    

婦中地域
250 0.8    18.4  47.2  14.4  6.4    12.0  0.8    2.8    20.8  52.4  12.4  3.6    7.6    0.4    

山田地域
54 -          16.7  53.7  7.4    3.7    13.0  5.6    3.7    20.4  59.3  3.7    1.9    9.3    1.9    

細入地域
47 -          14.9  48.9  14.9  2.1    17.0  2.1    4.3    17.0  59.6  6.4    4.3    6.4    2.1    

無回答
27 3.7    25.9  25.9  11.1  -          25.9  7.4    7.4    18.5  33.3  7.4    3.7    22.2  7.4    

世帯状況

単身世帯
221 3.6    14.0  42.1  9.5    5.0    21.3  4.5    6.8    21.7  41.6  6.3    4.1    16.7  2.7    

一世代世帯
665 2.3    17.6  52.8  9.3    4.1    12.0  2.0    2.4    21.5  55.2  9.5    3.0    6.6    1.8    

二世代世帯
1,241 3.6    18.0  47.8  13.9  6.3    9.5    0.9    4.2    19.4  55.5  8.2    3.1    8.5    1.0    

三世代世帯
349 2.6    20.9  45.3  13.8  5.2    10.0  2.3    4.9    20.9  53.9  10.6  2.9    5.7    1.1    

その他
18 -          16.7  50.0  5.6    -          27.8  -          -          11.1  61.1  5.6    -          22.2  -          

無回答
9 -          22.2  22.2  11.1  -          22.2  22.2  -          11.1  44.4  -          11.1  11.1  22.2  
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7 介護予防・高齢者 8 出産・子育て環境の充実 

の元気づくり  
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2,503 3.4    14.8  46.2  13.2  5.7    15.2  1.5    3.2    17.0  39.8  13.2  6.6    18.7  1.5    

性別

男性
1,122 3.7    15.3  43.4  15.1  6.9    14.5  1.1    3.0    17.0  40.1  13.4  6.4    19.1  1.0    

女性
1,376 3.1    14.3  48.5  11.7  4.8    15.8  1.7    3.3    17.0  39.5  13.2  6.8    18.4  1.9    

無回答
5 -          40.0  40.0  -          -          -          20.0  -          20.0  60.0  -          -          -          20.0  

年齢

29歳以下
221 7.7    13.6  41.2  9.0    5.0    23.5  -          5.0    18.1  32.6  10.4  9.0    24.9  -          

30～39歳
315 3.8    11.1  44.8  6.3    4.8    28.6  0.6    6.0    19.0  27.9  20.0  12.7  13.7  0.6    

40～49歳
408 4.9    12.5  44.6  11.8  5.4    20.1  0.7    4.9    19.9  36.3  14.5  7.6    16.4  0.5    

50～59歳
427 1.2    15.5  44.7  16.2  9.6    12.4  0.5    1.9    16.9  42.2  15.9  7.5    15.5  0.2    

60～69歳
591 0.7    12.2  53.1  17.1  4.6    11.2  1.2    1.5    13.9  45.0  12.5  5.4    20.6  1.0    

70歳以上
537 5.0    21.4  43.9  13.4  5.0    7.1    4.1    2.2    16.8  44.9  8.2    1.9    21.2  4.8    

無回答
4 -          50.0  25.0  -          -          -          25.0  -          25.0  50.0  -          -          -          25.0  

職業

農林漁業
38 5.3    15.8  42.1  15.8  7.9    10.5  2.6    2.6    13.2  36.8  18.4  2.6    23.7  2.6    

自営業（農林漁業以外） 
127 3.9    15.7  50.4  9.4    6.3    12.6  1.6    5.5    9.4    44.9  11.8  7.1    19.7  1.6    

会社・団体役員
176 2.3    8.5    42.6  17.0  8.5    19.3  1.7    4.0    13.6  46.6  10.8  11.4  12.5  1.1    

公務員・団体職員
146 3.4    19.2  41.8  9.6    5.5    19.9  0.7    4.8    22.6  34.9  15.1  8.9    13.7  -          

会社員など
571 2.8    13.0  44.3  13.1  6.7    19.6  0.5    2.8    16.3  34.9  18.2  8.8    18.6  0.5    

パートタイム・アルバイト等
535 3.6    13.3  47.9  14.2  7.1    12.7  1.3    3.4    17.9  39.3  15.7  7.9    14.4  1.5    

学生
61 8.2    9.8    39.3  11.5  3.3    27.9  -          8.2    19.7  36.1  4.9    4.9    26.2  -          

家事専業
303 3.0    19.1  47.9  10.9  3.0    14.5  1.7    3.0    23.8  38.9  8.9    3.6    20.1  1.7    

無職
497 3.4    16.7  49.7  14.1  4.2    9.5    2.4    1.4    14.9  45.5  8.7    2.2    24.5  2.8    

その他
33 9.1    12.1  27.3  18.2  3.0    27.3  3.0    6.1    6.1    27.3  21.2  15.2  21.2  3.0    

無回答
16 -          37.5  37.5  6.3    -          6.3    12.5  -          18.8  56.3  -          -          12.5  12.5  

居住年数

3年未満
61 4.9    4.9    37.7  4.9    3.3    44.3  -          6.6    21.3  19.7  6.6    1.6    44.3  -          

3～9年
136 2.9    11.0  36.8  7.4    2.2    39.0  0.7    6.6    24.3  27.9  14.0  5.1    21.3  0.7    

10～19年
230 4.3    14.8  43.0  10.4  3.9    23.5  -          3.9    18.7  37.4  14.3  8.7    17.0  -          

20年以上
2,069 3.3    15.3  47.5  14.1  6.2    11.8  1.7    2.8    16.2  41.5  13.2  6.6    17.9  1.7    

無回答
7 -          28.6  14.3  14.3  -          28.6  14.3  -          14.3  28.6  14.3  -          28.6  14.3  

居住地域

富山地域
1,759 3.6    15.5  46.7  12.9  4.8    15.2  1.3    3.2    17.6  40.3  13.2  5.7    18.7  1.3    

大沢野地域
162 5.6    9.3    41.4  14.2  11.1  16.7  1.9    3.7    15.4  37.7  11.7  11.7  17.3  2.5    

大山地域
82 2.4    9.8    48.8  18.3  6.1    12.2  2.4    3.7    11.0  37.8  20.7  3.7    19.5  3.7    

八尾地域
122 0.8    14.8  41.8  17.2  5.7    18.9  0.8    3.3    15.6  35.2  17.2  11.5  16.4  0.8    

婦中地域
250 3.6    13.6  47.2  14.0  7.2    14.0  0.4    1.6    17.2  44.8  9.2    9.2    17.6  0.4    

山田地域
54 -          18.5  42.6  5.6    9.3    16.7  7.4    1.9    14.8  37.0  16.7  1.9    20.4  7.4    

細入地域
47 -          17.0  57.4  10.6  6.4    4.3    4.3    4.3    17.0  29.8  17.0  4.3    25.5  2.1    

無回答
27 3.7    22.2  29.6  3.7    7.4    25.9  7.4    11.1  14.8  29.6  3.7    7.4    25.9  7.4    

世帯状況

単身世帯
221 4.5    15.4  36.7  10.0  8.1    21.3  4.1    4.1    8.1    31.2  9.0    3.6    39.8  4.1    

一世代世帯
665 2.3    12.9  49.2  15.5  4.5    13.8  1.8    2.4    15.3  41.2  12.0  5.0    22.1  2.0    

二世代世帯
1,241 3.6    15.6  45.5  12.9  5.7    16.0  0.7    3.4    18.5  40.2  14.4  7.6    15.1  0.8    

三世代世帯
349 4.3    15.8  49.0  11.7  6.6    11.2  1.4    3.4    20.9  41.0  14.6  8.3    10.6  1.1    

その他
18 -          5.6    50.0  22.2  -          22.2  -          -          5.6    50.0  5.6    -          38.9  -          

無回答
9 -          22.2  33.3  -          11.1  11.1  22.2  -          22.2  33.3  -          11.1  11.1  22.2  
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問 5 市の施策に対してどの程度満足していますか。 

9 高齢者・障害者への支援 10 保健・医療・福祉の連携、充実 
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2,503 3.3    13.0  42.7  14.8  7.9    17.3  1.1    3.4    14.5  44.7  14.6  7.6    14.0  1.1    

性別

男性
1,122 3.7    13.5  43.1  14.5  9.2    15.2  0.8    3.8    16.8  43.7  15.2  8.3    11.4  0.8    

女性
1,376 3.0    12.5  42.2  15.0  6.8    19.2  1.2    3.1    12.5  45.6  14.2  7.1    16.2  1.3    

無回答
5 -          20.0  60.0  -          -          -          20.0  -          20.0  60.0  -          -          -          20.0  

年齢

29歳以下
221 5.4    14.0  36.2  11.3  3.6    29.4  -          5.9    16.3  43.9  10.9  4.1    19.0  -          

30～39歳
315 3.5    7.9    39.7  8.6    7.3    32.4  0.6    4.4    12.1  41.3  11.1  8.6    21.9  0.6    

40～49歳
408 4.2    10.0  42.2  13.5  5.9    23.8  0.5    4.4    12.7  43.9  13.0  6.9    18.6  0.5    

50～59歳
427 2.1    12.4  44.0  16.9  12.4  11.9  0.2    2.3    13.3  43.8  18.3  11.2  11.0  -          

60～69歳
591 1.2    13.5  46.2  19.0  8.5    11.2  0.5    1.4    14.7  48.4  17.1  7.6    10.2  0.7    

70歳以上
537 4.8    17.5  42.5  14.7  7.3    9.9    3.4    4.3    16.9  44.5  13.8  6.3    10.6  3.5    

無回答
4 -          25.0  50.0  -          -          -          25.0  -          25.0  50.0  -          -          -          25.0  

職業

農林漁業
38 2.6    5.3    47.4  18.4  13.2  10.5  2.6    2.6    10.5  47.4  13.2  15.8  7.9    2.6    

自営業（農林漁業以外） 
127 5.5    10.2  45.7  13.4  8.7    15.7  0.8    3.9    12.6  45.7  12.6  10.2  13.4  1.6    

会社・団体役員
176 2.3    10.2  45.5  12.5  10.2  18.2  1.1    2.8    11.9  47.2  13.6  9.1    14.2  1.1    

公務員・団体職員
146 3.4    15.8  39.0  12.3  6.8    22.6  -          4.8    14.4  43.8  14.4  7.5    15.1  -          

会社員など
571 2.6    11.4  42.0  14.9  7.5    21.0  0.5    3.0    14.2  43.4  16.3  8.4    14.2  0.5    

パートタイム・アルバイト等
535 3.2    12.1  42.1  15.0  10.3  16.4  0.9    3.6    12.9  41.9  16.1  9.2    15.5  0.9    

学生
61 8.2    11.5  39.3  9.8    1.6    29.5  -          6.6    14.8  41.0  11.5  4.9    21.3  -          

家事専業
303 4.0    13.2  45.2  12.9  4.6    19.1  1.0    3.0    16.2  49.2  11.2  3.6    15.5  1.3    

無職
497 2.8    16.9  43.1  17.3  7.2    10.7  2.0    3.0    17.1  46.9  14.9  6.0    10.3  1.8    

その他
33 6.1    9.1    30.3  21.2  12.1  21.2  -          9.1    12.1  33.3  12.1  12.1  21.2  -          

無回答
16 -          31.3  31.3  18.8  -          6.3    12.5  6.3    18.8  43.8  6.3    -          12.5  12.5  

居住年数

3年未満
61 3.3    6.6    32.8  1.6    4.9    50.8  -          1.6    13.1  39.3  3.3    4.9    37.7  -          

3～9年
136 3.7    9.6    32.4  6.6    2.9    44.1  0.7    4.4    14.7  35.3  8.1    8.1    28.7  0.7    

10～19年
230 4.8    10.4  42.2  13.5  4.3    24.8  -          6.1    10.0  44.3  12.6  7.4    19.6  -          

20年以上
2,069 3.1    13.7  43.7  15.9  8.7    13.7  1.2    3.1    15.0  45.6  15.6  7.7    11.7  1.3    

無回答
7 -          14.3  28.6  14.3  -          28.6  14.3  -          14.3  28.6  14.3  -          28.6  14.3  

居住地域

富山地域
1,759 3.3    13.8  43.8  13.6  6.8    17.8  0.9    3.6    14.6  46.7  13.4  6.7    14.1  0.9    

大沢野地域
162 5.6    8.0    33.3  19.8  16.0  16.0  1.2    5.6    13.6  30.2  23.5  14.8  11.1  1.2    

大山地域
82 2.4    7.3    46.3  23.2  4.9    14.6  1.2    2.4    11.0  47.6  17.1  4.9    14.6  2.4    

八尾地域
122 1.6    8.2    43.4  16.4  7.4    22.1  0.8    0.8    11.5  44.3  17.2  8.2    17.2  0.8    

婦中地域
250 4.0    11.6  42.0  16.4  9.6    15.6  0.8    3.6    14.0  43.6  14.8  10.0  13.6  0.4    

山田地域
54 -          18.5  35.2  14.8  9.3    16.7  5.6    -          20.4  38.9  14.8  3.7    16.7  5.6    

細入地域
47 -          19.1  38.3  21.3  12.8  6.4    2.1    -          19.1  38.3  19.1  10.6  10.6  2.1    

無回答
27 3.7    18.5  40.7  3.7    11.1  18.5  3.7    7.4    22.2  29.6  7.4    11.1  14.8  7.4    

世帯状況

単身世帯
221 5.4    11.3  36.7  13.1  9.5    21.7  2.3    5.0    14.5  32.6  13.6  10.9  20.8  2.7    

一世代世帯
665 2.6    11.7  45.9  14.9  8.6    15.2  1.2    2.7    13.1  48.1  14.6  7.4    12.5  1.7    

二世代世帯
1,241 3.2    13.0  41.9  15.0  7.3    18.9  0.7    3.4    15.1  44.8  14.3  7.2    14.7  0.6    

三世代世帯
349 3.7    16.9  42.4  15.5  7.4    13.2  0.9    4.0    15.2  46.1  16.3  7.7    10.0  0.6    

その他
18 -          5.6    50.0  11.1  11.1  22.2  -          -          11.1  44.4  16.7  5.6    22.2  -          

無回答
9 -          11.1  55.6  -          11.1  -          22.2  11.1  11.1  33.3  11.1  11.1  -          22.2  
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11 災害に強く回復力のある  12 雪に強いまちづくり 

安全なまちづくり  
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2,503 2.6    14.2  46.9  15.6  5.7    13.8  1.2    3.6    19.4  27.3  31.0  16.3  1.4    1.1    

性別

男性
1,122 2.7    16.8  46.3  16.6  6.8    10.0  1.0    3.9    20.8  28.7  28.1  16.6  1.1    0.9    

女性
1,376 2.5    12.0  47.6  14.8  4.8    16.9  1.4    3.4    18.2  26.2  33.4  16.0  1.7    1.2    

無回答
5 -          40.0  20.0  20.0  -          -          20.0  -          40.0  -          20.0  20.0  -          20.0  

年齢
2,503 2.6    14.2  46.9  15.6  5.7    13.8  1.2    3.6    19.4  27.3  31.0  16.3  1.4    1.1    

29歳以下
221 6.3    16.7  39.8  14.5  3.6    19.0  -          5.9    18.1  20.8  34.8  17.6  2.3    0.5    

30～39歳
315 2.9    13.3  44.1  11.7  7.6    20.0  0.3    3.5    18.1  22.2  33.0  21.6  1.6    -          

40～49歳
408 2.7    15.9  46.6  14.7  6.4    13.7  -          3.9    18.4  27.7  30.6  17.9  1.2    0.2    

50～59歳
427 0.9    14.5  48.9  17.6  6.8    10.8  0.5    2.1    17.6  27.4  31.4  19.9  0.7    0.9    

60～69歳
591 1.5    11.5  50.8  17.1  5.4    12.4  1.4    2.4    18.1  31.3  32.3  13.9  1.2    0.8    

70歳以上
537 3.4    14.7  46.4  15.6  4.3    12.1  3.5    5.2    24.0  28.3  26.6  11.2  1.9    2.8    

無回答
4 -          50.0  -          25.0  -          -          25.0  -          50.0  -          25.0  -          -          25.0  

職業

農林漁業
38 2.6    7.9    39.5  31.6  5.3    10.5  2.6    7.9    15.8  21.1  39.5  10.5  2.6    2.6    

自営業（農林漁業以外） 
127 7.1    15.0  47.2  11.8  8.7    7.9    2.4    5.5    23.6  27.6  25.2  17.3  -          0.8    

会社・団体役員
176 0.6    14.2  50.0  14.2  9.1    11.9  -          3.4    16.5  23.9  37.5  18.2  0.6    -          

公務員・団体職員
146 2.1    14.4  47.3  19.9  8.2    8.2    -          3.4    19.9  24.0  31.5  20.5  -          0.7    

会社員など
571 2.1    15.9  48.3  14.2  5.1    14.2  0.2    3.0    16.8  25.9  32.7  20.5  0.7    0.4    

パートタイム・アルバイト等
535 2.2    12.9  47.5  15.1  5.6    15.1  1.5    3.2    18.1  27.7  32.9  16.4  0.6    1.1    

学生
61 11.5  21.3  41.0  14.8  3.3    8.2    -          4.9    19.7  23.0  34.4  16.4  1.6    -          

家事専業
303 2.3    11.2  47.9  15.8  3.0    17.5  2.3    3.3    21.5  28.7  30.4  12.2  2.6    1.3    

無職
497 2.6    14.9  45.5  16.5  5.0    13.9  1.6    4.6    22.3  31.2  26.2  11.3  2.4    2.0    

その他
33 -          6.1    45.5  15.2  9.1    24.2  -          -          18.2  27.3  21.2  21.2  12.1  -          

無回答
16 -          25.0  12.5  18.8  18.8  6.3    18.8  -          25.0  12.5  18.8  25.0  6.3    12.5  

居住年数

3年未満
61 3.3    14.8  32.8  9.8    6.6    32.8  -          4.9    13.1  16.4  32.8  21.3  11.5  -          

3～9年
136 0.7    14.0  41.2  12.5  8.1    22.8  0.7    4.4    16.9  26.5  28.7  18.4  2.9    2.2    

10～19年
230 3.0    14.3  50.0  17.0  4.3    10.9  0.4    3.9    23.0  20.9  33.0  18.7  0.4    -          

20年以上
2,069 2.7    14.1  47.6  15.8  5.7    13.0  1.3    3.5    19.2  28.5  30.8  15.8  1.1    1.1    

無回答
7 -          28.6  -          14.3  -          14.3  42.9  -          42.9  -          28.6  -          14.3  14.3  

居住地域

富山地域
1,759 2.5    15.2  48.8  14.2  4.7    13.6  1.0    3.2    20.3  27.8  31.6  15.0  1.3    0.7    

大沢野地域
162 3.7    6.2    43.2  19.1  8.6    16.7  2.5    4.3    13.6  21.6  32.7  22.8  1.9    3.1    

大山地域
82 1.2    11.0  42.7  18.3  9.8    14.6  2.4    3.7    15.9  24.4  30.5  24.4  -          1.2    

八尾地域
122 -          14.8  39.3  18.9  9.0    17.2  0.8    3.3    13.1  26.2  26.2  25.4  4.1    1.6    

婦中地域
250 3.2    14.8  42.8  20.8  6.0    12.4  -          4.4    19.2  28.4  31.2  15.6  0.8    0.4    

山田地域
54 7.4    5.6    44.4  16.7  13.0  9.3    3.7    11.1  18.5  25.9  22.2  16.7  1.9    3.7    

細入地域
47 -          19.1  51.1  14.9  6.4    8.5    -          4.3    21.3  36.2  29.8  6.4    -          2.1    

無回答
27 7.4    7.4    33.3  11.1  3.7    22.2  14.8  3.7    33.3  18.5  18.5  14.8  3.7    7.4    

世帯状況

単身世帯
221 2.7    14.9  38.5  14.0  5.4    22.6  1.8    6.3    19.5  22.2  28.5  19.5  2.3    1.8    

一世代世帯
665 2.1    12.8  48.7  15.5  5.3    14.1  1.5    2.9    21.7  29.9  29.9  13.4  1.1    1.2    

二世代世帯
1,241 2.5    15.0  46.8  15.9  6.2    12.9  0.7    3.6    19.0  26.5  31.2  17.6  1.5    0.6    

三世代世帯
349 4.0    13.5  50.4  15.2  5.2    10.0  1.7    3.7    16.3  28.1  34.1  15.5  0.6    1.7    

その他
18 -          11.1  50.0  11.1  -          27.8  -          -          16.7  38.9  16.7  11.1  16.7  -          

無回答
9 -          22.2  -          44.4  -          11.1  22.2  -          22.2  11.1  44.4  11.1  -          11.1  
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問 5 市の施策に対してどの程度満足していますか。 

13 消防・救急体制の整備 14 防犯・交通安全対策の充実 
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2,503 4.4    22.8  54.3  5.8    1.9    9.5    1.4    2.4    16.1  54.5  14.5  4.5    6.6    1.3    

性別

男性
1,122 4.5    25.3  54.0  6.1    2.3    6.5    1.2    2.2    17.6  53.9  15.1  5.5    4.5    1.2    

女性
1,376 4.2    20.8  54.5  5.5    1.5    12.0  1.5    2.6    14.9  55.0  14.1  3.6    8.4    1.4    

無回答
5 20.0  -          60.0  -          -          -          20.0  -          20.0  60.0  -          -          -          20.0  

年齢

29歳以下
221 7.7    16.7  50.7  5.0    2.3    17.2  0.5    4.5    16.3  48.0  15.4  6.3    8.6    0.9    

30～39歳
315 5.4    16.8  53.0  6.0    1.0    17.5  0.3    2.2    10.2  48.9  19.4  7.6    11.4  0.3    

40～49歳
408 4.9    24.5  54.9  4.4    1.2    9.6    0.5    2.0    14.5  57.6  14.2  4.4    7.1    0.2    

50～59歳
427 2.3    23.2  57.1  6.1    3.0    6.8    1.4    1.4    15.7  55.7  15.5  5.9    5.6    0.2    

60～69歳
591 2.5    24.7  55.5  6.6    2.0    7.6    1.0    1.0    15.7  60.6  13.2  2.7    6.1    0.7    

70歳以上
537 5.6    25.1  52.5  6.0    1.7    6.0    3.2    4.5    21.6  50.7  12.3  2.8    3.9    4.3    

無回答
4 25.0  -          50.0  -          -          -          25.0  -          25.0  50.0  -          -          -          25.0  

職業

農林漁業
38 5.3    18.4  55.3  7.9    2.6    7.9    2.6    7.9    5.3    57.9  18.4  2.6    5.3    2.6    

自営業（農林漁業以外） 
127 8.7    24.4  48.0  9.4    5.5    3.1    0.8    3.1    15.7  58.3  10.2  5.5    4.7    2.4    

会社・団体役員
176 3.4    18.8  62.5  7.4    0.6    6.8    0.6    1.7    12.5  59.1  18.2  4.5    4.0    -          

公務員・団体職員
146 6.8    26.7  48.6  6.8    1.4    8.2    1.4    2.1    15.8  50.0  21.2  5.5    5.5    -          

会社員など
571 3.5    21.4  56.6  6.8    1.6    9.8    0.4    1.9    12.1  57.8  15.4  5.4    7.0    0.4    

パートタイム・アルバイト等
535 3.0    23.4  55.1  4.9    1.7    10.1  1.9    1.9    18.5  53.6  15.1  3.9    5.8    1.1    

学生
61 13.1  21.3  45.9  1.6    1.6    16.4  -          6.6    21.3  45.9  13.1  4.9    8.2    -          

家事専業
303 3.6    22.8  54.8  4.3    0.7    11.6  2.3    1.7    15.2  56.1  12.2  3.6    9.2    2.0    

無職
497 4.6    24.7  53.1  5.2    2.2    8.5    1.6    3.6    20.3  52.3  11.9  3.4    5.8    2.6    

その他
33 3.0    15.2  39.4  6.1    9.1    27.3  -          -          18.2  27.3  21.2  9.1    24.2  -          

無回答
16 12.5  18.8  43.8  -          6.3    6.3    12.5  -          18.8  50.0  -          12.5  6.3    12.5  

居住年数

3年未満
61 -          14.8  37.7  1.6    -          45.9  -          -          11.5  49.2  13.1  3.3    23.0  -          

3～9年
136 4.4    10.3  59.6  5.1    -          19.9  0.7    1.5    12.5  41.9  22.8  6.6    14.0  0.7    

10～19年
230 3.9    20.9  57.8  4.3    1.7    9.6    1.7    2.6    14.3  53.9  17.4  6.5    4.8    0.4    

20年以上
2,069 4.5    24.1  54.1  6.1    2.1    7.7    1.4    2.6    16.7  55.7  13.7  4.2    5.8    1.4    

無回答
7 28.6  14.3  28.6  -          -          14.3  14.3  -          14.3  28.6  14.3  -          14.3  28.6  

居住地域

富山地域
1,759 3.8    22.9  55.8  5.1    1.5    9.8    1.1    1.9    16.8  54.9  14.5  4.4    6.5    1.0    

大沢野地域
162 6.8    16.0  51.2  10.5  2.5    10.5  2.5    3.7    9.3    50.0  16.7  8.0    9.3    3.1    

大山地域
82 3.7    20.7  53.7  9.8    2.4    6.1    3.7    1.2    14.6  50.0  17.1  7.3    6.1    3.7    

八尾地域
122 0.8    23.8  50.8  8.2    2.5    12.3  1.6    2.5    17.2  54.9  10.7  4.1    9.8    0.8    

婦中地域
250 6.8    22.4  54.0  4.8    2.8    8.8    0.4    3.6    15.6  57.6  14.4  2.4    6.0    0.4    

山田地域
54 14.8  27.8  38.9  9.3    3.7    1.9    3.7    7.4    18.5  51.9  9.3    5.6    3.7    3.7    

細入地域
47 4.3    42.6  44.7  4.3    2.1    2.1    -          6.4    12.8  57.4  19.1  4.3    -          -          

無回答
27 7.4    18.5  40.7  3.7    3.7    14.8  11.1  3.7    22.2  40.7  14.8  -          3.7    14.8  

世帯状況

単身世帯
221 4.5    22.2  44.8  6.8    1.8    18.1  1.8    4.1    16.3  49.8  13.1  5.0    9.0    2.7    

一世代世帯
665 3.8    21.7  59.1  4.7    1.8    7.5    1.5    2.0    15.6  54.9  14.4  4.4    7.4    1.4    

二世代世帯
1,241 4.4    24.0  53.3  6.0    2.1    9.3    1.0    2.2    15.5  56.0  15.1  4.3    6.2    0.8    

三世代世帯
349 5.4    22.3  54.4  6.6    1.1    8.0    2.0    3.4    20.3  50.4  14.0  5.4    4.6    1.7    

その他
18 -          5.6    66.7  -          -          27.8  -          -          -          72.2  11.1  -          16.7  -          

無回答
9 11.1  -          44.4  22.2  11.1  -          11.1  -          11.1  66.7  -          -          -          22.2  
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15 快適な生活環境づくり 16 賑わいと交流の都市空間の 

  整備・充実 
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2,503 7.0    28.9  49.8  7.0    2.2    3.9    1.3    3.4    18.9  36.4  20.5  12.6  6.7    1.4    

性別

男性
1,122 7.3    31.2  48.2  7.2    2.2    2.9    1.0    3.2    19.1  34.0  20.7  15.6  6.5    1.0    

女性
1,376 6.7    27.0  51.2  6.8    2.1    4.7    1.5    3.6    18.8  38.4  20.4  10.2  6.9    1.7    

無回答
5 -          60.0  20.0  -          -          -          20.0  -          40.0  20.0  20.0  -          -          20.0  

年齢

29歳以下
221 14.9  33.5  42.5  4.1    0.5    4.1    0.5    7.7    20.4  31.2  21.3  14.5  4.5    0.5    

30～39歳
315 7.3    28.9  47.9  6.7    1.9    7.0    0.3    4.4    17.1  37.1  22.9  13.0  5.4    -          

40～49歳
408 7.4    28.4  52.9  5.1    1.2    4.7    0.2    3.4    21.3  38.2  17.6  14.2  4.7    0.5    

50～59歳
427 4.9    28.1  51.5  9.1    3.5    2.3    0.5    1.9    18.7  35.4  22.5  15.9  5.2    0.5    

60～69歳
591 3.6    26.4  55.0  6.9    2.9    3.7    1.5    2.0    15.9  40.1  21.0  11.0  8.8    1.2    

70歳以上
537 8.6    30.5  44.9  8.2    1.9    2.8    3.2    3.7    21.0  33.5  19.0  9.7    8.9    4.1    

無回答
4 -          75.0  -          -          -          -          25.0  -          25.0  25.0  25.0  -          -          25.0  

職業

農林漁業
38 10.5  13.2  50.0  15.8  2.6    2.6    5.3    2.6    10.5  42.1  10.5  15.8  15.8  2.6    

自営業（農林漁業以外） 
127 10.2  33.1  40.2  7.1    7.1    1.6    0.8    3.9    14.2  37.0  23.6  16.5  4.7    -          

会社・団体役員
176 5.1    30.7  51.1  8.5    2.8    1.7    -          4.0    15.9  30.7  22.7  23.3  2.8    0.6    

公務員・団体職員
146 8.9    28.8  50.0  6.8    2.1    2.7    0.7    3.4    27.4  32.9  17.1  13.7  4.8    0.7    

会社員など
571 6.8    28.9  52.7  6.3    1.4    3.9    -          2.8    18.2  37.1  24.0  13.8  4.0    -          

パートタイム・アルバイト等
535 6.2    27.3  51.6  8.4    1.5    3.9    1.1    3.2    17.4  39.3  19.6  12.5  6.7    1.3    

学生
61 16.4  34.4  42.6  3.3    -          3.3    -          8.2    19.7  32.8  21.3  16.4  1.6    -          

家事専業
303 4.3    29.4  51.2  4.3    2.6    5.9    2.3    4.0    20.8  40.6  18.8  4.3    8.6    3.0    

無職
497 7.6    29.8  47.3  7.0    2.0    3.6    2.6    2.8    21.7  33.2  18.7  10.7  10.1  2.8    

その他
33 6.1    21.2  48.5  6.1    3.0    15.2  -          9.1    3.0    36.4  15.2  15.2  21.2  -          

無回答
16 -          31.3  31.3  12.5  6.3    6.3    12.5  -          18.8  25.0  31.3  6.3    6.3    12.5  

居住年数

3年未満
61 4.9    26.2  55.7  3.3    -          9.8    -          3.3    23.0  26.2  19.7  21.3  6.6    -          

3～9年
136 5.9    33.1  41.9  8.1    1.5    8.8    0.7    4.4    19.1  38.2  16.9  14.7  5.9    0.7    

10～19年
230 9.1    23.9  52.6  8.7    2.2    3.0    0.4    4.8    17.8  40.9  19.1  13.0  3.9    0.4    

20年以上
2,069 6.9    29.1  50.0  6.9    2.3    3.4    1.4    3.2    18.9  36.1  21.0  12.2  7.1    1.5    

無回答
7 -          71.4  -          -          -          14.3  14.3  -          28.6  28.6  14.3  -          14.3  14.3  

居住地域

富山地域
1,759 6.9    30.5  49.7  6.5    1.7    3.8    0.9    3.6    20.1  36.5  21.4  12.5  4.8    1.1    

大沢野地域
162 8.6    20.4  46.9  9.9    5.6    4.9    3.7    4.9    11.7  30.9  20.4  17.9  11.1  3.1    

大山地域
82 2.4    24.4  61.0  7.3    1.2    1.2    2.4    3.7    17.1  34.1  15.9  12.2  15.9  1.2    

八尾地域
122 4.9    24.6  49.2  8.2    2.5    9.8    0.8    1.6    13.1  36.1  18.9  13.1  16.4  0.8    

婦中地域
250 7.6    25.6  52.4  8.0    3.2    2.4    0.8    2.0    20.4  38.0  21.2  10.4  7.6    0.4    

山田地域
54 11.1  29.6  44.4  5.6    1.9    3.7    3.7    1.9    14.8  37.0  16.7  9.3    14.8  5.6    

細入地域
47 6.4    36.2  42.6  8.5    4.3    2.1    -          2.1    14.9  42.6  10.6  19.1  8.5    2.1    

無回答
27 7.4    25.9  44.4  3.7    -          3.7    14.8  3.7    18.5  44.4  7.4    3.7    7.4    14.8  

世帯状況

単身世帯
221 8.1    25.3  49.8  4.1    3.2    6.3    3.2    3.6    17.2  36.2  17.2  12.7  10.0  3.2    

一世代世帯
665 5.1    30.8  51.1  7.1    2.0    3.2    0.8    3.2    20.8  32.6  22.0  12.9  7.1    1.5    

二世代世帯
1,241 7.5    28.4  50.0  7.3    2.2    3.9    0.8    3.4    17.8  38.4  21.0  12.7  5.8    0.9    

三世代世帯
349 8.3    30.1  47.0  7.7    1.7    2.9    2.3    4.0    20.9  37.2  17.8  11.7  6.6    1.7    

その他
18 -          16.7  55.6  -          -          22.2  5.6    -          16.7  27.8  33.3  5.6    16.7  -          

無回答
9 -          33.3  33.3  11.1  11.1  -          11.1  -          11.1  22.2  22.2  22.2  11.1  11.1  
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問 5 市の施策に対してどの程度満足していますか。 

17 歩いて暮らせる 18 まちなか居住の推進 

まちづくりの推進  
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全体
2,503 2.7    11.8  32.2  24.1  20.6  7.4    1.2    2.0    7.2    38.3  16.9  12.0  22.2  1.4    

性別

男性
1,122 3.3    12.7  33.6  21.7  21.7  6.1    1.0    2.0    8.0    39.3  17.9  12.9  18.5  1.2    

女性
1,376 2.3    11.0  31.0  26.1  19.8  8.5    1.3    2.0    6.5    37.4  16.2  11.3  25.2  1.5    

無回答
5 -          20.0  60.0  -          -          -          20.0  -          -          80.0  -          -          -          20.0  

年齢

29歳以下
221 5.9    16.3  26.7  27.6  19.0  4.1    0.5    4.1    9.0    38.0  15.4  10.0  23.1  0.5    

30～39歳
315 1.3    9.5    27.9  27.3  26.3  7.6    -          1.9    7.9    33.3  19.7  11.7  25.4  -          

40～49歳
408 3.7    12.3  33.3  21.6  22.1  6.6    0.5    3.2    8.6    39.2  15.0  13.0  20.8  0.2    

50～59歳
427 3.0    10.8  30.0  25.3  23.4  7.5    -          1.6    7.5    41.7  16.4  15.5  16.9  0.5    

60～69歳
591 1.0    10.5  35.2  22.7  20.8  8.5    1.4    0.5    6.3    36.9  19.6  11.7  24.0  1.0    

70歳以上
537 3.2    13.4  34.5  23.3  14.3  8.0    3.4    2.2    5.6    39.3  15.1  10.1  23.3  4.5    

無回答
4 -          -          75.0  -          -          -          25.0  -          -          75.0  -          -          -          25.0  

職業

農林漁業
38 2.6    2.6    55.3  15.8  7.9    13.2  2.6    2.6    2.6    23.7  23.7  15.8  26.3  5.3    

自営業（農林漁業以外） 
127 3.9    11.0  26.8  28.3  25.2  4.7    -          3.1    6.3    33.1  16.5  17.3  21.3  2.4    

会社・団体役員
176 2.8    13.1  23.9  25.6  27.8  6.8    -          2.8    7.4    33.0  24.4  16.5  15.9  -          

公務員・団体職員
146 3.4    18.5  28.8  19.9  22.6  6.2    0.7    2.1    10.3  38.4  19.9  12.3  16.4  0.7    

会社員など
571 2.5    11.7  30.8  25.7  22.6  6.5    0.2    1.4    8.6    40.6  17.2  12.1  20.1  -          

パートタイム・アルバイト等
535 2.8    8.6    32.9  23.9  22.8  7.7    1.3    2.2    6.9    38.1  15.5  12.3  23.6  1.3    

学生
61 4.9    16.4  23.0  34.4  19.7  1.6    -          3.3    9.8    39.3  19.7  8.2    19.7  -          

家事専業
303 1.7    15.2  34.7  25.7  13.9  7.3    1.7    2.0    7.6    37.3  17.2  7.6    26.4  2.0    

無職
497 3.0    12.1  36.6  20.3  16.5  8.9    2.6    1.8    5.2    40.6  14.7  10.9  23.9  2.8    

その他
33 -          6.1    30.3  12.1  30.3  21.2  -          -          3.0    30.3  12.1  24.2  30.3  -          

無回答
16 -          -          31.3  43.8  6.3    6.3    12.5  -          -          56.3  -          6.3    25.0  12.5  

居住年数
2.0    7.2    38.3  16.9  12.0  22.2  1.4    

3年未満
61 -          23.0  21.3  29.5  23.0  3.3    -          -          9.8    32.8  14.8  13.1  29.5  -          

3～9年
136 4.4    10.3  32.4  20.6  22.8  8.8    0.7    2.2    5.9    39.0  16.2  10.3  25.7  0.7    

10～19年
230 3.0    13.0  33.5  21.7  23.0  4.3    1.3    2.2    10.9  36.1  16.1  13.9  20.4  0.4    

20年以上
2,069 2.7    11.5  32.3  24.4  20.2  7.7    1.2    2.0    6.8    38.7  17.2  11.9  21.9  1.5    

無回答
7 -          -          57.1  14.3  -          14.3  14.3  -          -          42.9  -          -          28.6  28.6  

居住地域

富山地域
1,759 2.9    13.9  33.7  24.4  18.8  5.4    0.9    2.2    8.4    40.3  17.3  10.5  20.4  1.1    

大沢野地域
162 4.9    7.4    28.4  20.4  21.6  14.2  3.1    3.7    4.9    26.5  14.8  17.3  30.2  2.5    

大山地域
82 2.4    6.1    17.1  26.8  40.2  6.1    1.2    1.2    3.7    26.8  19.5  19.5  28.0  1.2    

八尾地域
122 1.6    7.4    26.2  22.1  25.4  16.4  0.8    1.6    4.9    34.4  13.9  14.8  29.5  0.8    

婦中地域
250 1.6    8.4    30.4  28.0  22.4  8.4    0.8    0.8    5.2    40.8  16.8  14.4  22.0  -          

山田地域
54 1.9    -          42.6  16.7  20.4  13.0  5.6    1.9    1.9    35.2  18.5  13.0  22.2  7.4    

細入地域
47 -          4.3    27.7  14.9  34.0  17.0  2.1    -          2.1    25.5  17.0  21.3  29.8  4.3    

無回答
27 -          7.4    37.0  18.5  7.4    22.2  7.4    -          -          40.7  7.4    7.4    29.6  14.8  

世帯状況

単身世帯
221 3.6    14.0  33.5  16.3  19.5  10.0  3.2    3.6    7.7    33.9  17.2  10.9  24.0  2.7    

一世代世帯
665 3.2    11.7  32.5  25.4  19.2  6.3    1.7    2.9    6.5    37.0  18.3  11.9  21.7  1.8    

二世代世帯
1,241 2.5    11.2  31.7  25.5  21.1  7.5    0.5    1.4    7.5    39.0  16.7  12.3  22.3  0.8    

三世代世帯
349 2.3    13.2  33.0  21.8  22.1  6.3    1.4    1.7    7.2    41.3  15.5  12.3  20.6  1.4    

その他
18 -          11.1  27.8  22.2  16.7  22.2  -          -          5.6    33.3  16.7  11.1  33.3  -          

無回答
9 -          -          44.4  -          22.2  22.2  11.1  -          -          44.4  -          -          33.3  22.2  
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19 地域の生活拠点の整備 20 交通体系の整備 
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全体
2,503 0.9    6.4    43.9  17.7  9.8    19.3  2.0    2.1    9.8    32.3  28.7  22.7  3.5    0.9    

性別

男性
1,122 1.0    7.9    42.1  20.2  11.9  15.2  1.8    3.1    11.3  31.0  28.4  23.2  2.4    0.5    

女性
1,376 0.8    5.0    45.4  15.7  8.2    22.7  2.1    1.2    8.5    33.3  29.0  22.4  4.4    1.2    

無回答
5 -          20.0  60.0  -          -          -          20.0  -          20.0  40.0  20.0  -          -          20.0  

年齢

29歳以下
221 3.2    7.7    46.6  15.4  5.0    21.7  0.5    5.0    13.6  32.1  26.2  17.6  5.0    0.5    

30～39歳
315 1.3    7.3    43.8  15.2  8.3    24.1  -          1.9    11.7  35.2  25.7  21.3  4.1    -          

40～49歳
408 1.5    7.1    45.8  13.2  11.3  19.9  1.2    2.7    9.1    31.9  26.0  27.7  2.5    0.2    

50～59歳
427 -          7.5    45.4  18.3  12.2  15.5  1.2    1.2    8.9    27.4  33.5  26.5  2.3    0.2    

60～69歳
591 -          4.2    43.8  20.0  11.7  18.1  2.2    0.7    8.5    31.6  31.5  23.0  4.1    0.7    

70歳以上
537 0.9    6.0    40.4  20.7  7.8    19.6  4.7    2.8    9.7    35.6  26.8  18.6  3.7    2.8    

無回答
4 -          25.0  50.0  -          -          -          25.0  -          25.0  25.0  25.0  -          -          25.0  

職業

農林漁業
38 -          5.3    34.2  15.8  13.2  26.3  5.3    2.6    5.3    26.3  31.6  26.3  5.3    2.6    

自営業（農林漁業以外） 
127 0.8    5.5    34.6  19.7  16.5  22.0  0.8    1.6    9.4    35.4  31.5  21.3  0.8    -          

会社・団体役員
176 1.1    5.7    42.0  19.3  15.3  16.5  -          2.3    7.4    32.4  27.3  29.0  1.7    -          

公務員・団体職員
146 2.1    8.2    45.9  12.3  13.7  17.1  0.7    2.7    16.4  24.7  28.1  25.3  2.7    -          

会社員など
571 0.4    7.2    48.7  17.5  8.4    17.3  0.5    1.6    10.7  31.5  29.2  24.7  2.3    -          

パートタイム・アルバイト等
535 0.9    5.6    43.4  18.5  10.3  19.4  1.9    2.4    9.0    30.1  28.4  23.7  5.4    0.9    

学生
61 1.6    9.8    44.3  16.4  8.2    19.7  -          4.9    9.8    24.6  29.5  27.9  3.3    -          

家事専業
303 1.7    6.6    42.2  16.5  5.6    24.1  3.3    2.0    9.9    37.6  28.1  16.5  3.6    2.3    

無職
497 0.6    5.8    43.5  19.3  8.0    18.7  4.0    1.8    9.3    34.6  29.8  19.1  3.8    1.6    

その他
33 -          3.0    36.4  12.1  21.2  27.3  -          3.0    6.1    36.4  12.1  30.3  12.1  -          

無回答
16 -          6.3    56.3  6.3    6.3    6.3    18.8  -          6.3    37.5  25.0  18.8  -          12.5  

居住年数

3年未満
61 -          6.6    39.3  13.1  8.2    32.8  -          6.6    13.1  23.0  29.5  24.6  3.3    -          

3～9年
136 2.2    5.9    44.9  8.8    10.3  26.5  1.5    3.7    8.8    29.4  25.0  23.5  8.8    0.7    

10～19年
230 1.3    7.0    44.3  17.0  8.3    20.4  1.7    2.2    13.5  30.4  25.7  27.0  0.9    0.4    

20年以上
2,069 0.8    6.3    44.0  18.5  10.1  18.3  2.1    1.8    9.3    33.0  29.3  22.2  3.4    1.0    

無回答
7 -          14.3  42.9  14.3  -          14.3  14.3  -          28.6  14.3  14.3  -          28.6  14.3  

居住地域

富山地域
1,759 0.9    6.9    46.7  16.9  8.1    18.5  1.9    2.3    10.9  33.1  29.1  20.8  3.1    0.7    

大沢野地域
162 1.9    6.2    33.3  17.3  16.7  21.6  3.1    1.9    6.2    32.7  29.6  22.8  4.3    2.5    

大山地域
82 1.2    -          25.6  23.2  22.0  26.8  1.2    1.2    7.3    29.3  25.6  31.7  3.7    1.2    

八尾地域
122 -          8.2    33.6  22.1  13.1  22.1  0.8    0.8    7.4    30.3  25.4  29.5  5.7    0.8    

婦中地域
250 0.8    5.6    46.8  18.0  9.2    19.2  0.4    1.6    8.0    30.8  30.8  26.4  2.4    -          

山田地域
54 1.9    1.9    37.0  18.5  16.7  18.5  5.6    1.9    5.6    24.1  25.9  29.6  9.3    3.7    

細入地域
47 -          2.1    25.5  29.8  19.1  21.3  2.1    -          4.3    29.8  23.4  40.4  2.1    -          

無回答
27 -          7.4    48.1  7.4    3.7    18.5  14.8  3.7    11.1  25.9  22.2  11.1  14.8  11.1  

世帯状況

単身世帯
221 1.4    5.0    39.4  12.2  7.2    31.7  3.2    5.0    12.2  28.1  27.6  20.8  4.5    1.8    

一世代世帯
665 0.9    7.2    43.6  18.2  9.8    17.9  2.4    2.3    9.3    31.3  31.9  20.6  3.6    1.1    

二世代世帯
1,241 0.8    6.7    44.5  17.6  10.7  18.0  1.6    1.8    9.0    32.2  28.4  24.4  3.6    0.6    

三世代世帯
349 0.9    4.3    45.8  20.9  8.9    17.8  1.4    1.1    12.0  37.5  24.9  22.1  1.4    0.9    

その他
18 -          5.6    33.3  16.7  -          44.4  -          -          5.6    22.2  33.3  16.7  22.2  -          

無回答
9 -          11.1  55.6  -          11.1  -          22.2  -          11.1  44.4  11.1  22.2  -          11.1  
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問 5 市の施策に対してどの程度満足していますか。 

21 個性を生かした地域環境 22 水と緑が映えるまちづくり 

の整備  
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全体
2,503 1.1    7.2    50.7  14.4  5.5    19.3  1.8    4.7    22.9  50.9  7.6    3.6    9.0    1.3    

性別

男性
1,122 1.2    8.6    49.4  16.3  7.1    16.0  1.3    4.7    23.6  48.4  10.2  4.3    7.8    1.0    

女性
1,376 1.0    6.0    51.9  12.8  4.2    21.9  2.1    4.7    22.2  53.0  5.6    3.1    10.0  1.5    

無回答
5 -          20.0  20.0  20.0  -          20.0  20.0  -          20.0  40.0  -          -          20.0  20.0  

年齢

29歳以下
221 3.2    11.8  51.1  10.0  2.7    20.8  0.5    14.0  31.2  40.7  2.7    1.8    9.0    0.5    

30～39歳
315 1.6    8.3    54.0  11.7  4.4    20.0  -          6.3    26.7  49.8  6.7    2.5    7.9    -          

40～49歳
408 2.0    9.1    52.9  11.3  6.9    17.4  0.5    6.1    26.5  47.3  6.9    3.7    9.1    0.5    

50～59歳
427 0.5    6.3    54.3  15.7  6.8    15.5  0.9    2.6    23.4  53.9  8.2    3.7    7.5    0.7    

60～69歳
591 0.2    5.2    50.1  15.4  6.3    21.2  1.7    1.2    17.8  55.3  9.5    4.1    10.8  1.4    

70歳以上
537 0.9    6.0    45.1  17.9  4.5    20.7  5.0    4.3    19.6  51.4  8.4    4.5    8.8    3.2    

無回答
4 -          25.0  -          25.0  -          25.0  25.0  -          25.0  25.0  -          -          25.0  25.0  

職業

農林漁業
38 -          2.6    39.5  18.4  7.9    26.3  5.3    7.9    7.9    44.7  13.2  5.3    15.8  5.3    

自営業（農林漁業以外） 
127 2.4    9.4    48.0  11.0  7.1    20.5  1.6    5.5    24.4  45.7  9.4    4.7    9.4    0.8    

会社・団体役員
176 1.1    7.4    47.7  14.2  14.2  15.3  -          4.5    21.0  49.4  10.2  7.4    6.8    0.6    

公務員・団体職員
146 1.4    7.5    47.9  19.9  4.8    17.1  1.4    4.8    26.0  45.2  8.9    3.4    11.0  0.7    

会社員など
571 0.4    8.1    58.7  12.6  4.9    15.4  -          3.7    27.3  51.3  7.4    2.8    7.4    0.2    

パートタイム・アルバイト等
535 1.5    6.5    48.6  16.8  5.8    18.7  2.1    5.0    23.4  50.8  6.9    3.6    9.2    1.1    

学生
61 6.6    14.8  52.5  4.9    -          21.3  -          19.7  27.9  44.3  -          -          8.2    -          

家事専業
303 1.0    5.0    50.8  13.2  1.7    26.4  2.0    4.3    20.8  55.1  5.9    2.6    8.9    2.3    

無職
497 0.6    6.4    49.3  14.5  5.0    20.3  3.8    3.2    19.1  53.5  8.9    3.6    9.5    2.2    

その他
33 3.0    15.2  21.2  15.2  15.2  30.3  -          6.1    18.2  42.4  3.0    12.1  18.2  -          

無回答
16 -          6.3    37.5  18.8  -          18.8  18.8  6.3    6.3    43.8  6.3    -          25.0  12.5  

居住年数

3年未満
61 -          8.2    52.5  9.8    3.3    26.2  -          9.8    39.3  32.8  6.6    -          11.5  -          

3～9年
136 0.7    8.8    47.1  12.5  3.7    26.5  0.7    5.9    27.2  47.8  3.7    2.9    11.8  0.7    

10～19年
230 1.7    8.7    60.4  10.9  3.9    13.9  0.4    6.1    29.6  51.3  4.3    1.3    7.0    0.4    

20年以上
2,069 1.1    6.8    50.0  15.0  5.9    19.2  2.0    4.3    21.3  51.7  8.3    4.1    8.9    1.4    

無回答
7 -          28.6  -          14.3  -          28.6  28.6  -          28.6  28.6  -          -          28.6  14.3  

居住地域

富山地域
1,759 1.1    7.8    53.0  13.4  4.6    18.8  1.4    5.1    24.5  50.1  7.8    3.2    8.2    1.1    

大沢野地域
162 2.5    5.6    43.2  15.4  7.4    22.8  3.1    5.6    14.2  56.8  9.3    4.3    7.4    2.5    

大山地域
82 1.2    4.9    36.6  12.2  12.2  30.5  2.4    2.4    18.3  52.4  4.9    6.1    14.6  1.2    

八尾地域
122 -          5.7    47.5  18.9  5.7    21.3  0.8    4.1    22.1  50.8  4.1    4.1    13.9  0.8    

婦中地域
250 1.2    6.4    52.4  17.2  6.4    15.6  0.8    3.2    21.2  55.2  8.0    2.4    9.6    0.4    

山田地域
54 1.9    7.4    35.2  16.7  11.1  20.4  7.4    5.6    16.7  44.4  5.6    9.3    13.0  5.6    

細入地域
47 -          2.1    40.4  25.5  6.4    19.1  6.4    2.1    12.8  51.1  12.8  8.5    12.8  -          

無回答
27 -          7.4    33.3  11.1  11.1  22.2  14.8  -          29.6  33.3  3.7    11.1  11.1  11.1  

世帯状況

単身世帯
221 1.4    9.5    43.0  14.5  4.5    23.1  4.1    6.3    20.4  46.6  8.1    5.0    11.3  2.3    

一世代世帯
665 0.6    5.9    50.7  13.8  5.6    21.2  2.3    4.7    21.7  52.6  7.8    3.6    8.1    1.5    

二世代世帯
1,241 1.3    7.8    52.1  13.5  5.8    18.3  1.1    4.6    24.1  50.4  7.6    3.3    9.3    0.8    

三世代世帯
349 1.1    6.0    52.4  18.1  5.4    15.5  1.4    4.0    22.9  52.7  7.4    4.3    7.2    1.4    

その他
18 5.6    5.6    22.2  22.2  -          44.4  -          5.6    16.7  50.0  5.6    -          22.2  -          

無回答
9 -          11.1  33.3  11.1  -          22.2  22.2  -          11.1  33.3  -          -          33.3  22.2  
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23-1 潤いのある都市生活 23-2 潤いのある都市生活 

基盤の整備（景観の保全など） 基盤の整備（道路網の整備） 
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全体
2,503 3.3    17.3  51.1  12.1  5.1    10.0  1.2    2.2    15.0  51.9  13.6  7.1    9.0    1.2    

性別

男性
1,122 2.9    16.7  50.2  14.3  6.3    8.6    1.0    2.5    17.4  49.3  15.3  8.2    6.3    1.0    

女性
1,376 3.6    17.7  52.0  10.2  4.1    11.0  1.2    1.9    13.0  54.0  12.3  6.3    11.3  1.3    

無回答
5 -          20.0  40.0  -          -          20.0  20.0  -          20.0  60.0  -          -          -          20.0  

年齢

29歳以下
221 8.6    24.4  44.8  9.0    3.6    8.6    0.9    7.2    19.9  47.1  11.8  5.9    7.7    0.5    

30～39歳
315 6.7    19.4  50.8  7.9    5.4    9.8    -          3.2    13.3  51.4  11.7  5.7    14.6  -          

40～49歳
408 4.9    19.1  51.2  10.3  5.1    8.8    0.5    2.9    17.4  53.2  11.3  7.4    7.4    0.5    

50～59歳
427 1.6    18.5  54.1  13.8  3.5    8.2    0.2    0.9    14.5  54.6  15.7  7.3    6.6    0.5    

60～69歳
591 0.8    11.8  55.0  14.2  4.9    12.4  0.8    0.2    12.4  54.8  14.2  7.6    9.8    1.0    

70歳以上
537 1.9    16.6  47.5  13.4  7.1    10.2  3.4    2.0    15.3  47.9  15.1  7.6    8.8    3.4    

無回答
4 -          25.0  25.0  -          -          25.0  25.0  -          25.0  50.0  -          -          -          25.0  

職業

農林漁業
38 2.6    10.5  39.5  23.7  2.6    18.4  2.6    2.6    10.5  42.1  13.2  7.9    18.4  5.3    

自営業（農林漁業以外） 
127 3.9    18.1  48.8  11.8  4.7    11.0  1.6    3.9    14.2  52.0  11.8  7.9    10.2  -          

会社・団体役員
176 3.4    11.9  56.8  14.8  7.4    5.7    -          1.7    11.9  56.8  14.8  9.1    5.7    -          

公務員・団体職員
146 2.1    25.3  45.9  12.3  4.1    10.3  -          3.4    19.9  43.8  15.8  6.8    10.3  -          

会社員など
571 2.5    16.6  57.4  11.6  3.5    8.1    0.4    1.2    14.5  56.4  16.5  6.1    5.3    -          

パートタイム・アルバイト等
535 4.1    18.7  46.5  12.5  6.9    10.1  1.1    2.6    14.6  51.6  12.9  7.9    9.3    1.1    

学生
61 11.5  29.5  42.6  3.3    1.6    9.8    1.6    11.5  24.6  41.0  11.5  1.6    9.8    -          

家事専業
303 3.6    18.8  53.8  8.9    2.6    10.2  2.0    1.3    11.9  54.1  11.2  5.6    13.2  2.6    

無職
497 1.8    14.7  50.3  13.5  6.2    11.7  1.8    1.0    17.1  49.1  13.1  7.8    9.7    2.2    

その他
33 9.1    9.1    45.5  9.1    9.1    18.2  -          6.1    15.2  39.4  6.1    12.1  21.2  -          

無回答
16 6.3    6.3    31.3  12.5  12.5  18.8  12.5  6.3    6.3    56.3  6.3    6.3    -          18.8  

居住年数

3年未満
61 11.5  27.9  39.3  1.6    3.3    14.8  1.6    4.9    13.1  52.5  9.8    8.2    11.5  -          

3～9年
136 4.4    19.9  50.0  11.8  2.9    10.3  0.7    0.7    16.9  52.2  7.4    7.4    14.7  0.7    

10～19年
230 4.8    20.9  53.0  10.0  3.9    6.5    0.9    3.0    18.3  52.6  14.3  4.3    6.5    0.9    

20年以上
2,069 2.8    16.3  51.5  12.7  5.5    10.1  1.1    2.1    14.5  51.8  14.1  7.4    8.8    1.3    

無回答
7 -          28.6  14.3  -          -          28.6  28.6  -          14.3  42.9  14.3  -          14.3  14.3  

居住地域

富山地域
1,759 3.9    18.6  52.2  11.7  4.5    8.3    0.8    2.2    16.1  52.4  13.5  6.3    8.6    0.9    

大沢野地域
162 3.7    10.5  44.4  20.4  4.9    13.6  2.5    4.9    7.4    48.8  16.0  9.3    10.5  3.1    

大山地域
82 1.2    13.4  48.8  8.5    6.1    18.3  3.7    1.2    13.4  51.2  11.0  11.0  11.0  1.2    

八尾地域
122 2.5    13.1  51.6  10.7  4.9    16.4  0.8    0.8    9.8    51.6  13.1  10.7  13.1  0.8    

婦中地域
250 0.8    17.6  50.4  14.4  5.6    10.8  0.4    2.4    15.2  51.6  16.0  6.8    7.6    0.4    

山田地域
54 1.9    5.6    50.0  7.4    14.8  16.7  3.7    -          7.4    57.4  7.4    13.0  9.3    5.6    

細入地域
47 2.1    21.3  44.7  8.5    8.5    14.9  -          -          19.1  40.4  17.0  10.6  12.8  -          

無回答
27 -          11.1  44.4  -          14.8  14.8  14.8  -          18.5  51.9  3.7    3.7    11.1  11.1  

世帯状況

単身世帯
221 4.1    15.8  43.0  11.8  7.2    14.9  3.2    2.3    14.0  48.4  14.0  6.8    11.8  2.7    

一世代世帯
665 3.6    16.4  52.0  13.1  4.2    9.5    1.2    2.0    13.4  52.6  15.0  7.4    8.1    1.5    

二世代世帯
1,241 3.1    17.9  51.7  12.1  5.2    9.3    0.7    2.3    15.8  52.0  13.4  7.2    8.7    0.7    

三世代世帯
349 2.6    18.1  53.3  10.6  5.4    9.2    0.9    2.3    16.0  52.7  12.0  6.9    8.9    1.1    

その他
18 5.6    11.1  50.0  11.1  -          22.2  -          -          11.1  44.4  11.1  -          33.3  -          

無回答
9 -          11.1  33.3  -          -          33.3  22.2  -          11.1  55.6  -          11.1  11.1  11.1  
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問 5 市の施策に対してどの程度満足していますか。 

24 暮らしの安全を守り  25 中山間地域の振興 

安らぎを与えてくれる森づくり  
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2,503 2.0    10.4  49.9  10.2  3.5    22.7  1.4    1.2    5.6    42.2  15.3  8.2    26.0  1.4    

性別

男性
1,122 1.9    11.9  49.3  12.4  4.5    19.0  1.1    1.1    6.6    41.1  16.8  10.6  22.8  1.0    

女性
1,376 2.1    9.2    50.4  8.4    2.7    25.7  1.5    1.4    4.8    43.2  14.0  6.3    28.7  1.6    

無回答
5 -          20.0  40.0  -          -          20.0  20.0  -          -          20.0  -          -          20.0  60.0  

年齢

29歳以下
221 5.0    17.6  43.9  6.3    0.9    25.8  0.5    3.6    10.0  44.3  7.7    5.4    28.5  0.5    

30～39歳
315 2.9    12.4  51.7  5.1    1.6    26.3  -          1.9    6.0    47.9  9.8    2.9    31.4  -          

40～49歳
408 4.2    11.8  51.5  7.8    2.5    21.6  0.7    2.2    8.1    43.4  12.5  7.4    26.2  0.2    

50～59歳
427 1.2    8.9    56.4  9.1    4.0    19.9  0.5    0.5    6.1    46.4  14.8  9.6    22.5  0.2    

60～69歳
591 0.2    8.0    46.5  14.4  4.2    25.9  0.8    0.2    3.6    40.4  18.4  9.8    26.1  1.5    

70歳以上
537 1.3    8.9    48.8  12.8  5.4    18.6  4.1    0.9    3.5    36.1  20.7  10.2  24.6  3.9    

無回答
4 -          25.0  25.0  -          -          25.0  25.0  -          -          -          -          -          25.0  75.0  

職業

農林漁業
38 2.6    2.6    34.2  15.8  7.9    34.2  2.6    -          -          31.6  31.6  13.2  21.1  2.6    

自営業（農林漁業以外） 
127 3.1    11.0  39.4  17.3  5.5    22.0  1.6    1.6    7.9    35.4  18.1  12.6  22.8  1.6    

会社・団体役員
176 3.4    6.3    51.7  10.8  5.7    21.6  0.6    1.7    4.0    44.3  18.2  10.8  21.0  -          

公務員・団体職員
146 1.4    14.4  48.6  11.0  3.4    21.2  -          2.1    10.3  32.2  19.2  14.4  21.9  -          

会社員など
571 1.1    12.4  54.5  7.4    1.6    22.9  0.2    0.5    6.5    49.9  12.3  4.6    26.3  -          

パートタイム・アルバイト等
535 2.6    10.3  51.0  9.9    3.7    20.9  1.5    1.9    4.5    43.7  13.5  9.0    26.0  1.5    

学生
61 6.6    23.0  42.6  3.3    -          24.6  -          3.3    14.8  44.3  6.6    4.9    26.2  -          

家事専業
303 2.0    6.9    49.8  9.9    2.0    27.1  2.3    1.3    4.6    39.6  13.9  4.3    33.3  3.0    

無職
497 1.0    9.3    49.3  12.1  4.8    21.3  2.2    0.6    4.2    39.4  18.7  9.1    25.8  2.2    

その他
33 6.1    12.1  36.4  9.1    9.1    27.3  -          3.0    9.1    27.3  12.1  21.2  27.3  -          

無回答
16 -          12.5  37.5  12.5  6.3    12.5  18.8  -          -          25.0  12.5  12.5  18.8  31.3  

居住年数

3年未満
61 3.3    21.3  37.7  4.9    1.6    31.1  -          -          13.1  37.7  8.2    1.6    39.3  -          

3～9年
136 1.5    10.3  43.4  5.1    3.7    35.3  0.7    0.7    3.7    41.9  8.1    2.9    41.9  0.7    

10～19年
230 2.2    12.6  54.3  7.8    1.3    20.9  0.9    1.3    6.5    47.8  13.0  7.8    23.0  0.4    

20年以上
2,069 2.0    9.8    50.3  11.0  3.8    21.7  1.4    1.3    5.4    41.9  16.2  8.8    24.9  1.5    

無回答
7 -          14.3  28.6  -          -          42.9  14.3  -          -          14.3  -          -          42.9  42.9  

居住地域

富山地域
1,759 2.0    11.3  50.0  9.4    2.7    23.4  1.1    1.1    6.4    44.5  13.4  4.9    28.5  1.3    

大沢野地域
162 4.9    7.4    39.5  15.4  6.8    22.2  3.7    3.1    3.7    33.3  21.6  14.8  21.0  2.5    

大山地域
82 1.2    2.4    47.6  15.9  7.3    23.2  2.4    1.2    2.4    25.6  24.4  28.0  17.1  1.2    

八尾地域
122 1.6    10.7  45.1  11.5  4.9    25.4  0.8    -          8.2    32.0  21.3  16.4  21.3  0.8    

婦中地域
250 1.6    8.0    61.6  8.8    2.0    17.6  0.4    1.2    2.4    48.8  16.4  8.4    22.8  -          

山田地域
54 -          13.0  51.9  9.3    7.4    14.8  3.7    1.9    3.7    35.2  18.5  29.6  7.4    3.7    

細入地域
47 -          10.6  36.2  19.1  14.9  19.1  -          -          4.3    21.3  29.8  27.7  14.9  2.1    

無回答
27 -          7.4    44.4  3.7    3.7    29.6  11.1  3.7    -          37.0  -          7.4    33.3  18.5  

世帯状況

単身世帯
221 2.3    11.3  38.5  10.0  4.1    31.2  2.7    0.9    7.7    35.3  13.1  6.3    33.9  2.7    

一世代世帯
665 2.3    9.9    51.6  8.9    4.1    21.7  1.7    1.2    5.3    42.0  16.2  8.1    25.7  1.5    

二世代世帯
1,241 1.9    10.4  50.2  10.9  3.4    22.5  0.8    1.2    5.4    42.9  15.0  8.4    26.3  0.8    

三世代世帯
349 1.7    10.0  54.2  10.9  2.9    18.9  1.4    1.4    5.4    45.6  16.6  9.2    20.1  1.7    

その他
18 5.6    22.2  33.3  5.6    -          33.3  -          5.6    11.1  38.9  -          5.6    38.9  -          

無回答
9 -          11.1  33.3  -          -          33.3  22.2  -          -          11.1  11.1  -          33.3  44.4  
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26 循環型まちづくりの  27 エネルギーの有効活用 

基盤整備  
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2,503 2.9    14.3  56.2  9.8    3.0    12.4  1.3    1.5    8.0    48.7  12.7  4.6    23.4  1.2    

性別

男性
1,122 2.7    15.2  55.0  11.0  3.9    11.5  0.7    1.4    9.1    46.8  16.3  6.2    19.3  0.9    

女性
1,376 3.1    13.5  57.3  8.9    2.3    13.2  1.7    1.5    7.0    50.2  9.7    3.3    26.7  1.5    

無回答
5 -          40.0  20.0  -          -          -          40.0  -          20.0  40.0  -          -          20.0  20.0  

年齢

29歳以下
221 7.2    11.8  53.4  6.3    2.3    18.6  0.5    5.0    10.4  46.6  6.8    2.7    28.1  0.5    

30～39歳
315 3.8    13.0  54.6  7.6    1.3    19.4  0.3    2.5    7.3    50.2  7.6    1.3    31.1  -          

40～49歳
408 3.7    16.2  59.3  5.9    4.2    10.3  0.5    2.2    9.1    49.8  9.3    6.4    23.0  0.2    

50～59歳
427 1.6    14.1  59.0  11.2  3.7    10.1  0.2    0.2    8.9    52.5  12.9  6.1    19.2  0.2    

60～69歳
591 1.7    14.2  57.0  11.5  3.0    11.5  1.0    0.5    6.3    49.4  15.4  4.7    22.7  1.0    

70歳以上
537 2.2    14.9  53.3  12.7  2.8    10.4  3.7    0.9    7.4    44.1  17.5  4.8    21.2  3.9    

無回答
4 -          50.0  -          -          -          -          50.0  -          25.0  25.0  -          -          25.0  25.0  

職業

農林漁業
38 5.3    -          50.0  21.1  2.6    18.4  2.6    -          2.6    36.8  21.1  7.9    28.9  2.6    

自営業（農林漁業以外） 
127 3.9    15.0  51.2  13.4  4.7    10.2  1.6    1.6    10.2  45.7  15.7  7.1    18.9  0.8    

会社・団体役員
176 3.4    11.4  58.0  10.8  4.5    11.4  0.6    1.1    5.7    50.6  13.6  8.0    21.0  -          

公務員・団体職員
146 2.7    17.8  52.7  13.0  3.4    10.3  -          2.1    11.6  43.2  10.3  5.5    27.4  -          

会社員など
571 2.6    14.7  59.9  7.7    1.6    13.5  -          1.6    8.9    52.5  11.0  3.5    22.4  -          

パートタイム・アルバイト等
535 3.2    13.1  55.7  10.7  3.6    12.5  1.3    1.5    7.7    48.8  13.3  4.5    23.4  0.9    

学生
61 8.2    14.8  55.7  4.9    3.3    13.1  -          8.2    9.8    57.4  3.3    1.6    19.7  -          

家事専業
303 1.7    16.8  55.1  10.6  0.7    12.2  3.0    1.3    7.6    47.5  10.9  2.3    27.7  2.6    

無職
497 2.2    15.1  55.7  8.9    4.2    12.1  1.8    0.6    6.6    47.9  15.5  4.6    22.1  2.6    

その他
33 6.1    9.1    57.6  6.1    6.1    15.2  -          3.0    9.1    30.3  12.1  18.2  27.3  -          

無回答
16 -          12.5  43.8  6.3    -          12.5  25.0  -          6.3    37.5  -          6.3    31.3  18.8  

居住年数

3年未満
61 1.6    19.7  41.0  8.2    3.3    26.2  -          -          6.6    39.3  6.6    3.3    44.3  -          

3～9年
136 2.9    11.0  53.7  8.1    2.2    20.6  1.5    0.7    8.1    47.8  8.1    2.2    31.6  1.5    

10～19年
230 3.9    10.9  56.1  11.7  2.6    14.3  0.4    2.6    8.7    51.7  10.4  3.5    22.6  0.4    

20年以上
2,069 2.8    14.7  57.0  9.8    3.1    11.2  1.4    1.4    7.8    48.8  13.4  5.0    22.2  1.3    

無回答
7 -          28.6  14.3  -          -          28.6  28.6  -          28.6  14.3  -          -          42.9  14.3  

居住地域

富山地域
1,759 2.5    15.8  56.9  9.3    2.4    12.1  1.0    1.3    8.4    49.1  12.6  4.3    23.1  1.1    

大沢野地域
162 4.9    9.9    51.2  14.2  4.9    12.3  2.5    3.7    5.6    42.0  16.0  6.8    23.5  2.5    

大山地域
82 1.2    4.9    58.5  9.8    4.9    18.3  2.4    1.2    3.7    43.9  14.6  7.3    26.8  2.4    

八尾地域
122 3.3    14.8  55.7  8.2    1.6    14.8  1.6    0.8    9.8    47.5  10.7  4.9    25.4  0.8    

婦中地域
250 3.6    12.4  54.4  14.0  4.4    10.8  0.4    1.6    7.6    52.0  12.0  5.2    21.6  -          

山田地域
54 5.6    5.6    57.4  5.6    7.4    14.8  3.7    1.9    3.7    57.4  9.3    3.7    20.4  3.7    

細入地域
47 4.3    10.6  57.4  8.5    6.4    12.8  -          -          6.4    46.8  14.9  2.1    29.8  -          

無回答
27 3.7    14.8  48.1  -          3.7    14.8  14.8  3.7    11.1  33.3  7.4    3.7    29.6  11.1  

世帯状況

単身世帯
221 5.0    9.5    49.3  9.0    4.5    19.9  2.7    1.4    7.2    40.3  12.7  4.5    31.2  2.7    

一世代世帯
665 2.0    15.0  56.8  11.7  2.1    10.5  1.8    1.4    6.8    49.9  14.7  4.7    20.9  1.7    

二世代世帯
1,241 3.1    14.7  56.6  9.1    3.1    12.8  0.6    1.5    8.5    49.7  11.1  4.9    23.6  0.6    

三世代世帯
349 2.9    14.9  58.5  9.7    3.2    9.7    1.1    2.0    8.3    47.9  15.2  4.0    21.5  1.1    

その他
18 -          11.1  61.1  -          5.6    22.2  -          -          11.1  44.4  -          -          44.4  -          

無回答
9 -          22.2  33.3  11.1  -          -          33.3  -          11.1  55.6  -          -          11.1  22.2  
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問 5 市の施策に対してどの程度満足していますか。 

28 市民・企業・行政の協働 29 ものづくり・しくみづくりの強化 

による環境負荷低減への取組  
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全体
2,503 2.0    10.7  51.0  14.1  4.6    16.4  1.2    1.1    4.2    37.8  26.9  10.4  17.8  1.7    

性別

男性
1,122 1.9    11.4  49.9  15.4  6.3    14.3  0.8    1.4    5.3    38.9  27.3  11.9  14.0  1.2    

女性
1,376 2.0    10.0  52.0  13.0  3.3    18.2  1.5    0.9    3.3    37.1  26.7  9.2    20.9  2.0    

無回答
5 -          40.0  20.0  -          -          20.0  20.0  -          20.0  20.0  -          -          20.0  40.0  

年齢

29歳以下
221 5.9    13.1  42.5  10.9  2.7    24.4  0.5    3.6    7.7    38.5  22.6  9.5    17.6  0.5    

30～39歳
315 3.2    9.2    51.7  10.2  2.5    22.9  0.3    0.6    4.1    35.6  30.5  11.1  18.1  -          

40～49歳
408 2.9    9.8    54.2  11.0  4.7    16.9  0.5    2.0    4.9    40.4  23.5  14.5  14.2  0.5    

50～59歳
427 0.9    9.1    56.9  12.6  6.6    13.6  0.2    0.2    3.0    43.3  27.2  11.0  14.3  0.9    

60～69歳
591 0.8    9.8    53.5  16.4  4.7    14.0  0.7    0.3    3.6    36.5  27.9  9.8    20.5  1.4    

70歳以上
537 0.9    13.4  44.3  18.6  5.0    13.8  3.9    1.3    3.7    34.3  27.9  7.6    20.3  4.8    

無回答
4 -          25.0  25.0  -          -          25.0  25.0  -          25.0  -          -          -          25.0  50.0  

職業

農林漁業
38 5.3    7.9    44.7  18.4  7.9    13.2  2.6    2.6    2.6    28.9  26.3  2.6    28.9  7.9    

自営業（農林漁業以外） 
127 2.4    7.1    49.6  19.7  7.1    12.6  1.6    1.6    4.7    40.2  26.0  14.2  12.6  0.8    

会社・団体役員
176 1.1    8.0    57.4  10.8  8.0    14.8  -          1.1    4.0    37.5  23.9  15.9  17.6  -          

公務員・団体職員
146 4.8    11.0  46.6  16.4  5.5    15.8  -          0.7    2.7    41.8  25.3  12.3  16.4  0.7    

会社員など
571 1.8    10.0  56.7  10.5  3.3    17.5  0.2    0.9    4.6    38.7  29.6  12.4  13.5  0.4    

パートタイム・アルバイト等
535 2.4    10.8  47.9  15.9  5.6    16.3  1.1    1.1    3.6    37.9  29.9  8.4    17.6  1.5    

学生
61 6.6    14.8  47.5  9.8    1.6    19.7  -          6.6    8.2    44.3  19.7  4.9    16.4  -          

家事専業
303 1.3    10.9  52.8  13.2  2.3    17.2  2.3    1.0    5.9    34.3  22.4  7.3    26.4  2.6    

無職
497 0.2    13.1  48.5  16.3  4.6    15.1  2.2    0.6    3.0    37.8  27.4  9.9    18.3  3.0    

その他
33 9.1    9.1    33.3  12.1  3.0    33.3  -          3.0    6.1    33.3  15.2  15.2  27.3  -          

無回答
16 -          6.3    37.5  6.3    6.3    25.0  18.8  -          12.5  25.0  6.3    6.3    18.8  31.3  

居住年数

3年未満
61 -          13.1  42.6  8.2    4.9    31.1  -          1.6    3.3    39.3  13.1  4.9    37.7  -          

3～9年
136 2.9    10.3  42.6  12.5  2.2    28.7  0.7    1.5    4.4    37.5  23.5  11.0  20.6  1.5    

10～19年
230 2.6    10.0  53.0  14.8  3.5    15.7  0.4    2.6    5.7    45.2  21.7  10.9  13.5  0.4    

20年以上
2,069 1.9    10.7  51.7  14.3  4.9    15.2  1.3    0.9    4.0    37.1  28.1  10.5  17.5  1.8    

無回答
7 -          14.3  14.3  14.3  -          28.6  28.6  -          14.3  14.3  14.3  -          28.6  28.6  

居住地域

富山地域
1,759 1.9    11.7  51.2  13.5  4.0    16.8  1.0    1.0    4.1    38.1  27.5  10.3  17.7  1.3    

大沢野地域
162 4.3    8.0    46.3  13.0  9.3    16.0  3.1    3.1    4.3    31.5  30.9  12.3  14.2  3.7    

大山地域
82 -          4.9    51.2  22.0  4.9    15.9  1.2    1.2    4.9    23.2  28.0  12.2  29.3  1.2    

八尾地域
122 0.8    12.3  50.0  12.3  4.9    18.9  0.8    -          4.9    46.7  22.1  5.7    18.9  1.6    

婦中地域
250 2.0    7.2    55.6  16.8  5.2    13.2  -          1.6    3.2    39.6  24.8  11.6  17.6  1.6    

山田地域
54 3.7    5.6    50.0  14.8  7.4    14.8  3.7    -          9.3    42.6  16.7  7.4    16.7  7.4    

細入地域
47 2.1    12.8  48.9  21.3  -          14.9  -          -          2.1    42.6  29.8  10.6  14.9  -          

無回答
27 -          14.8  33.3  3.7    11.1  22.2  14.8  -          7.4    29.6  18.5  14.8  14.8  14.8  

世帯状況

単身世帯
221 2.7    7.7    43.9  14.5  5.9    22.6  2.7    1.4    5.0    33.9  29.0  6.8    19.9  4.1    

一世代世帯
665 1.2    11.3  47.8  17.6  5.0    15.8  1.4    1.7    3.2    37.9  27.1  11.3  17.4  1.5    

二世代世帯
1,241 2.3    10.9  53.0  12.4  4.4    16.4  0.6    0.8    3.8    39.2  26.3  11.0  17.8  1.0    

三世代世帯
349 2.0    10.6  54.7  13.5  4.6    12.9  1.7    1.1    6.9    37.2  27.5  8.9    16.3  2.0    

その他
18 -          16.7  38.9  11.1  -          33.3  -          -          5.6    16.7  33.3  11.1  33.3  -          

無回答
9 -          11.1  55.6  -          -          11.1  22.2  -          11.1  11.1  -          11.1  22.2  44.4  
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30 企業の誘致・拠点化支援 31 新産業・新事業の創造 

  

 

 

 

 

  

（％） （％）

回

答

者

数

（

人

）

満

足

ほ

ぼ

満

足

普

通

や

や

不

満

不

満

わ

か

ら

な

い

無

回

答

満

足

ほ

ぼ

満

足

普

通

や

や

不

満

不

満

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体
2,503 1.0    6.1    43.5  17.4  6.0    24.3  1.7    0.8    4.2    39.3  17.9  6.4    29.3  2.1    

性別

男性
1,122 1.5    7.3    44.3  21.3  7.8    16.6  1.2    1.0    5.3    39.2  22.6  9.0    21.3  1.6    

女性
1,376 0.6    4.9    43.1  14.2  4.6    30.6  2.0    0.7    3.3    39.5  14.1  4.3    35.8  2.3    

無回答
5 -          40.0  -          -          -          20.0  40.0  -          20.0  20.0  -          -          20.0  40.0  

年齢

29歳以下
221 2.7    10.4  42.5  14.0  2.7    27.1  0.5    2.3    7.2    45.2  9.0    4.1    31.2  0.9    

30～39歳
315 1.6    5.1    43.8  15.9  7.6    26.0  -          0.6    2.9    35.9  17.5  7.9    35.2  -          

40～49歳
408 1.5    6.9    48.8  14.5  9.8    17.9  0.7    1.7    5.9    40.9  16.2  9.3    25.5  0.5    

50～59歳
427 -          5.4    50.8  16.9  6.1    20.4  0.5    0.5    3.0    45.9  21.5  6.1    22.2  0.7    

60～69歳
591 0.5    4.6    40.3  19.3  5.8    28.4  1.2    0.3    3.6    36.2  17.9  5.9    34.2  1.9    

70歳以上
537 0.9    6.3    38.0  20.3  3.9    25.5  5.0    0.6    3.9    36.1  20.3  5.0    28.1  6.0    

無回答
4 -          25.0  -          -          -          25.0  50.0  -          25.0  -          -          -          25.0  50.0  

職業

農林漁業
38 2.6    2.6    23.7  28.9  10.5  23.7  7.9    -          10.5  15.8  28.9  10.5  26.3  7.9    

自営業（農林漁業以外） 
127 1.6    4.7    40.2  19.7  7.9    24.4  1.6    1.6    3.9    37.0  19.7  8.7    27.6  1.6    

会社・団体役員
176 1.1    9.1    38.1  23.9  9.1    18.8  -          1.1    4.0    38.1  19.9  10.8  23.9  2.3    

公務員・団体職員
146 1.4    4.1    44.5  19.9  6.8    23.3  -          0.7    2.7    43.2  17.1  8.2    28.1  -          

会社員など
571 0.9    6.1    48.2  19.1  7.4    18.0  0.4    0.4    4.2    40.6  22.4  7.4    24.9  0.2    

パートタイム・アルバイト等
535 0.7    5.2    46.9  15.1  5.6    25.0  1.3    0.9    3.7    40.7  16.4  6.4    29.7  2.1    

学生
61 3.3    13.1  47.5  9.8    1.6    24.6  -          4.9    6.6    50.8  4.9    3.3    29.5  -          

家事専業
303 1.0    6.3    40.9  10.9  2.3    36.0  2.6    1.0    5.0    36.3  10.6  2.3    41.3  3.6    

無職
497 0.8    5.4    41.2  18.7  5.4    25.4  3.0    0.6    3.8    39.2  18.5  5.4    29.2  3.2    

その他
33 -          9.1    30.3  18.2  9.1    33.3  -          -          6.1    27.3  21.2  6.1    39.4  -          

無回答
16 -          18.8  25.0  -          6.3    18.8  31.3  -          6.3    37.5  12.5  -          18.8  25.0  

居住年数

3年未満
61 -          3.3    41.0  8.2    4.9    42.6  -          -          3.3    32.8  9.8    8.2    45.9  -          

3～9年
136 1.5    5.1    38.2  15.4  6.6    30.9  2.2    -          5.1    33.8  14.7  9.6    35.3  1.5    

10～19年
230 1.3    7.0    47.8  16.5  9.1    17.8  0.4    1.3    4.3    42.6  15.7  10.0  24.8  1.3    

20年以上
2,069 1.0    6.1    43.6  17.9  5.7    24.0  1.7    0.9    4.1    39.6  18.7  5.8    28.9  2.2    

無回答
7 -          14.3  14.3  -          -          42.9  28.6  -          14.3  14.3  -          -          42.9  28.6  

居住地域

富山地域
1,759 0.9    6.1    43.2  17.7  5.5    25.2  1.4    0.7    4.2    40.1  17.8  6.1    29.6  1.5    

大沢野地域
162 1.9    4.9    39.5  17.9  9.9    22.8  3.1    2.5    3.1    33.3  19.8  9.9    28.4  3.1    

大山地域
82 1.2    2.4    30.5  23.2  9.8    30.5  2.4    1.2    2.4    20.7  24.4  7.3    40.2  3.7    

八尾地域
122 0.8    8.2    54.1  13.1  3.3    19.7  0.8    -          6.6    45.1  15.6  4.1    27.9  0.8    

婦中地域
250 1.6    6.0    49.2  15.2  6.8    20.0  1.2    1.2    4.4    40.8  18.4  6.8    26.0  2.4    

山田地域
54 -          9.3    42.6  14.8  9.3    18.5  5.6    -          5.6    44.4  14.8  7.4    20.4  7.4    

細入地域
47 -          4.3    42.6  19.1  10.6  23.4  -          -          4.3    38.3  14.9  8.5    29.8  4.3    

無回答
27 -          7.4    33.3  14.8  -          29.6  14.8  -          3.7    29.6  11.1  3.7    37.0  14.8  

世帯状況

単身世帯
221 1.4    5.9    37.1  16.3  4.5    30.8  4.1    1.4    5.0    33.5  16.7  4.5    34.4  4.5    

一世代世帯
665 1.4    5.7    43.2  18.6  5.6    23.9  1.7    1.2    3.0    38.8  19.4  6.6    28.9  2.1    

二世代世帯
1,241 0.9    5.5    44.6  17.7  6.5    23.7  1.0    0.7    4.0    39.6  18.4  7.1    28.9  1.3    

三世代世帯
349 0.6    8.9    45.6  15.2  5.7    22.3  1.7    0.3    6.0    44.7  14.6  4.6    27.5  2.3    

その他
18 -          5.6    38.9  11.1  5.6    38.9  -          -          11.1  27.8  5.6    5.6    44.4  5.6    

無回答
9 -          11.1  11.1  -          22.2  22.2  33.3  -          11.1  -          22.2  11.1  22.2  33.3  
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問 5 市の施策に対してどの程度満足していますか。 

32 強い農林水産業の振興 33 活力を創出する人材育成 
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全体
2,503 1.0    6.2    41.4  18.9  8.0    22.8  1.7    0.8    4.3    41.1  19.8  6.2    25.8  2.0    

性別

男性
1,122 1.1    7.1    40.0  22.0  11.6  17.2  1.0    1.2    5.3    40.8  24.6  7.9    19.1  1.2    

女性
1,376 0.9    5.5    42.6  16.4  5.1    27.4  2.1    0.5    3.4    41.4  15.9  4.9    31.4  2.5    

無回答
5 -          20.0  -          20.0  -          20.0  40.0  -          20.0  20.0  -          -          20.0  40.0  

年齢

29歳以下
221 2.7    12.7  47.1  9.0    2.7    25.3  0.5    3.2    5.9    41.6  16.3  6.3    25.8  0.9    

30～39歳
315 1.6    10.2  45.1  10.8  3.2    29.2  -          0.3    5.1    41.3  15.6  6.7    30.8  0.3    

40～49歳
408 1.7    7.4    45.6  15.9  6.1    22.8  0.5    1.2    5.9    44.6  17.2  7.8    22.8  0.5    

50～59歳
427 0.5    4.2    49.2  18.0  8.9    18.5  0.7    -          3.0    45.9  20.6  6.8    22.7  0.9    

60～69歳
591 -          4.1    36.0  24.0  10.3  24.0  1.5    0.3    2.9    38.2  22.7  5.8    28.6  1.5    

70歳以上
537 0.9    4.3    33.5  25.3  11.2  20.1  4.7    0.9    4.3    37.6  22.0  4.8    24.8  5.6    

無回答
4 -          25.0  -          -          -          25.0  50.0  -          25.0  -          -          -          25.0  50.0  

職業

農林漁業
38 -          2.6    13.2  34.2  31.6  10.5  7.9    2.6    -          21.1  39.5  5.3    23.7  7.9    

自営業（農林漁業以外） 
127 1.6    4.7    33.9  22.8  13.4  22.0  1.6    1.6    2.4    34.6  25.2  10.2  24.4  1.6    

会社・団体役員
176 1.1    4.5    40.9  17.6  10.2  25.6  -          -          3.4    42.0  18.8  10.2  25.0  0.6    

公務員・団体職員
146 1.4    8.2    42.5  14.4  9.6    24.0  -          0.7    4.8    31.5  25.3  7.5    29.5  0.7    

会社員など
571 0.7    5.8    51.3  16.3  6.5    19.1  0.4    0.4    4.2    47.5  18.7  7.4    21.7  0.2    

パートタイム・アルバイト等
535 0.7    6.9    41.5  19.1  5.8    24.5  1.5    0.9    3.6    41.5  21.5  5.4    25.4  1.7    

学生
61 4.9    23.0  47.5  6.6    -          18.0  -          3.3    11.5  44.3  14.8  3.3    23.0  -          

家事専業
303 1.3    5.9    37.3  15.5  5.0    31.7  3.3    0.7    4.0    39.9  11.6  3.6    36.6  3.6    

無職
497 0.8    4.8    35.8  25.8  10.1  20.1  2.6    0.8    5.0    40.4  20.5  4.8    24.7  3.6    

その他
33 -          6.1    39.4  12.1  15.2  27.3  -          3.0    9.1    33.3  21.2  9.1    24.2  -          

無回答
16 -          6.3    31.3  12.5  6.3    18.8  25.0  -          6.3    18.8  18.8  6.3    25.0  25.0  

居住年数

3年未満
61 -          6.6    41.0  6.6    1.6    44.3  -          -          3.3    31.1  11.5  4.9    47.5  1.6    

3～9年
136 0.7    11.8  39.7  8.8    2.9    34.6  1.5    0.7    5.9    37.5  17.6  5.9    30.1  2.2    

10～19年
230 0.9    7.8    49.6  11.7  5.2    23.9  0.9    2.2    6.1    47.0  13.5  9.6    20.9  0.9    

20年以上
2,069 1.1    5.7    40.6  20.8  8.8    21.2  1.7    0.7    4.0    41.0  20.9  5.9    25.4  2.0    

無回答
7 -          14.3  14.3  -          -          42.9  28.6  -          14.3  14.3  -          -          42.9  28.6  

居住地域

富山地域
1,759 0.9    6.1    43.9  18.0  6.2    23.6  1.3    0.7    4.5    42.6  18.7  5.6    26.3  1.5    

大沢野地域
162 3.1    8.0    34.0  21.0  9.3    21.6  3.1    1.9    4.9    35.8  21.6  10.5  21.0  4.3    

大山地域
82 -          6.1    23.2  17.1  26.8  24.4  2.4    1.2    -          29.3  20.7  17.1  29.3  2.4    

八尾地域
122 0.8    5.7    36.1  26.2  8.2    22.1  0.8    -          5.7    36.1  23.8  5.7    27.9  0.8    

婦中地域
250 0.4    7.6    41.6  20.0  8.4    20.4  1.6    0.8    3.2    41.6  22.4  6.4    23.6  2.0    

山田地域
54 -          7.4    31.5  24.1  18.5  13.0  5.6    -          5.6    40.7  25.9  3.7    16.7  7.4    

細入地域
47 2.1    -          31.9  25.5  25.5  12.8  2.1    2.1    -          36.2  25.5  2.1    31.9  2.1    

無回答
27 3.7    3.7    29.6  7.4    3.7    37.0  14.8  3.7    3.7    33.3  11.1  -          33.3  14.8  

世帯状況

単身世帯
221 1.8    5.0    38.5  17.6  6.3    26.7  4.1    1.4    5.0    36.2  16.3  5.0    31.7  4.5    

一世代世帯
665 0.8    4.4    38.9  22.6  8.9    22.9  1.7    0.9    3.0    40.5  20.3  7.5    25.9  2.0    

二世代世帯
1,241 1.0    6.8    43.9  17.2  8.0    22.0  1.1    0.8    4.8    42.1  19.2  6.3    25.3  1.5    

三世代世帯
349 1.1    8.0    40.4  18.9  8.0    22.1  1.4    0.3    4.0    42.4  23.5  4.6    23.5  1.7    

その他
18 -          11.1  27.8  16.7  -          44.4  -          -          5.6    33.3  22.2  -          38.9  -          

無回答
9 -          11.1  -          33.3  -          22.2  33.3  -          11.1  22.2  -          11.1  22.2  33.3  
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34 広域・滞在型観光の推進 35 観光資源の創出・発信と 

受入体制の整備  
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全体
2,503 1.1    6.2    43.9  18.8  6.9    21.3  1.9    1.5    9.7    43.9  20.7  8.0    14.3  1.9    

性別

男性
1,122 1.2    6.0    44.1  22.5  8.8    16.1  1.2    1.2    8.7    41.5  25.0  10.9  11.4  1.2    

女性
1,376 0.9    6.3    43.7  15.8  5.3    25.6  2.3    1.7    10.5  45.9  17.2  5.7    16.7  2.3    

無回答
5 -          20.0  40.0  -          -          -          40.0  -          20.0  40.0  -          -          -          40.0  

年齢

29歳以下
221 3.6    13.1  40.7  17.6  5.0    19.5  0.5    5.4    14.0  47.5  14.0  4.5    14.0  0.5    

30～39歳
315 1.3    6.3    45.1  16.5  7.6    23.2  -          2.5    13.3  43.8  17.1  7.6    15.6  -          

40～49歳
408 1.5    8.8    46.3  15.9  9.1    17.6  0.7    2.5    13.2  44.1  18.4  10.0  11.3  0.5    

50～59歳
427 0.5    5.4    49.9  20.8  5.9    17.1  0.5    0.9    7.7    49.2  22.5  10.1  9.1    0.5    

60～69歳
591 0.7    3.9    42.3  20.6  6.3    24.9  1.4    0.5    8.3    41.5  21.8  9.3    17.1  1.5    

70歳以上
537 0.6    4.3    39.7  19.2  7.1    23.3  6.0    0.2    6.1    41.0  24.6  5.2    17.1  5.8    

無回答
4 -          25.0  25.0  -          -          -          50.0  -          25.0  25.0  -          -          -          50.0  

職業

農林漁業
38 2.6    -          34.2  18.4  7.9    28.9  7.9    -          5.3    23.7  31.6  5.3    26.3  7.9    

自営業（農林漁業以外） 
127 1.6    3.9    48.0  19.7  4.7    21.3  0.8    1.6    7.9    44.1  19.7  8.7    17.3  0.8    

会社・団体役員
176 1.7    4.0    38.6  26.1  11.4  18.2  -          1.1    6.3    38.6  30.7  10.8  11.9  0.6    

公務員・団体職員
146 -          6.8    45.9  17.8  8.9    20.5  -          -          8.2    48.6  19.9  8.9    14.4  -          

会社員など
571 0.9    7.2    47.5  18.9  7.5    17.7  0.4    1.9    11.2  47.3  18.4  10.7  10.2  0.4    

パートタイム・アルバイト等
535 1.5    6.0    44.5  18.7  6.2    21.1  2.1    2.6    10.8  43.9  18.3  8.0    14.8  1.5    

学生
61 4.9    14.8  41.0  21.3  1.6    16.4  -          1.6    19.7  50.8  13.1  4.9    9.8    -          

家事専業
303 1.0    5.9    43.9  12.9  2.6    30.4  3.3    1.3    12.9  44.2  16.2  3.6    19.1  2.6    

無職
497 0.4    5.6    41.2  20.1  7.8    21.3  3.4    0.6    6.2    42.1  25.6  6.6    14.9  4.0    

その他
33 -          9.1    39.4  15.2  15.2  21.2  -          3.0    9.1    27.3  30.3  9.1    21.2  -          

無回答
16 -          12.5  25.0  6.3    6.3    25.0  25.0  -          6.3    43.8  -          12.5  12.5  25.0  

居住年数

3年未満
61 -          9.8    42.6  13.1  6.6    27.9  -          1.6    13.1  37.7  14.8  9.8    23.0  -          

3～9年
136 2.2    8.1    38.2  20.6  8.8    20.6  1.5    2.2    15.4  38.2  14.7  14.7  13.2  1.5    

10～19年
230 1.3    8.3    50.4  15.7  7.8    14.8  1.7    3.0    11.7  50.9  15.2  7.8    10.4  0.9    

20年以上
2,069 1.0    5.7    43.6  19.2  6.6    21.9  1.9    1.3    9.0    43.7  21.9  7.5    14.5  2.0    

無回答
7 -          14.3  28.6  -          14.3  14.3  28.6  -          14.3  28.6  -          14.3  14.3  28.6  

居住地域

富山地域
1,759 1.0    6.5    45.3  19.1  6.6    20.2  1.4    1.8    10.0  44.2  21.2  8.1    13.4  1.4    

大沢野地域
162 3.7    7.4    38.9  19.1  9.3    18.5  3.1    3.1    9.3    42.6  14.8  9.9    17.3  3.1    

大山地域
82 -          4.9    32.9  14.6  8.5    35.4  3.7    1.2    6.1    45.1  17.1  7.3    20.7  2.4    

八尾地域
122 -          5.7    39.3  18.9  4.9    29.5  1.6    -          9.0    41.8  21.3  7.4    18.0  2.5    

婦中地域
250 1.2    4.8    45.2  17.2  8.8    20.8  2.0    0.4    8.4    46.0  22.8  8.0    13.2  1.2    

山田地域
54 -          7.4    50.0  18.5  1.9    16.7  5.6    -          16.7  38.9  16.7  5.6    14.8  7.4    

細入地域
47 2.1    -          36.2  27.7  4.3    25.5  4.3    -          8.5    40.4  23.4  6.4    19.1  2.1    

無回答
27 -          7.4    25.9  7.4    11.1  33.3  14.8  -          7.4    37.0  11.1  7.4    22.2  14.8  

世帯状況

単身世帯
221 1.8    5.9    37.1  16.3  7.2    27.6  4.1    0.9    10.0  41.2  19.0  5.9    18.6  4.5    

一世代世帯
665 0.8    6.0    42.3  19.8  8.4    20.9  1.8    0.9    7.4    43.3  22.4  10.7  13.2  2.1    

二世代世帯
1,241 1.1    6.6    45.7  19.3  6.4    19.5  1.4    2.2    10.9  44.2  20.5  7.7    13.4  1.1    

三世代世帯
349 0.9    5.2    46.1  16.6  5.7    23.5  2.0    0.9    9.7    46.7  19.8  5.7    15.5  1.7    

その他
18 5.6    5.6    22.2  22.2  -          44.4  -          -          11.1  27.8  11.1  5.6    44.4  -          

無回答
9 -          11.1  33.3  11.1  -          11.1  33.3  -          11.1  33.3  -          11.1  11.1  33.3  
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問 5 市の施策に対してどの程度満足していますか。 

36 多様な交流の促進  37 多様な雇用機会の創出 
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全体
2,503 0.9    6.4    46.6  13.1  4.0    26.9  2.1    1.2    5.0    42.0  22.2  7.4    20.2  2.1    

性別

男性
1,122 1.1    7.3    48.0  15.9  5.2    20.9  1.7    1.2    4.5    42.3  25.6  8.9    15.9  1.5    

女性
1,376 0.8    5.7    45.6  10.9  3.1    31.8  2.3    1.1    5.3    41.8  19.5  6.1    23.8  2.5    

無回答
5 -          20.0  20.0  -          -          20.0  40.0  -          20.0  20.0  -          -          20.0  40.0  

年齢

29歳以下
221 3.2    9.0    43.9  13.1  2.3    28.1  0.5    4.1    10.9  39.8  15.4  5.0    24.4  0.5    

30～39歳
315 0.6    8.6    43.5  10.8  2.5    34.0  -          1.3    5.1    45.4  15.6  5.4    27.0  0.3    

40～49歳
408 2.0    7.8    47.5  13.5  5.4    23.3  0.5    1.7    6.4    44.1  18.9  7.6    20.8  0.5    

50～59歳
427 0.5    4.9    56.7  11.9  4.0    21.5  0.5    0.5    3.0    49.4  22.2  8.9    15.0  0.9    

60～69歳
591 0.5    5.4    44.0  14.7  3.7    29.9  1.7    0.5    3.0    40.6  26.4  8.1    19.5  1.9    

70歳以上
537 0.2    5.2    43.9  13.4  4.8    25.9  6.5    0.7    5.0    35.2  26.8  7.3    19.0  6.0    

無回答
4 -          25.0  -          -          -          25.0  50.0  -          25.0  -          -          -          25.0  50.0  

職業

農林漁業
38 -          7.9    31.6  15.8  5.3    31.6  7.9    2.6    -          21.1  34.2  13.2  21.1  7.9    

自営業（農林漁業以外） 
127 0.8    3.9    47.2  16.5  3.9    26.8  0.8    0.8    1.6    37.0  32.3  3.9    23.6  0.8    

会社・団体役員
176 1.7    5.1    43.8  19.3  5.7    24.4  -          -          4.0    41.5  25.6  9.1    19.3  0.6    

公務員・団体職員
146 -          9.6    49.3  15.1  4.8    21.2  -          0.7    4.1    45.2  20.5  9.6    19.9  -          

会社員など
571 0.9    7.2    50.8  11.7  3.5    25.4  0.5    0.5    6.0    47.5  21.2  6.7    17.5  0.7    

パートタイム・アルバイト等
535 1.7    5.8    46.4  12.7  4.5    26.9  2.1    2.1    4.5    41.3  21.5  8.6    20.6  1.5    

学生
61 -          13.1  41.0  23.0  1.6    21.3  -          4.9    13.1  45.9  9.8    4.9    21.3  -          

家事専業
303 1.0    6.9    44.6  7.3    1.0    36.3  3.0    1.0    7.6    41.3  18.2  3.3    24.8  4.0    

無職
497 0.2    5.2    46.3  13.7  5.2    25.6  3.8    1.0    3.2    39.6  24.7  8.9    18.7  3.8    

その他
33 3.0    6.1    42.4  15.2  3.0    30.3  -          3.0    12.1  36.4  9.1    6.1    33.3  -          

無回答
16 -          6.3    18.8  6.3    6.3    25.0  37.5  -          6.3    18.8  18.8  6.3    18.8  31.3  

居住年数

3年未満
61 -          9.8    29.5  8.2    3.3    47.5  1.6    -          4.9    41.0  11.5  6.6    36.1  -          

3～9年
136 0.7    10.3  39.7  11.0  5.1    31.6  1.5    2.9    8.1    36.0  12.5  6.6    31.6  2.2    

10～19年
230 1.3    8.7    53.5  10.9  5.2    19.6  0.9    1.7    6.5    50.0  18.7  7.0    14.8  1.3    

20年以上
2,069 0.9    5.8    46.9  13.6  3.8    26.8  2.2    1.0    4.6    41.6  23.5  7.5    19.6  2.2    

無回答
7 -          14.3  14.3  14.3  -          28.6  28.6  -          14.3  14.3  14.3  -          28.6  28.6  

居住地域

富山地域
1,759 1.0    6.6    47.8  13.1  3.8    25.9  1.8    1.4    5.0    43.8  22.0  6.1    20.0  1.7    

大沢野地域
162 1.9    4.9    42.6  13.0  5.6    29.0  3.1    1.9    6.8    37.7  22.2  9.9    17.9  3.7    

大山地域
82 -          7.3    32.9  14.6  4.9    37.8  2.4    -          2.4    29.3  29.3  11.0  25.6  2.4    

八尾地域
122 0.8    8.2    38.5  16.4  2.5    32.0  1.6    -          4.1    43.4  20.5  8.2    22.1  1.6    

婦中地域
250 0.4    6.0    49.6  12.0  5.2    25.6  1.2    0.4    5.2    39.2  22.0  10.4  21.6  1.2    

山田地域
54 -          5.6    53.7  11.1  1.9    22.2  5.6    -          7.4    37.0  18.5  14.8  14.8  7.4    

細入地域
47 2.1    -          44.7  12.8  4.3    31.9  4.3    -          2.1    34.0  31.9  8.5    19.1  4.3    

無回答
27 -          11.1  29.6  7.4    3.7    33.3  14.8  3.7    3.7    29.6  11.1  14.8  22.2  14.8  

世帯状況

単身世帯
221 1.4    7.2    38.5  12.7  3.2    32.6  4.5    1.8    3.6    41.6  17.2  5.4    25.8  4.5    

一世代世帯
665 0.9    5.7    48.3  13.1  4.5    25.0  2.6    1.1    4.1    41.4  24.1  8.0    18.9  2.6    

二世代世帯
1,241 1.0    6.8    46.4  13.9  4.1    26.8  1.1    1.3    5.7    41.8  22.1  7.3    20.7  1.1    

三世代世帯
349 0.3    6.0    51.3  11.5  2.9    26.1  2.0    0.6    4.9    45.8  22.9  7.2    16.3  2.3    

その他
18 5.6    5.6    16.7  5.6    5.6    55.6  5.6    -          5.6    22.2  11.1  16.7  38.9  5.6    

無回答
9 -          11.1  22.2  -          11.1  22.2  33.3  -          11.1  11.1  11.1  11.1  22.2  33.3  
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38 勤労者福祉の向上  39 二地域居住・移住の支援 
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全体
2,503 1.0    4.8    41.3  26.1  10.9  14.1  1.7    0.6    3.5    43.8  11.5  4.5    34.0  2.1    

性別

男性
1,122 0.8    5.1    44.1  25.0  10.6  13.3  1.1    0.5    4.2    45.0  13.5  5.6    29.5  1.7    

女性
1,376 1.2    4.6    39.0  27.1  11.2  14.8  2.1    0.6    2.9    42.8  9.9    3.6    37.9  2.3    

無回答
5 -          20.0  20.0  -          -          20.0  40.0  -          20.0  40.0  -          -          -          40.0  

年齢

29歳以下
221 1.8    10.0  33.5  28.1  8.6    17.2  0.9    1.8    9.0    41.6  5.9    2.3    38.5  0.9    

30～39歳
315 1.3    4.8    35.2  27.9  19.7  10.8  0.3    0.6    3.5    41.9  9.8    4.4    39.4  0.3    

40～49歳
408 1.2    6.9    40.9  24.5  14.2  12.0  0.2    0.7    4.2    47.1  10.3  4.7    32.8  0.2    

50～59歳
427 0.5    3.7    47.8  26.7  10.8  10.1  0.5    0.5    2.6    49.9  11.0  6.1    29.5  0.5    

60～69歳
591 1.0    3.0    43.1  25.7  9.8    16.1  1.2    0.3    2.4    41.5  13.7  4.4    36.2  1.5    

70歳以上
537 0.9    3.9    41.3  25.7  5.6    17.3  5.2    0.2    2.6    41.2  13.6  4.3    31.5  6.7    

無回答
4 -          25.0  -          -          -          25.0  50.0  -          25.0  25.0  -          -          -          50.0  

職業

農林漁業
38 2.6    5.3    31.6  18.4  10.5  23.7  7.9    -          -          34.2  13.2  2.6    39.5  10.5  

自営業（農林漁業以外） 
127 0.8    4.7    39.4  31.5  6.3    16.5  0.8    0.8    -          38.6  17.3  6.3    36.2  0.8    

会社・団体役員
176 -          4.5    41.5  25.6  17.0  11.4  -          -          2.8    43.2  14.2  7.4    31.8  0.6    

公務員・団体職員
146 -          5.5    43.8  25.3  15.1  10.3  -          -          4.1    41.8  13.7  6.2    34.2  -          

会社員など
571 0.9    4.4    43.8  27.1  13.8  10.0  -          0.5    3.5    49.4  10.5  4.7    31.2  0.2    

パートタイム・アルバイト等
535 1.7    5.0    37.9  29.5  12.5  11.6  1.7    1.1    3.7    43.6  11.4  3.6    35.0  1.7    

学生
61 1.6    16.4  32.8  18.0  4.9    24.6  1.6    1.6    16.4  39.3  3.3    -          39.3  -          

家事専業
303 1.7    4.0    43.6  22.1  6.6    18.8  3.3    0.7    3.3    42.2  7.6    3.6    38.9  3.6    

無職
497 0.8    4.2    42.9  24.5  7.0    17.5  3.0    0.2    2.8    42.7  13.1  4.2    32.8  4.2    

その他
33 -          3.0    39.4  24.2  12.1  21.2  -          -          6.1    42.4  12.1  9.1    30.3  -          

無回答
16 -          6.3    18.8  25.0  6.3    18.8  25.0  -          6.3    25.0  -          6.3    31.3  31.3  

居住年数

3年未満
61 -          4.9    45.9  16.4  3.3    29.5  -          -          3.3    27.9  9.8    -          59.0  -          

3～9年
136 2.2    7.4    38.2  19.9  14.7  16.2  1.5    -          5.9    42.6  5.9    2.9    41.2  1.5    

10～19年
230 1.7    7.8    43.9  20.0  15.2  10.4  0.9    0.9    4.8    48.3  10.9  3.9    30.9  0.4    

20年以上
2,069 0.9    4.3    41.1  27.6  10.4  13.8  1.8    0.6    3.2    43.9  12.0  4.8    33.2  2.3    

無回答
7 -          14.3  14.3  -          -          42.9  28.6  -          14.3  28.6  -          -          28.6  28.6  

居住地域

富山地域
1,759 1.1    5.0    41.8  26.5  10.5  13.8  1.1    0.5    3.5    45.3  11.3  4.2    33.8  1.4    

大沢野地域
162 1.9    8.0    37.7  21.0  14.8  13.0  3.7    1.2    3.7    38.9  13.6  4.3    35.2  3.1    

大山地域
82 -          3.7    36.6  31.7  8.5    15.9  3.7    -          3.7    24.4  11.0  9.8    43.9  7.3    

八尾地域
122 0.8    3.3    41.8  27.9  10.7  14.8  0.8    -          3.3    44.3  13.1  2.5    34.4  2.5    

婦中地域
250 -          2.4    43.6  24.0  12.0  16.4  1.6    0.8    3.2    46.4  10.0  4.4    33.6  1.6    

山田地域
54 1.9    7.4    37.0  25.9  9.3    13.0  5.6    1.9    5.6    40.7  13.0  7.4    24.1  7.4    

細入地域
47 -          4.3    36.2  36.2  8.5    10.6  4.3    -          -          38.3  12.8  12.8  31.9  4.3    

無回答
27 3.7    3.7    33.3  7.4    18.5  18.5  14.8  -          7.4    22.2  11.1  3.7    40.7  14.8  

世帯状況

単身世帯
221 2.7    5.4    41.6  18.6  6.3    21.3  4.1    0.9    3.2    38.5  8.6    2.7    41.6  4.5    

一世代世帯
665 1.1    3.8    44.4  25.3  9.9    13.7  2.0    0.6    2.7    43.5  13.2  5.0    32.5  2.6    

二世代世帯
1,241 1.0    5.2    40.0  27.1  12.3  13.3  1.0    0.6    3.9    43.8  11.0  3.9    35.6  1.2    

三世代世帯
349 -          4.9    41.3  29.8  10.6  11.7  1.7    -          3.7    49.0  12.3  6.6    26.1  2.3    

その他
18 -          5.6    22.2  22.2  11.1  38.9  -          -          5.6    27.8  5.6    11.1  50.0  -          

無回答
9 -          11.1  11.1  11.1  11.1  22.2  33.3  -          11.1  33.3  -          -          22.2  33.3  
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問 5 市の施策に対してどの程度満足していますか。 

40 伝統的文化・文化遺産 41 質の高い芸術文化の発信 

の保全・活用  
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全体
2,503 2.2    11.6  54.7  8.1    2.9    18.5  2.0    3.8    18.4  49.5  8.8    3.4    14.3  1.8    

性別

男性
1,122 1.7    12.1  56.4  9.4    4.3    14.7  1.3    2.8    18.4  51.6  9.0    4.1    13.0  1.2    

女性
1,376 2.5    11.1  53.4  7.0    1.7    21.7  2.5    4.7    18.5  47.7  8.7    2.9    15.4  2.1    

無回答
5 -          20.0  20.0  -          -          20.0  40.0  -          20.0  40.0  -          -          -          40.0  

年齢

29歳以下
221 6.3    22.6  50.7  4.5    1.4    14.0  0.5    12.7  24.9  42.1  9.5    1.8    8.6    0.5    

30～39歳
315 2.9    11.4  54.0  7.9    1.3    22.5  -          3.5    16.8  50.5  10.2  2.5    16.2  0.3    

40～49歳
408 2.5    15.4  55.1  6.6    1.7    18.1  0.5    5.6    21.1  48.8  7.6    4.4    12.3  0.2    

50～59歳
427 2.1    9.1    62.1  5.6    4.7    15.9  0.5    2.1    15.5  55.3  10.1  4.2    12.4  0.5    

60～69歳
591 0.5    9.0    54.3  11.2  3.0    21.0  1.0    1.4    16.1  50.6  9.3    3.7    17.8  1.2    

70歳以上
537 1.7    8.9    51.4  9.5    3.7    17.7  7.1    3.0    19.6  46.7  7.3    3.0    14.9  5.6    

無回答
4 -          25.0  -          -          -          25.0  50.0  -          25.0  25.0  -          -          -          50.0  

職業

農林漁業
38 -          5.3    42.1  18.4  -          26.3  7.9    2.6    13.2  36.8  10.5  2.6    26.3  7.9    

自営業（農林漁業以外） 
127 1.6    6.3    53.5  12.6  3.9    21.3  0.8    4.7    12.6  52.0  10.2  4.7    15.0  0.8    

会社・団体役員
176 1.1    10.8  56.3  10.8  5.7    15.3  -          2.3    16.5  50.6  10.8  5.1    14.8  -          

公務員・団体職員
146 2.1    14.4  56.8  7.5    1.4    17.8  -          2.7    21.9  46.6  12.3  5.5    11.0  -          

会社員など
571 1.8    12.6  58.5  7.7    1.9    17.3  0.2    3.5    17.7  53.2  10.0  2.8    12.3  0.5    

パートタイム・アルバイト等
535 3.2    11.0  53.8  7.9    3.2    19.1  1.9    4.7    16.8  49.7  8.8    3.6    15.0  1.5    

学生
61 4.9    36.1  44.3  4.9    -          9.8    -          16.4  24.6  44.3  9.8    -          4.9    -          

家事専業
303 2.0    10.9  53.8  5.9    1.0    22.4  4.0    3.3    23.1  43.2  8.3    1.7    17.8  2.6    

無職
497 2.0    9.9    54.3  8.0    4.0    17.9  3.8    2.6    19.3  50.7  5.8    4.0    14.3  3.2    

その他
33 3.0    12.1  45.5  9.1    9.1    21.2  -          6.1    12.1  45.5  9.1    6.1    21.2  -          

無回答
16 -          6.3    37.5  -          6.3    18.8  31.3  -          18.8  37.5  -          -          12.5  31.3  

居住年数

3年未満
61 1.6    14.8  45.9  9.8    1.6    26.2  -          4.9    31.1  29.5  11.5  3.3    19.7  -          

3～9年
136 2.9    14.7  51.5  3.7    0.7    25.0  1.5    4.4    20.6  41.2  11.8  4.4    16.2  1.5    

10～19年
230 3.0    12.6  57.4  8.7    2.2    15.7  0.4    7.8    17.4  49.1  9.1    4.3    11.7  0.4    

20年以上
2,069 2.0    11.2  55.0  8.3    3.1    18.2  2.2    3.3    18.0  50.7  8.5    3.3    14.3  1.9    

無回答
7 -          14.3  14.3  14.3  -          28.6  28.6  -          14.3  28.6  14.3  -          14.3  28.6  

居住地域

富山地域
1,759 1.9    12.5  56.4  7.3    2.8    17.6  1.5    3.9    19.6  49.5  9.2    3.6    12.9  1.3    

大沢野地域
162 3.7    10.5  52.5  8.0    3.7    17.9  3.7    5.6    13.6  50.6  3.7    2.5    21.0  3.1    

大山地域
82 2.4    7.3    35.4  14.6  4.9    30.5  4.9    3.7    14.6  39.0  9.8    4.9    25.6  2.4    

八尾地域
122 4.9    9.8    50.0  13.9  1.6    18.9  0.8    5.7    13.9  50.0  7.4    0.8    20.5  1.6    

婦中地域
250 2.0    10.4  56.0  8.0    3.2    18.8  1.6    2.4    19.6  52.8  9.2    3.6    11.2  1.2    

山田地域
54 -          7.4    48.1  13.0  -          25.9  5.6    -          11.1  50.0  13.0  1.9    16.7  7.4    

細入地域
47 2.1    6.4    55.3  8.5    2.1    21.3  4.3    -          12.8  46.8  8.5    4.3    23.4  4.3    

無回答
27 3.7    7.4    37.0  7.4    7.4    22.2  14.8  3.7    14.8  40.7  11.1  3.7    11.1  14.8  

世帯状況

単身世帯
221 3.2    12.2  50.7  6.3    3.6    19.0  5.0    5.4    15.4  45.2  9.0    4.1    16.7  4.1    

一世代世帯
665 1.4    10.4  54.7  9.6    4.2    17.4  2.3    3.8    18.8  51.0  7.5    4.4    12.9  1.7    

二世代世帯
1,241 2.8    12.2  55.5  7.3    2.3    18.7  1.2    3.6    19.3  49.0  9.8    3.2    13.9  1.2    

三世代世帯
349 0.9    11.7  56.2  9.5    1.7    18.1  2.0    3.7    17.2  51.9  8.0    2.3    15.2  1.7    

その他
18 -          5.6    27.8  11.1  5.6    50.0  -          -          11.1  38.9  5.6    -          44.4  -          

無回答
9 -          11.1  33.3  -          -          22.2  33.3  -          11.1  33.3  -          -          22.2  33.3  
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42 市民の芸術文化活動への 43 市民主体のまちづくり 

支援  
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全体
2,503 2.7    12.8  52.7  9.1    3.2    17.4  2.0    0.8    5.2    51.0  13.3  6.2    21.1  2.3    

性別

男性
1,122 2.0    12.4  54.9  10.1  4.3    15.1  1.3    0.8    5.9    50.5  16.7  7.8    16.7  1.6    

女性
1,376 3.3    13.1  51.0  8.4    2.4    19.3  2.4    0.8    4.6    51.5  10.7  4.9    24.9  2.8    

無回答
5 -          20.0  40.0  -          -          -          40.0  -          20.0  40.0  -          -          -          40.0  

年齢

29歳以下
221 9.0    18.1  50.2  5.4    1.8    14.9  0.5    2.7    7.7    54.8  9.0    4.1    20.8  0.9    

30～39歳
315 1.9    12.7  52.4  7.3    2.2    23.2  0.3    0.6    4.1    50.8  11.1  5.4    27.9  -          

40～49歳
408 5.4    16.4  53.2  7.1    2.9    14.7  0.2    1.2    5.6    55.9  11.0  6.4    18.4  1.5    

50～59歳
427 2.3    9.4    59.0  9.8    4.4    14.5  0.5    0.5    5.9    54.3  14.1  7.3    17.6  0.5    

60～69歳
591 0.7    9.5    53.8  10.8  4.1    19.3  1.9    -          2.9    50.3  15.7  5.4    23.5  2.2    

70歳以上
537 1.1    14.2  47.7  11.0  2.8    17.3  6.0    0.9    6.3    44.3  15.1  7.4    19.7  6.1    

無回答
4 -          25.0  25.0  -          -          -          50.0  -          25.0  25.0  -          -          -          50.0  

職業

農林漁業
38 2.6    7.9    44.7  13.2  -          23.7  7.9    -          2.6    39.5  23.7  2.6    23.7  7.9    

自営業（農林漁業以外） 
127 5.5    11.8  48.0  11.0  5.5    16.5  1.6    0.8    2.4    46.5  18.1  8.7    21.3  2.4    

会社・団体役員
176 1.7    9.7    55.7  8.5    5.7    18.8  -          1.1    5.1    44.9  15.9  9.7    21.6  1.7    

公務員・団体職員
146 4.1    17.1  50.0  10.3  4.8    13.7  -          -          6.2    53.4  13.0  4.8    22.6  -          

会社員など
571 1.8    13.1  57.3  8.6    3.0    16.1  0.2    0.2    4.9    56.2  13.7  5.4    19.3  0.4    

パートタイム・アルバイト等
535 4.1    10.8  53.3  9.7    3.7    16.4  1.9    1.3    3.7    53.1  12.3  6.0    21.3  2.2    

学生
61 8.2    21.3  52.5  6.6    -          11.5  -          4.9    9.8    59.0  6.6    3.3    16.4  -          

家事専業
303 2.3    16.2  49.2  7.3    1.0    21.1  3.0    1.0    7.3    48.5  8.9    3.3    26.7  4.3    

無職
497 1.2    11.7  52.1  10.3  3.0    17.9  3.8    0.6    5.8    47.7  14.5  8.2    19.5  3.6    

その他
33 3.0    12.1  39.4  6.1    6.1    30.3  3.0    -          6.1    36.4  24.2  9.1    24.2  -          

無回答
16 -          18.8  37.5  -          -          12.5  31.3  -          6.3    56.3  -          -          12.5  25.0  

居住年数

3年未満
61 1.6    21.3  39.3  3.3    1.6    31.1  1.6    1.6    6.6    36.1  6.6    1.6    45.9  1.6    

3～9年
136 3.7    17.6  49.3  5.9    2.9    19.1  1.5    1.5    8.1    43.4  11.8  8.1    25.7  1.5    

10～19年
230 4.3    12.6  57.8  8.3    2.6    13.5  0.9    0.4    4.8    57.8  12.2  7.0    17.4  0.4    

20年以上
2,069 2.5    12.2  52.9  9.7    3.3    17.3  2.1    0.8    5.0    51.3  13.8  6.1    20.5  2.5    

無回答
7 -          14.3  28.6  -          14.3  14.3  28.6  -          14.3  14.3  14.3  -          14.3  42.9  

居住地域

富山地域
1,759 2.7    14.1  53.3  8.9    3.3    16.4  1.4    0.7    5.4    52.0  13.2  5.2    21.3  2.2    

大沢野地域
162 6.2    8.0    50.6  4.9    3.1    23.5  3.7    2.5    4.3    48.8  9.9    11.1  20.4  3.1    

大山地域
82 2.4    9.8    48.8  8.5    4.9    23.2  2.4    -          1.2    40.2  18.3  8.5    30.5  1.2    

八尾地域
122 3.3    4.9    52.5  11.5  1.6    24.6  1.6    0.8    4.9    46.7  16.4  6.6    23.8  0.8    

婦中地域
250 2.0    12.0  54.8  12.4  3.2    14.0  1.6    0.8    4.4    57.2  14.4  6.4    16.0  0.8    

山田地域
54 -          9.3    51.9  9.3    3.7    18.5  7.4    -          7.4    46.3  9.3    13.0  16.7  7.4    

細入地域
47 -          14.9  44.7  12.8  -          23.4  4.3    -          4.3    44.7  14.9  8.5    25.5  2.1    

無回答
27 -          11.1  40.7  7.4    7.4    11.1  22.2  -          14.8  14.8  11.1  11.1  25.9  22.2  

世帯状況

単身世帯
221 3.2    11.3  49.8  7.2    1.8    21.7  5.0    0.9    5.4    42.5  13.1  5.0    29.0  4.1    

一世代世帯
665 2.9    12.9  51.9  9.8    3.8    16.5  2.3    0.8    3.9    48.9  15.8  6.6    21.1  3.0    

二世代世帯
1,241 2.7    13.9  52.7  9.2    3.5    17.0  1.0    0.8    5.3    52.8  12.6  6.3    20.7  1.5    

三世代世帯
349 2.6    10.0  57.9  8.9    2.0    16.3  2.3    0.6    6.9    55.3  12.0  5.7    17.5  2.0    

その他
18 -          5.6    33.3  16.7  5.6    38.9  -          5.6    5.6    38.9  11.1  5.6    33.3  -          

無回答
9 -          11.1  33.3  -          -          22.2  33.3  -          11.1  33.3  -          11.1  11.1  33.3  
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問 5 市の施策に対してどの程度満足していますか。 

44 一人ひとりが尊重される 45 地域を担う人材の育成 

地域社会づくり  
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全体
2,503 0.8    5.2    47.1  20.6  6.6    17.9  1.9    0.6    4.1    48.6  18.2  5.4    20.9  2.2    

性別

男性
1,122 0.6    5.5    49.8  20.0  7.2    15.3  1.5    0.6    4.9    47.3  21.7  7.1    16.7  1.7    

女性
1,376 0.9    4.8    45.1  21.1  6.0    20.0  2.1    0.6    3.4    49.6  15.5  4.1    24.4  2.4    

無回答
5 -          20.0  20.0  -          -          20.0  40.0  -          20.0  40.0  -          -          -          40.0  

年齢

29歳以下
221 2.7    10.9  43.9  16.7  7.2    18.6  -          2.7    7.7    48.4  14.9  3.6    22.2  0.5    

30～39歳
315 1.0    5.1    43.2  22.5  9.5    18.7  -          0.6    6.0    50.2  12.1  6.0    24.1  1.0    

40～49歳
408 0.7    5.4    48.5  19.9  7.8    16.4  1.2    1.0    4.4    54.2  13.2  6.4    19.9  1.0    

50～59歳
427 0.2    4.0    51.5  20.8  6.6    16.6  0.2    0.2    3.0    53.6  18.5  5.6    18.7  0.2    

60～69歳
591 0.3    2.5    49.9  20.6  4.6    20.6  1.4    0.2    1.5    45.5  22.0  5.4    23.7  1.7    

70歳以上
537 0.7    6.3    43.6  21.4  5.8    16.2  6.0    0.2    4.8    43.0  22.7  5.0    18.1  6.1    

無回答
4 -          25.0  -          -          -          25.0  50.0  -          25.0  25.0  -          -          -          50.0  

職業

農林漁業
38 -          2.6    34.2  28.9  -          23.7  10.5  -          -          39.5  26.3  2.6    23.7  7.9    

自営業（農林漁業以外） 
127 0.8    1.6    52.8  16.5  7.9    18.1  2.4    0.8    3.1    45.7  18.9  9.4    19.7  2.4    

会社・団体役員
176 0.6    3.4    43.2  20.5  12.5  19.9  -          1.1    5.1    46.0  17.6  8.0    21.6  0.6    

公務員・団体職員
146 0.7    9.6    44.5  19.9  8.9    16.4  -          0.7    5.5    49.3  15.8  5.5    22.6  0.7    

会社員など
571 0.4    4.7    51.7  21.5  6.3    15.2  0.2    0.2    3.9    54.6  16.1  6.0    18.9  0.4    

パートタイム・アルバイト等
535 0.7    5.2    46.4  24.5  6.2    15.1  1.9    0.9    3.6    48.2  19.1  4.1    22.2  1.9    

学生
61 4.9    8.2    49.2  11.5  4.9    21.3  -          3.3    9.8    45.9  23.0  1.6    16.4  -          

家事専業
303 1.3    6.6    41.6  19.1  3.3    24.8  3.3    1.0    3.6    45.2  14.9  3.3    28.4  3.6    

無職
497 0.6    5.0    49.1  17.9  6.0    17.9  3.4    -          4.2    47.7  21.3  5.8    16.9  4.0    

その他
33 -          -          33.3  18.2  21.2  27.3  -          -          6.1    36.4  18.2  12.1  27.3  -          

無回答
16 -          6.3    31.3  25.0  -          18.8  18.8  -          6.3    37.5  18.8  6.3    12.5  18.8  

居住年数

3年未満
61 1.6    6.6    39.3  8.2    9.8    34.4  -          1.6    6.6    39.3  6.6    6.6    39.3  -          

3～9年
136 1.5    6.6    39.7  17.6  9.6    24.3  0.7    0.7    4.4    40.4  18.4  5.9    27.9  2.2    

10～19年
230 0.9    5.2    50.0  20.0  10.0  13.5  0.4    0.9    4.3    53.9  16.1  6.5    17.8  0.4    

20年以上
2,069 0.7    5.0    47.7  21.3  5.9    17.4  2.1    0.5    4.0    48.9  18.8  5.3    20.2  2.3    

無回答
7 -          14.3  -          -          -          42.9  42.9  -          14.3  14.3  -          -          28.6  42.9  

居住地域

富山地域
1,759 0.7    5.2    47.8  20.2  6.1    18.3  1.6    0.6    3.8    49.1  18.2  4.8    21.5  1.9    

大沢野地域
162 1.2    5.6    46.3  19.1  8.0    16.0  3.7    1.9    4.9    46.3  15.4  8.0    21.0  2.5    

大山地域
82 -          1.2    46.3  24.4  3.7    22.0  2.4    -          1.2    47.6  24.4  4.9    19.5  2.4    

八尾地域
122 1.6    4.1    41.8  22.1  9.8    20.5  -          -          4.9    44.3  20.5  6.6    23.8  -          

婦中地域
250 0.8    6.0    48.4  23.2  6.8    14.0  0.8    0.4    5.6    53.6  16.8  6.0    16.4  1.2    

山田地域
54 -          3.7    48.1  18.5  11.1  13.0  5.6    -          5.6    42.6  18.5  11.1  14.8  7.4    

細入地域
47 -          4.3    48.9  19.1  6.4    19.1  2.1    -          4.3    44.7  21.3  6.4    21.3  2.1    

無回答
27 -          14.8  22.2  14.8  7.4    22.2  18.5  -          7.4    22.2  11.1  11.1  22.2  25.9  

世帯状況

単身世帯
221 2.3    5.4    38.9  16.7  9.5    22.6  4.5    0.9    5.4    39.8  17.2  7.7    24.4  4.5    

一世代世帯
665 0.5    4.4    50.2  18.6  6.6    17.0  2.7    0.6    2.6    48.0  18.5  5.3    22.4  2.7    

二世代世帯
1,241 0.8    5.1    46.7  22.1  6.0    18.3  1.0    0.6    4.3    49.5  18.5  5.2    20.5  1.5    

三世代世帯
349 0.3    6.6    48.1  22.6  6.3    14.9  1.1    -          5.4    53.0  17.5  5.7    17.2  1.1    

その他
18 -          5.6    55.6  5.6    11.1  22.2  -          5.6    5.6    38.9  22.2  -          27.8  -          

無回答
9 -          11.1  22.2  -          11.1  22.2  33.3  -          11.1  33.3  11.1  -          11.1  33.3  
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46 コミュニティの強化 47 地域・自治体としてのブラン 

ディングとシティプロモーション 
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全体
2,503 0.7    6.4    52.7  16.1  4.9    17.2  2.0    1.4    9.3    43.0  19.5  7.1    17.7  2.1    

性別

男性
1,122 0.6    6.5    52.1  18.5  6.6    14.0  1.6    1.2    9.6    39.3  23.8  9.5    14.9  1.7    

女性
1,376 0.7    6.3    53.3  14.2  3.5    19.8  2.2    1.5    8.9    46.0  16.1  5.1    20.1  2.3    

無回答
5 -          20.0  40.0  -          -          -          40.0  -          20.0  40.0  -          -          -          40.0  

年齢

29歳以下
221 4.1    8.6    48.4  15.8  3.2    19.5  0.5    4.5    16.3  45.2  13.6  5.0    14.9  0.5    

30～39歳
315 0.6    7.3    53.3  14.3  3.8    20.6  -          2.2    11.4  42.9  14.9  8.9    19.7  -          

40～49歳
408 0.7    8.6    56.4  12.0  4.9    16.4  1.0    2.0    12.0  43.1  18.1  10.3  13.2  1.2    

50～59歳
427 0.2    5.4    59.7  12.9  6.1    15.5  0.2    0.5    8.4    48.9  21.5  7.0    13.3  0.2    

60～69歳
591 -          3.2    51.1  22.5  4.2    17.6  1.4    0.3    5.8    41.3  23.4  5.6    22.0  1.7    

70歳以上
537 0.4    7.4    47.9  16.2  6.0    15.8  6.3    0.9    7.4    39.3  20.1  6.1    19.9  6.1    

無回答
4 -          25.0  25.0  -          -          -          50.0  -          25.0  25.0  -          -          -          50.0  

職業

農林漁業
38 -          5.3    52.6  15.8  7.9    13.2  5.3    -          10.5  23.7  36.8  2.6    18.4  7.9    

自営業（農林漁業以外） 
127 0.8    5.5    50.4  19.7  6.3    15.0  2.4    0.8    9.4    44.1  16.5  5.5    21.3  2.4    

会社・団体役員
176 0.6    6.3    51.7  14.2  10.2  17.0  -          1.7    8.5    37.5  23.9  10.8  17.6  -          

公務員・団体職員
146 1.4    8.9    54.1  11.6  4.8    19.2  -          1.4    13.7  40.4  17.1  8.2    19.2  -          

会社員など
571 0.2    6.7    56.7  16.8  4.0    15.2  0.4    1.2    10.9  45.4  19.4  8.9    13.8  0.4    

パートタイム・アルバイト等
535 0.9    5.8    53.1  17.8  3.7    17.0  1.7    1.9    6.5    46.9  20.2  6.9    15.7  1.9    

学生
61 6.6    13.1  41.0  21.3  1.6    16.4  -          4.9    14.8  45.9  18.0  4.9    11.5  -          

家事専業
303 0.7    5.0    51.5  12.5  3.0    23.1  4.3    0.7    12.2  39.3  15.5  3.6    24.8  4.0    

無職
497 0.2    6.6    51.7  16.1  5.6    16.1  3.6    0.8    7.0    42.3  21.1  6.2    18.7  3.8    

その他
33 -          3.0    36.4  21.2  15.2  24.2  -          6.1    3.0    39.4  15.2  12.1  24.2  -          

無回答
16 -          6.3    50.0  12.5  -          12.5  18.8  -          12.5  37.5  -          6.3    25.0  18.8  

居住年数

3年未満
61 1.6    4.9    50.8  4.9    4.9    32.8  -          1.6    13.1  32.8  9.8    13.1  29.5  -          

3～9年
136 -          7.4    48.5  17.6  2.9    22.8  0.7    3.7    9.6    42.6  16.2  10.3  16.9  0.7    

10～19年
230 1.3    11.3  51.3  14.8  5.7    15.2  0.4    1.3    9.1    47.8  17.0  10.9  13.5  0.4    

20年以上
2,069 0.6    5.8    53.4  16.5  4.9    16.6  2.2    1.2    9.1    42.9  20.3  6.3    17.9  2.3    

無回答
7 -          14.3  14.3  14.3  -          14.3  42.9  -          14.3  14.3  14.3  -          14.3  42.9  

居住地域

富山地域
1,759 0.7    6.1    53.7  16.1  3.8    17.7  1.8    1.4    10.1  43.1  20.0  7.0    16.7  1.8    

大沢野地域
162 1.2    5.6    52.5  14.8  8.0    15.4  2.5    3.1    6.8    40.1  20.4  8.0    19.1  2.5    

大山地域
82 1.2    4.9    52.4  20.7  6.1    12.2  2.4    1.2    9.8    35.4  19.5  4.9    25.6  3.7    

八尾地域
122 0.8    5.7    43.4  19.7  6.6    23.0  0.8    -          9.0    43.4  15.6  7.4    24.6  -          

婦中地域
250 -          9.2    57.2  12.8  6.8    13.6  0.4    0.8    7.2    48.4  19.2  8.4    15.6  0.4    

山田地域
54 -          11.1  42.6  14.8  13.0  14.8  3.7    -          9.3    37.0  18.5  3.7    24.1  7.4    

細入地域
47 2.1    2.1    42.6  21.3  10.6  19.1  2.1    2.1    2.1    46.8  17.0  6.4    23.4  2.1    

無回答
27 -          7.4    29.6  18.5  3.7    14.8  25.9  -          3.7    29.6  14.8  7.4    14.8  29.6  

世帯状況

単身世帯
221 0.9    6.8    43.9  15.8  5.9    22.6  4.1    1.8    7.2    38.5  19.5  6.3    22.2  4.5    

一世代世帯
665 0.5    5.0    52.9  17.1  5.0    17.0  2.6    1.1    8.6    41.7  20.3  7.7    17.9  2.9    

二世代世帯
1,241 0.9    6.8    53.3  16.3  4.7    16.9  1.2    1.7    10.1  43.1  20.4  7.1    16.4  1.3    

三世代世帯
349 0.3    7.4    57.0  14.0  5.2    14.3  1.7    0.6    8.9    47.9  16.3  6.6    18.6  1.1    

その他
18 -          5.6    50.0  11.1  -          33.3  -          -          11.1  50.0  5.6    5.6    27.8  -          

無回答
9 -          11.1  22.2  22.2  -          11.1  33.3  -          11.1  33.3  -          -          22.2  33.3  
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問 5 市の施策に対してどの程度満足していますか。 

48 シビックプライドの醸成 49 計画的で効率的な行財政運営 

の推進  
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全体
2,503 1.0    6.2    44.7  17.5  5.5    23.1  2.1    0.6    4.1    40.7  17.2  6.3    28.6  2.5    

性別

男性
1,122 0.7    6.2    43.6  22.2  6.7    18.8  1.8    1.0    5.3    40.1  20.6  9.3    21.6  2.2    

女性
1,376 1.3    6.0    45.6  13.8  4.5    26.5  2.2    0.4    3.1    41.3  14.5  3.9    34.4  2.5    

無回答
5 -          20.0  20.0  -          -          20.0  40.0  -          20.0  20.0  -          -          20.0  40.0  

年齢

29歳以下
221 5.0    10.9  50.7  9.5    2.7    20.8  0.5    2.3    6.3    45.2  14.0  3.6    28.1  0.5    

30～39歳
315 1.0    8.6    44.4  15.6  4.8    25.7  -          0.3    3.8    41.6  14.6  7.3    32.4  -          

40～49歳
408 1.0    8.3    46.8  15.7  7.1    20.1  1.0    1.0    4.9    45.1  13.5  8.1    26.5  1.0    

50～59歳
427 0.5    4.7    45.2  18.5  6.3    24.4  0.5    0.2    4.0    45.0  19.4  4.7    26.0  0.7    

60～69歳
591 0.5    2.7    45.0  20.0  5.6    24.9  1.4    0.2    2.9    40.6  17.3  6.1    31.3  1.7    

70歳以上
537 0.6    6.0    40.2  20.1  5.0    21.6  6.5    0.7    4.1    32.0  21.0  6.9    27.4  7.8    

無回答
4 -          25.0  -          -          -          25.0  50.0  -          25.0  -          -          -          25.0  50.0  

職業

農林漁業
38 -          5.3    28.9  21.1  5.3    31.6  7.9    -          5.3    26.3  23.7  7.9    28.9  7.9    

自営業（農林漁業以外） 
127 1.6    3.1    44.1  17.3  4.7    26.8  2.4    1.6    3.1    40.9  18.1  7.1    26.0  3.1    

会社・団体役員
176 1.1    7.4    41.5  16.5  9.1    23.9  0.6    0.6    4.5    38.6  19.3  10.8  26.1  -          

公務員・団体職員
146 -          8.9    36.3  21.2  6.2    27.4  -          -          6.8    38.4  27.4  3.4    24.0  -          

会社員など
571 0.5    7.7    49.7  17.0  5.3    19.6  0.2    0.2    4.6    47.3  17.2  7.2    23.3  0.4    

パートタイム・アルバイト等
535 1.1    5.4    44.9  18.5  6.0    22.4  1.7    0.7    2.8    41.1  15.3  6.0    31.8  2.2    

学生
61 8.2    9.8    50.8  11.5  3.3    16.4  -          3.3    9.8    49.2  14.8  1.6    21.3  -          

家事専業
303 1.7    5.9    43.9  13.5  2.6    28.1  4.3    0.7    3.6    38.6  11.2  3.3    38.6  4.0    

無職
497 0.2    4.6    44.5  19.9  5.4    21.5  3.8    0.4    4.0    36.6  19.1  6.4    28.2  5.2    

その他
33 6.1    3.0    33.3  15.2  12.1  30.3  -          6.1    -          30.3  15.2  12.1  36.4  -          

無回答
16 -          6.3    31.3  6.3    6.3    31.3  18.8  -          6.3    25.0  6.3    6.3    37.5  18.8  

居住年数

3年未満
61 1.6    11.5  37.7  8.2    8.2    31.1  1.6    -          4.9    41.0  9.8    6.6    37.7  -          

3～9年
136 1.5    8.1    41.2  16.2  6.6    25.7  0.7    -          7.4    36.0  11.0  10.3  34.6  0.7    

10～19年
230 2.2    5.7    50.0  16.1  5.7    20.0  0.4    1.3    4.8    45.2  17.8  4.8    25.2  0.9    

20年以上
2,069 0.9    5.9    44.7  18.1  5.3    23.0  2.2    0.6    3.8    40.6  17.8  6.1    28.3  2.7    

無回答
7 -          14.3  -          14.3  -          28.6  42.9  -          14.3  -          -          14.3  28.6  42.9  

居住地域

富山地域
1,759 1.0    6.7    45.7  17.6  5.2    22.0  1.9    0.6    4.4    42.5  16.9  5.6    28.0  2.0    

大沢野地域
162 3.7    6.2    36.4  19.8  6.2    25.3  2.5    2.5    1.9    35.8  16.0  10.5  29.6  3.7    

大山地域
82 1.2    1.2    34.1  18.3  8.5    34.1  2.4    1.2    1.2    22.0  15.9  9.8    46.3  3.7    

八尾地域
122 -          5.7    40.2  21.3  4.9    27.0  0.8    -          4.9    40.2  20.5  6.6    27.0  0.8    

婦中地域
250 0.4    4.4    53.2  12.8  6.0    22.8  0.4    0.4    4.4    43.2  18.4  6.4    25.6  1.6    

山田地域
54 1.9    5.6    33.3  20.4  3.7    29.6  5.6    -          3.7    31.5  24.1  5.6    29.6  5.6    

細入地域
47 -          4.3    51.1  14.9  8.5    19.1  2.1    -          -          38.3  14.9  10.6  34.0  2.1    

無回答
27 -          7.4    14.8  25.9  3.7    22.2  25.9  -          11.1  11.1  7.4    7.4    33.3  29.6  

世帯状況

単身世帯
221 1.8    6.8    33.9  16.7  6.8    29.4  4.5    1.4    4.1    28.5  17.2  5.9    38.0  5.0    

一世代世帯
665 0.8    5.3    43.8  18.0  6.2    23.2  2.9    0.8    3.8    40.5  17.0  7.8    26.9  3.3    

二世代世帯
1,241 1.3    6.4    46.1  18.1  5.0    22.0  1.1    0.6    4.1    41.7  18.0  6.1    28.2  1.4    

三世代世帯
349 0.3    6.6    49.0  15.5  5.2    21.8  1.7    0.3    4.3    46.7  15.5  4.3    26.4  2.6    

その他
18 -          5.6    38.9  16.7  -          38.9  -          -          11.1  27.8  11.1  -          50.0  -          

無回答
9 -          11.1  22.2  -          11.1  22.2  33.3  -          11.1  22.2  -          11.1  22.2  33.3  



109 

 

50 職員の意識改革と組織の 51 地方分権・広域連携行政への 

活性化  対応 
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回
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全体
2,503 0.6    4.2    38.4  21.1  13.3  20.4  2.0    0.5    3.7    45.1  15.0  6.6    26.8  2.3    

性別

男性
1,122 0.6    5.6    37.3  22.8  17.0  14.6  2.0    0.5    5.2    45.6  16.5  9.5    20.6  2.0    

女性
1,376 0.6    2.9    39.3  19.7  10.4  25.1  2.0    0.5    2.5    44.6  13.8  4.3    32.0  2.3    

無回答
5 -          20.0  40.0  -          -          -          40.0  -          20.0  40.0  -          -          -          40.0  

年齢

29歳以下
221 2.7    5.0    44.3  12.2  9.5    25.8  0.5    1.8    4.1    48.0  12.7  2.7    29.9  0.9    

30～39歳
315 0.3    3.2    38.1  20.6  14.6  23.2  -          1.0    3.5    46.3  12.1  5.1    32.1  -          

40～49歳
408 0.7    4.2    41.4  17.9  15.0  19.9  1.0    1.0    3.9    48.0  11.0  8.8    26.2  1.0    

50～59歳
427 -          3.0    40.5  20.8  15.7  19.7  0.2    -          2.8    51.3  13.8  7.0    25.1  -          

60～69歳
591 0.3    3.6    37.2  23.5  13.2  21.0  1.2    0.2    3.0    43.7  16.2  7.3    27.7  1.9    

70歳以上
537 0.6    5.8    33.7  25.0  11.4  16.9  6.7    0.2    4.8    37.6  20.3  6.5    23.5  7.1    

無回答
4 -          25.0  25.0  -          -          -          50.0  -          25.0  25.0  -          -          -          50.0  

職業

農林漁業
38 -          2.6    28.9  26.3  15.8  18.4  7.9    -          5.3    31.6  18.4  2.6    34.2  7.9    

自営業（農林漁業以外） 
127 0.8    1.6    34.6  26.0  17.3  18.1  1.6    0.8    2.4    44.1  16.5  7.9    26.0  2.4    

会社・団体役員
176 -          4.5    34.7  19.3  18.2  23.3  -          -          2.8    46.6  8.5    14.2  27.8  -          

公務員・団体職員
146 0.7    6.8    44.5  17.8  8.9    21.2  -          -          5.5    47.3  15.1  5.5    26.7  -          

会社員など
571 0.2    3.5    42.0  21.7  15.1  17.2  0.4    0.7    3.7    50.3  14.7  6.1    23.8  0.7    

パートタイム・アルバイト等
535 0.9    3.4    39.6  18.7  15.3  20.4  1.7    0.9    3.0    43.7  16.3  6.5    27.9  1.7    

学生
61 3.3    4.9    52.5  11.5  3.3    24.6  -          1.6    6.6    49.2  13.1  3.3    26.2  -          

家事専業
303 1.0    5.3    34.3  18.2  8.3    29.4  3.6    0.7    3.0    46.5  9.6    2.6    34.0  3.6    

無職
497 0.2    5.0    35.6  26.0  11.5  17.5  4.2    -          4.8    39.6  19.1  7.4    24.1  4.8    

その他
33 3.0    -          24.2  21.2  27.3  24.2  -          -          -          36.4  18.2  12.1  33.3  -          

無回答
16 -          6.3    50.0  12.5  -          12.5  18.8  -          6.3    50.0  6.3    6.3    12.5  18.8  

居住年数

3年未満
61 -          3.3    41.0  11.5  9.8    34.4  -          -          6.6    37.7  6.6    8.2    41.0  -          

3～9年
136 0.7    4.4    37.5  15.4  15.4  25.7  0.7    0.7    4.4    34.6  16.2  7.4    36.0  0.7    

10～19年
230 0.9    3.9    43.0  17.8  13.5  20.4  0.4    0.9    2.2    50.0  13.0  9.1    24.3  0.4    

20年以上
2,069 0.6    4.2    38.0  22.1  13.3  19.6  2.2    0.5    3.7    45.5  15.4  6.3    26.1  2.5    

無回答
7 -          14.3  14.3  -          14.3  14.3  42.9  -          14.3  14.3  14.3  -          14.3  42.9  

居住地域

富山地域
1,759 0.5    4.1    39.5  21.1  12.5  20.5  1.8    0.5    3.8    47.1  15.1  5.6    26.2  1.9    

大沢野地域
162 1.9    3.7    25.9  21.6  22.2  22.2  2.5    1.9    3.1    37.7  14.8  11.7  28.4  2.5    

大山地域
82 -          3.7    35.4  24.4  11.0  23.2  2.4    -          1.2    32.9  19.5  8.5    34.1  3.7    

八尾地域
122 -          3.3    41.8  16.4  13.1  24.6  0.8    0.8    2.5    41.8  18.0  8.2    28.7  -          

婦中地域
250 0.8    5.2    42.4  20.8  13.6  16.8  0.4    0.4    4.0    48.0  11.6  8.0    26.8  1.2    

山田地域
54 -          5.6    35.2  27.8  13.0  13.0  5.6    -          13.0  33.3  13.0  14.8  18.5  7.4    

細入地域
47 2.1    4.3    29.8  21.3  17.0  23.4  2.1    -          -          34.0  17.0  6.4    38.3  4.3    

無回答
27 -          3.7    25.9  11.1  14.8  18.5  25.9  -          3.7    25.9  11.1  3.7    25.9  29.6  

世帯状況

単身世帯
221 1.4    3.6    35.3  16.7  11.8  26.7  4.5    0.9    3.2    37.6  10.9  8.1    33.9  5.4    

一世代世帯
665 0.5    3.6    37.6  21.4  15.0  18.8  3.2    0.3    3.3    43.8  16.5  7.5    25.4  3.2    

二世代世帯
1,241 0.6    4.3    38.9  21.9  13.5  19.6  1.1    0.6    3.8    46.3  15.1  6.3    26.8  1.1    

三世代世帯
349 0.3    4.9    41.3  20.6  9.7    22.1  1.1    0.3    4.3    48.7  15.2  5.2    24.4  2.0    

その他
18 -          5.6    33.3  11.1  22.2  27.8  -          -          5.6    33.3  5.6    5.6    50.0  -          

無回答
9 -          11.1  11.1  22.2  22.2  11.1  22.2  -          11.1  33.3  -          11.1  11.1  33.3  
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問 6（1） 今後重点的に取り組むべきであると思う施策 

「Ⅰ すべての人が輝き安心して暮らせるまち」の項目 
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全体
2,503 8.3          2.2          3.6          3.0          2.9          3.0          11.6        17.8     

性別

男性
1,122 7.6          2.4          4.0          3.2          4.4          2.7          12.0        16.6     

女性
1,376 8.9          2.1          3.3          2.8          1.7          3.2          11.3        18.9     

無回答
5 -                -                -                -                -                -                20.0        -           

年齢

29歳以下
221 9.0          4.1          3.6          5.9          4.1          2.7          7.2          35.7     

30～39歳
315 16.8        1.9          4.8          4.1          2.9          1.9          3.2          40.3     

40～49歳
408 13.5        3.4          3.7          2.7          5.1          4.2          8.8          16.2     

50～59歳
427 4.9          1.6          2.1          2.3          2.8          3.7          11.5        14.1     

60～69歳
591 5.6          1.5          2.0          2.4          2.5          3.0          15.7        13.4     

70歳以上
537 4.8          2.0          5.8          2.4          1.3          2.0          16.2        6.5       

無回答
4 -                -                -                -                -                -                -                -           

職業

農林漁業
38 2.6          2.6          5.3          -                -                -                21.1        18.4     

自営業（農林漁業以外） 
127 8.7          0.8          6.3          6.3          1.6          6.3          5.5          19.7     

会社・団体役員
176 9.7          2.3          5.7          4.0          4.0          1.1          11.9        18.8     

公務員・団体職員
146 11.0        4.1          7.5          2.1          4.8          2.7          9.6          26.7     

会社員など
571 7.0          1.6          2.6          3.0          4.7          2.3          10.2        25.9     

パートタイム・アルバイト等
535 11.2        2.8          2.8          3.7          2.1          4.5          11.6        15.7     

学生
61 11.5        11.5        1.6          6.6          8.2          1.6          4.9          18.0     

家事専業
303 8.6          1.7          3.6          0.3          1.7          1.3          12.2        15.5     

無職
497 4.6          1.6          3.2          2.6          1.8          3.0          14.9        9.3       

その他
33 18.2        -                -                3.0          -                9.1          12.1        15.2     

無回答
16 6.3          -                6.3          -                -                -                18.8        6.3       

居住年数

3年未満
61 14.8        -                -                6.6          8.2          4.9          6.6          32.8     

3～9年
136 13.2        1.5          5.1          5.1          2.2          5.9          11.0        27.9     

10～19年
230 10.4        4.3          3.9          4.3          5.7          0.9          9.6          21.7     

20年以上
2,069 7.6          2.1          3.6          2.6          2.5          2.9          12.1        16.3     

無回答
7 -                -                -                -                -                -                -                -           

居住地域

富山地域
1,759 8.2          2.4          3.5          2.9          3.2          2.9          11.5        18.3     

大沢野地域
162 6.8          0.6          6.2          3.7          3.7          1.9          11.7        15.4     

大山地域
82 8.5          -                -                4.9          2.4          3.7          13.4        20.7     

八尾地域
122 11.5        0.8          2.5          1.6          2.5          4.9          15.6        14.8     

婦中地域
250 8.8          4.0          4.8          4.4          1.6          3.2          11.6        14.8     

山田地域
54 5.6          -                1.9          -                1.9          -                11.1        31.5     

細入地域
47 8.5          2.1          4.3          -                -                2.1          4.3          17.0     

無回答
27 7.4          -                -                -                -                7.4          11.1        7.4       

世帯状況

単身世帯
221 7.2          0.9          5.0          4.1          3.6          4.1          9.0          11.3     

一世代世帯
665 6.9          2.0          3.5          3.0          2.6          2.6          14.4        16.2     

二世代世帯
1,241 8.8          2.2          3.7          3.0          3.1          3.0          11.0        19.7     

三世代世帯
349 10.6        4.0          2.9          2.0          2.3          2.9          10.3        18.3     

その他
18 -                -                -                -                5.6          5.6          11.1        22.2     

無回答
9 -                -                -                11.1        -                -                11.1        -           
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（％）

高

齢

者

・
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者
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・
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18.7     27.2     1.8       

18.0     27.5     1.7       
19.1     27.0     1.7       
40.0     20.0     20.0     

9.0       16.7     1.8       
9.2       14.3     0.6       

15.9     25.0     1.5       
24.4     32.3     0.2       
19.8     31.8     2.2       
24.2     31.5     3.2       
50.0     25.0     25.0     

15.8     31.6     2.6       
15.7     26.8     2.4       
19.3     22.7     0.6       
13.7     17.1     0.7       
14.4     27.5     0.9       
16.8     27.5     1.3       
9.8       23.0     3.3       

24.1     28.4     2.6       
25.8     30.6     2.6       
12.1     27.3     3.0       
25.0     25.0     12.5     

4.9       19.7     1.6       
5.9       20.6     1.5       

14.8     23.5     0.9       
20.2     28.3     1.8       
57.1     14.3     28.6     

18.5     26.8     1.6       
19.8     28.4     1.9       
14.6     30.5     1.2       
18.9     26.2     0.8       
17.6     29.2     -           
22.2     20.4     5.6       
21.3     36.2     4.3       
33.3     14.8     18.5     

19.5     31.2     4.1       
20.0     26.6     2.3       
18.0     26.4     1.0       
18.3     27.2     1.1       
5.6       44.4     5.6       

22.2     33.3     22.2     
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問 6（1） 今後重点的に取り組むべきであると思う施策 

「Ⅱ 安心・安全で持続性のある魅力的なまち」の項目 
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充

実

快

適

な

生

活

環

境

づ

く

り

賑

わ

い

と

交

流

の

都

市

空

間

の

整

備

・

充

実

歩

い

て

暮

ら

せ

る

ま

ち

づ

く

り

の

推

進

ま

ち

な

か

居

住

の

推

進

地

域

の

生

活

拠

点

の

整

備

全体
2,503 12.5        19.6        0.6          5.7          1.7          5.1          8.4          1.4       4.9       

性別

男性
1,122 10.6        18.4        0.4          5.1          1.9          5.4          8.0          1.7       6.1       

女性
1,376 14.1        20.6        0.7          6.1          1.6          4.9          8.6          1.1       3.9       

無回答
5 -                20.0        -                20.0        -                -                20.0        -           -           

年齢

29歳以下
221 7.2          26.7        0.9          9.0          0.5          10.9        8.1          1.4       4.5       

30～39歳
315 16.5        21.9        1.3          9.5          0.6          5.4          10.8        0.3       3.8       

40～49歳
408 14.7        17.9        0.5          7.6          2.0          6.1          7.6          1.0       5.4       

50～59歳
427 13.8        19.4        0.2          5.4          1.9          5.6          7.5          1.4       6.1       

60～69歳
591 11.7        21.2        0.5          3.6          2.0          2.9          8.5          1.4       4.4       

70歳以上
537 10.6        15.3        0.4          3.0          2.2          3.9          8.2          2.2       4.8       

無回答
4 -                -                -                25.0        -                -                25.0        -           -           

職業

農林漁業
38 7.9          13.2        -                2.6          2.6          -                2.6          -           15.8     

自営業（農林漁業以外） 
127 9.4          15.7        -                4.7          0.8          7.1          10.2        1.6       4.7       

会社・団体役員
176 10.8        23.9        0.6          6.3          1.1          4.5          7.4          0.6       5.1       

公務員・団体職員
146 11.0        19.9        2.1          6.2          0.7          8.9          9.6          0.7       4.8       

会社員など
571 13.1        21.7        0.7          8.9          1.8          5.8          6.7          1.6       4.7       

パートタイム・アルバイト等
535 13.8        20.7        0.6          5.4          2.2          6.0          9.2          1.3       5.0       

学生
61 3.3          23.0        1.6          6.6          1.6          14.8        11.5        -           4.9       

家事専業
303 16.2        17.2        0.7          5.0          1.3          2.0          10.6        1.0       2.3       

無職
497 11.7        16.7        -                2.8          2.2          3.4          7.4          2.2       5.4       

その他
33 12.1        21.2        -                3.0          -                -                12.1        -           6.1       

無回答
16 6.3          25.0        -                6.3          -                6.3          12.5        -           6.3       

居住年数

3年未満
61 11.5        21.3        -                8.2          -                9.8          14.8        -           -           

3～9年
136 12.5        19.1        -                11.0        1.5          8.1          5.1          0.7       2.2       

10～19年
230 14.8        19.1        0.4          6.5          2.2          5.2          7.4          1.7       6.5       

20年以上
2,069 12.3        19.7        0.6          5.1          1.7          4.8          8.5          1.4       5.0       

無回答
7 -                14.3        -                14.3        -                -                14.3        -           -           

居住地域

富山地域
1,759 12.8        19.2        0.5          5.7          1.8          6.3          9.2          1.3       4.3       

大沢野地域
162 12.3        24.7        1.2          6.2          1.2          1.2          6.8          1.9       6.2       

大山地域
82 6.1          15.9        2.4          8.5          1.2          3.7          9.8          2.4       8.5       

八尾地域
122 10.7        31.1        -                3.3          3.3          1.6          4.9          1.6       5.7       

婦中地域
250 16.8        15.6        -                6.8          2.0          4.0          8.8          0.4       5.2       

山田地域
54 5.6          22.2        1.9          1.9          -                -                1.9          -           9.3       

細入地域
47 8.5          10.6        -                2.1          -                -                -                4.3       10.6     

無回答
27 3.7          22.2        -                7.4          -                -                3.7          7.4       -           

世帯状況

単身世帯
221 10.9        19.5        0.5          2.3          0.9          7.2          7.7          3.2       1.8       

一世代世帯
665 12.5        14.7        0.5          3.8          2.6          5.9          8.7          1.4       5.0       

二世代世帯
1,241 13.9        21.6        0.6          7.2          1.6          4.8          8.1          1.3       4.6       

三世代世帯
349 8.6          22.3        0.6          5.4          1.1          4.0          8.3          0.6       8.0       

その他
18 11.1        22.2        -                11.1        -                -                16.7        -           -           

無回答
9 11.1        -                -                22.2        -                -                22.2        -           -           
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（％）

交

通

体

系

の

整

備

個

性

を

生

か

し

た

地

域

環

境

の

整

備

水

と

緑

が

映

え

る

ま

ち

づ

く

り

潤

い

の

あ

る

都

市

生

活

基

盤

の

整

備

暮

ら

し

の

安

全

を

守

り

安

ら

ぎ

を

与

え

る

森

づ

く

り

中

山

間

地

域

の

振

興

循

環

型

ま

ち

づ

く

り

の

基

盤

整

備

エ

ネ

ル

ギ

ー

の

有

効

活

用

市

民

・

企

業

・

行

政

の

協

働

に

よ

る

環

境

負

荷

低

減

へ

の

取

組

無

回

答

18.6        1.2          0.8          2.9          0.4          4.5          2.0          2.7          2.9          4.2          

18.3        1.5          1.2          3.4          0.4          5.5          1.9          3.6          2.9          3.6          
19.0        0.9          0.4          2.5          0.4          3.7          2.1          2.0          2.9          4.5          

-                -                -                -                -                -                -                -                -                40.0        

17.2        1.8          -                2.7          -                2.3          1.4          1.4          1.4          2.7          
13.3        1.6          1.3          3.5          0.6          1.3          1.6          2.2          2.2          2.2          
18.4        1.2          0.7          1.7          0.2          3.4          2.7          2.7          2.5          3.7          
21.1        0.9          0.2          2.6          0.2          3.3          2.3          3.5          2.3          2.1          
21.2        0.8          1.4          1.9          0.7          6.3          1.4          2.5          3.7          4.2          
17.9        1.1          0.6          5.0          0.6          7.3          2.4          3.2          3.9          7.4          

-                -                -                -                -                -                -                -                -                50.0        

18.4        -                5.3          2.6          2.6          13.2        -                2.6          -                10.5        
17.3        2.4          2.4          3.9          -                9.4          2.4          -                5.5          2.4          
17.6        1.7          1.1          4.5          0.6          4.0          0.6          2.3          4.0          3.4          
20.5        2.1          -                0.7          -                5.5          4.8          2.1          -                0.7          
19.3        1.2          0.5          2.1          0.4          2.5          2.3          3.2          2.3          1.4          
18.3        0.4          0.4          2.8          0.4          3.7          1.5          2.1          2.1          4.1          
21.3        -                -                1.6          -                4.9          3.3          -                -                1.6          
18.5        2.0          -                3.3          0.3          2.6          2.0          4.0          4.3          6.9          
19.1        1.0          1.4          3.8          0.8          6.4          2.0          3.0          4.0          6.4          
12.1        -                -                -                -                9.1          -                9.1          6.1          9.1          

-                -                -                6.3          -                6.3          -                6.3          -                18.8        

21.3        1.6          -                1.6          -                -                3.3          1.6          1.6          3.3          
17.6        0.7          1.5          5.1          -                1.5          1.5          2.9          2.9          5.9          
19.1        0.9          0.4          2.6          0.9          3.9          2.2          2.2          1.7          2.2          
18.6        1.2          0.8          2.9          0.4          4.9          2.0          2.8          3.1          4.2          
14.3        -                -                -                -                -                -                -                -                42.9        

19.4        1.3          0.9          3.2          0.3          2.2          2.2          3.0          2.9          3.8          
16.7        0.6          0.6          1.2          0.6          8.0          0.6          2.5          4.9          2.5          
18.3        -                1.2          1.2          -                12.2        1.2          -                3.7          3.7          
13.1        1.6          -                1.6          -                15.6        -                0.8          2.5          2.5          
18.0        -                0.4          4.4          1.2          2.4          3.2          3.6          2.4          4.8          
13.0        3.7          -                1.9          1.9          24.1        -                3.7          -                9.3          
25.5        2.1          -                -                -                27.7        -                -                2.1          6.4          
11.1        3.7          -                -                -                3.7          3.7          -                3.7          29.6        

19.5        1.4          1.4          0.9          1.4          3.2          3.2          3.6          3.6          8.1          
21.4        1.4          1.1          3.9          0.3          4.7          2.1          3.0          2.9          4.5          
18.1        1.0          0.5          2.3          0.5          4.4          1.7          2.7          2.7          2.6          
15.5        1.4          0.9          4.3          -                5.7          2.3          2.0          3.4          5.4          
11.1        -                -                5.6          -                -                -                -                5.6          16.7        

-                -                -                11.1        -                11.1        -                -                -                22.2        
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問 6（1） 今後重点的に取り組むべきであると思う施策 

「Ⅲ 人が集い活気にあふれ希望に満ちたまち」の項目 

 

 

 

 

 

  

（％）

回

答

者

数

（

人

）

も

の

づ

く

り

・

し

く

み

づ

く

り

の

強

化

企

業

の

誘

致

・

拠

点

化

支

援

新

産

業

・

新

事

業

の

創

造

強

い

農

林

水

産

業

の

振

興

活

力

を

創

出

す

る

人

材

育

成

広

域

・

滞

在

型

観

光

の

推

進

観

光

資

源

の

創

出

・

発

信

と

受

入

体

制

の

整

備

多

様

な

交

流

の

促

進

多

様

な

雇

用

機

会

の

創

出

全体
2,503 12.4        6.6          3.7          8.8          8.8          3.8          9.1          0.8       12.0     

性別

男性
1,122 11.7        8.9          4.9          9.8          10.2        5.1          11.4        1.0       11.9     

女性
1,376 12.9        4.8          2.7          7.9          7.6          2.8          7.3          0.7       12.1     

無回答
5 20.0        -                -                20.0        -                -                -                -           20.0     

年齢

29歳以下
221 14.9        8.1          2.3          3.2          7.7          2.7          6.3          0.9       10.0     

30～39歳
315 13.0        4.4          2.9          4.8          5.1          3.8          10.5        1.0       7.9       

40～49歳
408 15.7        6.6          4.7          5.1          9.1          6.6          7.8          0.2       8.8       

50～59歳
427 11.9        7.0          5.4          7.3          9.4          3.0          10.5        0.5       16.4     

60～69歳
591 10.2        6.9          3.0          10.7        10.0        4.1          10.3        1.4       13.2     

70歳以上
537 11.2        6.7          3.4          15.5        9.5          2.4          8.2          0.9       12.7     

無回答
4 25.0        -                -                -                -                -                -                -           25.0     

職業

農林漁業
38 10.5        5.3          7.9          47.4        5.3          -                -                -           2.6       

自営業（農林漁業以外） 
127 15.7        6.3          4.7          11.0        11.0        4.7          7.1          0.8       14.2     

会社・団体役員
176 14.8        7.4          3.4          6.3          10.8        5.1          6.3          1.1       14.2     

公務員・団体職員
146 11.6        6.8          4.8          11.6        6.8          2.7          9.6          0.7       10.3     

会社員など
571 11.7        7.7          3.9          5.1          9.1          4.7          10.7        0.4       11.6     

パートタイム・アルバイト等
535 13.1        6.0          3.2          7.7          9.0          3.4          9.0          1.1       11.0     

学生
61 16.4        9.8          4.9          3.3          11.5        4.9          11.5        1.6       8.2       

家事専業
303 14.5        4.0          2.6          9.6          6.6          2.3          7.9          1.0       12.5     

無職
497 9.5          7.6          3.4          11.5        8.7          3.8          10.7        1.0       12.9     

その他
33 9.1          3.0          9.1          3.0          12.1        3.0          6.1          -           15.2     

無回答
16 12.5        -                -                6.3          6.3          6.3          -                -           25.0     

居住年数

3年未満
61 8.2          3.3          3.3          9.8          4.9          3.3          8.2          1.6       16.4     

3～9年
136 14.0        5.9          5.1          2.9          5.9          8.1          11.0        1.5       8.1       

10～19年
230 13.0        10.4        5.2          4.3          10.0        6.5          6.5          1.7       11.3     

20年以上
2,069 12.3        6.4          3.4          9.7          9.0          3.2          9.3          0.7       12.2     

無回答
7 14.3        -                -                -                -                -                14.3        -           14.3     

居住地域

富山地域
1,759 13.4        6.3          3.6          7.3          9.0          4.2          9.7          1.0       11.1     

大沢野地域
162 10.5        8.0          4.9          8.6          8.6          2.5          8.0          -           18.5     

大山地域
82 14.6        9.8          2.4          14.6        7.3          2.4          7.3          -           13.4     

八尾地域
122 13.9        6.6          2.5          7.4          12.3        3.3          10.7        -           9.8       

婦中地域
250 8.0          7.2          4.0          12.0        8.8          3.2          8.4          1.2       14.0     

山田地域
54 5.6          7.4          1.9          25.9        5.6          3.7          7.4          1.9       9.3       

細入地域
47 6.4          6.4          6.4          23.4        2.1          4.3          2.1          -           8.5       

無回答
27 11.1        3.7          3.7          7.4          -                -                3.7          -           25.9     

世帯状況

単身世帯
221 12.2        4.1          2.7          9.0          9.5          5.0          6.8          1.4       9.0       

一世代世帯
665 11.4        7.4          3.3          8.1          8.7          4.2          10.5        1.1       14.7     

二世代世帯
1,241 13.3        7.0          4.2          8.2          7.6          3.6          9.3          0.8       11.7     

三世代世帯
349 11.2        5.7          3.2          12.3        13.2        2.9          7.7          0.3       9.7       

その他
18 11.1        5.6          5.6          5.6          5.6          5.6          5.6          -           5.6       

無回答
9 11.1        -                -                -                -                -                -                -           22.2     
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（％）

勤

労

者

福

祉

の

向

上

二

地

域

居

住

・

移

住

の

支

援

伝

統

的

文

化

・

文

化

遺

産

の

保

全

・

活

用

質

の

高

い

芸

術

文

化

の

発

信

市

民

の

芸

術

文

化

活

動

へ

の

支

援

無

回

答

21.7        1.7          1.8          1.2          2.2          5.2          

15.1        1.6          1.6          0.5          2.4          3.9          
27.3        1.7          2.0          1.8          2.1          6.2          

-                -                -                -                -                40.0        

30.8        1.4          4.1          1.4          1.4          5.0          
40.3        1.0          1.0          1.3          1.3          1.9          
25.2        1.0          1.0          1.7          2.2          4.2          
20.8        1.4          1.2          0.9          2.6          1.6          
16.9        1.9          2.2          1.2          2.0          6.1          
10.6        2.8          2.2          1.1          3.2          9.7          

-                -                -                -                -                50.0        

7.9          -                -                2.6          2.6          7.9          
14.2        2.4          1.6          -                2.4          3.9          
21.6        0.6          2.8          1.1          1.7          2.8          
28.8        -                0.7          1.4          2.7          1.4          
29.2        1.4          0.9          0.9          0.9          1.9          
23.7        1.3          1.3          1.9          2.8          5.6          
16.4        1.6          3.3          -                1.6          4.9          
20.5        3.3          2.6          2.6          3.0          6.9          
13.7        2.2          3.2          0.4          2.8          8.7          
24.2        -                -                3.0          3.0          9.1          

6.3          6.3          -                -                -                31.3        

23.0        3.3          1.6          -                3.3          9.8          
27.2        -                1.5          2.9          2.2          3.7          
22.2        2.2          0.9          0.9          2.6          2.2          
21.4        1.7          2.0          1.2          2.2          5.4          

-                -                -                -                -                57.1        

22.7        1.5          1.6          1.4          2.5          4.7          
16.7        2.5          1.9          1.2          1.9          6.2          
15.9        1.2          -                2.4          2.4          6.1          
21.3        0.8          6.6          -                1.6          3.3          
21.2        2.4          2.0          0.8          2.0          4.8          
20.4        3.7          -                -                -                7.4          
23.4        2.1          2.1          -                -                12.8        
14.8        -                -                -                -                29.6        

17.6        0.9          3.6          1.4          4.1          12.7        
17.6        2.6          2.0          1.5          2.1          4.8          
24.4        1.2          1.6          1.1          2.2          3.7          
22.9        2.3          1.4          0.9          1.4          4.9          
16.7        -                -                5.6          5.6          22.2        
22.2        -                -                -                -                44.4        
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問 6（1） 今後重点的に取り組むべきであると思う施策 

「Ⅳ 共生社会を実現し誇りを大切にする協働のまち」の項目 

 

 

  

（％）

回

答

者

数

（

人

）

市

民

主

体

の

ま

ち

づ

く

り

一

人

ひ

と

り

が

尊

重

さ

れ

る

地

域

社

会

づ

く

り

地

域

を

担

う

人

材

の

育

成

コ

ミ

ュ

ニ

テ

ィ

の

強

化

地

域

・

自

治

体

と

し

て

の

ブ

ラ

ン

デ

ィ

ン

グ

と

シ

テ

ィ

プ

ロ

モ

ー

シ

ョ

ン シ

ビ

ッ

ク

プ

ラ

イ

ド

の

醸

成

計

画

的

で

効

率

的

な

行

財

政

運

営

の

推

進

全体
2,503 8.2          16.2        10.3        9.7          11.5             6.8          10.7        

性別

男性
1,122 8.4          11.1        11.8        9.9          12.6             6.9          12.1        

女性
1,376 8.1          20.3        9.2          9.5          10.7             6.8          9.6          

無回答
5 20.0        -                -                20.0        -                    -                -                

年齢

29歳以下
221 4.5          22.2        9.5          4.5          17.2             7.2          13.1        

30～39歳
315 7.3          24.4        7.0          11.1        10.8             6.3          12.1        

40～49歳
408 6.1          19.9        9.6          9.3          16.4             3.9          13.2        

50～59歳
427 12.2        14.3        8.4          9.1          11.2             9.4          9.8          

60～69歳
591 6.4          12.2        12.0        12.2        10.0             8.5          9.3          

70歳以上
537 10.6        12.1        13.0        9.1          7.8               5.4          9.3          

無回答
4 25.0        -                -                -                -                    -                -                

職業

農林漁業
38 2.6          7.9          10.5        10.5        5.3               2.6          15.8        

自営業（農林漁業以外） 
127 8.7          12.6        11.0        15.7        7.9               6.3          8.7          

会社・団体役員
176 6.8          15.3        9.1          14.2        8.0               9.7          10.8        

公務員・団体職員
146 7.5          13.0        9.6          13.7        17.1             11.6        15.1        

会社員など
571 7.9          17.5        9.1          8.1          16.8             4.6          12.3        

パートタイム・アルバイト等
535 7.7          19.6        9.2          9.7          12.1             6.0          9.9          

学生
61 8.2          18.0        13.1        1.6          11.5             8.2          18.0        

家事専業
303 8.3          18.8        11.9        11.2        10.9             7.3          7.9          

無職
497 9.9          10.9        11.9        7.8          7.0               8.0          9.9          

その他
33 12.1        24.2        15.2        6.1          3.0               6.1          9.1          

無回答
16 12.5        31.3        12.5        -                -                    6.3          -                

居住年数

3年未満
61 4.9          31.1        4.9          3.3          21.3             3.3          13.1        

3～9年
136 7.4          14.7        8.1          8.8          19.9             7.4          12.5        

10～19年
230 7.0          20.4        12.2        9.1          10.9             7.8          13.5        

20年以上
2,069 8.5          15.4        10.5        10.1        10.8             6.8          10.2        

無回答
7 14.3        -                -                -                -                    -                -                

居住地域

富山地域
1,759 7.8          15.7        9.7          9.8          13.2             7.0          11.1        

大沢野地域
162 6.8          17.9        11.7        8.6          6.8               5.6          11.7        

大山地域
82 17.1        11.0        13.4        13.4        9.8               8.5          8.5          

八尾地域
122 9.8          25.4        12.3        10.7        6.6               9.0          9.0          

婦中地域
250 6.8          18.4        12.8        6.8          9.6               6.4          11.6        

山田地域
54 11.1        13.0        13.0        9.3          3.7               5.6          5.6          

細入地域
47 4.3          10.6        6.4          19.1        4.3               4.3          4.3          

無回答
27 22.2        3.7          3.7          7.4          -                    -                3.7          

世帯状況

単身世帯
221 12.2        13.6        7.7          8.1          10.9             9.0          7.7          

一世代世帯
665 7.7          13.2        12.5        10.4        11.7             5.4          13.2        

二世代世帯
1,241 7.2          18.0        9.3          10.2        12.2             6.7          11.2        

三世代世帯
349 10.0        16.6        12.3        8.0          9.7               8.6          6.6          

その他
18 5.6          33.3        -                5.6          5.6               11.1        5.6          

無回答
9 33.3        -                -                11.1        -                    -                -                
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（％）

職

員

の

意

識

改

革

と

組

織

の

活

性

化

地

方

分

権

・

広

域

連

携

行

政

へ

の

対

応

無

回

答

15.8     5.7       5.0       

16.9     6.5       3.8       
15.0     5.1       5.7       

-           -           60.0     

13.1     4.1       4.5       
17.1     2.2       1.6       
12.0     4.9       4.7       
16.6     6.6       2.3       
18.3     5.8       5.4       
15.8     8.4       8.4       

-           -           75.0     

28.9     5.3       10.5     
20.5     6.3       2.4       
16.5     5.1       4.5       
5.5       6.2       0.7       

15.8     4.9       3.2       
15.5     4.9       5.4       
11.5     8.2       1.6       
14.5     3.0       6.3       
18.7     9.1       6.8       
15.2     -           9.1       

-           12.5     25.0     

4.9       3.3       9.8       
15.4     3.7       2.2       
11.7     5.2       2.2       
16.6     6.0       5.1       
14.3     -           71.4     

15.7     5.4       4.4       
20.4     6.8       3.7       
8.5       6.1       3.7       
9.8       1.6       5.7       

16.8     6.8       4.0       
18.5     13.0     7.4       
19.1     10.6     17.0     
25.9     3.7       29.6     

12.2     7.7       10.9     
15.0     5.7       5.1       
16.7     5.0       3.6       
16.6     7.4       4.0       
16.7     -           16.7     
11.1     -           44.4     
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問 6（2） 最も重点的に取り組むべきであると思う施策  （１/３） 

 

 

  

（％）

回

答

者

数

（

人

）

学

校

教

育

の

充

実

高

等

教

育

の

振

興

家

庭

・

地

域

に

お

け

る

教

育

力

の

向

上

生

涯

学

習

の

充

実

ス

ポ

ー

ツ

・

レ

ク

リ

エ

ー

シ

ョ

ン

活

動

の

振

興

健

康

づ

く

り

活

動

の

充

実

介

護

予

防

・

高

齢

者

の

元

気

づ

く

り

出

産

・

子

育

て

環

境

の

充

実

高

齢

者

・

障

害

者

へ

の

支

援

全体
2,503 3.1          0.6          0.8          0.2          0.8          0.4          2.8          8.1       6.6       

性別

男性
1,122 3.0          0.5          0.6          0.3          1.1          0.4          2.3          6.7       5.9       

女性
1,376 3.2          0.6          1.0          0.2          0.6          0.5          3.1          9.3       7.1       

無回答
5 -                -                -                -                -                -                -                -           20.0     

年齢

29歳以下
221 2.3          0.9          0.9          0.5          0.5          0.9          1.4          19.0     3.6       

30～39歳
315 6.7          0.6          0.3          -                1.3          -                0.6          22.2     3.2       

40～49歳
408 4.7          1.2          1.0          0.2          1.5          0.5          2.2          8.8       6.1       

50～59歳
427 2.6          0.5          1.2          0.2          0.7          0.9          2.6          4.4       11.0     

60～69歳
591 2.4          0.2          0.5          0.2          0.8          0.3          3.9          4.4       6.1       

70歳以上
537 1.5          0.4          1.1          0.4          0.2          0.2          3.9          1.9       7.1       

無回答
4 -                -                -                -                -                -                -                -           25.0     

職業

農林漁業
38 -                -                -                -                -                -                -                7.9       5.3       

自営業（農林漁業以外） 
127 2.4          0.8          1.6          0.8          -                -                1.6          8.7       7.9       

会社・団体役員
176 5.1          0.6          1.7          0.6          1.1          -                5.1          8.0       6.8       

公務員・団体職員
146 4.1          0.7          1.4          -                1.4          -                2.7          12.3     2.7       

会社員など
571 2.8          0.5          0.7          0.4          1.8          0.7          1.8          13.3     5.4       

パートタイム・アルバイト等
535 3.9          0.7          0.6          0.4          0.4          0.7          2.1          7.3       6.2       

学生
61 3.3          3.3          -                -                1.6          -                1.6          6.6       4.9       

家事専業
303 2.6          0.3          1.0          -                0.7          0.3          3.6          7.6       8.3       

無職
497 1.8          0.2          0.6          -                0.2          0.4          3.8          2.6       8.2       

その他
33 12.1        -                -                -                -                -                6.1          3.0       6.1       

無回答
16 -                -                6.3          -                -                -                -                6.3       12.5     

居住年数

3年未満
61 6.6          -                -                -                -                -                1.6          16.4     1.6       

3～9年
136 2.2          0.7          0.7          0.7          -                0.7          -                14.7     -           

10～19年
230 3.5          1.3          1.7          -                2.6          -                2.2          11.3     6.1       

20年以上
2,069 3.0          0.5          0.8          0.2          0.7          0.5          3.0          7.1       7.2       

無回答
7 -                -                -                -                -                -                -                -           14.3     

居住地域

富山地域
1,759 3.2          0.7          0.9          0.2          0.9          0.4          2.6          8.5       6.7       

大沢野地域
162 2.5          -                0.6          1.2          1.2          -                4.3          8.0       6.8       

大山地域
82 2.4          -                -                -                -                -                3.7          3.7       3.7       

八尾地域
122 4.1          -                1.6          -                0.8          0.8          4.1          7.4       7.4       

婦中地域
250 4.0          0.8          0.8          0.4          0.8          0.8          2.8          6.4       6.8       

山田地域
54 -                -                -                -                -                -                3.7          13.0     3.7       

細入地域
47 2.1          -                -                -                -                -                -                10.6     6.4       

無回答
27 -                -                -                -                -                3.7          -                -           7.4       

世帯状況

単身世帯
221 1.8          -                0.5          0.5          0.5          0.5          2.3          5.4       5.9       

一世代世帯
665 3.3          0.5          0.9          0.2          1.1          0.5          3.5          6.6       6.2       

二世代世帯
1,241 3.1          0.7          1.0          0.2          0.7          0.5          2.2          9.1       7.0       

三世代世帯
349 3.7          0.6          0.6          0.3          0.9          0.3          4.0          9.2       6.6       

その他
18 -                -                -                -                -                -                -                11.1     -           

無回答
9 -                -                -                -                -                -                -                -           11.1     
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（％）

保

健

・

医

療

・

福

祉

の

連

携

、

充

実

災

害

に

強

く

回

復

力

の

あ

る

安

全

な

ま

ち

づ

く

り

雪

に

強

い

ま

ち

づ

く

り

消

防

・

救

急

体

制

の

整

備

防

犯

・

交

通

安

全

対

策

の

充

実

快

適

な

生

活

環

境

づ

く

り

賑

わ

い

と

交

流

の

都

市

空

間

の

整

備

・

充

実

歩

い

て

暮

ら

せ

る

ま

ち

づ

く

り

の

推

進

ま

ち

な

か

居

住

の

推

進

地

域

の

生

活

拠

点

の

整

備

交

通

体

系

の

整

備

個

性

を

生

か

し

た

地

域

環

境

の

整

備

水

と

緑

が

映

え

る

ま

ち

づ

く

り

8.3          4.3          6.4          0.1          1.5          0.2          1.5          2.6          0.2          1.2          7.6          0.1          0.1          

7.2          3.4          6.0          0.1          1.3          0.2          1.4          2.2          0.3          1.5          7.1          0.1          0.3          
9.3          5.0          6.7          0.1          1.6          0.1          1.6          2.8          0.1          1.0          8.0          0.1          -                

-                -                20.0        -                -                -                -                -                -                -                -                -                -                

3.6          3.2          11.8        -                3.2          -                4.1          0.9          -                0.9          8.1          0.5          -                
4.4          4.1          6.3          0.3          3.8          -                1.3          4.4          -                0.6          5.7          0.3          -                
7.8          5.1          3.9          -                1.5          -                2.7          2.5          0.2          2.2          8.6          -                0.2          

11.7        4.4          7.3          -                1.6          0.2          1.6          2.3          -                1.6          9.6          -                -                
10.8        4.9          6.8          0.2          0.3          0.3          0.7          2.4          0.3          1.0          8.8          0.2          0.3          

7.6          3.4          5.0          0.2          0.6          0.2          0.6          2.6          0.4          0.9          4.8          -                -                
-                -                -                -                -                -                -                -                -                -                -                -                -                

7.9          2.6          2.6          -                -                -                -                -                -                5.3          5.3          -                2.6          
8.7          3.9          3.9          -                -                -                0.8          2.4          0.8          1.6          6.3          -                0.8          
6.3          3.4          6.3          -                0.6          0.6          1.7          1.7          -                1.7          8.0          -                -                
6.8          4.1          8.2          0.7          1.4          -                2.7          2.7          0.7          3.4          7.5          -                -                
7.4          3.9          6.3          -                3.0          -                1.9          1.8          -                0.7          8.9          0.2          -                
9.5          5.2          7.3          0.2          1.3          0.2          2.1          3.9          0.2          1.7          8.2          -                -                
6.6          -                13.1        -                1.6          -                4.9          1.6          -                -                13.1        -                -                
8.6          6.3          5.3          0.3          1.7          0.3          0.7          3.0          -                0.3          7.3          0.7          -                
9.1          4.0          6.0          -                0.8          0.2          0.6          2.2          0.4          1.0          6.0          -                0.2          

15.2        -                3.0          -                -                -                -                3.0          -                -                -                -                -                
6.3          -                6.3          -                -                -                -                6.3          -                -                -                -                -                

4.9          4.9          9.8          -                3.3          -                3.3          6.6          -                -                4.9          -                -                
2.9          7.4          5.1          -                5.9          0.7          4.4          1.5          -                0.7          11.8        -                -                
7.8          3.0          5.7          -                1.3          -                1.3          1.3          0.4          2.6          10.4        -                -                
8.9          4.2          6.5          0.1          1.2          0.1          1.3          2.7          0.2          1.2          7.1          0.1          0.1          

-                -                -                -                -                -                -                -                -                -                -                -                -                

8.0          4.6          5.9          0.1          1.3          0.2          1.9          2.8          0.2          1.0          7.7          0.1          0.2          
11.1        1.9          8.6          1.2          1.9          -                -                1.2          -                3.1          5.6          -                -                

6.1          3.7          7.3          -                6.1          -                -                3.7          1.2          4.9          4.9          -                -                
10.7        3.3          8.2          -                -                0.8          -                2.5          0.8          1.6          4.1          0.8          -                
10.8        5.6          6.0          -                2.0          -                1.6          2.8          -                -                10.0        -                -                

1.9          1.9          18.5        -                -                -                -                -                -                1.9          7.4          -                -                
6.4          -                2.1          -                -                -                -                -                -                4.3          12.8        -                -                
3.7          3.7          3.7          -                3.7          -                -                -                -                -                7.4          -                -                

12.2        3.2          6.8          -                -                -                2.3          1.4          0.5          -                6.8          -                0.5          
7.2          4.1          5.3          0.2          0.8          0.5          1.5          2.9          0.2          1.7          8.1          0.3          -                
7.7          5.2          6.4          0.2          2.1          0.1          1.5          2.5          0.1          1.3          8.1          0.1          0.2          

10.0        2.3          8.9          -                1.7          -                1.4          2.9          0.6          1.1          5.7          -                -                
16.7        5.6          -                -                -                -                -                -                -                -                -                -                -                

-                -                -                -                -                -                -                11.1        -                -                -                -                -                
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問 6（2） 最も重点的に取り組むべきであると思う施策  （２/３） 

 

 

  

（％）

回

答

者

数

（

人

）

潤

い

の

あ

る

都

市

生

活

基

盤

の

整

備

暮

ら

し

の

安

全

を

守

り

安

ら

ぎ

を

与

え

る

森

づ

く

り

中

山

間

地

域

の

振

興

循

環

型

ま

ち

づ

く

り

の

基

盤

整

備

エ

ネ

ル

ギ

ー

の

有

効

活

用

市

民

・

企

業

・

行

政

の

協

働

に

よ

る

環

境

負

荷

低

減

へ

の

取

組

も

の

づ

く

り

・

し

く

み

づ

く

り

の

強

化

企

業

の

誘

致

・

拠

点

化

支

援

新

産

業

・

新

事

業

の

創

造

全体
2,503 0.6          -                1.2          0.4          0.4          0.6          1.4          1.2          0.7          

性別

男性
1,122 0.8          -                1.2          0.2          0.4          0.7          1.7          1.9          1.2          

女性
1,376 0.5          -                1.2          0.5          0.4          0.6          1.2          0.7          0.2          

無回答
5 -                -                -                -                -                -                -                -                -                

年齢

29歳以下
221 0.9          -                1.4          0.9          -                -                1.8          0.9          0.5          

30～39歳
315 0.3          -                0.6          -                -                0.6          1.6          0.3          0.3          

40～49歳
408 0.7          -                -                0.5          0.7          0.2          1.7          2.0          0.5          

50～59歳
427 0.7          -                0.7          -                0.7          0.7          0.5          0.9          1.2          

60～69歳
591 0.3          -                1.4          0.3          0.3          1.2          1.4          1.5          0.3          

70歳以上
537 0.9          -                2.4          0.6          0.6          0.6          1.7          1.1          1.1          

無回答
4 -                -                -                -                -                -                -                -                -                

職業

農林漁業
38 -                -                10.5        -                -                -                -                -                -                

自営業（農林漁業以外） 
127 0.8          -                3.1          -                -                0.8          5.5          1.6          0.8          

会社・団体役員
176 1.7          -                1.7          -                1.1          0.6          -                0.6          0.6          

公務員・団体職員
146 -                -                0.7          0.7          -                -                0.7          1.4          1.4          

会社員など
571 1.1          -                0.4          0.2          0.2          0.4          1.4          1.2          0.4          

パートタイム・アルバイト等
535 0.2          -                0.9          -                0.6          0.7          1.1          1.5          0.6          

学生
61 -                -                1.6          3.3          -                -                -                -                1.6          

家事専業
303 -                -                0.3          1.0          1.0          1.3          1.7          0.3          0.7          

無職
497 1.0          -                1.4          0.4          0.2          0.8          1.6          1.6          1.0          

その他
33 -                -                3.0          -                3.0          -                -                3.0          -                

無回答
16 -                -                -                -                -                -                -                -                -                

居住年数

3年未満
61 -                -                -                1.6          -                -                -                -                3.3          

3～9年
136 0.7          -                1.5          0.7          0.7          -                2.9          0.7          0.7          

10～19年
230 0.4          -                0.4          -                -                0.4          0.9          2.6          0.4          

20年以上
2,069 0.7          -                1.3          0.3          0.5          0.7          1.4          1.1          0.6          

無回答
7 -                -                -                -                -                -                -                -                -                

居住地域

富山地域
1,759 0.6          -                0.4          0.5          0.5          0.5          1.6          1.1          0.7          

大沢野地域
162 -                -                1.9          -                -                0.6          1.9          1.9          1.9          

大山地域
82 1.2          -                3.7          -                -                2.4          1.2          3.7          1.2          

八尾地域
122 -                -                4.9          -                -                0.8          -                -                -                

婦中地域
250 1.6          -                0.8          -                1.2          1.2          0.8          0.8          -                

山田地域
54 -                -                9.3          -                -                -                -                -                -                

細入地域
47 -                -                6.4          -                -                -                -                2.1          -                

無回答
27 -                -                -                -                -                -                -                3.7          -                

世帯状況

単身世帯
221 -                -                0.5          1.8          0.5          0.5          1.8          0.5          0.9          

一世代世帯
665 1.2          -                0.9          0.2          0.6          0.5          1.7          1.2          0.9          

二世代世帯
1,241 0.3          -                1.4          0.3          0.5          0.6          1.4          1.5          0.4          

三世代世帯
349 0.9          -                1.4          -                -                1.4          0.9          0.9          0.9          

その他
18 -                -                -                -                -                -                -                -                5.6          

無回答
9 11.1        -                -                -                -                -                -                -                -                
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（％）

強

い

農

林

水

産

業

の

振

興

活

力

を

創

出

す

る

人

材

育

成

広

域

・

滞

在

型

観

光

の

推

進

観

光

資

源

の

創

出

・

発

信

と

受

入

体

制

の

整

備

多

様

な

交

流

の

促

進

多

様

な

雇

用

機

会

の

創

出

勤

労

者

福

祉

の

向

上

二

地

域

居

住

・

移

住

の

支

援

伝

統

的

文

化

・

文

化

遺

産

の

保

全

・

活

用

質

の

高

い

芸

術

文

化

の

発

信

市

民

の

芸

術

文

化

活

動

へ

の

支

援

市

民

主

体

の

ま

ち

づ

く

り 一

人

ひ

と

り

が

尊

重

さ

れ

る

地

域

社

会

づ

く

り

1.1          1.7          0.8          1.6          -                1.6          4.4          0.2          0.2          -                0.4          1.1          2.2          

1.2          1.9          1.4          2.6          0.1          2.0          2.9          0.4          0.2          -                0.6          1.6          1.6          
1.1          1.5          0.4          0.8          -                1.2          5.5          0.1          0.1          -                0.3          0.7          2.8          

-                -                -                -                -                20.0        -                -                -                -                -                -                -                

-                1.4          0.9          0.5          -                3.6          6.3          -                0.5          -                0.9          0.5          2.3          
-                1.0          0.3          1.3          -                0.6          10.8        -                -                -                0.6          0.3          3.2          

1.0          2.2          1.5          2.7          -                1.5          6.1          -                -                -                0.2          0.7          2.2          
0.9          1.6          0.5          1.6          -                2.1          3.5          0.7          0.2          -                0.7          0.7          1.2          
1.7          2.0          0.8          1.7          0.2          1.4          2.2          -                0.2          -                0.3          1.4          1.7          
1.9          1.5          0.9          1.3          -                1.3          1.5          0.6          0.2          -                0.2          2.2          3.2          

-                -                -                -                -                25.0        -                -                -                -                -                -                -                

18.4        -                -                -                -                -                2.6          -                -                -                -                -                -                
1.6          2.4          -                -                -                1.6          -                0.8          -                -                0.8          0.8          1.6          

-                1.1          1.1          2.3          -                1.7          5.7          0.6          -                -                -                -                1.7          
-                2.1          1.4          1.4          -                3.4          6.8          -                -                -                1.4          1.4          0.7          

1.1          2.6          1.2          2.5          -                2.1          6.3          0.2          0.2          -                0.4          0.2          1.9          
0.9          1.5          0.4          1.7          0.2          1.7          3.4          -                0.2          -                0.6          1.1          2.2          

-                3.3          -                1.6          -                3.3          6.6          -                -                -                -                1.6          1.6          
1.0          2.0          -                0.7          -                0.7          4.6          0.3          -                -                0.3          0.7          3.3          
1.0          0.4          1.6          1.6          -                0.8          2.6          0.4          0.4          -                0.2          2.6          3.0          

-                3.0          -                -                -                -                6.1          -                -                -                3.0          6.1          -                
-                -                -                -                -                12.5        6.3          -                -                -                -                -                6.3          

-                3.3          1.6          1.6          -                -                3.3          -                -                -                1.6          -                6.6          
-                0.7          -                2.2          -                -                6.6          -                -                -                -                1.5          1.5          

0.9          2.6          0.4          0.9          -                2.6          6.5          -                0.4          -                0.9          0.9          0.9          
1.3          1.6          0.9          1.6          -                1.6          4.0          0.3          0.1          -                0.4          1.2          2.3          

-                -                -                14.3        -                14.3        -                -                -                -                -                -                -                

0.9          1.8          0.9          1.7          0.1          1.5          4.9          0.2          0.2          -                0.6          1.1          2.2          
-                1.2          0.6          0.6          -                3.1          1.9          0.6          -                -                -                -                4.9          

3.7          2.4          1.2          2.4          -                2.4          1.2          -                -                -                -                2.4          -                
1.6          1.6          -                -                -                1.6          4.1          0.8          -                -                -                0.8          3.3          
0.4          1.6          -                2.4          -                0.8          5.2          0.4          0.4          -                0.4          0.8          1.2          
5.6          1.9          1.9          -                -                1.9          -                -                -                -                -                1.9          1.9          
6.4          -                4.3          -                -                -                -                -                -                -                -                2.1          4.3          

-                -                -                3.7          -                11.1        3.7          -                -                -                -                3.7          -                

1.8          1.4          0.9          1.8          -                0.9          2.3          0.5          -                -                1.8          3.2          3.6          
0.2          2.0          1.1          2.0          -                1.7          2.6          0.5          0.3          -                0.2          1.5          2.4          
1.3          2.0          0.6          1.6          0.1          1.8          5.5          0.1          0.2          -                0.4          0.7          2.3          
2.0          0.3          1.1          0.6          -                1.4          5.2          0.3          -                -                0.3          0.3          0.9          

-                -                -                5.6          -                -                5.6          -                -                -                -                -                5.6          
-                -                -                -                -                11.1        -                -                -                -                -                11.1        -                
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問 6（2） 最も重点的に取り組むべきであると思う施策  （３/３） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（％）

回

答

者

数

（

人

）

地

域

を

担

う

人

材

の

育

成

コ

ミ

ュ

ニ

テ

ィ

の

強

化

地

域

・

自

治

体

と

し

て

の

ブ

ラ

ン

デ

ィ

ン

グ

と

シ

テ

ィ

プ

ロ

モ

ー

シ

ョ

ン シ

ビ

ッ

ク

プ

ラ

イ

ド

の

醸

成

計

画

的

で

効

率

的

な

行

財

政

運

営

の

推

進

職

員

の

意

識

改

革

と

組

織

の

活

性

化

地

方

分

権

・

広

域

連

携

行

政

へ

の

対

応

無

回

答

全体
2,503 1.7          1.2          1.7               1.1          2.4          4.0          1.1          7.3          

性別

男性
1,122 2.3          1.7          2.3               1.4          2.7          5.4          1.2          6.4          

女性
1,376 1.2          0.7          1.2               0.9          2.3          2.8          1.0          7.8          

無回答
5 -                -                -                    -                -                -                -                40.0        

年齢

29歳以下
221 0.5          0.5          1.8               1.8          1.4          1.8          0.9          2.3          

30～39歳
315 0.6          1.0          1.3               1.0          3.2          1.6          -                3.2          

40～49歳
408 1.0          1.0          1.5               1.5          2.2          4.4          -                2.9          

50～59歳
427 1.2          0.9          2.1               1.2          2.6          3.3          0.9          4.0          

60～69歳
591 2.9          1.4          1.2               1.0          2.4          5.4          0.8          8.8          

70歳以上
537 2.4          1.7          2.4               0.7          2.6          5.0          3.0          15.6        

無回答
4 -                -                -                    -                -                -                -                50.0        

職業

農林漁業
38 2.6          2.6          -                    -                -                13.2        -                10.5        

自営業（農林漁業以外） 
127 1.6          1.6          3.1               -                2.4          11.8        1.6          3.1          

会社・団体役員
176 2.3          2.3          0.6               2.3          2.3          6.3          0.6          4.0          

公務員・団体職員
146 0.7          0.7          2.1               1.4          4.1          0.7          0.7          2.7          

会社員など
571 1.1          1.1          2.3               0.5          2.5          3.0          0.4          4.4          

パートタイム・アルバイト等
535 1.7          0.7          1.3               1.5          2.8          3.7          0.7          6.0          

学生
61 -                -                1.6               4.9          1.6          -                3.3          1.6          

家事専業
303 1.3          1.7          2.0               1.0          2.0          2.3          -                11.2        

無職
497 2.8          1.2          1.6               0.8          2.4          4.6          3.0          12.3        

その他
33 3.0          -                -                    -                -                3.0          -                18.2        

無回答
16 -                -                -                    6.3          -                -                -                25.0        

居住年数

3年未満
61 -                -                1.6               -                4.9          1.6          1.6          3.3          

3～9年
136 1.5          0.7          2.9               1.5          5.1          2.9          -                4.4          

10～19年
230 1.7          1.3          0.9               0.9          2.2          4.8          0.4          3.0          

20年以上
2,069 1.7          1.2          1.7               1.2          2.2          4.1          1.2          7.9          

無回答
7 -                -                -                    -                -                -                -                57.1        

居住地域

富山地域
1,759 1.8          1.3          2.0               1.0          2.8          3.9          0.9          6.5          

大沢野地域
162 1.9          1.9          0.6               0.6          1.2          6.8          -                6.8          

大山地域
82 -                -                2.4               1.2          1.2          2.4          2.4          9.8          

八尾地域
122 0.8          1.6          1.6               3.3          2.5          2.5          -                9.0          

婦中地域
250 1.6          -                0.4               0.8          2.0          4.4          2.8          5.6          

山田地域
54 -                1.9          1.9               1.9          -                -                1.9          16.7        

細入地域
47 4.3          -                2.1               2.1          -                6.4          2.1          12.8        

無回答
27 -                3.7          -                    -                -                3.7          -                33.3        

世帯状況

単身世帯
221 1.8          0.9          0.9               -                1.4          3.6          1.8          14.5        

一世代世帯
665 2.6          1.7          1.7               1.1          3.3          5.1          0.9          7.5          

二世代世帯
1,241 1.2          1.0          1.9               1.2          2.6          3.7          0.6          5.1          

三世代世帯
349 1.7          0.6          1.7               1.7          1.1          2.9          2.9          8.0          

その他
18 -                5.6          -                    -                -                11.1        -                27.8        

無回答
9 -                -                -                    -                -                -                -                44.4        
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問 7 あなたが、普段から行っている取り組み  （１/２） 

 

 

 

 

  

（％）

回

答

者

数

（

人

）

市

民

は

市

政

の

担

い

手

で

あ

る

と

い

う

認

識

を

持

ち

、

機

会

を

捉

え

て

市

政

に

参

画

し

て

い

る

市

政

情

報

や

市

役

所

出

前

講

座

等

を

活

用

し

て

い

る

市

政

情

報

を

得

る

た

め

に

「

広

報

と

や

ま

」

を

見

る

よ

う

に

し

て

い

る

市

政

情

報

を

得

る

こ

と

や

、

電

子

申

請

サ

ー

ビ

ス

等

の

利

用

の

た

め

に

、

富

山

市

ホ

ー

ム

ペ

ー

ジ

を

見

る

よ

う

に

し

て

い

る

公

開

講

座

を

受

講

し

、

知

識

・

技

術

を

習

得

し

、

教

養

を

深

め

感

性

を

磨

い

て

い

る

健

康

増

進

や

体

力

維

持

の

た

め

、

週

1

回

以

上

体

を

動

か

し

て

い

る

定

期

的

に

各

種

健

康

診

断

を

受

け

、

疾

患

の

早

期

発

見

に

努

め

て

い

る

防

犯

、

防

災

、

交

通

安

全

、

福

祉

な

ど

の

地

域

活

動

や

ボ

ラ

ン

テ

ィ

ア

活

動

に

参

加

し

て

い

る

全体
2,503 4.2             3.4             69.2           9.3                 4.0             35.9           48.1           13.1       

性別

男性
1,122 5.5             4.2             63.5           10.5               5.1             40.5           47.7           18.2       

女性
1,376 3.2             2.7             74.1           8.4                 3.2             32.3           48.4           9.0         

無回答
5 -                  -                  40.0           -                      -                  -                  60.0           -             

年齢

29歳以下
221 4.5             0.9             42.1           6.3                 1.8             30.3           33.9           2.3         

30～39歳
315 6.0             3.5             65.7           15.6               2.9             25.4           38.1           7.6         

40～49歳
408 2.9             1.5             70.8           15.2               2.5             27.7           50.0           12.5       

50～59歳
427 2.8             1.9             69.6           11.7               2.1             33.5           46.6           11.0       

60～69歳
591 2.7             2.4             71.1           6.1                 4.9             40.3           48.9           16.6       

70歳以上
537 6.9             8.0             79.3           4.3                 7.4             47.9           58.5           19.2       

無回答
4 -                  -                  25.0           -                      -                  -                  75.0           -             

職業

農林漁業
38 10.5           2.6             65.8           5.3                 5.3             31.6           42.1           13.2       

自営業（農林漁業以外） 
127 4.7             1.6             66.1           9.4                 3.9             34.6           42.5           20.5       

会社・団体役員
176 5.7             0.6             61.9           11.4               4.5             31.8           44.3           15.9       

公務員・団体職員
146 8.2             5.5             71.9           19.2               4.1             33.6           50.0           11.6       

会社員など
571 2.6             1.4             61.5           10.9               1.9             29.4           45.2           9.1         

パートタイム・アルバイト等
535 3.6             2.6             75.5           9.9                 3.6             32.3           49.9           11.6       

学生
61 4.9             -                  27.9           3.3                 -                  32.8           23.0           3.3         

家事専業
303 2.3             5.0             77.9           5.9                 5.0             37.3           51.8           13.2       

無職
497 5.4             6.6             75.5           6.2                 6.0             49.7           52.7           17.9       

その他
33 6.1             6.1             54.5           15.2               12.1           42.4           51.5           12.1       

無回答
16 6.3             -                  56.3           6.3                 6.3             12.5           50.0           18.8       

居住年数

3年未満
61 3.3             3.3             52.5           8.2                 1.6             19.7           32.8           -             

3～9年
136 6.6             6.6             65.4           11.0               2.9             27.9           37.5           7.4         

10～19年
230 4.8             4.3             65.7           14.8               3.9             32.6           46.5           9.6         

20年以上
2,069 4.1             3.0             70.6           8.7                 4.2             37.4           49.4           14.3       

無回答
7 -                  -                  14.3           -                      -                  -                  57.1           -             

居住地域

富山地域
1,759 4.4             3.6             69.4           9.6                 4.5             37.3           49.3           12.6       

大沢野地域
162 2.5             1.9             66.0           9.9                 1.2             33.3           48.8           17.3       

大山地域
82 -                  4.9             72.0           11.0               4.9             37.8           42.7           12.2       

八尾地域
122 5.7             3.3             63.9           8.2                 4.9             29.5           40.2           15.6       

婦中地域
250 3.6             3.2             73.6           8.8                 2.4             32.8           48.4           12.8       

山田地域
54 13.0           1.9             68.5           3.7                 1.9             22.2           33.3           16.7       

細入地域
47 2.1             2.1             74.5           10.6               4.3             42.6           46.8           14.9       

無回答
27 -                  -                  48.1           3.7                 -                  25.9           44.4           3.7         

世帯状況

単身世帯
221 5.0             1.4             58.4           9.0                 3.2             38.9           43.0           8.1         

一世代世帯
665 5.0             5.0             71.9           8.0                 5.7             44.1           53.8           14.9       

二世代世帯
1,241 3.5             3.0             68.8           11.5               3.8             31.8           45.0           12.7       

三世代世帯
349 4.6             2.9             74.2           5.2                 2.3             34.4           51.6           15.2       

その他
18 11.1           5.6             38.9           -                      5.6             16.7           38.9           5.6         

無回答
9 -                  -                  66.7           -                      -                  11.1           66.7           -             
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問 7 あなたが、普段から行っている取り組み  （２/２） 

 

 

 

  

（％）

回

答

者

数

（

人

）

防

災

物

資

や

生

活

物

資

を

備

蓄

し

て

い

る

地

域

の

歩

道

や

生

活

道

路

の

除

雪

に

取

り

組

ん

で

い

る

夜

間

外

出

時

は

、

明

る

い

服

装

や

反

射

材

の

活

用

を

心

が

け
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進
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全体
2,503 12.3           22.0           12.4           25.9           53.2           24.3                        11.7           

性別

男性
1,122 10.3           24.3           12.1           27.9           50.1           21.9                        10.8           

女性
1,376 14.0           20.1           12.6           24.3           55.7           26.3                        12.5           

無回答
5 -                  20.0           40.0           -                  80.0           -                                20.0           

年齢

29歳以下
221 9.5             18.1           11.3           10.9           37.6           28.5                        20.8           

30～39歳
315 10.8           19.4           8.3             14.6           42.9           23.2                        8.9             

40～49歳
408 16.2           18.4           10.5           23.3           48.5           22.1                        6.6             

50～59歳
427 11.7           22.2           12.9           24.8           53.9           22.7                        7.7             

60～69歳
591 11.7           18.6           10.3           28.6           56.2           23.5                        10.2           

70歳以上
537 12.8           31.5           18.4           38.7           65.4           27.2                        18.6           

無回答
4 -                  -                  50.0           -                  75.0           -                                -                  

職業

農林漁業
38 13.2           39.5           13.2           28.9           55.3           36.8                        7.9             

自営業（農林漁業以外） 
127 10.2           26.8           9.4             28.3           52.0           26.0                        7.9             

会社・団体役員
176 13.1           24.4           13.1           26.1           44.9           14.2                        6.8             

公務員・団体職員
146 14.4           19.9           11.0           23.3           57.5           26.7                        13.7           

会社員など
571 8.9             15.8           9.3             17.5           44.7           19.1                        7.2             

パートタイム・アルバイト等
535 12.5           21.9           11.4           28.6           54.2           25.4                        9.5             

学生
61 11.5           21.3           11.5           14.8           32.8           37.7                        42.6           

家事専業
303 16.8           22.8           17.2           28.7           62.4           28.4                        15.2           

無職
497 13.5           26.2           15.1           33.4           60.0           27.2                        16.7           

その他
33 12.1           18.2           9.1             15.2           54.5           15.2                        3.0             

無回答
16 -                  25.0           25.0           6.3             75.0           18.8                        6.3             

居住年数

3年未満
61 6.6             9.8             8.2             8.2             44.3           34.4                        31.1           

3～9年
136 14.7           20.6           5.1             18.4           44.9           23.5                        8.8             

10～19年
230 20.4           18.7           13.5           21.7           51.3           33.0                        14.3           

20年以上
2,069 11.5           22.9           12.9           27.4           54.2           23.1                        11.0           

無回答
7 -                  -                  28.6           14.3           57.1           14.3                        28.6           

居住地域

富山地域
1,759 13.1           22.2           12.1           24.1           52.9           26.8                        13.4           

大沢野地域
162 10.5           20.4           15.4           33.3           53.7           22.2                        9.3             

大山地域
82 11.0           23.2           13.4           29.3           61.0           18.3                        11.0           

八尾地域
122 8.2             22.1           12.3           23.0           54.1           13.1                        8.2             

婦中地域
250 13.6           20.4           12.8           33.6           52.8           18.8                        4.4             

山田地域
54 7.4             24.1           11.1           37.0           46.3           16.7                        5.6             

細入地域
47 8.5             34.0           10.6           21.3           55.3           23.4                        17.0           

無回答
27 3.7             -                  14.8           14.8           59.3           7.4                          11.1           

世帯状況

単身世帯
221 10.0           14.0           12.2           16.3           51.6           28.5                        26.7           

一世代世帯
665 13.2           22.7           13.4           31.0           58.5           27.2                        14.0           

二世代世帯
1,241 12.6           22.1           11.4           24.8           50.8           22.6                        8.0             

三世代世帯
349 11.7           26.6           14.3           26.9           53.6           22.9                        10.9           

その他
18 5.6             5.6             5.6             16.7           27.8           16.7                        22.2           

無回答
9 11.1           -                  22.2           11.1           66.7           11.1                        11.1           
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回
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9.7             20.8           2.0             17.5           10.4       27.7           31.3           49.3               3.4             

10.2           16.0           2.0             20.3           7.5         20.0           34.5           45.0               3.4             
9.3             24.7           1.9             15.2           12.9       34.1           28.9           52.8               3.3             

-                  -                  -                  20.0           -             20.0           -                  20.0               -                  

15.4           30.3           0.9             14.9           6.3         17.6           52.9           86.0               0.9             
9.2             23.2           2.5             18.1           20.6       26.0           44.1           82.9               1.6             

10.5           18.9           3.2             17.9           21.3       28.7           40.2           74.0               2.7             
11.7           21.3           2.1             13.8           8.4         32.6           37.2           58.5               4.0             

7.3             16.2           1.5             15.4           4.9         25.9           21.2           28.8               3.9             
8.0             21.6           1.5             23.3           5.6         30.4           14.9           11.0               4.8             

-                  -                  -                  -                  -             25.0           -                  25.0               -                  

5.3             15.8           2.6             42.1           7.9         23.7           18.4           13.2               5.3             
13.4           19.7           5.5             21.3           8.7         33.9           30.7           42.5               3.1             
12.5           18.8           4.0             18.8           13.1       21.6           41.5           65.9               1.1             
13.7           26.0           3.4             13.7           15.8       26.7           50.7           71.9               2.1             

8.8             18.7           0.9             13.5           10.0       23.6           37.5           70.6               2.8             
11.4           21.5           2.1             18.1           15.0       30.5           31.6           52.5               3.4             
11.5           32.8           3.3             26.2           8.2         14.8           57.4           83.6               -                  

5.9             25.4           2.3             16.2           11.2       37.3           22.4           38.6               3.3             
7.2             17.9           0.8             19.9           4.6         27.0           18.9           16.5               5.2             

24.2           24.2           -                  6.1             6.1         18.2           27.3           42.4               9.1             
6.3             12.5           -                  12.5           -             31.3           12.5           31.3               -                  

9.8             23.0           1.6             6.6             4.9         19.7           42.6           80.3               4.9             
8.1             21.3           2.2             12.5           19.1       28.7           46.3           74.3               2.9             

11.7           24.8           4.8             18.3           17.4       27.8           47.4           69.1               0.9             
9.5             20.3           1.6             18.1           9.3         27.9           28.3           44.6               3.6             

14.3           14.3           -                  -                  -             14.3           -                  14.3               -                  

10.3           21.7           2.0             15.0           10.2       28.1           33.7           51.6               3.0             
9.9             17.3           3.7             25.3           11.7       31.5           29.6           48.1               2.5             
4.9             14.6           -                  17.1           11.0       26.8           22.0           40.2               3.7             

12.3           18.9           2.5             28.7           9.8         24.6           21.3           39.3               5.7             
7.6             24.4           1.2             18.8           12.4       25.2           31.6           51.6               2.4             
5.6             7.4             -                  37.0           11.1       22.2           14.8           25.9               7.4             
4.3             10.6           2.1             34.0           10.6       27.7           14.9           29.8               6.4             
3.7             22.2           -                  3.7             -             29.6           18.5           37.0               14.8           

10.4           24.4           1.8             7.7             2.7         30.3           24.9           40.7               6.3             
9.8             20.9           1.7             15.9           8.1         29.0           29.2           40.6               2.3             
9.0             20.5           2.2             17.4           12.0       27.2           34.6           56.2               3.1             

11.5           19.8           2.0             28.1           14.9       26.9           29.5           47.6               3.4             
11.1           16.7           -                  5.6             -             5.6             5.6             38.9               27.8           

-                  -                  -                  -                  -             22.2           11.1           22.2               -                  
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問 8 富山市の印象について 

1 富山市民であることに 2 友人等に対して富山市への 

愛着や誇りを感じる  観光や居住を勧めたい 
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と
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と
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無

回
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全体
2,503 24.2    48.2    10.8    8.2      5.9      2.6      14.2    41.7    17.6    12.3    10.2    3.9      

性別

男性
1,122 23.0    47.7    11.5    9.7      5.7      2.4      13.4    42.3    17.6    13.5    9.7      3.5      

女性
1,376 25.1    48.8    10.3    7.0      6.1      2.6      14.9    41.1    17.7    11.5    10.7    4.1      

無回答
5 40.0    20.0    -            -            -            40.0    20.0    40.0    -            -            -            40.0    

年齢

29歳以下
221 24.0    45.7    9.5      11.3    8.1      1.4      14.0    39.4    19.0    17.2    8.1      2.3      

30～39歳
315 19.4    48.9    11.4    11.4    7.9      1.0      13.3    36.5    21.3    17.8    10.2    1.0      

40～49歳
408 19.9    47.5    13.0    11.3    8.1      0.2      14.0    40.7    18.6    15.7    10.5    0.5      

50～59歳
427 21.3    53.4    10.1    8.2      5.9      1.2      15.9    44.0    18.3    12.2    7.7      1.9      

60～69歳
591 23.4    50.8    12.4    6.1      4.4      3.0      12.4    46.0    16.2    8.5      11.7    5.2      

70歳以上
537 33.5    42.8    8.4      5.2      3.9      6.1      15.8    39.7    15.3    9.1      11.4    8.8      

無回答
4 50.0    -            -            -            -            50.0    -            50.0    -            -            -            50.0    

職業

農林漁業
38 28.9    47.4    10.5    7.9      2.6      2.6      10.5    36.8    26.3    2.6      18.4    5.3      

自営業（農林漁業以外） 
127 23.6    50.4    10.2    6.3      5.5      3.9      20.5    39.4    17.3    7.9      8.7      6.3      

会社・団体役員
176 23.3    47.2    14.8    9.1      5.1      0.6      16.5    42.0    19.3    15.9    4.0      2.3      

公務員・団体職員
146 21.2    53.4    6.8      13.7    4.8      -            17.8    41.1    19.9    12.3    8.9      -            

会社員など
571 20.0    51.7    10.9    8.6      8.2      0.7      10.9    43.1    20.8    15.1    9.3      0.9      

パートタイム・アルバイト等
535 24.3    47.1    12.1    8.6      5.4      2.4      14.6    41.1    15.7    12.7    11.2    4.7      

学生
61 23.0    44.3    11.5    14.8    1.6      4.9      8.2      50.8    21.3    14.8    -            4.9      

家事専業
303 27.7    49.2    8.6      5.9      5.6      3.0      15.8    41.6    15.5    8.9      13.9    4.3      

無職
497 27.8    45.3    10.5    5.6      5.6      5.2      13.3    41.9    14.9    11.7    11.5    6.8      

その他
33 27.3    33.3    12.1    21.2    6.1      -            27.3    24.2    21.2    9.1      15.2    3.0      

無回答
16 25.0    31.3    12.5    12.5    -            18.8    18.8    37.5    12.5    6.3      6.3      18.8    

居住年数

3年未満
61 13.1    36.1    13.1    16.4    19.7    1.6      23.0    37.7    9.8      14.8    11.5    3.3      

3～9年
136 12.5    44.1    18.4    16.2    6.6      2.2      13.2    27.9    23.5    23.5    8.8      2.9      

10～19年
230 15.7    43.9    18.3    13.0    7.8      1.3      10.9    42.2    20.9    16.1    7.8      2.2      

20年以上
2,069 26.2    49.4    9.5      6.9      5.2      2.7      14.4    42.7    17.2    11.1    10.5    4.1      

無回答
7 28.6    14.3    -            14.3    14.3    28.6    14.3    28.6    -            14.3    14.3    28.6    

居住地域

富山地域
1,759 24.4    50.0    10.2    7.3      5.9      2.2      14.2    42.6    17.7    12.1    9.9      3.5      

大沢野地域
162 23.5    38.3    17.9    10.5    6.2      3.7      13.6    35.8    18.5    15.4    10.5    6.2      

大山地域
82 23.2    51.2    9.8      11.0    3.7      1.2      14.6    40.2    19.5    8.5      15.9    1.2      

八尾地域
122 26.2    44.3    9.0      9.0      8.2      3.3      13.9    36.9    15.6    13.1    16.4    4.1      

婦中地域
250 20.8    50.0    11.6    11.6    4.0      2.0      14.8    45.2    16.8    13.6    7.6      2.0      

山田地域
54 31.5    29.6    13.0    9.3      9.3      7.4      13.0    38.9    16.7    9.3      14.8    7.4      

細入地域
47 27.7    36.2    12.8    10.6    6.4      6.4      21.3    25.5    21.3    14.9    8.5      8.5      

無回答
27 22.2    40.7    7.4      7.4      11.1    11.1    7.4      40.7    11.1    11.1    3.7      25.9    

世帯状況

単身世帯
221 24.9    39.8    8.6      10.4    10.4    5.9      11.3    37.1    14.0    13.6    17.2    6.8      

一世代世帯
665 24.2    47.1    14.0    7.2      4.2      3.3      14.9    43.3    17.1    11.7    8.3      4.7      

二世代世帯
1,241 22.7    50.6    10.2    8.5      6.3      1.7      13.6    42.7    18.3    12.9    9.6      2.9      

三世代世帯
349 28.9    49.0    8.6      7.7      4.0      1.7      16.9    38.7    18.6    10.6    11.5    3.7      

その他
18 27.8    33.3    5.6      11.1    22.2    -            22.2    22.2    16.7    22.2    16.7    -            

無回答
9 22.2    11.1    11.1    11.1    11.1    33.3    -            44.4    11.1    -            11.1    33.3    
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3 水や食べ物が美味しい 4 住民同士のつながりがある 
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全体
2,503 72.0    22.5    2.1      0.5      0.9      2.0      18.1    47.2    19.0    8.5      4.6      2.6      

性別

男性
1,122 65.7    28.3    2.7      0.5      0.9      2.0      15.4    47.1    20.0    9.4      5.4      2.6      

女性
1,376 77.3    17.8    1.6      0.5      0.9      2.0      20.2    47.3    18.3    7.8      4.0      2.4      

無回答
5 60.0    -            -            -            -            40.0    20.0    40.0    -            -            -            40.0    

年齢

29歳以下
221 75.1    17.6    2.7      0.9      2.3      1.4      16.3    40.3    22.6    11.8    7.7      1.4      

30～39歳
315 75.6    20.3    1.9      0.6      1.0      0.6      16.8    45.7    20.6    10.8    5.4      0.6      

40～49歳
408 76.5    19.6    2.0      1.0      0.7      0.2      15.2    52.0    16.9    10.5    4.9      0.5      

50～59歳
427 74.5    21.8    1.9      -            0.9      0.9      13.3    52.7    21.3    7.5      4.2      0.9      

60～69歳
591 67.2    27.6    1.9      0.5      0.5      2.4      17.9    49.4    19.8    6.1      3.7      3.0      

70歳以上
537 68.9    22.9    2.4      0.4      0.7      4.7      25.7    40.6    15.6    7.8      4.1      6.1      

無回答
4 50.0    -            -            -            -            50.0    -            50.0    -            -            -            50.0    

職業

農林漁業
38 63.2    26.3    7.9      -            -            2.6      23.7    39.5    15.8    13.2    5.3      2.6      

自営業（農林漁業以外） 
127 68.5    24.4    3.9      -            -            3.1      18.9    50.4    18.9    6.3      3.1      2.4      

会社・団体役員
176 75.6    19.9    2.8      0.6      0.6      0.6      14.8    47.7    22.2    10.2    4.5      0.6      

公務員・団体職員
146 74.7    21.9    1.4      0.7      1.4      -            11.0    53.4    17.8    12.3    5.5      -            

会社員など
571 73.7    22.9    1.8      0.5      0.5      0.5      13.1    49.0    23.8    8.9      4.6      0.5      

パートタイム・アルバイト等
535 75.3    19.4    2.1      0.6      0.6      2.1      19.1    47.5    18.9    7.3      4.5      2.8      

学生
61 78.7    8.2      3.3      3.3      1.6      4.9      21.3    36.1    24.6    9.8      3.3      4.9      

家事専業
303 78.2    17.8    1.3      0.3      0.3      2.0      24.4    48.2    13.5    7.3      4.3      2.3      

無職
497 62.6    29.6    2.0      0.4      1.6      3.8      20.7    44.5    15.7    8.7      5.0      5.4      

その他
33 60.6    30.3    -            -            9.1      -            27.3    30.3    18.2    9.1      12.1    3.0      

無回答
16 62.5    18.8    -            -            -            18.8    6.3      50.0    25.0    -            -            18.8    

居住年数

3年未満
61 72.1    18.0    3.3      -            4.9      1.6      13.1    37.7    16.4    14.8    14.8    3.3      

3～9年
136 66.9    26.5    2.9      2.2      -            1.5      14.0    33.8    23.5    20.6    6.6      1.5      

10～19年
230 67.4    25.7    3.0      1.3      0.9      1.7      11.7    45.7    23.9    12.6    4.3      1.7      

20年以上
2,069 73.0    22.0    1.8      0.3      0.8      2.0      19.2    48.6    18.3    7.1      4.2      2.6      

無回答
7 42.9    -            14.3    -            14.3    28.6    -            42.9    -            14.3    14.3    28.6    

居住地域

富山地域
1,759 73.3    21.9    1.9      0.4      0.7      1.8      16.1    46.8    20.6    9.0      5.0      2.5      

大沢野地域
162 66.7    29.6    1.2      -            0.6      1.9      17.3    44.4    24.7    6.8      3.7      3.1      

大山地域
82 75.6    20.7    1.2      -            1.2      1.2      25.6    51.2    14.6    2.4      3.7      2.4      

八尾地域
122 74.6    18.9    2.5      0.8      1.6      1.6      23.0    56.6    7.4      6.6      4.9      1.6      

婦中地域
250 70.0    22.4    3.2      1.6      0.8      2.0      18.0    49.2    16.8    11.2    2.8      2.0      

山田地域
54 57.4    31.5    -            -            5.6      5.6      38.9    38.9    13.0    1.9      3.7      3.7      

細入地域
47 68.1    25.5    2.1      2.1      -            2.1      46.8    40.4    6.4      -            4.3      2.1      

無回答
27 55.6    11.1    14.8    -            3.7      14.8    14.8    44.4    3.7      18.5    7.4      11.1    

世帯状況

単身世帯
221 66.1    22.6    3.2      0.9      1.4      5.9      16.3    33.5    19.5    15.8    8.1      6.8      

一世代世帯
665 70.4    24.4    2.4      0.3      0.3      2.3      15.3    43.8    22.9    9.8      5.1      3.2      

二世代世帯
1,241 73.4    22.6    1.5      0.6      0.7      1.2      17.8    51.2    18.5    7.4      3.6      1.5      

三世代世帯
349 75.1    18.9    2.6      0.6      1.4      1.4      25.8    49.3    13.5    4.9      4.6      2.0      

その他
18 61.1    16.7    5.6      -            16.7    -            16.7    27.8    16.7    22.2    16.7    -            

無回答
9 55.6    11.1    -            -            -            33.3    -            55.6    11.1    -            -            33.3    
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問 8 富山市の印象について 

5 働きたいと思う会社や 6 買い物や病院、学校などの 

仕事がある 生活環境が整っている 
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全体
2,503 8.9      31.4    25.7    14.8    15.3    4.0      17.6    48.0    17.7    11.3    2.7      2.6      

性別

男性
1,122 8.2      32.7    27.2    14.9    13.5    3.5      17.6    47.8    17.6    11.9    2.4      2.6      

女性
1,376 9.5      30.3    24.6    14.8    16.6    4.2      17.5    48.3    17.9    10.9    3.0      2.5      

無回答
5 -            40.0    -            -            20.0    40.0    40.0    20.0    -            -            -            40.0    

年齢

29歳以下
221 9.0      27.1    26.7    20.4    14.9    1.8      12.7    49.8    19.5    13.1    3.6      1.4      

30～39歳
315 11.4    31.7    25.1    17.8    12.7    1.3      18.1    47.9    19.7    10.8    2.9      0.6      

40～49歳
408 11.3    32.8    29.2    16.2    10.0    0.5      15.7    51.7    17.6    12.3    2.2      0.5      

50～59歳
427 8.7      38.4    28.6    12.6    9.8      1.9      15.0    49.2    21.5    10.3    2.6      1.4      

60～69歳
591 6.4      29.8    26.4    13.4    20.3    3.7      15.1    49.9    17.9    11.3    3.0      2.7      

70歳以上
537 8.6      28.1    20.1    13.0    19.6    10.6    25.5    41.7    12.8    11.2    2.4      6.3      

無回答
4 -            25.0    -            -            25.0    50.0    50.0    -            -            -            -            50.0    

職業

農林漁業
38 7.9      42.1    23.7    13.2    5.3      7.9      26.3    23.7    28.9    15.8    2.6      2.6      

自営業（農林漁業以外） 
127 11.8    27.6    23.6    18.9    15.0    3.1      20.5    44.9    17.3    11.8    2.4      3.1      

会社・団体役員
176 10.2    34.1    29.0    14.8    11.4    0.6      12.5    46.6    23.3    13.1    4.0      0.6      

公務員・団体職員
146 10.3    37.0    23.3    14.4    14.4    0.7      13.7    57.5    11.6    16.4    0.7      -            

会社員など
571 9.5      35.6    29.9    13.1    10.9    1.1      15.1    50.8    20.3    10.7    2.6      0.5      

パートタイム・アルバイト等
535 10.8    35.0    26.7    13.3    10.7    3.6      17.9    49.2    16.3    11.2    2.8      2.6      

学生
61 16.4    26.2    24.6    23.0    4.9      4.9      13.1    37.7    24.6    18.0    1.6      4.9      

家事専業
303 5.6      21.8    22.4    17.2    28.1    5.0      20.8    48.2    18.2    8.6      2.0      2.3      

無職
497 5.4      26.8    23.3    14.9    21.1    8.5      19.7    46.1    14.5    10.7    3.2      5.8      

その他
33 12.1    36.4    6.1      24.2    18.2    3.0      21.2    36.4    21.2    12.1    9.1      -            

無回答
16 12.5    25.0    25.0    -            12.5    25.0    31.3    37.5    6.3      6.3      -            18.8    

居住年数

3年未満
61 4.9      24.6    16.4    26.2    26.2    1.6      9.8      49.2    19.7    13.1    4.9      3.3      

3～9年
136 6.6      33.1    25.7    19.9    14.0    0.7      14.7    49.3    21.3    8.8      5.1      0.7      

10～19年
230 7.8      36.5    27.0    16.1    10.9    1.7      13.0    53.9    17.4    13.0    0.9      1.7      

20年以上
2,069 9.3      31.0    25.9    14.0    15.5    4.4      18.5    47.3    17.5    11.3    2.7      2.7      

無回答
7 -            14.3    14.3    14.3    28.6    28.6    28.6    14.3    -            -            14.3    42.9    

居住地域

富山地域
1,759 8.4      32.3    25.3    14.6    15.6    3.9      18.6    50.8    16.8    8.9      2.4      2.4      

大沢野地域
162 12.3    27.2    30.2    15.4    11.1    3.7      19.8    38.9    21.0    15.4    1.9      3.1      

大山地域
82 9.8      26.8    20.7    18.3    20.7    3.7      9.8      23.2    28.0    36.6    -            2.4      

八尾地域
122 5.7      30.3    27.0    17.2    18.0    1.6      9.0      45.1    21.3    18.9    4.1      1.6      

婦中地域
250 10.0    30.0    29.2    15.2    12.0    3.6      18.0    51.2    17.2    9.2      2.8      1.6      

山田地域
54 18.5    35.2    22.2    7.4      11.1    5.6      13.0    33.3    18.5    16.7    11.1    7.4      

細入地域
47 10.6    31.9    19.1    14.9    17.0    6.4      6.4      36.2    19.1    29.8    4.3      4.3      

無回答
27 -            22.2    18.5    14.8    25.9    18.5    25.9    29.6    11.1    11.1    7.4      14.8    

世帯状況

単身世帯
221 9.0      29.9    16.3    15.8    19.9    9.0      18.1    48.4    11.8    11.3    4.1      6.3      

一世代世帯
665 7.7      27.7    26.6    15.5    18.5    4.1      15.8    52.0    14.9    11.6    2.6      3.2      

二世代世帯
1,241 9.1      33.8    27.8    14.2    12.3    2.8      17.7    46.7    20.1    11.6    2.3      1.6      

三世代世帯
349 11.2    31.5    23.5    14.9    15.2    3.7      19.2    46.4    19.2    10.6    2.6      2.0      

その他
18 -            27.8    16.7    16.7    38.9    -            27.8    33.3    16.7    -            22.2    -            

無回答
9 -            22.2    -            11.1    22.2    44.4    44.4    11.1    -            11.1    -            33.3    
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7 趣味やレジャーを楽しめる 8 衛生的で景観の良いまちづくりを 

施設が充実している している 
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全体
2,503 4.2      20.7    35.4    30.5    6.6      2.6      13.4    54.9    17.3    5.3      6.6      2.5      

性別

男性
1,122 3.8      19.9    36.3    31.6    6.1      2.3      11.3    53.0    19.0    8.0      6.3      2.3      

女性
1,376 4.4      21.4    34.7    29.8    7.0      2.8      15.0    56.5    16.0    3.1      6.9      2.5      

無回答
5 -            20.0    40.0    -            -            40.0    20.0    20.0    20.0    -            -            40.0    

年齢

29歳以下
221 4.5      13.6    32.1    43.4    5.0      1.4      22.6    48.0    17.2    2.3      8.1      1.8      

30～39歳
315 3.5      16.8    33.0    41.9    4.1      0.6      16.2    58.7    12.7    5.4      6.3      0.6      

40～49歳
408 4.7      18.9    34.8    37.0    3.7      1.0      14.7    61.5    14.5    5.6      3.4      0.2      

50～59歳
427 3.0      17.8    40.3    32.6    4.9      1.4      11.5    57.4    19.7    4.9      5.6      0.9      

60～69歳
591 3.0      22.0    38.4    24.0    10.2    2.4      9.1      56.2    18.4    4.9      8.6      2.7      

70歳以上
537 6.1      28.1    31.5    19.4    8.4      6.5      13.0    47.1    19.4    7.1      7.3      6.1      

無回答
4 -            25.0    25.0    -            -            50.0    25.0    25.0    -            -            -            50.0    

職業

農林漁業
38 2.6      26.3    39.5    23.7    5.3      2.6      15.8    36.8    23.7    10.5    7.9      5.3      

自営業（農林漁業以外） 
127 5.5      22.0    29.1    32.3    7.9      3.1      17.3    46.5    15.7    8.7      9.4      2.4      

会社・団体役員
176 3.4      9.7      35.2    47.7    2.8      1.1      11.4    52.8    17.6    12.5    5.1      0.6      

公務員・団体職員
146 2.7      19.9    38.4    34.2    4.8      -            17.8    59.6    15.8    4.1      2.7      -            

会社員など
571 3.5      14.9    40.3    36.4    4.6      0.4      11.9    58.5    19.6    3.9      5.4      0.7      

パートタイム・アルバイト等
535 4.3      22.4    33.5    29.9    6.7      3.2      14.0    57.9    14.8    4.1      7.3      1.9      

学生
61 4.9      11.5    32.8    44.3    1.6      4.9      27.9    44.3    14.8    4.9      3.3      4.9      

家事専業
303 3.6      31.0    32.7    21.1    8.9      2.6      12.2    59.4    16.5    4.0      5.0      3.0      

無職
497 5.0      23.5    35.2    21.7    9.3      5.2      11.1    49.1    19.1    6.0      9.3      5.4      

その他
33 12.1    24.2    24.2    27.3    12.1    -            24.2    48.5    9.1      3.0      15.2    -            

無回答
16 -            18.8    31.3    25.0    6.3      18.8    6.3      56.3    18.8    -            -            18.8    

居住年数

3年未満
61 4.9      27.9    27.9    29.5    8.2      1.6      23.0    45.9    9.8      9.8      8.2      3.3      

3～9年
136 2.9      24.3    28.7    36.8    6.6      0.7      11.8    61.0    13.2    5.1      8.1      0.7      

10～19年
230 3.5      19.6    38.7    34.8    2.2      1.3      11.3    60.0    17.0    7.0      3.5      1.3      

20年以上
2,069 4.3      20.3    35.8    29.7    7.0      2.9      13.4    54.2    17.9    5.0      6.8      2.6      

無回答
7 -            28.6    14.3    14.3    14.3    28.6    14.3    28.6    -            14.3    14.3    28.6    

居住地域

富山地域
1,759 4.3      21.6    35.6    29.8    6.3      2.4      13.9    55.9    17.1    4.7      6.3      2.2      

大沢野地域
162 5.6      17.3    35.2    35.8    4.3      1.9      12.3    47.5    21.0    9.3      8.0      1.9      

大山地域
82 1.2      17.1    32.9    37.8    7.3      3.7      13.4    58.5    14.6    3.7      6.1      3.7      

八尾地域
122 0.8      22.1    28.7    35.2    11.5    1.6      12.3    48.4    14.8    7.4      15.6    1.6      

婦中地域
250 5.6      15.6    42.4    29.2    4.4      2.8      11.2    56.4    20.4    6.0      3.6      2.4      

山田地域
54 3.7      24.1    22.2    24.1    20.4    5.6      16.7    48.1    11.1    9.3      9.3      5.6      

細入地域
47 2.1      17.0    38.3    29.8    8.5      4.3      8.5      55.3    17.0    4.3      8.5      6.4      

無回答
27 3.7      33.3    18.5    25.9    7.4      11.1    11.1    48.1    18.5    7.4      3.7      11.1    

世帯状況

単身世帯
221 6.8      17.6    32.6    27.1    9.0      6.8      13.1    52.5    13.6    7.2      7.7      5.9      

一世代世帯
665 3.2      22.4    38.6    26.6    6.0      3.2      12.0    54.1    17.4    6.6      6.6      3.2      

二世代世帯
1,241 4.4      20.0    34.1    34.1    6.0      1.5      13.9    56.1    18.2    3.9      6.4      1.5      

三世代世帯
349 4.0      21.2    37.2    28.4    7.2      2.0      14.3    54.7    17.2    6.3      5.7      1.7      

その他
18 -            38.9    16.7    11.1    27.8    5.6      16.7    44.4    5.6      5.6      27.8    -            

無回答
9 -            11.1    11.1    33.3    11.1    33.3    11.1    22.2    11.1    11.1    11.1    33.3    
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問 8 富山市の印象について 

9 まちなかは生活する上でも 10 市内での生活に安らぎや 

魅力的な空間である 落ち着きを感じる 
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全体
2,503 6.6      28.1    30.9    20.6    11.4    2.4      14.9    50.0    17.6    8.1      7.0      2.4      

性別

男性
1,122 5.1      28.3    30.7    23.8    9.9      2.2      11.1    50.4    18.6    10.7    6.9      2.2      

女性
1,376 7.8      27.9    31.2    18.1    12.6    2.5      17.9    49.7    16.8    6.0      7.1      2.5      

無回答
5 -            20.0    20.0    -            20.0    40.0    20.0    20.0    20.0    -            -            40.0    

年齢

29歳以下
221 11.3    25.3    30.8    20.8    10.0    1.8      28.1    48.9    13.6    3.6      4.5      1.4      

30～39歳
315 4.1      31.1    27.3    27.9    8.9      0.6      19.4    48.9    14.6    9.5      7.0      0.6      

40～49歳
408 9.1      26.5    32.6    23.3    8.1      0.5      15.2    51.7    16.9    9.3      6.1      0.7      

50～59歳
427 6.3      29.7    30.4    22.2    9.8      1.4      13.3    56.2    16.4    7.0      5.6      1.4      

60～69歳
591 3.6      27.2    33.0    17.8    16.1    2.4      9.3      48.2    21.3    8.5      10.3    2.4      

70歳以上
537 7.6      28.3    30.2    16.2    11.9    5.8      13.8    46.9    18.6    8.8      6.1      5.8      

無回答
4 -            25.0    -            -            25.0    50.0    25.0    25.0    -            -            -            50.0    

職業

農林漁業
38 7.9      21.1    28.9    13.2    26.3    2.6      10.5    39.5    23.7    5.3      15.8    5.3      

自営業（農林漁業以外） 
127 6.3      23.6    29.1    29.1    8.7      3.1      15.0    51.2    15.7    11.0    3.9      3.1      

会社・団体役員
176 5.7      25.6    30.7    30.1    6.3      1.7      11.4    46.6    24.4    13.1    4.0      0.6      

公務員・団体職員
146 9.6      34.2    30.8    18.5    6.8      -            17.8    49.3    17.8    6.8      8.2      -            

会社員など
571 6.3      28.5    33.1    23.6    7.7      0.7      15.4    53.9    16.3    6.7      7.0      0.7      

パートタイム・アルバイト等
535 6.4      26.5    31.0    18.5    15.5    2.1      16.1    49.2    16.8    7.9      7.3      2.8      

学生
61 9.8      23.0    32.8    23.0    6.6      4.9      27.9    52.5    9.8      4.9      -            4.9      

家事専業
303 7.3      32.7    32.0    12.9    12.5    2.6      18.5    50.8    16.8    4.6      7.6      1.7      

無職
497 5.6      27.6    29.6    19.3    13.1    4.8      9.7      48.3    19.1    10.7    7.4      4.8      

その他
33 9.1      30.3    15.2    24.2    21.2    -            18.2    36.4    18.2    9.1      18.2    -            

無回答
16 -            31.3    18.8    18.8    12.5    18.8    12.5    50.0    12.5    6.3      -            18.8    

居住年数

3年未満
61 9.8      31.1    23.0    23.0    11.5    1.6      21.3    45.9    16.4    4.9      9.8      1.6      

3～9年
136 2.9      30.1    29.4    27.2    9.6      0.7      15.4    44.1    21.3    8.1      10.3    0.7      

10～19年
230 5.2      33.0    30.0    23.0    7.4      1.3      12.2    49.6    18.7    12.2    5.2      2.2      

20年以上
2,069 6.9      27.4    31.5    19.9    11.8    2.6      14.9    50.6    17.4    7.7      6.9      2.5      

無回答
7 -            14.3    -            14.3    42.9    28.6    14.3    28.6    -            14.3    14.3    28.6    

居住地域

富山地域
1,759 6.7      29.4    32.2    19.3    10.2    2.3      15.7    53.3    16.1    6.8      5.9      2.2      

大沢野地域
162 5.6      18.5    31.5    29.0    13.0    2.5      11.7    33.3    30.2    11.1    10.5    3.1      

大山地域
82 4.9      30.5    25.6    28.0    8.5      2.4      12.2    35.4    25.6    15.9    8.5      2.4      

八尾地域
122 6.6      23.8    26.2    19.7    22.1    1.6      9.8      50.8    13.9    10.7    13.1    1.6      

婦中地域
250 6.8      28.8    30.0    22.0    10.4    2.0      15.6    50.4    18.0    8.8      5.2      2.0      

山田地域
54 9.3      16.7    22.2    20.4    25.9    5.6      14.8    31.5    18.5    11.1    18.5    5.6      

細入地域
47 2.1      25.5    29.8    21.3    17.0    4.3      4.3      38.3    23.4    14.9    14.9    4.3      

無回答
27 11.1    29.6    11.1    25.9    11.1    11.1    22.2    29.6    18.5    14.8    3.7      11.1    

世帯状況

単身世帯
221 9.0      31.2    22.2    17.6    14.0    5.9      13.1    46.6    12.7    10.0    10.9    6.8      

一世代世帯
665 5.7      28.4    30.8    21.4    11.1    2.6      12.3    48.6    19.4    9.6      7.4      2.7      

二世代世帯
1,241 6.2      27.9    32.5    20.8    11.0    1.7      15.7    52.0    17.2    7.4      6.1      1.6      

三世代世帯
349 7.7      26.4    31.5    21.2    11.2    2.0      18.1    48.7    19.8    6.3      5.7      1.4      

その他
18 11.1    27.8    33.3    5.6      22.2    -            5.6      50.0    5.6      11.1    27.8    -            

無回答
9 -            22.2    11.1    22.2    11.1    33.3    22.2    11.1    11.1    11.1    11.1    33.3    
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問 9 どのような犯罪に不安を感じますか。（複数回答：2） 
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無

回
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全体
2,503 49.5        33.0        33.6        17.1        33.4             19.3        1.4          3.1          

性別

男性
1,122 47.5        31.4        37.7        21.5        24.9             20.9        1.4          3.3          

女性
1,376 51.2        34.3        30.3        13.5        40.4             18.0        1.5          2.8          

無回答
5 40.0        20.0        40.0        20.0        -                    -                -                40.0        

年齢

29歳以下
221 66.5        32.6        19.0        13.6        44.3             10.9        1.8          2.3          

30～39歳
315 57.5        41.3        23.2        14.0        51.4             7.0          1.3          1.0          

40～49歳
408 47.5        31.1        33.8        16.7        45.8             11.5        1.5          2.0          

50～59歳
427 51.5        36.5        34.4        18.5        31.4             16.2        1.9          2.1          

60～69歳
591 43.5        34.3        37.9        20.1        24.4             25.2        1.0          3.0          

70歳以上
537 44.5        25.3        40.4        16.4        20.5             31.8        1.5          6.0          

無回答
4 50.0        25.0        25.0        -                -                    -                -                50.0        

職業

農林漁業
38 55.3        26.3        57.9        18.4        10.5             21.1        2.6          2.6          

自営業（農林漁業以外） 
127 59.1        37.8        33.1        15.7        21.3             15.7        -                5.5          

会社・団体役員
176 47.2        36.4        31.8        17.6        36.4             15.3        1.7          2.3          

公務員・団体職員
146 53.4        37.0        31.5        14.4        37.7             15.8        0.7          1.4          

会社員など
571 52.9        34.7        31.9        18.9        38.5             13.7        1.1          1.6          

パートタイム・アルバイト等
535 47.7        33.6        30.5        18.9        40.6             15.7        2.2          2.6          

学生
61 54.1        27.9        23.0        16.4        47.5             8.2          -                4.9          

家事専業
303 47.5        33.7        36.6        12.9        31.7             22.8        1.3          2.6          

無職
497 44.1        28.2        39.4        17.5        20.5             32.0        1.6          5.2          

その他
33 60.6        21.2        18.2        9.1          51.5             21.2        3.0          3.0          

無回答
16 62.5        31.3        25.0        6.3          25.0             12.5        -                12.5        

居住年数

3年未満
61 55.7        32.8        34.4        16.4        44.3             4.9          1.6          3.3          

3～9年
136 55.1        42.6        20.6        8.1          52.9             8.8          2.2          2.2          

10～19年
230 51.7        33.5        26.1        21.3        39.6             12.6        1.7          1.7          

20年以上
2,069 48.7        32.2        35.3        17.3        31.2             21.2        1.4          3.2          

無回答
7 57.1        42.9        28.6        -                -                    -                -                28.6        

居住地域

富山地域
1,759 51.0        33.7        31.3        18.0        34.2             18.4        1.5          3.1          

大沢野地域
162 49.4        35.2        32.1        11.7        32.1             21.0        2.5          3.1          

大山地域
82 36.6        26.8        43.9        28.0        29.3             20.7        -                1.2          

八尾地域
122 45.1        32.0        41.0        15.6        26.2             27.0        0.8          4.9          

婦中地域
250 46.4        32.0        38.0        16.4        35.2             18.8        1.2          1.6          

山田地域
54 42.6        29.6        48.1        5.6          27.8             25.9        -                5.6          

細入地域
47 55.3        27.7        46.8        8.5          27.7             25.5        -                -                

無回答
27 48.1        18.5        40.7        11.1        33.3             3.7          3.7          11.1        

世帯状況

単身世帯
221 47.5        27.1        37.6        21.3        22.6             23.1        2.3          4.5          

一世代世帯
665 48.4        31.1        37.1        18.3        27.2             22.9        1.2          3.0          

二世代世帯
1,241 50.9        34.0        32.2        16.6        37.2             16.5        1.7          2.5          

三世代世帯
349 47.3        37.0        30.4        14.3        38.7             20.1        0.3          3.2          

その他
18 72.2        22.2        22.2        11.1        33.3             22.2        5.6          5.6          

無回答
9 33.3        33.3        22.2        11.1        11.1             -                -                44.4        
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問 10 犯罪への不安を解消するためには、どのような取り組みが必要だと思いますか。 

（複数回答：2） 
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全体
2,503 53.1        7.4          49.6        5.2          41.7        8.9          20.5        1.7          2.8          

性別

男性
1,122 53.4        7.5          50.4        6.1          39.1        6.2          22.3        2.3          2.7          

女性
1,376 52.9        7.4          49.1        4.5          44.0        11.2        18.9        1.2          2.7          

無回答
5 40.0        -                40.0        -                -                -                40.0        -                40.0        

年齢

29歳以下
221 53.4        5.4          45.7        2.3          49.8        10.0        12.7        3.6          2.7          

30～39歳
315 56.2        9.5          55.6        2.9          37.1        11.4        19.4        1.9          1.0          

40～49歳
408 57.6        8.6          53.2        2.9          39.5        8.3          18.4        2.0          2.0          

50～59歳
427 54.1        4.7          54.1        3.5          43.8        11.7        15.5        1.9          2.1          

60～69歳
591 53.3        6.9          48.2        7.8          43.0        8.0          21.7        1.0          2.5          

70歳以上
537 46.7        8.9          43.2        8.2          40.2        6.5          28.5        1.3          4.8          

無回答
4 50.0        -                25.0        -                -                -                25.0        -                50.0        

職業

農林漁業
38 50.0        10.5        36.8        18.4        23.7        5.3          36.8        5.3          5.3          

自営業（農林漁業以外） 
127 48.8        4.7          52.0        2.4          44.1        4.7          25.2        2.4          3.9          

会社・団体役員
176 52.8        6.3          51.7        3.4          49.4        9.7          14.2        1.7          1.7          

公務員・団体職員
146 55.5        6.8          50.7        4.1          36.3        10.3        24.7        1.4          0.7          

会社員など
571 56.6        6.7          52.4        3.5          45.0        7.7          17.0        2.8          1.6          

パートタイム・アルバイト等
535 54.0        9.0          49.0        4.1          42.1        11.8        18.7        1.1          2.6          

学生
61 50.8        1.6          44.3        4.9          47.5        11.5        11.5        -                4.9          

家事専業
303 52.1        5.6          51.8        6.3          41.9        10.9        21.5        0.3          2.6          

無職
497 50.7        8.9          47.1        9.1          37.4        6.2          23.9        1.8          3.8          

その他
33 48.5        9.1          39.4        -                30.3        9.1          36.4        3.0          9.1          

無回答
16 31.3        25.0        31.3        -                37.5        18.8        31.3        -                12.5        

居住年数

3年未満
61 55.7        3.3          42.6        1.6          63.9        11.5        14.8        -                1.6          

3～9年
136 53.7        8.1          48.5        3.7          41.9        14.7        21.3        1.5          -                

10～19年
230 60.0        5.7          52.2        2.6          43.0        7.4          17.0        1.7          1.7          

20年以上
2,069 52.2        7.7          49.7        5.8          41.0        8.7          21.0        1.8          3.0          

無回答
7 71.4        -                28.6        -                28.6        -                14.3        -                28.6        

居住地域

富山地域
1,759 53.1        6.9          51.8        4.5          41.0        9.3          20.5        1.8          2.5          

大沢野地域
162 52.5        6.2          50.0        5.6          44.4        10.5        16.7        2.5          2.5          

大山地域
82 50.0        4.9          46.3        7.3          48.8        4.9          19.5        1.2          2.4          

八尾地域
122 53.3        8.2          45.1        7.4          48.4        6.6          16.4        2.5          4.1          

婦中地域
250 57.2        10.8        42.0        5.6          40.4        8.8          23.6        1.2          2.4          

山田地域
54 51.9        11.1        38.9        11.1        35.2        7.4          25.9        -                5.6          

細入地域
47 46.8        12.8        46.8        12.8        42.6        6.4          27.7        -                -                

無回答
27 40.7        3.7          29.6        7.4          48.1        11.1        11.1        -                18.5        

世帯状況

単身世帯
221 51.6        9.5          35.7        6.3          45.7        8.1          21.3        1.8          4.5          

一世代世帯
665 52.5        6.9          49.8        5.6          44.7        8.3          20.3        1.2          2.6          

二世代世帯
1,241 53.1        7.6          52.7        4.7          40.0        9.3          19.8        1.9          2.3          

三世代世帯
349 53.9        7.2          48.4        6.3          41.0        10.0        22.3        2.0          2.6          

その他
18 77.8        -                33.3        -                27.8        5.6          27.8        -                11.1        

無回答
9 55.6        -                33.3        -                22.2        -                11.1        -                33.3        
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問 11 あなたは富山市立図書館（本館・地域館・分館など）をよく利用しますか。 

 

 

 

 

 

 

  

（％）

合

計

良

く

利

用

す

る

と

き

ど

き

利

用

す

る

ほ

と

ん

ど

利

用

し

な

い

一

度

も

利

用

し

た

こ

と

が

な

い

無

回

答

全体
2,503 7.4          22.1        40.0        28.4        2.0          

性別

男性
1,122 5.5          18.1        40.0        33.8        2.6          

女性
1,376 8.9          25.5        40.1        24.0        1.5          

無回答
5 20.0        -                -                60.0        20.0        

年齢

29歳以下
221 6.3          25.8        43.0        24.0        0.9          

30～39歳
315 12.7        23.8        37.5        25.1        1.0          

40～49歳
408 9.1          28.4        39.2        22.8        0.5          

50～59歳
427 5.6          18.0        49.2        26.5        0.7          

60～69歳
591 5.9          19.3        40.1        32.5        2.2          

70歳以上
537 6.5          21.4        33.7        33.5        4.8          

無回答
4 25.0        -                -                50.0        25.0        

職業

農林漁業
38 7.9          13.2        26.3        50.0        2.6          

自営業（農林漁業以外） 
127 5.5          16.5        43.3        32.3        2.4          

会社・団体役員
176 2.3          18.8        49.4        29.0        0.6          

公務員・団体職員
146 12.3        24.0        41.8        20.5        1.4          

会社員など
571 5.1          19.4        44.3        30.6        0.5          

パートタイム・アルバイト等
535 9.0          26.9        40.4        22.2        1.5          

学生
61 9.8          36.1        36.1        14.8        3.3          

家事専業
303 12.2        24.8        35.3        26.4        1.3          

無職
497 6.2          19.5        34.0        35.4        4.8          

その他
33 6.1          21.2        51.5        21.2        -                

無回答
16 6.3          25.0        25.0        31.3        12.5        

居住年数

3年未満
61 9.8          19.7        23.0        45.9        1.6          

3～9年
136 14.7        25.0        28.7        30.1        1.5          

10～19年
230 11.7        27.0        36.1        24.8        0.4          

20年以上
2,069 6.4          21.6        41.8        28.1        2.2          

無回答
7 14.3        -                -                71.4        14.3        

居住地域

富山地域
1,759 8.0          22.2        41.9        25.9        2.0          

大沢野地域
162 8.0          27.8        35.2        26.5        2.5          

大山地域
82 7.3          25.6        39.0        26.8        1.2          

八尾地域
122 2.5          21.3        36.9        37.7        1.6          

婦中地域
250 6.8          20.4        38.0        34.0        0.8          

山田地域
54 3.7          14.8        35.2        40.7        5.6          

細入地域
47 6.4          23.4        19.1        51.1        -                

無回答
27 7.4          7.4          25.9        51.9        7.4          

世帯状況

単身世帯
221 5.9          18.6        30.8        39.4        5.4          

一世代世帯
665 6.3          21.1        42.7        27.7        2.3          

二世代世帯
1,241 8.9          22.6        39.5        27.6        1.4          

三世代世帯
349 5.4          25.2        42.4        25.8        1.1          

その他
18 -                16.7        50.0        33.3        -                

無回答
9 11.1        11.1        22.2        33.3        22.2        
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問 12 あなたはどのような目的で図書館を利用しますか。（複数回答：2） 

 

 

 

 

 

 

 

  

（％）

合

計

本

を

借

り

る

た

め

館

内

で

読

書

を

す

る

た

め

時

間

を

過

ご

す

た

め

情

報

・

知

識

を

得

る

た

め

学

習

す

る

た

め

行

事

に

参

加

す

る

た

め

そ

の

他

無

回

答

全体
1,741 55.3        15.0        14.6        41.0        13.2        3.2          4.4          4.3          

性別

男性
714 42.4        14.7        15.7        48.2        16.5        3.8          3.5          3.6          

女性
1,026 64.3        15.3        13.8        36.0        10.8        2.7          5.1          4.6          

無回答
1 -                -                -                -                -                -                -                100.0      

年齢

29歳以下
166 48.2        15.7        12.7        31.9        41.0        0.6          1.2          3.0          

30～39歳
233 67.4        18.5        17.2        31.3        17.2        0.9          2.6          3.0          

40～49歳
313 60.1        18.5        14.7        32.9        10.5        4.2          4.5          3.2          

50～59歳
311 55.3        16.1        14.5        43.4        10.9        1.9          5.5          3.2          

60～69歳
386 52.6        12.7        15.3        46.1        7.3          2.6          5.7          6.2          

70歳以上
331 49.2        10.9        13.0        51.7        7.9          6.9          4.8          5.1          

無回答
1 -                -                -                -                -                -                -                100.0      

職業

農林漁業
18 50.0        11.1        -                44.4        27.8        -                11.1        5.6          

自営業（農林漁業以外） 
83 44.6        13.3        13.3        48.2        3.6          6.0          7.2          6.0          

会社・団体役員
124 52.4        12.1        12.1        37.9        16.9        4.8          4.0          4.8          

公務員・団体職員
114 62.3        9.6          12.3        40.4        22.8        2.6          2.6          2.6          

会社員など
393 50.9        20.9        16.3        37.7        14.8        1.8          3.8          3.6          

パートタイム・アルバイト等
408 61.5        17.4        15.7        38.5        10.0        2.0          4.9          2.0          

学生
50 42.0        6.0          8.0          24.0        68.0        -                -                4.0          

家事専業
219 67.1        11.9        13.7        43.4        3.2          4.1          4.6          6.4          

無職
297 49.2        11.8        15.2        50.2        8.8          5.1          4.7          5.7          

その他
26 46.2        15.4        15.4        26.9        26.9        3.8          7.7          11.5        

無回答
9 44.4        22.2        33.3        44.4        11.1        11.1        -                11.1        

居住年数

3年未満
32 56.3        9.4          21.9        34.4        25.0        3.1          3.1          -                

3～9年
93 68.8        18.3        7.5          33.3        18.3        3.2          1.1          2.2          

10～19年
172 58.1        16.3        12.8        33.7        24.4        3.5          1.7          5.2          

20年以上
1,443 54.1        14.8        15.1        42.5        11.2        3.1          5.0          4.3          

無回答
1 -                -                -                -                -                -                -                100.0      

居住地域

富山地域
1,267 56.0        14.7        14.9        41.0        13.0        3.0          4.4          4.1          

大沢野地域
115 53.0        13.9        13.0        39.1        14.8        2.6          4.3          3.5          

大山地域
59 61.0        22.0        22.0        35.6        5.1          3.4          1.7          1.7          

八尾地域
74 50.0        12.2        8.1          47.3        20.3        4.1          4.1          6.8          

婦中地域
163 55.2        19.0        13.5        39.9        12.3        4.9          2.5          4.3          

山田地域
29 44.8        17.2        17.2        48.3        10.3        3.4          6.9          10.3        

細入地域
23 60.9        4.3          8.7          39.1        21.7        -                8.7          4.3          

無回答
11 27.3        9.1          18.2        36.4        9.1          -                36.4        9.1          

世帯状況

単身世帯
122 50.0        17.2        13.1        42.6        20.5        0.8          3.3          4.1          

一世代世帯
466 51.1        12.7        16.5        48.1        9.0          3.9          3.9          4.3          

二世代世帯
882 58.7        16.1        12.1        37.2        14.1        2.9          5.0          3.9          

三世代世帯
255 55.7        14.5        18.8        40.0        14.9        3.5          3.9          5.1          

その他
12 25.0        25.0        50.0        50.0        -                8.3          -                8.3          

無回答
4 25.0        -                -                25.0        -                -                25.0        25.0        
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問 13 これまで富山市以外での居住経験がありますか。（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

  

（％）

合

計

県

内

の

他

の

市

町

村

富

山

県

隣

接

の

他

県

首

都

圏

・

近

畿

圏

・

中

京

圏

そ

の

他

の

道

県

海

外

富

山

市

以

外

の

居

住

経

験

な

し

無

回

答

全体
2,503 20.0        14.3        30.3        12.5        2.4          35.6        5.1          

性別

男性
1,122 17.1        15.0        35.7        15.0        2.4          33.2        5.6          

女性
1,376 22.5        13.8        25.9        10.5        2.5          37.6        4.6          

無回答
5 -                -                40.0        -                -                20.0        40.0        

年齢

29歳以下
221 15.4        20.4        23.1        12.2        1.8          38.5        2.7          

30～39歳
315 24.8        16.8        33.0        13.3        2.5          30.2        2.5          

40～49歳
408 20.8        17.9        35.0        15.9        5.9          32.1        2.5          

50～59歳
427 23.4        14.5        30.7        12.4        1.9          35.4        4.2          

60～69歳
591 19.1        12.4        31.3        13.2        1.7          34.2        5.6          

70歳以上
537 16.9        9.7          26.8        8.8          1.3          41.9        9.5          

無回答
4 -                -                25.0        -                -                25.0        50.0        

職業

農林漁業
38 5.3          7.9          15.8        2.6          -                60.5        13.2        

自営業（農林漁業以外） 
127 19.7        12.6        33.1        12.6        2.4          31.5        6.3          

会社・団体役員
176 15.9        13.6        36.9        15.3        3.4          30.1        2.8          

公務員・団体職員
146 28.1        24.7        30.1        15.1        2.7          29.5        2.1          

会社員など
571 19.8        15.4        29.9        12.3        2.3          37.7        2.3          

パートタイム・アルバイト等
535 20.9        15.5        32.5        13.3        3.0          33.5        5.2          

学生
61 11.5        21.3        19.7        11.5        3.3          37.7        3.3          

家事専業
303 23.4        11.6        30.7        11.6        2.6          32.7        6.9          

無職
497 18.1        11.1        28.0        10.9        1.6          40.0        7.6          

その他
33 30.3        15.2        30.3        24.2        3.0          21.2        9.1          

無回答
16 12.5        -                18.8        6.3          -                56.3        12.5        

居住年数

3年未満
61 34.4        29.5        54.1        37.7        9.8          -                1.6          

3～9年
136 48.5        30.1        47.1        24.3        5.9          0.7          2.2          

10～19年
230 33.9        23.5        43.9        25.2        5.2          10.0        1.7          

20年以上
2,069 16.2        11.8        27.0        9.6          1.7          41.8        5.7          

無回答
7 14.3        -                42.9        -                -                14.3        28.6        

居住地域

富山地域
1,759 21.3        16.0        32.4        13.8        2.6          32.3        5.0          

大沢野地域
162 16.7        13.0        27.8        9.9          2.5          42.0        3.1          

大山地域
82 25.6        11.0        24.4        3.7          -                39.0        6.1          

八尾地域
122 13.1        6.6          29.5        10.7        3.3          46.7        6.6          

婦中地域
250 17.6        11.6        25.2        12.0        2.0          44.0        3.2          

山田地域
54 16.7        5.6          13.0        9.3          5.6          51.9        7.4          

細入地域
47 12.8        8.5          21.3        6.4          -                40.4        10.6        

無回答
27 14.8        7.4          29.6        -                -                29.6        18.5        

世帯状況

単身世帯
221 17.6        11.8        31.7        16.3        2.7          34.4        5.9          

一世代世帯
665 21.2        15.8        36.5        13.7        3.0          28.9        5.4          

二世代世帯
1,241 21.1        15.6        28.8        11.6        2.1          36.3        4.5          

三世代世帯
349 16.3        8.9          24.4        10.0        2.3          46.1        5.4          

その他
18 11.1        11.1        5.6          27.8        5.6          44.4        5.6          

無回答
9 -                -                22.2        11.1        -                33.3        33.3        
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問 14 富山市と住み良さを比較すると次のどれに当てはまりますか。 

 

 

 

 

 

 

  

（％）

合

計

富

山

市

の

方

が

住

み

良

い

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

富

山

市

の

方

が

住

み

良

い

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

富

山

市

の

方

が

住

み

に

く

い

富

山

市

の

方

が

住

み

に

く

い

無

回

答

全体
1,485 27.3        46.2        15.8        9.0          1.7          

性別

男性
687 28.4        45.3        15.6        8.9          1.9          

女性
796 26.3        47.1        16.1        9.0          1.5          

無回答
2 100.0      -                -                -                -                

年齢

29歳以下
130 25.4        43.8        16.9        13.1        0.8          

30～39歳
212 22.6        45.3        17.5        14.2        0.5          

40～49歳
267 24.0        47.2        17.2        8.6          3.0          

50～59歳
258 29.5        46.5        13.2        9.3          1.6          

60～69歳
356 26.4        50.6        16.6        5.1          1.4          

70歳以上
261 34.5        41.0        14.2        8.0          2.3          

無回答
1 100.0      -                -                -                -                

職業

農林漁業
10 30.0        30.0        30.0        10.0        -                

自営業（農林漁業以外） 
79 30.4        45.6        15.2        3.8          5.1          

会社・団体役員
118 28.8        38.1        22.0        6.8          4.2          

公務員・団体職員
100 35.0        42.0        15.0        8.0          -                

会社員など
343 25.9        47.8        14.6        11.4        0.3          

パートタイム・アルバイト等
328 24.1        47.3        18.0        9.5          1.2          

学生
36 16.7        58.3        11.1        13.9        -                

家事専業
183 24.0        54.1        12.6        7.7          1.6          

無職
260 31.2        42.7        15.0        8.1          3.1          

その他
23 34.8        39.1        17.4        8.7          -                

無回答
5 60.0        20.0        -                20.0        -                

居住年数

3年未満
60 6.7          48.3        25.0        20.0        -                

3～9年
132 16.7        42.4        24.2        15.2        1.5          

10～19年
203 17.2        53.7        11.8        14.8        2.5          

20年以上
1,086 31.7        45.2        15.1        6.5          1.5          

無回答
4 25.0        25.0        -                -                50.0        

居住地域

富山地域
1,103 29.1        46.2        14.5        8.5          1.6          

大沢野地域
89 22.5        38.2        25.8        12.4        1.1          

大山地域
45 20.0        51.1        15.6        13.3        -                

八尾地域
57 29.8        40.4        15.8        12.3        1.8          

婦中地域
132 22.7        49.2        18.2        8.3          1.5          

山田地域
22 13.6        40.9        31.8        4.5          9.1          

細入地域
23 8.7          60.9        17.4        13.0        -                

無回答
14 28.6        57.1        7.1          -                7.1          

世帯状況

単身世帯
132 19.7        49.2        15.2        14.4        1.5          

一世代世帯
437 29.3        46.0        14.6        7.8          2.3          

二世代世帯
735 28.0        45.0        17.1        8.8          1.0          

三世代世帯
169 25.4        49.7        14.2        8.3          2.4          

その他
9 22.2        33.3        11.1        11.1        22.2        

無回答
3 33.3        66.7        -                -                -                
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問 15 現在の生活にどの程度ゆとりを感じていますか。 

1 経済的なゆとり  2 時間的なゆとり 

 

 

 

 

  

（％） （％）

回

答

者

数

（

人

）

ゆ

と

り

が

あ

る

や

や

ゆ

と

り

が

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

ゆ

と

り

が

な

い

ゆ

と

り

が

な

い

無

回

答

ゆ

と

り

が

あ

る

や

や

ゆ

と

り

が

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

ゆ

と

り

が

な

い

ゆ

と

り

が

な

い

無

回

答

全体
2,503 4.4       22.7    30.4    24.6    13.5    4.4       13.2    32.1    20.7    20.3    8.9       4.8       

性別

男性
1,122 3.7       21.9    30.7    24.2    14.7    4.9       13.5    34.8    20.5    18.4    7.6       5.3       

女性
1,376 5.1       23.3    30.2    25.0    12.6    3.9       13.1    29.9    20.9    21.9    9.9       4.3       

無回答
5 -            20.0    20.0    20.0    -            40.0    -            40.0    -            -            20.0    40.0    

年齢

29歳以下
221 7.7       24.0    26.7    25.8    13.1    2.7       10.4    30.8    21.7    25.3    9.0       2.7       

30～39歳
315 2.5       17.8    31.4    30.2    14.9    3.2       6.0       24.8    22.2    30.5    14.0    2.5       

40～49歳
408 5.6       23.5    27.7    24.0    17.6    1.5       6.6       23.8    22.8    30.6    14.5    1.7       

50～59歳
427 3.7       25.5    29.0    25.5    13.8    2.3       5.6       27.6    23.9    26.9    13.3    2.6       

60～69歳
591 4.1       22.2    32.0    24.5    11.0    6.3       16.4    40.9    18.6    12.9    4.4       6.8       

70歳以上
537 4.3       22.5    32.6    20.9    12.3    7.4       26.3    37.2    17.7    7.4       2.8       8.6       

無回答
4 -            25.0    25.0    -            -            50.0    -            25.0    -            -            25.0    50.0    

職業

農林漁業
38 5.3       10.5    42.1    18.4    18.4    5.3       7.9       44.7    23.7    13.2    5.3       5.3       

自営業（農林漁業以外） 
127 4.7       29.1    30.7    17.3    14.2    3.9       8.7       32.3    22.0    17.3    14.2    5.5       

会社・団体役員
176 11.4    25.0    29.5    20.5    11.4    2.3       6.3       27.3    22.7    28.4    13.1    2.3       

公務員・団体職員
146 4.8       42.5    27.4    18.5    4.8       2.1       6.2       26.0    19.2    32.2    14.4    2.1       

会社員など
571 3.7       22.9    28.9    27.1    14.2    3.2       3.7       26.3    23.8    30.5    12.8    3.0       

パートタイム・アルバイト等
535 2.8       17.2    29.3    30.1    16.4    4.1       7.3       31.4    22.8    24.9    9.2       4.5       

学生
61 4.9       23.0    32.8    26.2    9.8       3.3       16.4    26.2    26.2    19.7    8.2       3.3       

家事専業
303 5.9       24.4    35.6    20.5    8.3       5.3       23.1    39.9    18.2    8.6       4.3       5.9       

無職
497 3.6       19.9    29.6    23.9    15.7    7.2       30.6    38.4    15.1    5.8       2.0       8.0       

その他
33 3.0       24.2    30.3    21.2    18.2    3.0       12.1    30.3    15.2    21.2    18.2    3.0       

無回答
16 -            12.5    37.5    25.0    12.5    12.5    6.3       25.0    25.0    18.8    12.5    12.5    

居住年数

3年未満
61 6.6       24.6    36.1    21.3    6.6       4.9       18.0    32.8    16.4    19.7    8.2       4.9       

3～9年
136 4.4       23.5    32.4    26.5    11.8    1.5       14.0    27.2    22.8    22.8    11.8    1.5       

10～19年
230 2.6       23.9    26.5    26.5    16.5    3.9       8.3       24.8    21.7    26.1    15.7    3.5       

20年以上
2,069 4.6       22.4    30.5    24.4    13.5    4.5       13.6    33.3    20.6    19.6    7.9       5.0       

無回答
7 -            14.3    14.3    14.3    14.3    42.9    -            28.6    -            -            28.6    42.9    

居住地域

富山地域
1,759 4.6       24.2    30.5    23.6    13.0    4.1       14.2    32.7    19.7    19.9    9.0       4.5       

大沢野地域
162 3.7       20.4    29.6    24.1    18.5    3.7       12.3    28.4    25.3    21.6    8.0       4.3       

大山地域
82 3.7       14.6    30.5    30.5    11.0    9.8       11.0    29.3    24.4    22.0    4.9       8.5       

八尾地域
122 4.1       16.4    25.4    29.5    17.2    7.4       6.6       32.8    23.8    19.7    9.0       8.2       

婦中地域
250 4.4       22.0    30.8    26.4    14.4    2.0       9.6       32.8    23.2    23.2    8.4       2.8       

山田地域
54 3.7       18.5    37.0    24.1    5.6       11.1    13.0    25.9    24.1    16.7    11.1    9.3       

細入地域
47 4.3       14.9    29.8    34.0    12.8    4.3       21.3    31.9    14.9    19.1    10.6    2.1       

無回答
27 3.7       14.8    29.6    22.2    18.5    11.1    14.8    25.9    14.8    18.5    11.1    14.8    

世帯状況

単身世帯
221 8.1       18.1    26.2    22.6    19.0    5.9       22.2    30.8    16.3    14.9    8.1       7.7       

一世代世帯
665 3.6       27.8    33.7    19.4    11.0    4.5       17.7    37.1    19.5    13.5    6.8       5.3       

二世代世帯
1,241 3.9       21.5    29.4    26.8    14.2    4.2       9.1       29.9    23.0    24.3    9.4       4.4       

三世代世帯
349 5.7       20.3    29.5    28.7    12.0    3.7       12.0    32.7    17.8    23.5    10.9    3.2       

その他
18 -            11.1    50.0    27.8    11.1    -            38.9    11.1    27.8    11.1    11.1    -            

無回答
9 -            22.2    11.1    -            33.3    33.3    22.2    22.2    -            -            22.2    33.3    
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3 精神的なゆとり 

 

 

 

（％）

回

答

者

数

（

人

）

ゆ

と

り

が

あ

る

や

や

ゆ

と

り

が

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

ゆ

と

り

が

な

い

ゆ

と

り

が

な

い

無

回

答

全体
2,503 7.6       28.8    29.7    19.8    9.2       4.8       

性別

男性
1,122 6.8       30.7    30.6    18.1    8.6       5.3       

女性
1,376 8.3       27.4    29.0    21.2    9.8       4.3       

無回答
5 -            -            40.0    20.0    -            40.0    

年齢

29歳以下
221 10.0    30.8    26.2    18.6    11.8    2.7       

30～39歳
315 4.8       22.5    28.9    29.8    11.4    2.5       

40～49歳
408 5.4       26.7    29.7    22.8    13.7    1.7       

50～59歳
427 5.9       25.1    27.9    26.0    12.9    2.3       

60～69歳
591 7.1       33.3    31.6    15.6    5.6       6.8       

70歳以上
537 11.9    31.7    31.1    11.9    4.7       8.8       

無回答
4 -            -            25.0    25.0    -            50.0    

職業

農林漁業
38 5.3       31.6    28.9    18.4    10.5    5.3       

自営業（農林漁業以外） 
127 6.3       33.1    22.0    18.9    13.4    6.3       

会社・団体役員
176 7.4       23.9    29.0    27.3    10.2    2.3       

公務員・団体職員
146 5.5       25.3    29.5    24.7    13.0    2.1       

会社員など
571 4.6       26.4    30.3    25.2    10.5    3.0       

パートタイム・アルバイト等
535 5.2       29.5    29.0    20.9    10.7    4.7       

学生
61 14.8    29.5    27.9    14.8    9.8       3.3       

家事専業
303 11.2    34.7    28.4    14.2    5.9       5.6       

無職
497 11.7    29.4    32.6    12.9    5.6       7.8       

その他
33 12.1    24.2    36.4    12.1    12.1    3.0       

無回答
16 -            18.8    37.5    31.3    -            12.5    

居住年数

3年未満
61 8.2       37.7    24.6    14.8    9.8       4.9       

3～9年
136 4.4       31.6    30.9    24.3    7.4       1.5       

10～19年
230 6.5       27.0    30.0    20.4    12.2    3.9       

20年以上
2,069 7.9       28.7    29.8    19.6    9.0       5.0       

無回答
7 -            -            28.6    14.3    14.3    42.9    

居住地域

富山地域
1,759 7.6       30.2    28.5    20.4    8.8       4.5       

大沢野地域
162 11.1    20.4    32.1    20.4    11.7    4.3       

大山地域
82 3.7       24.4    42.7    14.6    9.8       4.9       

八尾地域
122 4.1       29.5    32.0    17.2    9.0       8.2       

婦中地域
250 8.0       30.0    29.6    19.2    10.4    2.8       

山田地域
54 7.4       18.5    38.9    18.5    5.6       11.1    

細入地域
47 10.6    25.5    31.9    14.9    12.8    4.3       

無回答
27 3.7       18.5    25.9    25.9    11.1    14.8    

世帯状況

単身世帯
221 8.1       30.3    26.7    17.6    9.5       7.7       

一世代世帯
665 8.4       32.9    31.3    16.1    6.2       5.1       

二世代世帯
1,241 6.8       26.9    28.8    23.0    10.2    4.2       

三世代世帯
349 7.7       27.5    31.5    17.8    11.7    3.7       

その他
18 22.2    22.2    38.9    5.6       11.1    -            

無回答
9 -            22.2    22.2    11.1    -            44.4    



Ⅴ 使用した調査票 
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『富山市民意識調査』ご協力のお願い 

 
 

時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。 

市民の皆様には、日頃より市政全般にわたり、ご理解・ご協力をいただき、厚くお礼

申し上げます。 

さて、富山市が、今後も豊かな自然や歴史・伝統・文化などの貴重な資源を継承しな

がら、これらの資源を生かして新たな活力や魅力を創造するまちづくりを積極的に推進

していくために、本市では、市の将来像やまちづくりの指針となる『総合計画』を策定

し、その施策の推進に努めているところです。 

この調査は、１８歳以上の市民の皆様の中から、無作為に６，０００人を選ばせてい

ただき、施策の満足度や市政への要望などについてのお考えやご意見をお伺いし、

『総合計画』や市政の推進に反映させていくことを目的に実施するものです。 

なお、この調査の集計業務につきましては、一般財団法人 北陸経済研究所に委託し

ております。 

お手数とは存じますが、調査の趣旨をご理解いただき、ご協力いただきますようよろ

しくお願い申し上げます。 

 

平成３０年７月 

富山市長  森    雅 志 

 

 
  【 調査票のご記入にあたって 】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

１  この調査は、宛名のご本人様がご回答ください。（代筆でもかまいません。） 

２  この調査は無記名でご回答いただき、調査結果は、統計的に処理いたします。 

３  質問番号にそって、すべての質問にご回答をお願いします。 

※質問ごとに選択方法が指定されていますので、ご注意ください。 

４  ご記入後は、この調査票を同封の返信用封筒に入れて、 

      7 月 23 日（月）までに、ご投函ください（切手は不要です）。 

調査委託者 富山市企画管理部企画調整課 

〈問い合わせ先〉  〒930-8510 富山市新桜町７番 38 号 

電話 076-443-2010 

調査受託者 一般財団法人 北陸経済研究所 

〒930-8507 富山市丸の内一丁目 8 番 10 号 

電話 076-433-1134 
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富 山 市 民 意 識 調 査 

現在の富山市での住み良さについてお伺いします 

問１ あなたにとって富山市は、どの程度住み良いですか。 

次のうちあてはまるものを１つだけ選んで番号に○印をつけてください。 

1 住み良い 2 まあ住み良い 
3 あまり住み良くない 4 住みにくい 5 わからない 

問２ あなたは、今後も富山市に住み続けたいと思いますか。 

次のうちあてはまるものを１つだけ選んで番号に○印をつけてください。 

1 ずっと住み続けたい 問３ へお進みください 

2 できるなら住み続けたい 

3 いずれは市外に引っ越したい 問４ へお進みください 

4 すぐにでも市外に引っ越したい 

5 どちらともいえない 問５ へお進みください 

問３ 問２で 「 １ 」あるいは 「 ２ 」 を選んだ方にお伺いします。 

富山市に住み続けたいという主な理由は何ですか。次のうちあてはまるものを２つまで選ん

で番号に○印をつけてください。 

1 地域になじみや愛着があるので 2 隣近所のつきあいが良いので  

3 老後の生活が安心なので 4 住宅に満足しているので 

5 通勤・通学に便利なので 6 買い物や医療など日常生活が便利なので 

7 都市基盤の整備など生活環境が良いので 8 ごみや下水道などの衛生環境が良いので 

9 緑や自然環境に恵まれているので 10 教育環境が良いので 

11 その他(  ) 

 

 

 

問４ 問２で 「 ３ 」あるいは 「 ４ 」 を選んだ方にお伺いします。 

富山市以外に引っ越したい主な理由は何ですか。次のうちあてはまるものを２つまで選んで 

番号に○印をつけてください。 

1 地域になじみや愛着がないので 2 隣近所のつきあいがわずらわしいので 

3 老後の生活が不安なので 4 住宅に不満なので 

5 通勤・通学に不便なので 6 買い物や医療など日常生活が不便なので 

7 都市基盤の整備など生活環境が悪いので 8 ごみや下水道などの衛生環境が悪いので 

9 緑や自然環境に乏しいので 10 教育環境が悪いので 

11 出身地(富山市以外)に愛着があるので 12 雪の多さ・冬の寒さが厳しいので 

13 その他( ) 
  

回答後、 

問５へお進みください 

回答後、 

問５へお進みください 

《次のページへ》 
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施策の満足度についてお伺いします 

問５ 富山市では４つの「まちづくりの目標」のもと、５１の「施策」を設定して総合計画を推進していま

す。あなたは、次の表に記載されている市の施策に対してどの程度満足していますか。 

１～10 番の施策それぞれについて、満足度のあてはまるものを１つずつ選んで番号に 

〇印をつけてください。 

 

ま

ち

づ

く

り

の

 

目

標

 

施 策 

（１＝満足、２＝ほぼ満足、３＝普通、 

４＝やや不満、５＝不満、６＝わからない） 

１ ２ ３ ４ ５ ６

満

足

 

ほ

ぼ

満

足

 

普

通

 

や

や

不

満

 

不

満

 

わ

か

ら

な

い 

Ⅰ

 

す

べ

て

の

人

が

輝

き

安

心

し

て

暮

ら

せ

る

ま

ち

 

1 学校教育の充実（教育環境の整備、自主性や創造性を備えた子ども

の育成、安心・安全な学校づくりなど） 

1 2 3 4 5 6 

2 高等教育の振興 

（市立専門学校の教育研究機能の充実、大学との連携など） 

1 2 3 4 5 6 

3 家庭・地域における教育力の向上 

（学校・家庭・地域との連携、家庭における教育力の向上など） 

1 2 3 4 5 6 

4 生涯学習の充実 

（学習機会や情報の提供、公民館・博物館・美術館の充実など） 

1 2 3 4 5 6 

5 スポーツ・レクリエーション活動の振興（スポーツ教室・イベ 

ントの開催、プロスポーツチームの支援、体育施設の整備など） 

1 2 3 4 5 6 

6 健康づくり活動の充実 

（健康情報の提供、健康相談・健康診査の充実など） 

1 2 3 4 5 6 

7 介護予防・高齢者の元気づくり（介護予防活動の推進、高齢者 

の社会参加と生きがいづくりの支援など） 

1 2 3 4 5 6 

8 出産・子育て環境の充実（保育所の整備、保育サービスの充実、

学童保育の充実、切れ目のない子育て支援など） 

1 2 3 4 5 6 

9 高齢者・障害者への支援 

（高齢者・障害者の自立支援、介護サービス基盤の整備など） 

1 2 3 4 5 6 

10 保健・医療・福祉の連携、充実 

（在宅医療・介護の連携推進、市民病院の機能の充実など） 

1 2 3 4 5 6 

 

 

今後のまちづくりの重点についてお伺いします 

問６（１）A 上記の施策、1～10 番 のうち、今後重点的に取り組むべき 

であると思うものを１つだけ選んで番号を記入してください。 

 

 
  

Ａ

《次のページへ》 
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施策の満足度についてお伺いします 

問５ 11～28 番の施策それぞれについて、満足度のあてはまるものを１つずつ選んで番号に 

〇印をつけてください。 

ま

ち

づ

く

り

の

 

目

標

 

施 策 

（１＝満足、２＝ほぼ満足、３＝普通、 

４＝やや不満、５＝不満、６＝わからない） 

１ ２ ３ ４ ５ ６

満

足

 

ほ

ぼ

満

足

 

普

通

 

や

や

不

満

 

不

満

 

わ

か

ら

な

い 

Ⅱ

 

安

心

・

安

全

で

持

続

性

の

あ

る

魅

力

的

な

ま

ち

 

11 災害に強く回復力のある安全なまちづくり（浸水対策、災害 
への対応機能の強化、公共施設の老朽化対策など） 1 2 3 4 5 6 

12 雪に強いまちづくり 
（除排雪体制の強化、道路の消雪施設の整備など） 1 2 3 4 5 6 

13 消防・救急体制の整備 
（消防拠点の整備と機能強化、市民の防火意識の高揚など） 1 2 3 4 5 6 

14 防犯・交通安全対策の充実 
（防犯意識・交通安全意識の啓発、交通安全施設の整備など） 

1 2 3 4 5 6 

15 快適な生活環境づくり（上下水道の整備、地域の環境美化、 

墓地・斎場の整備、食の安定供給など） 

1 2 3 4 5 6 

16 賑わいと交流の都市空間の整備・充実（富山駅周辺の南北 

一体的なまちづくりの推進、中心市街地の整備など） 

1 2 3 4 5 6 

17 歩いて暮らせるまちづくりの推進 

（コンパクトなまちの実現、公共交通沿線居住の推進など） 

1 2 3 4 5 6 

18 まちなか居住の推進 

（まちなかでの住宅取得支援、家賃補助など） 

1 2 3 4 5 6 

19 地域の生活拠点の整備（地域の生活拠点の定住人口の増加、 

地域の特性にあった都市機能の誘導） 

1 2 3 4 5 6 

20 交通体系の整備 

（公共交通の利便性の向上、生活交通の確保など） 

1 2 3 4 5 6 

21 個性を生かした地域環境の整備 

（地域資源の活用、自然体験空間の整備など） 

1 2 3 4 5 6 

22 水と緑が映えるまちづくり 

（緑地の維持と緑化活動の推進、沿岸地域の活性化など） 

1 2 3 4 5 6 

23-1 潤いのある都市生活基盤の整備 

（景観の保全・形成、公園・市営住宅の整備など） 

1 2 3 4 5 6 

23-2 潤いのある都市生活基盤の整備 

（都市部や地域の骨格を形成する道路網の整備） 

1 2 3 4 5 6 

24 暮らしの安全を守り安らぎを与える森づくり 

（計画的な森林の整備、森林ボランティアとの連携など） 

1 2 3 4 5 6 

25 中山間地域の振興（中山間地域農業の活性化、自然体験空間 

の整備、都市と農村地域の交流など） 

1 2 3 4 5 6 

26 循環型まちづくりの基盤整備 

（ごみ減量化・資源化への取組、エコタウン事業の充実など） 

1 2 3 4 5 6 

27 

エネルギーの有効活用（再生可能エネルギーの導入促進、 

省エネルギー対策の推進など） 

1 2 3 4 5 6 

28 市民・企業・行政の協働による環境負荷低減への取組 

（資源物集団回収への支援、環境教育、食品ロスの削減など） 

1 2 3 4 5 6 

《次のページへ》 
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今後のまちづくりの重点についてお伺いします 

問６（１）B 左ページの施策、11～28 番 のうち、今後重点的に取り組むべき 

であると思うものを１つだけ選んで番号を記入してください。 
            ※ 23-1 または 23-2 であると思う場合は、「23」と記入してください。 
 

施策の満足度についてお伺いします 

問５ 29～42 番の施策それぞれについて、満足度のあてはまるものを１つずつ選んで番号に 

〇印をつけてください。 

ま

ち

づ

く

り

の

 

目

標

 

施 策 

（１＝満足、２＝ほぼ満足、３＝普通、 

４＝やや不満、５＝不満、６＝わからない） 

１ ２ ３ ４ ５ ６

満

足

 

ほ

ぼ

満

足

 

普

通

 

や

や

不

満

 

不

満

 

わ

か

ら

な

い 

Ⅲ

 

人

が

集

い

活

気

に

あ

ふ

れ

希

望

に

満

ち

た

ま

ち

 

29 ものづくり・しくみづくりの強化 

（中小企業の経営基盤安定、商店街の活性化など） 

1 2 3 4 5 6 

30 企業の誘致・拠点化支援 

（企業立地の促進など） 

1 2 3 4 5 6 

31 新産業・新事業の創造 

（新産業の育成など） 

1 2 3 4 5 6 

32 強い農林水産業の振興 

（地産地消の促進、農業生産基盤の整備、有害鳥獣対策など） 

1 2 3 4 5 6 

33 活力を創出する人材育成 

（各産業を支える人材の育成、起業者への支援など） 

1 2 3 4 5 6 

34 広域・滞在型観光の推進（周辺観光地との相互連携による広域

観光の推進、インバウンド（外国人観光客）の誘致促進など） 

1 2 3 4 5 6 

35 観光資源の創出・発信と受入体制の整備 

（新たな観光資源の創出、富山ブランドの確立・推進など） 

1 2 3 4 5 6 

36 多様な交流の促進 

（コンベンション誘致の推進、国際交流活動への支援など） 

1 2 3 4 5 6 

37 多様な雇用機会の創出 

（ＵＩＪターンの促進、障害者・高齢者等の就労支援など） 

1 2 3 4 5 6 

38 勤労者福祉の向上 

（仕事と家庭が両立できる職場環境づくりなど） 

1 2 3 4 5 6 

39 二地域居住・移住の支援 

（二地域居住者に対する住宅取得の支援など） 

1 2 3 4 5 6 

40 伝統的文化・文化遺産の保全・活用 

（伝統的な建造物群の保全、伝統工芸の継承・振興など） 

1 2 3 4 5 6 

41 質の高い芸術文化の発信（「ガラスの街とやま」の推進、商業 

デザインの振興・普及など） 

1 2 3 4 5 6 

42 市民の芸術文化活動への支援（優れた芸術文化に親しむ機会・

市民の芸術文化活動拠点の充実など） 

1 2 3 4 5 6 

 

今後のまちづくりの重点についてお伺いします 

問６（１）Ｃ 上記の施策、29～42 番 のうち、今後重点的に取り組むべき 

であると思うものを１つだけ選んで番号を記入してください。 

Ｃ 

Ｂ 

《次のページへ》 
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施策の満足度についてお伺いします 

問５ 43～51 番の施策それぞれについて、満足度のあてはまるものを１つずつ選んで番号に 

〇印をつけてください。 

ま

ち

づ

く

り

の

 

目

標

 

施 策 

（１＝満足、２＝ほぼ満足、３＝普通、 

４＝やや不満、５＝不満、６＝わからない） 

１ ２ ３ ４ ５ ６

満

足

 

ほ

ぼ

満

足

 

普

通

 

や

や

不

満

 

不

満

 

わ

か

ら

な

い 

Ⅳ

 

共

生

社

会

を

実

現

し

誇

り

を

大

切

に

す

る

協

働

の

ま

ち

 

43 市民主体のまちづくり（市民と行政の協働を推進する環境整備、

市政への参画機会の拡大など） 

1 2 3 4 5 6 

44 一人ひとりが尊重される地域社会づくり 

（女性の活躍推進、自然災害や犯罪被害者等への対応など） 

1 2 3 4 5 6 

45 地域を担う人材の育成 

（交流活動の機会の充実など） 

1 2 3 4 5 6 

46 コミュニティの強化 

（地域活動の推進、地域の活動拠点の整備など） 

1 2 3 4 5 6 

47 地域・自治体としてのブランディングとシティプロモーション 

（富山のイメージを高めるブランド化の推進など） 

1 2 3 4 5 6 

48 シビックプライド（※）の醸成 

（地域の強みや魅力の発掘・再発見、ふるさと教育の推進など） 

1 2 3 4 5 6 

49 計画的で効率的な行財政運営の推進（将来を見据えた行財政 

運営、ＩＣＴ（情報通信技術）の活用など） 

1 2 3 4 5 6 

50 職員の意識改革と組織の活性化 

（多様な行政ニーズに対応できる市職員の育成など） 

1 2 3 4 5 6 

51 地方分権・広域連携行政への対応 

（県や近隣自治体との連携等の推進など） 

1 2 3 4 5 6 

        ※シビックプライド…市民がまちに対して抱く愛着・誇り・自負心 

 

 

今後のまちづくりの重点についてお伺いします 

問６（１）Ｄ 上記の施策、43～51 番 のうち、今後重点的に取り組むべき 

であると思うものを１つだけ選んで番号を記入してください。 

 
 
 

今後のまちづくりについて、最も重点的に取り組むべきであると思うものについてお伺いします 

問６（２）  問６（１）Ａ から 問６（１）Ｄ （２ページから５ページ）で選んだ 

施策のなかでも、最も重点的に取り組むべきであると思うものを 

１つだけ選んで番号を記入してください。 

 
 
 
  

《次のページへ》 

Ｄ

で選んだものの中から 1 つ

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

(2ページ) 、(3ページ )、 (4ページ) 、(5ページ )、   
（2 ページ） （4 ページ） （4 ページ） （5 ページ）  
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あなたの行動などについてお伺いします 

問７ 富山市では、市民が主体となった取り組みを促進し、新しい時代に持続的に対応できる市民

と行政の協働のまちづくりを進めています。 

あなたが、普段から行っている取り組みについて、次のうちからあてはまるものをいくつでも

選んで番号に○印をつけてください。 

 

1 市民は市政の担い手であるという認識を持ち、機会を捉えて市政に参画している 
2 市政情報や市役所出前講座等を活用している 
3 市政情報を得るために「広報とやま」を見るようにしている 
4 市政情報を得ることや、電子申請サービス等の利用のために、富山市ホームページを見るよう 

にしている 
5 公開講座を受講し、知識・技術を習得し、教養を深め感性を磨いている 
6 健康増進や体力維持などのため、週１回以上体を動かしている（ラジオ体操や散歩、ジョギング、

トレッキング、パークゴルフなどのほか、レクリエーションスポーツも含む） 
7 定期的に各種健康診断を受け、疾患の早期発見に努めている 
8 防犯、防災、交通安全、福祉などの地域活動やボランティア活動に参加している 
9 防災物資や生活物資を備蓄している 

10 地域の歩道や生活道路の除雪に取り組んでいる 
11 夜間外出時は、明るい服装や反射材の活用を心がけている 
12 地域の環境美化活動に協力している 
13 ごみの分別排出を徹底するとともに、排出ごみの減量化に取り組んでいる 
14 適正な冷暖房温度を設定する、過剰包装を断る、マイカーの使用を控え徒歩や自転車にするなど 

エコライフスタイルの推進に努めている 
15 日常生活において、できるだけ公共交通を利用している 
16 おもてなしの心をもって観光客と接している 
17 音楽や演劇、美術などを鑑賞し、芸術文化に親しんでいる 
18 自らの経験を生かして国際交流・国際協力に取り組んでいる 
19 地域の伝統行事に参加している 
20 学校や地域と連携しながら、しつけや情操教育、食育などの家庭教育を行っている 
21 地場産品についての理解を深め、購入に努めている 
22 インターネットなどの ICT(情報通信技術）を利活用している 

23 スマートフォンやタブレットなどのモバイル端末を使って、インターネットを利用している 

 

  

《次のページへ》 
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あなたが抱いている富山市の印象についてお伺いします 

問８  1～10 番の項目それぞれについて、あてはまるものを１つずつ選んで番号に○印を 

つけてください。 

項    目 

（１＝そう思う、２＝どちらかといえばそう思う、 

３＝どちらかといえばそう思わない、４＝そう思わない、５＝わからない） 

１ ２ ３ ４ ５

そ

う

思

う

 

ど

ち

ら

か

と

 
い

え

ば

そ

う

 

思

う 

ど

ち

ら

か

と

 

い

え

ば

そ

う

 

思

わ

な

い

 

そ

う 

思

わ

な

い

 

わ

か

ら

な

い 

1 富山市民であることに愛着や誇りを感じる 1 2 3 4 5 

2 友人等に対して富山市への観光や居住を勧めたい 1 2 3 4 5 

3 水や食べ物が美味しい 1 2 3 4 5 

4 住民同士のつながりがある 1 2 3 4 5 

5 働きたいと思う会社や仕事がある 1 2 3 4 5 

6 買い物や病院、学校などの生活環境が整っている 1 2 3 4 5 

7 趣味やレジャーを楽しめる施設が充実している 1 2 3 4 5 

8 衛生的で景観の良いまちづくりをしている 1 2 3 4 5 

9 まちなかは生活する上でも魅力的な空間である 1 2 3 4 5 

10 市内での生活に安らぎや落ち着きを感じる 1 2 3 4 5 

 

 

 

防犯対策についてお伺いします 

問９ どのような犯罪に不安を感じますか。 

次のうち特に不安を感じるものを２つまで選んで番号に○印をつけてください。 

１ 殺人、強盗、放火等の凶悪犯罪     ２ 通り魔的犯罪 

３ 空き巣等の住宅に侵入する犯罪     ４ 自転車盗、車上ねらい、落書き等の街頭での犯罪 

５ 子どもや女性に対する不審な声かけやチカン等のわいせつ犯罪  

６ もうかるちゃ詐欺等の特殊詐欺     ７ その他（                 ） 

 

問１０ 犯罪への不安を解消するためには、どのような取り組みが必要だと思いますか。 

次のうち特に重要だと思うものを２つまで選んで番号に○印をつけてください。 

１ 警察などによるパトロールの強化    ２ 子どもや高齢者に対する防犯教室 

３ 通学路や公園等への防犯カメラ設置   ４ カギかけキャンペーンなどの広報啓発活動 

５ 防犯灯・街灯の設置          ６ 防犯メール配信などの情報発信 

７ 近所への声かけなど地域の連帯感を高めること 

８ その他（                                      ） 

  

《次のページへ》 
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図書館の利用についてお伺いします 

問１１ あなたは富山市立図書館（本館・地域館・分館など）をよく利用しますか。 

利用頻度について次のうちあてはまるものを１つだけ選んで番号に○印をつけてください。 

１ よく利用する         

２ ときどき利用する  問１２ へお進みください 

３ ほとんど利用しない      

４ 一度も利用したことがない  問１３ へお進みください 

 

問１２ あなたはどのような目的で図書館を利用しますか。 

次のうちあてはまるものを２つまで選んで番号に○印をつけてください。 

１ 本を借りるため       ２ 館内で読書をするため     ３ 時間を過ごすため 

４ 情報・知識を得るため    ５ 学習をするため        ６ 行事に参加するため 

７ その他 

 

問１３ これまで富山市以外での居住経験がありますか。 

次のうちからあてはまるものを（選択肢１～５の場合はいくつでも）選んで番号に○印をつけて 

ください。 

１ 県内の他の市町村         

２ 富山県隣接の他県                  

３ 首都圏・近畿圏・中京圏    問１４ へお進みください 

４ その他の道県 

５ 海外  

６ 富山市以外の居住経験なし  問１５ へお進みください 

 

問１４ 富山市以外で居住経験がある方にお伺いします。 

富山市と住み良さを比較すると次のどれに当てはまりますか。次のうちあてはまるものを１つ 

だけ選んで番号に○印をつけてください。 

１ 富山市のほうが住み良い                 ２ どちらかといえば富山市のほうが住み良い 

３ どちらかといえば富山市のほうが住みにくい   ４ 富山市のほうが住みにくい 

  

問１５ 1～3 番の項目それぞれについて、現在の生活にどの程度ゆとりを感じていますか。 

次のうちあてはまるものを１つずつ選んで番号に○印をつけてください。 

 

あなたの生活についてお伺いします 

観    点 

（１＝ゆとりがある、２＝ややゆとりがある、３＝どちらともいえない、 

４＝あまりゆとりがない、５＝ゆとりがない） 

１ ２ ３ ４ ５

ゆ

と

り

が

あ

る 

や

や

ゆ

と

り

 

が

あ

る 

ど

ち

ら

と

も

 

い

え

な

い

 

あ

ま

り

ゆ

と

り

 

が

な

い

 

ゆ

と

り

が

な

い 

1 経済的なゆとり 1 2 3 4 5 

2 時間的なゆとり 1 2 3 4 5 

3 精神的なゆとり 1 2 3 4 5 

《次のページへ》 
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あなた自身のことについてお伺いします 
【次の各項目について、あなたにあてはまるものを 1 つだけ選んで○印をつけてください。】 

※  統計処理のために必要な情報ですので、全ての方がお答えください。 

 
問１６ 性別  

 １．男性 ２．女性  

問１７ 年齢  

 １．29歳以下 ２．30～39歳 ３．40～49歳  

 ４．50～59歳 ５．60～69歳 ６．70歳以上  

問１８ 職業  

 １．農林漁業 ２．自営業（農林漁業以外）  ３．会社・団体役員 

 ４．公務員・団体職員  

５．会社員などの 
正規の職員・従業員 

６．パートタイム・アルバイト 
派遣社員・契約社員・嘱託 

 ７．学生 ８．家事専業 ９．無職 

10．その他（                                 ） 

問１９ 富山市に住んでいる年数 (合併前のそれぞれの市町村での居住年数も含む) 

 １．3年未満 ２．3～9年 ３．10～19年 ４．20年以上 

問２０ 居住地域 （合併前の旧市町村別の区分）  

 １．富山地域 ２．大沢野地域 ３．大山地域 ４．八尾地域 

 ５．婦中地域 ６．山田地域 ７．細入地域  

問２１ 世帯状況    

 

１．単身世帯 
（ひとり暮らし） 

２．一世代世帯 
 （夫婦のみ など） 

３．二世代世帯 
 （親子 など） 

４．三世代世帯 
 （親と子と孫 など） 

 ５．その他（                                 ） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

調査項目は以上です。  

お忙しいところをご協力いただき、ありがとうございました。 

 

この調査票を同封の返信用封筒に入れ、 

7 月 23 日（月）までに ご投函ください（切手は不要です）。 
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